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Instruction Manual For Induction Hob

Manuale di istruzioni per piano cottura a induzione

Instruction Manual / Mode d’ emploi

Manual de instrucciones para encimera de induccién
MHAyKUMOHHAs Bapo4Has naHenb PykoBOACTBO Nonb3oBaTens
Navod k pouZiti pro indukéni varnou desku
N&vod na obsluhu induk&nej varnej dosky
Manual de instrugbes para placa de indugéo
Navodila za uporabo za indukcijsko kuhalno plog¢o SLOVENSCINA

Prirugnik s uputama za uporabu indukcijske ploge za kuhanje

MODEL: CIES642MCTT

Thank you for purchasing the CANDY induction hob. Please read this instruction manual

carefully before using the hob and keep it in a safe place for future reference.



Safety Warnings
Your safety is important to us. Please read this
information before using your cooktop.

Installation

Electrical Shock Hazard

e Disconnect the appliance from the mains
electricity supply before carrying out any work
or maintenance on it.

e Connection to a good earth wiring system is
essential and mandatory.

¢ Alterations to the domestic wiring system must
only be made by a qualified electrician.

e Failure to follow this advice may result in

electrical shock or death.

Cut Hazard

e Take care - panel edges are sharp.

e Failure to use caution could result in injury or
cuts.

Important safety instructions

e Read these instructions carefully before
installing or using this appliance.

e No combustible material or products should be
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placed on this appliance at any time.

e Please make this information available to the
person responsible for installing the appliance
as it could reduce your installation costs.

e In order to avoid a hazard, this appliance must
be installed according to these instructions for
installation.

e This appliance is to be properly installed and
earthed only by a suitably qualified person.

e This appliance should be connected to a circuit
which incorporates an isolating switch
providing full disconnection from the power
supply.

e Failure to install the appliance correctly could
invalidate any warranty or liability claims.

Operation and maintenance

Electrical Shock Hazard

e Do not cook on a broken or cracked cooktop. If

the cooktop surface should break or crack, switch

the appliance off immediately at the mains power

supply (wall switch) and contact a qualified

technician.

e Switch the cooktop off at the wall before

cleaning or maintenance.

e Failure to follow this advice may result in

electrical shock or death.

Health Hazard

e This appliance complies with electromagnetic
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safety standards.

e However, persons with cardiac pacemakers or
other electrical implants (such as insulin
pumps) must consult with their doctor or
implant manufacturer before using this
appliance to make sure that their implants will
not be affected by the electromagnetic field.

e Failure to follow this advice may result in death.

Hot Surface Hazard

e During use, accessible parts of this appliance
will become hot enough to cause burns.

e Do not let your body, clothing or any item other
than suitable cookware contact the Induction
glass until the surface is cool.

e Metallic objects such as knives, forks, spoons

and lids should not be placed on the hob surface

since they can get hot

e Keep children away.

e Handles of saucepans may be hot to touch.
Check saucepan handles do not overhang other
cooking zones that are on. Keep handles out of
reach of children.

e Failure to follow this advice could result in

burns and scalds.

Cut Hazard

e The razor-sharp blade of a cooktop scraper is

exposed when the safety cover is retracted. Use

with extreme care and always store safely and
out of reach of children.

e Failure to use caution could result in injury or

cuts.
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Important safety instructions

e Never leave the appliance unattended when in

use. Boilover causes smoking and greasy

spillovers that may ignite.

e Never use your appliance as a work or storage

surface.

e Never leave any objects or utensils on the

appliance.

e Do not place or leave any magnetisable objects

(e.g. credit cards, memory cards)or electronic

devices (e.g. computers, MP3 players) near the

appliance, as they may be affected by its

electromagnetic field.

e Never use your appliance for warming or

heating the room.

o After use, always turn off the cooking zones

and the cooktop as described in this manual (i.e.

by using the touch controls). Do not rely on the

pan detection feature to turn off the cooking

zones when you remove the pans.

e Do not allow children to play with the appliance

or sit, stand, or climb on it.

e Do not store items of interest to children in

cabinets above the appliance. Children climbing

on the cooktop could be seriously injured.

e Do not leave children alone or unattended in

the area where the appliance is in use.

e Children or persons with a disability which

limits their ability to use the appliance should
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have a responsible and competent person to
instruct them in its use. The instructor should be
satisfied that they can use the appliance without
danger to themselves or their surroundings.

e Do not repair or replace any part of the
appliance unless specifically recommended in the
manual. All other servicing should be done by a
qualified technician.

e Do not use a steam cleaner to clean your

cooktop.

e Do not place or drop heavy objects on your

cooktop.

e Do not stand on your cooktop.

e Do not use pans with jagged edges or drag pans
across the Induction glass surface as this can
scratch the glass.

e Do not use scourers or any other harsh
abrasive cleaning agents to clean your cooktop,
as these can scratch the Induction glass.

o If the supply cord is damaged, it must be

replaced by the manufacturer, its service agent

or similarly qualified persons in order to avoid a

hazard.

eThis appliance is intended to be used in
household and similar applications such as:
-staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments; -farm houses; -by
clients in hotels, motels and other residential
type environments; -bed and breakfast type
environments.

*WARNING: The appliance and its accessible
parts become hot during use.
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Care should be taken to avoid touching heating
elements.
Children less than 8 years of age shall be kept
away unless continuously supervised.
eThis appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.
eChildren shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.
*WARNING: Unattended cooking on a hob with
fat or oil can be dangerous and may result in fire.
NEVER try to extinguish a fire with water, but
switch off the appliance and then cover flame e.g.
with a lid or a fire blanket.
*WARNING: Danger of fire: do not store items on
the cooking surfaces.
e Warning: If the surface is cracked, switch off
the appliance to avoid the possibility of electric
shock, for hob surfaces of glass-ceramic or
similar material which protect live parts
oA steam cleaner is not to be used.
eThe appliance is not intended to be operated by
means of an external timer or separate
remote-control system.

EN-5



CAUTION: The cooking process has to be
supervised. A short term cooking process has to
be supervised continuously.

WARNING: In order to prevent tipping of the
appliance, this stabilizing means must be
installed. Refer to the instructions for
installation.

WARNING: Use only hob guards designed by the
manufactuer of the cooking appliance or
indicated by the manufacture of the appliance in
the instruction for use as suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The use of
inappropriate guards can cause accidents.

This appliance incorporates an earth connection
for functional purposes only.

Congratulations on the purchase of your new Induction Hob.

We recommend that you spend some time to read this Instruction / Installation
Manual in order to fully understand how to install correctly and operate it.

For installation, please read the installation section.

Read all the safety instructions carefully before use and keep this Instruction /
Installation Manual for future reference.
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Product Overview

Top View

1.2000 W zone, boost to 2600W

2— —3 2.1500 W zone, boost to 2000W
3.2000 W zone, boost to 2600W
1 L4 5. Glass plate

6. Control panel

Q Q 4.1500 W zone, boost to 2000W
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1. Heating zone selection indicator

2. Timer control

3. Power regulating key/booster function
control/keep warm function control

4. keylock control

5. ON/OFF control

6.Stop+Go control

EN-7



A Word on Induction Cooking

Induction cooking is a safe, advanced, efficient, and economical cooking
technology. It works by electromagnetic vibrations generating heat directly in the
pan, rather than indirectly through heating the glass surface. The glass becomes
hot only because the pan eventually warms it up.

IHE

iron pot

magnetic circuit
ceramic glass plate
induction coil
induced currents

Before using your New Induction Hob
e Read this guide, taking special note of the ‘Safety Warnings’ section.
e Remove any protective film that may still be on your Induction hob.

Using the Touch Controls

e The controls respond to touch, so you don’t need to apply any pressure.

¢ Use the ball of your finger, not its tip.

e You will hear a beep each time a touch is registered.

e Make sure the controls are always clean, dry, and that there is no object (e.g. a
utensil or a cloth) covering them. Even a thin film of water may make the
controls difficult to operate.
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Choosing the right Cookware

e Only use cookware with a base suitable for induction

& cooking. Look for the induction symbol on the

packaging or on the bottom of the pan. /___.—-—___

* You can check whether your cookware is suitable by carrying out I

a magnet test. Move a magnet towards the base of the pan. If it

is attracted, the pan is suitable for induction. :
¢ If you do not have a magnet: e !,'_,_
1. Put some water in the pan you want to check. :
2. If Z does not flash in the display and the water is heating, the pan is suitable.
e Cookware made from the following materials is not suitable: pure stainless steel, aluminium or
copper without a magnetic base, glass, wood, porcelain, ceramic, and earthenware.

Do not use cookware with jagged edges or a curved base.

Wr}r

Make sure that the base of your pan is smooth, sits flat against the glass, and is
the same size as the cooking zone. Use pans whose diameter is as large as the
graphic of the zone selected. Using a pot a slightly wider energy will be used at its
maximum efficiency. If you use smaller pot efficiency could be less than expected.
Always centre your pan on the cooking zone.




Pan dimensions

The cooking zones are up to a limit, automatically adapted to the diameter of the
pan. However the bottom of this pan must have a minimum of diameter according
to the corresponding cooking zone. To obtain the best efficiency of your hob,
please place the pan in the centre of the cooking zone.

The base diameter of induction cookware

Cooking zone Minimum (mm)

1, 2, 3, 4 (180mm) 120

The above may vary according to the quality of the pan used.

Using your Induction Hob

To start cooking

1. Touch the ON/OFF control.
After power on, the buzzer beeps once, all displays
show " - " or™ - - %, indicating that the induction
hob has entered the state of standby mode.

2. Place a suitable pan on the cooking zone that
you wish to use.
e Make sure the bottom of the pan and the surface
of the cooking zone are clean and dry.

3.Select one heating zone and set a power level by touching the slider, or slide

along the “—"control, or just touch any point of the "—".
]
Or P N
& [T b &'3‘.‘””'””"W"""”"""”""'P_c
3sec | l\ dmc II‘ "L_\
A‘ -\x\ ,A N\
N ‘ X
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a. If you don't set the power within 1 minute, the induction hob will
automatically switch off. You will need to start again at step 1.

b. You can modify the heat setting at any time during cooking.

c. If slide along the "—", power will vary from stage 1 to stage 9.

If the display flashes =/ = alternately with the heat
setting

This means that:

e you have not placed a pan on the correct cooking zone or,

¢ the pan you‘re using is not suitable for induction cooking or,

e the pan is too small or not properly centred on the cooking zone.

No heating takes place unless there is a suitable pan on the cooking zone.

The display will automatically turn off after 1 minutes if no suitable pan is placed
on it.

When you have finished cooking

1. Turn the cooking zone off by slide along the *—" to the left point, and then hold
for 1 second.

e o O
A ———
& NIHTHImmmmp —» gt{cllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIb
3s0c l ‘Il‘ 3sec l '|‘ 3sec
‘({ \"\ 4 4 k \“..
N '\

Make sure the power display shows “0”, then shows “H".

]
D ] and then E H
3. Turn the whole cooktop off by touching the ON/OFF control.

4. Beware of hot surfaces

*H” will show which cooking zone is hot to touch. It will disappear when the
surface has cooled down to a safe temperature. It can also be used as an
energy saving function if you want to heat further pans, use the hotplate that

is still hot.
o] H
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Using the Power Management

Using power management you can set the total power to 2.5kW/ 3.0kW/ 4.5kW/
6.5kW and 7.4kW. The default total power setting is the maximum power level.

Setting the total power level to fit your requirement

1. Make sure the cooktop is turned off.
Note: you can only set power management when the cooktop is turned off.

2. Touch the button “Stop + Go” and hold for 5 seconds. You can hear QID'L
the buzzer beeps one time. A4

¢ \
3. After you hear the beep, touch “+” and “-” button at the same time and hold for
3 second, the timer indicator will show flashing previous total power level, e.g.
‘2.5’. Touch and hold " +” and ”-" for 1 second again to switch to other power level,
for example 3.0. When the power that you want is flashing, touch the button
“Stop+Go” and hold for 5 seconds. The buzzer will beep 10 times. It means you
have finished the setting.

@ ©
nieSix = -0+ R
J//- B \L (: L\7\\\ H \7\\
J N h

Note:

1. After step 2, you must touch the “+” and “-” within 3 seconds after you hear
the beep. Otherwise you will need to start again from step 2.

2. Once finish setting, wait till the end of 10 beeps. Do not touch any button during
this period. Otherwise the setting will be invalid.

Power management Rules

If total power exceeds the limitation of 2.5kw, 3.0kw, 4.5kw, 6.5kw (depending
on which level you've set), you are not able to increase power stage of any zone.
If you increase it by touching *+’, the cooktop will beep 3 times and indicator will
show a flashing '‘Pn’. Thus you need to decrease power stage of other zones before
increasing the power of objective zone.
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Using the Boost

Boost is the function that one zone rising to a larger power in one second and
lasting for 5 minutes. Thus you can get a more powerful and faster cooking.

Using the Boost to get larger power

1. Touch the control panel button that you wish to boost, then hold the “b” for 3
second.The power display will show “P” to indicate that the zone is boosting.

ol
&f.IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIh — E] P

Ssec

~\

1 o
o
~
Y

Y

2. The Boost power will last for 5 minutes and then the zone will go back to the

“9"”power stage.
=15

3. If you want to cancel the Boost during this 5 minutes, touch the “B” button for

twice. The heating zone will go back to “9” power stage. Or slide along the *—" to
the left point, the heating zone will go back to the power stage in which you

touched.
a5 ) L T
fill o AN\
\ or N

Restrictions when using

The four zones were divided into two groups. In one group, if use boost on one
zone, first make sure that the other zone is working on/below power level 5.
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Group a Grolup b
|

Using the Keep warm

Keep warm is the function that one zone keep a lower power to make the
temperature stable.

Using the Keep warm to get stable temperature

R
Touch the left point of the slider 3¢ that you wish to keep warm, then hold the
button for 3 second, the cooking zone indicator will display “A”.

16 A

.,EF\IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII!3_:} & HNnmmminnnmmb

| 'L_\ .
40
.

\

0

2. If you want to cancel the keep warm, touch the button 3¢ for 3 second. The

heating zone will go back to “"0” power stage.
0 A Bl

;@;WHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIp»c':l? ‘&ﬂ.:cllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIE)“c
| "\‘

L
=N

Using the Pause function- Stop+Go

Pause function can be used at any time during cooking. It allows to stop the
induction cooktop and come back to it.

1. Make sure the cook zone is working.

2. Touch the button STOP+GO, the cooking zone indicator will show “1I”.
And then the operation of the induction cooktop will be deactivate within the scope
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of all cooking zones, except the STOP+GO, on/off and lock keys.

®

i
E‘I:\L\W == & HHTHmnms_

3. To cancel the pause status, touch the Stop+Go function, then the cooking zone
will go back to the power stage which you set before.

® el b

& T b — HR\ o a&_?:clllllllllllllIllllllllllllllllllllll5::“c
3mc 3smc N

11
(N}

Locking the Controls

* You can lock the controls to prevent unintended use (for example children
accidentally turning the cooking zones on).

* When the controls are locked, all the controls except the ON/OFF control are
disabled.

To lock the controls

Touch the keylock control. The timer indicator will show “ Lo ™.

To unlock the controls

1. Make sure the Induction hob is turned on.
2. Touch and hold the keylock control for a while
3. You can now start using your Induction hob.

When the hob is in the lock mode, all the controls are disable except the ON/OFF,
you can always turn the induction hob off with the ON/OFF control in an emergency,
but you shall unlock the hob first in the next operation.
Over-Temperature Protection
A temperature sensor equipped can monitor the temperature inside the Induction
hob. When an excessive temperature is monitored, the Induction hob will stop
operation automatically.

Over-spillage Protection

Over-spillage protection is a safety protection function. It switch off the hob
automatically within 10s if the water flow to the control panel, while buzzer will
beep 1 second.
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Detection of Small Articles

When an unsuitable size or non-magnetic pan (e.g. aluminium), or some other
small item (e.g. knife, fork, key) has been left on the hob, the hob automatically
go on to standby in 1 minute. The fan will keep cooking down the induction hob for
a further 1 minute.

Auto Shutdown Protection

Auto shut down is a safety protection function for your induction hob. It shut down
automatically if ever you forget to turn off your cooking. The default working times
for various power levels are shown in the below table:

Power level 1 21345 6 7 8 9 | A|II

Default workingtimer | 8 | 8 |8 (4| 4 | 4 | 2 |2 |2 |2]|2
(hour)

When the pot is removed, the induction hob can stop heating immediately and the
hob automatically switch off after 2 minutes.

People with a heart pace maker should consult with their doctor before
& using this unit.

Using the Timer

You can use the timer in two different ways:

e You can use it as a minute minder. In this case, the timer will not turn any
cooking zone off when the set time is up.

® You can set it to turn one cooking zone off after the set time is up.

* You can set the timer up to 99 minutes

Using the Timer as a Minute Minder
If you are not selecting any cooking zone

1. Make sure the cooktop is turned on.
Note: you can use the minute minder even if you're not selecting any cooking

zone.
2. Touch “-" or “+"” of the timer control , the minder indicator will ©
start flashing and “99” or "01” will show in the timer display. ni
ui -‘.*‘L
| ™
d
3. Set the time by touching the “-” or “+” control, _—

Hint: Touch the “-" or “+"”control once to decrease or increase by 1 minute.
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Hold the “-" or “+” control of the timer to decrease or increase by 10
minutes.
If the setting time exceeds 99 minutes, the timer will automatically return to 0
minute.

4. Cancel the time by touching the “-" of timer and scrolling down to “0”.
@ @ @
nd0 + = - 00 += - == +

i ¢
5. When the time is set, it will begin to count down immediately. i /

The display will show the remaining time and the timer indicator ~— _,-:JlE: ¥
will flash for 5 seconds.

6. Buzzer will bips for 30 seconds and the timer indicator
shows “- - ™ when the setting time finished.

— L +
Setting the timer to turn one cooking zone off
Cooking zones set for this feature will: 16
1. Touching the slider of the heating zone that you want to /ity
set the timer for. 4™
N
2. Touch “-" or “+” of the timer control, the minder indicator }
will start flashing and “00” will show in the timer display. @
n 00 +
3. Set the time by touching the “-" or “+" control. r\\

Hint: Touch the “-" or “+” control once will decrease or increase by 1 minute.

Touch and hold the “-" or “+” control, the timer will decrease or increase by 10
minutes.

If the setting time exceeds 99 minutes, the timer will automatically return to 0
minute.

4. To cancel the timer, touch the slider of the selection control, and then touch the
*-"or ‘+’of “Timer”, the timer is cancelled, and the “00” will show in the minute
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display, and then “--".

a6 G & e
0

:&LIIII||III||IIIIILIIIIIIIIIIIIIIIIIIIb = it + = - GQ +tp - == o+
Ve ek RS
O &*
5. When the time is set, it will begin to count down immediately. @,
The display will show the remaining time and the timer indicator i .
flash for 5 seconds. e 735: *
NOTE: The red dot next to power level indicator will illuminate E’ 5
indicating that zone is selected. by
6. When cooking timer expires, the corresponding
cooking zone will be automatically switch off and E H
show “H".

& Other cooking zone will keep operating if they are turned on previously.

Setting the timer to turn more than one cooking zone
off

1. If use this function to more than one heating zone, the timer indicator will show
the shortest time.
(e.g. zone 1# setting time of 3 minutes, zone 2# setting time of 6 minutes,
the timer indicator shows “3".)
NOTE: The flashing red dot next to power level indicator means the timer
indicator is showing time of the heating zone.
If you want to check the set time of other heating zone, touch the heating
zone slide control one time. The timer will indicate its set time.

E 5 (set to 6 minutes) 6
=
D 3 (set to 3 minutes) ()

2. When cooking timer expires, the corresponding heating zone will E H
be automatically switch off and show “H".
NOTE: If you want to change the time after the timer is set, you
have to start from step 1
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Care and Cleaning

What?

How?

Important!

Everyday soiling on
glass (fingerprints,
marks, stains left by
food or non-sugary
spillovers on the
glass)

1. Switch the power to the
cooktop off.

2. Apply a cooktop cleaner
while the glass is still warm
(but not hotl!)

3. Rinse and wipe dry with a
clean cloth or paper towel.

4. Switch the power to the
cooktop back on.

When the power to the cooktop is
switched off, there will be no *hot
surface’ indication but the cooking
zone may still be hot! Take extreme
care.

Heavy-duty scourers, some nylon
scourers and harsh/abrasive
cleaning agents may scratch the
glass. Always read the label to
check if your cleaner or scourer is
suitable.

Never leave cleaning residue on the
cooktop: the glass may become
stained.

Boilovers, melts,
and

hot sugary spills on
the glass

Remove these immediately

with a fish slice, palette knife or

razor blade scraper suitable for

Induction glass cooktops, but

beware of hot cooking zone

surfaces:

1. Switch the power to the
cooktop off at the wall.

2. Hold the blade or utensil at a
30° angle and scrape the
soiling or spill to a cool area
of the cooktop.

3. Clean the soiling or spill up
with a dish cloth or paper
towel.

4. Follow steps 2 to 4 for

‘Everyday soiling on glass’
above.

Remove stains left by melts and
sugary food or spillovers as soon
as possible. If left to cool on the
glass, they may be difficult to
remove or even permanently
damage the glass surface.

Cut hazard: when the safety cover
is retracted, the blade in a scraper
is razor-sharp. Use with extreme
care and always store safely and
out of reach of children.

Spillovers on the
touch controls

1. Switch the power to the
cooktop off.

2. Soak up the spill

3. Wipe the touch control area
with a clean damp sponge or
cloth.

4. Wipe the area completely

dry
with a paper towel.

5. Switch the power to the
cooktop back on.

The cooktop may beep and turn
itself off, and the touch controls
may not function while there is
liquid on them. Make sure you wipe
the touch control area dry before
turning the cooktop back on.
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Hints and Tips

Problem

Possible causes

What to do

The induction hob
cannot be turned on.

No power.

Make sure the induction hob is
connected to the power supply
and that it is switched on.

Check whether there is a power
outage in your home or area. If
you've checked everything and the
problem persists, call a qualified
technician.

The touch controls are
unresponsive.

The controls are locked.

Unlock the controls. See section
‘Using your induction cooktop’ for
instructions.

The touch controls are
difficult to operate.

There may be a slight film of
water over the controls or you
may be using the tip of your
finger when touching the
controls.

Make sure the touch control area is
dry and use the ball of your finger
when touching the controls.

The glass is being
scratched.

Rough-edged cookware.

Unsuitable, abrasive scourer or
cleaning products being used.

Use cookware with flat and smooth
bases. See ‘Choosing the right
cookware’.

See ‘Care and cleaning’.

Some pans make
crackling or clicking
noises.

This may be caused by the
construction of your cookware
(layers of different metals
vibrating differently).

This is normal for cookware and
does not indicate a fault.

The induction hob
makes a low humming
noise when used on

a high heat setting.

This is caused by the technology
of induction cooking.

This is normal, but the noise should
quieten down or disappear
completely when you decrease the
heat setting.

Fan noise coming from
the induction hob.

A cooling fan built into your
induction hob has come on to
prevent the electronics from
overheating. It may continue to
run even after you've turned the
induction hob off.

This is normal and needs no action.
Do not switch the power to the
induction hob off at the wall while the
fan is running.

Pans do not become
hot and appears in the
display.

The induction hob cannot
detect the pan because it is not
suitable for induction cooking.

The induction hob cannot detect
the pan because it is too small
for the cooking zone or not
properly centred on it.

Use cookware suitable for induction
cooking. See section ‘Choosing the
right cookware’.

Centre the pan and make sure that its
base matches the size of the cooking
zone.
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The induction hob or a
cooking zone has
turned itself off
unexpectedly, a tone
sounds and an error
code is displayed
(typically alternating
with one or two digits
in the cooking timer
display).

Technical fault.

Please note down the error
letters and numbers, switch
the power to the induction hob
off at the wall, and contact a
qualified technician.

Failure Display and Inspection

If an abnormality comes up, the induction hob will enter the protective state
automatically and display corresponding protective codes:

Problem Possible causes What to do
F3/F4 Temperature sensor of the Please contact the supplier.
induction coil failure
FO/FA Temperature sensor of the IGBT | Please contact the supplier.
failure.
E1/E2 Abnormal supply voltage Please inspect whether power
supply is normal.
Power on after the power
supply is normal.
E3 High temperature of the induction | Please contact the supplier.
coil temperature sensor
E5 High temperature of the IGBT Please restart after the hob
temperature sensor cools down.

The above are the judgment and inspection of common failures.
Please do not disassemble the unit by yourself to avoid any dangers and damages

to the induction hob.
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Technical Specification

Cooking Hob CIES642MCTT
Cooking Zones 4 Zones

Supply Voltage 220-240V~, 50-60Hz
Installed Electric Power 2.5kw:2250-2750W or

3.0 kw:2700-3300W or
4.5kw:4050-4950W or
6.5kw:5850-7150W or
7.4kw:6600-7400W

Product Size LxWxH(mm) 590X520X55

Building-in Dimensions AxB (mm) 560X490

Weight and Dimensions are approximate. Because we continually strive to
improve our products we may change specifications and designs without prior
notice.

Installation

Selection of installation equipment

Cut out the work surface according to the sizes shown in the drawing.

For the purpose of installation and use, a minimum of 5 cm space shall be
preserved around the hole.

Be sure the thickness of the work surface is at least 30mm. Please select
heat-resistant work surface material to avoid larger deformation caused by the
heat radiation from the hotplate. As shown below:

L(mm) | W(mm) | Himm) | D(mm) | A(mm) | B(mm) | X(mm)

590 520 55 51 560 490 50 mini




Under any circumstances, make sure the Induction cooker hob is well ventilated
and the air inlet and outlet are not blocked. Ensure the Induction cooker hob is in
good work state. As shown below

Note: The safety distance between the hotplate and the cupboard above
& the hotplate should be at least 760mm.

A(mm) | B(mm) | C(mm) | D E

760 50 mini | 20 mini | Airintake | Airexit 5mm

Before you install the hob, make sure that

e the work surface is square and level, and no structural members interfere with
space requirements

e the work surface is made of a heat-resistant material

o if the hob is installed above an oven, the oven has a built-in cooling fan

¢ the installation will comply with all clearance requirements and applicable
standards and regulations

¢ a suitable isolating switch providing full disconnection from the mains power
supply is incorporated in the permanent wiring, mounted and positioned to
comply with the local wiring rules and regulations.
The isolating switch must be of an approved type and provide a 3 mm air gap
contact separation in all poles (or in all active [phase] conductors if the local
wiring rules allow for this variation of the requirements)

e the isolating switch will be easily accessible to the customer with the hob
installed

e you consult local building authorities and by-laws if in doubt regarding
installation

¢ you use heat-resistant and easy-to-clean finishes (such as ceramic tiles) for the
wall surfaces surrounding the hob.
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When you have installed the hob, make sure that

e the power supply cable is not accessible through cupboard doors or drawers

¢ there is adequate flow of fresh air from outside the cabinetry to the base of the
hob

o if the hob is installed above a drawer or cupboard space, a thermal protection
barrier is installed below the base of the hob

e the isolating switch is easily accessible by the customer

Before locating the fixing brackets
The unit should be placed on a stable, smooth surface (use the packaging). Do not
apply force onto the controls protruding from the hob.

Adjusting the bracket position
Fix the hob on the work surface by screw 4 brackets on the bottom case of hob
(see picture) after installation.

Screw Bracket | Screw hole | Bottom case

2 )

W/
B retaining bracket )

screw
A ST3. 5+8

D Bottom case \worktop/kitchen cabinet

\ J
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Cautions

1. The induction hotplate must be installed by qualified personnel or technicians.
We have professionals at your service. Please never conduct the operation by
yourself.

2. The hob will not be installed directly above a dishwasher, fridge, freezer,
washing machine or clothes dryer, as the humidity may damage the hob
electronics

3. The induction hotplate shall be installed such that better heat radiation can be

ensured to enhance its reliability.

4. The wall and induced heating zone above the table surface shall withstand heat.

5. To avoid any damage, the sandwich layer and adhesive must be resistant to
heat.

Connecting the hob to the mains power supply

This hob must be connected to the mains power supply only by a suitably qualified person.
& Before connecting the hob to the mains power supply, check that:

1. the domestic wiring system is suitable for the power drawn by the hob.

2. the voltage corresponds to the value given in the rating plate

3. the power supply cable sections can withstand the load specified on the rating plate.

To connect the hob to the mains power supply, do not use adapters, reducers, or branching

devices, as they can cause overheating and fire.

The power supply cable must not touch any hot parts and must be positioned so that its

temperature will not exceed 75°C at any point.

& Check with an electrician whether the domestic wiring system is suitable without alterations.
Any alterations must only be made by a qualified electrician.

The power supply should be connected in compliance with the relevant standard,
or a single-pole circuit breaker. The method of connection is shown below.
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¢ If the cable is damaged or to be replaced, the operation must be carried out the
by after-sale agent with dedicated tools to avoid any accidents.

o If the appliance is being connected directly to the mains an omnipolar
circuit-breaker must be installed with a minimum opening of 3mm between

contacts.
e The installer must ensure that the correct electrical connection has been made

and that it is compliant with safety regulations.

e The cable must not be bent or compressed.
e The cable must be checked regularly and replaced by authorised technicians

only.

This appliance is labelled in accordance with European Directive 2012/19/EU
regarding electric and electronic appliances (WEEE). The WEEE contain both
polluting substances (that can have a negative effect on the environment) and
base elements (that can be reused). It is important that the WEEE undergo
specific treatments to correctly remove and dispose of the pollutants and
recover all the materials. Individuals can play an important role in ensuring
that the WEEE do not become an environmental problem; It is essential to

_ follow a few basic rules:

-the WEEE should not be treated as domestic waste;
-the WEEE should be taken to dedicated collection areas managed by the town council or a

registered company.
In many countries, domestic collections may be available for large WEEEs. When you buy a
new appliance, the old one can be returned to the vendor who must accept it free of charge as

a one-off, as long as the appliance is of an equivalent type and has the same functions as the
purchased appliance.
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Product Information for Domestic Electric Hobs Compliant to Commission Regulation (EU) No

66/2014
Position Symbol Value Unit
Model identification CIS642MCTT
Type of hob: Electric Hob
Number of cooking zones 4
zones and/or areas areas
Induction cooking X
zones
Heating technology
(induction cooking |Induction cooking
zones and cooking | cooking areas
areas, radiant
cooklnglzgnes, solid radiant cooking
plates) zones
solid plates
Rear left %) 18,0 cm
Rear central 0] - cm
Rear right 0] 18,0 cm
For circular cooking zones or areas: | Central left 1% - cm
diameter of useful surface area per
. . Central central ] - cm
electric heated cooking zone, rounded
to the nearest 5mm Central right (%] - cm
Front left ] 18,0 cm
Front central %) - cm
Front right ] 18,0 cm
Rear left L - cm
W
For non-circular cooking zones or L
areas: length and width of useful Rear central w - cm
surface area per electric heated
cooking zone or area, rounded to the Rear right L _ cm
nearest 5mm w
Central left L ) cm
w
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Central central Vb - cm
Central right L - cm
9 W
Front left L - cm
W
Front central L - cm
W
Front right L - cm
9 W
Rear left | Ccelectric 193,5 Wh/kg
cooking
Rear central ECeIe(I:trlc - Wh/kg
cooking
. ECelectric
Rear right cooking 197.2 Wh/kg
Central left ECeIe.ctrlc - Wh/kg
cooking
Energy consumption for cooking zone| central central| ECelectric _ Wh/kg
or area calculated per kg cooking
) ECelectric
Central right cooking - Wh/kg
Front left | Coelectric 192,3 Wh/kg
cooking
Front central ECeIe.ctrlc - Wh/kg
cooking
. ECelectric
Front right cooking 195.6 Wh/kg
Energy consumption for the hob ECelectric
calculated per kg hob 194,7 Wh/kg

Standard applied : EN 60350-2 Household electric cooking appliances - Part 2: Hobs - Methods for
measuring performance

Suggestions for Energy Saving:

e To obtain the best efficiency of your hob, please place the pan in the centre of the cooking zone.
e Using a lid will reduce cooking times and save energy by retaining the heat.

e Minimise the amount of liquid or fat to reduce cooking times.

e Start cooking on a high setting and reduce the setting when the food has heated through.

e Use pans whose diameter is as large as the graphic of the zone selected.
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Avvertenze di sicurezza

La sua sicurezza € estremamente importante per
noi. Legga sempre queste istruzioni prima di
utilizzare il piano di cottura.

Installazione

Rischio di elettrocuzione

e Staccare |'elettrodomestico dalla rete di
alimentazione elettrica principale prima di
effettuare lavori o operazioni di manutenzione
sullo stesso.

e Il collegamento ad un sistema di messa a terra
funzionante & essenziale e obbligatorio.

e Le eventuali modifiche al sistema di cablaggio
domestico devono essere apportate
unicamente da un tecnico qualificato.

e Il mancato rispetto di queste precauzioni
implica il rischio di elettrocuzione o addirittura
di morte.

Rischio di lesioni da taglio

e Prestare la massima attenzione, gli spigoli dei
pannelli sono taglienti.

e La mancata attenzione puo provocare lesioni o
tagli.
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Importanti istruzioni di sicurezza

e Leggere attentamente le istruzioni prima di
installare ed utilizzare questo
elettrodomestico.

e Non appoggiare mai materiale o prodotti
combustibili sull'elettrodomestico.

e Comunicare queste informazioni alla persona
responsabile dell'installazione
dell'elettrodomestico in quanto potrebbe
ridurre i costi di installazione.

e Per evitare pericoli, questo elettrodomestico
deve essere montato secondo queste istruzioni
di installazione.

e Questo elettrodomestico deve essere
installato correttamente e messo a terra solo
da personale qualificato.

e Questo elettrodomestico deve essere
collegato ad un circuito dotato di un
interruttore sezionatore che effettui lo stacco
completo dall'alimentazione elettrica.

e La mancata installazione dell'elettrodomestico
nel rispetto delle istruzioni di cui sopra puo
rendere non piu valide le rivendicazioni di
reclamo e garanzia.
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Funzionamento e manutenzione

Rischio di elettrocuzione

e Non cuocere se la superficie del piano di
cottura e rotta o crepata. ¢ Se la superficie
del piano di cottura si rompe o crepa, spegnere
I'elettrodomestico immediatamente
nell'alimentazione principale (interruttore a
parete) e contattare un tecnico qualificato.

e Spegnere il piano di cottura tramite
I'interruttore a parete prima di qualsiasi
operazione di pulizia o manutenzione.

e Il mancato rispetto di queste precauzioni
implica il rischio di elettrocuzione o addirittura
di morte.

Rischi per la salute

e Questo elettrodomestico rispetta le normative
di sicurezza per i dispositivi elettromagnetici.

e Tuttavia, le persone portatrici di pacemaker o
altri impianti elettrici (quali pompe per insulina)
possono usare questo elettrodomestico solo
sotto il controllo del proprio medico, per
accertarsi che gli impianti non vengano
influenzati dal campo elettromagnetico.

e Il mancato rispetto di queste precauzioni
implica il rischio di morte.

Pericolo: superficie surriscaldata

e Durante l'uso, i componenti accessibili di
questo elettrodomestico si surriscaldano a

IT-3



sufficienza da provocare ustioni.

Fino a quando la superficie del vetro a
induzione non si € raffreddata, non toccarla con
parti del corpo, indumenti o altri oggetti che
non siano recipienti di cottura appositi.

Oggetti metallici come coltelli, forchette,
cucchiai o coperchi non devono essere posti
sulla superficie del piano di cottura perché
possono scaldarsi.

Mantenere a distanza i bambini.

I manici delle pentole possono surriscaldarsi.
Controllare che i manici delle pentole non
sporgano su altre zone di cottura accese.
Tenere i manici al di fuori della portata dei
bambini.

Il mancato rispetto di queste precauzioni
implica il rischio di bruciature e ustioni.

Rischio di lesioni da taglio

La lama affilata di un raschietto del piano di
cottura resta esposta quando viene rimosso il
coperchio di sicurezza. Prestare la massima
attenzione e riporre sempre in un luogo sicuro,
al di fuori della portata dei bambini.

La mancata attenzione puo provocare lesioni o
tagli.

Importanti istruzioni di sicurezza

Mai lasciare incustodito |'elettrodomestico
durante l'uso. Un'eccessiva bollitura genera
vapori e schizzi di grasso che potrebbero
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prendere fuoco.

Non utilizzare mai I'elettrodomestico come
superficie di lavoro o per appoggiare oggetti.

Non lasciare mai oggetti o utensili
sull'elettrodomestico.

Non mettere o lasciare oggetti magnetizzabili
(ad esempio carte di credito, schede di
memoria) o dispositivi elettronici (ad esempio
computer, lettori MP3) vicino
all'elettrodomestico, in quanto potrebbero
essere influenzati dal campo elettromagnetico.

Non utilizzare mai I'elettrodomestico per
riscaldare la stanza.

Dopo l'uso, spegnere sempre le zone di
cottura e il piano di cottura come descritto nel
presente manuale (ad esempio utilizzando i
tasti di controllo). Non basarsi sulla funzione di
rilevamento pentole per spegnere le zone di
cottura quando si tolgono le pentole.

Non permettere ai bambini di giocare con
I'apparecchio, di sedersi o arrampicarsi su di
€sso0.

Non riporre oggetti che possano attirare
I'attenzione dei bambini nei mobiletti al di
sopra dell'elettrodomestico. Se i bambini si
arrampicano sul piano di cottura possono
subire gravi lesioni.

Non lasciare i bambini incustoditi o da soli
nell'area in cui viene utilizzato
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I'elettrodomestico.

I bambini o le persone con una disabilita tale
da limitare la capacita di utilizzare
I'elettrodomestico devono essere istruiti
sull'uso da una persona responsabile e
competente. La persona che fornisce le
istruzioni deve essere convinta di averli istruiti
in modo tale da potere utilizzare
I'elettrodomestico senza rischio per se stessi o
per le persone che si trovano nelle aree
circostanti.

Non riparare o sostituire parti
dell'elettrodomestico a meno che cid non sia
specificatamente consigliato all'interno del
manuale. Tutte le altre operazioni di
manutenzione devono essere effettuate da un
tecnico qualificato.

Non utilizzare getti di vapore per pulire il piano
di cottura.

Non posizionare o lasciare cadere oggetti
pesanti sul piano di cottura.

Non salire sulla superficie del piano di cottura.

Non utilizzare pentole con fondi ruvidi e non
trascinare pentole sul piano in vetro a
induzione, in quanto si rischia di graffiarlo.

Non utilizzare spugnette metalliche o altri
detergenti fortemente abrasivi per pulire il
piano di cottura, in quanto si rischia di graffiare
il vetro a induzione.
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Se il cavo di alimentazione
dell’elettrodomestico dovesse essere
danneggiato, farlo sostituire dal produttore, dal
Suo servizio tecnico o da un tecnico qualificato,
per evitare rischi.

Questo elettrodomestico € destinato ad essere
utilizzato in applicazioni domestiche e simili,
come ad esempio:
in cucine per il personale in negozi, uffici e
altri ambienti di lavoro;
in agriturismi;
da clienti in alberghi, motel e altri ambienti di
tipo residenziale;
in ambienti di tipo bed and breakfast.

o AVVERTENZA: L'elettrodomestico e le sue parti

accessibili diventano calde durante l'uso.

Prestare attenzione ad evitare qualsiasi
contatto con le resistenze di riscaldamento.
Mantenere lontani i bambini di eta inferiore agli
8 anni, a meno che non siano continuamente
supervisionati.

Questo elettrodomestico puo essere utilizzato
da bambini di eta superiore a 8 anni e da
persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali, oppure prive di esperienza e
conoscenza, se supervisionati o istruiti
riguardo all’'uso dell’elettrodomestico in
sicurezza, e se comprendono i rischi che
derivano dall'uso dello stesso.
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I bambini non devono giocare con
I’elettrodomestico. La pulizia e la
manutenzione da parte dell'utente non
possono essere effettuate da bambini senza
supervisione.

e AVWVERTENZA: La cottura senza sorveglianza su

un piano di cottura in presenza di grasso o olio
nella pentola puo essere pericolosa, con rischio
di incendi. NON cercare MAI di spegnere un
incendio con acqua, bensi spegnere
I’elettrodomestico e coprire la fiamma con un
coperchio o una coperta antifiamma.

e AVVERTENZA: Pericolo di incendio: non

appoggiare nulla sulle superfici di cottura.

e Avvertenza: Se la superficie e crepata,

spegnere |'elettrodomestico per evitare il
rischio di elettrocuzione, in caso di superfici del
piano di cottura in vetroceramica o materiali
simili che proteggono i componenti sotto
tensione

Si sconsiglia 'utilizzo di una pulitrice a vapore.
L'elettrodomestico non & concepito per
funzionare con temporizzatori esterni o con
sistemi di comando a distanza separati.

ATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere
supervisionato. Un processo di cottura breve
deve essere supervisionato di continuo.
AVVERTENZA: Per evitare il ribaltamento
dell'elettrodomestico, € necessario installare
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mezzi di stabilizzazione. Fare riferimento alle
istruzioni per l'installazione.

AVVERTENZA: utilizzare unicamente protezioni
per piani di cottura progettate dal produttore
della cucina o indicate dal produttore
dell'elettrodomestico nelle istruzioni d'uso come
adatte, o ancora protezioni incorporate
nell'elettrodomestico. L'utilizzo di protezioni non
adatte puo provocare incidenti.

Questo elettrodomestico incorpora un
collegamento a terra solo per scopi funzionali.

Desideriamo ringraziarla per l'acquisto del nuovo piano di cottura
a induzione.

Si consiglia di leggere attentamente questo manuale di istruzioni e di montaggio
per comprendere pienamente come montarlo correttamente e farlo funzionare al
meglio.

Per il montaggio, si consiglia di leggere la parte relativa al montaggio.
Consigliamo di leggere con attenzione tutte le istruzioni di sicurezza prima dell'uso
e di conservare questo Manuale d'Uso e Montaggio conservandolo con cura per
poterlo consultare in futuro in caso di necessita.
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Panoramica del prodotto
Vista dall’alto

. Zona 2000 W, aumento a 2600 W
. Zona 1500 W, aumento a 2000 W
. Zona 2000 W, aumento a 2600 W
. Zona 1500 W, aumento a 2000 W

. Piatto in vetro
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. Pannello comandi

Pannello comandi
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1. Indicatore selezione zona di riscaldamento

2. Controllo timer

3. Tasto di regolazione della potenza/controllo
della funzione boost/controllo della funzione
Keep Warm

4. Blocco comandi

5. Tasto ON/OFF

6. Controllo Stop+Go
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Come funziona la cottura a induzione

La tecnologia della cottura a induzione € un metodo sicuro, tecnologicamente
avanzato, efficiente ed economico. Funziona tramite vibrazioni elettromagnetiche
che generano il calore direttamente nella pentola invece che indirettamente
riscaldando la superficie in vetro. Il vetro si surriscalda perché si riscalda anche la
pentola.

IHE

pentola di ferro

i LN =+ circuito magnetico
| — : . .
L piastra di vetroceramica

bobina ad induzione
- —_——— correnti indotte

Prima di utilizzare il vostro nuovo piano di cottura a
induzione

e Leggere questa guida, prestando particolare attenzione alla sezione delle
"Avvertenze di Sicurezza".

» Togliere la pellicola protettiva che potrebbe essere presente sul piano di cottura
a induzione.

Utilizzo dei tasti a sfioro

e I comandi rispondono allo sfioramento, quindi non & necessario premerli.

e Utilizzare il polpastrello del dito e non la punta.

e Ogni volta che viene registrato il contatto, viene emesso un segnale acustico.

e Accertarsi che i comandi siano sempre puliti, asciutti e privi di oggetti (ad
esempio utensili 0 asciugapiatti) appoggiati su di essi. Anche un leggero strato
di acqua puo rendere difficoltoso I'utilizzo dei comandi.

Ve X
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Scelta dei recipienti di cottura piu appropriati

& o Utilizzare solamente recipienti di cottura adatti per la Pt —
cottura a induzione. Verificare che sia presente il
simbolo di induzione sull'imballaggio o sul fondo della
. pentola.

« E possibile verificare se il recipiente di cottura & adatto
effettuando una prova magnetica. Avvicinare un magnete al
fondo della pentola. Se questa viene attratta, € adatta per la
cottura ad induzione.

e Se non disponete di un magnete:

1. Mettete un certo quantitativo di acqua nella pentola che volete controllare.

2. Se '_J non lampeggia sul display e l'acqua si sta riscaldando, la pentola si puo usare.

* Non si possono utilizzare recipienti di cottura realizzati con i seguenti materiali: acciaio
inossidabile puro, alluminio o rame senza base magnetica, vetro, legno, porcellana, ceramica
e terracotta.

Non utilizzare recipienti di cottura con fondo ruvido o base curva.

Xr Xr 7

Accertarsi che la base della pentola sia liscia, si appoggi uniformemente sul vetro
ed abbia le stesse dimensioni della zona di cottura. Utilizzare pentole con diametro
corrispondente al grafico della zona selezionata. Con una pentola leggermente pit
grande l'energia viene utilizzata alla massima efficienza. Se si utilizza invece una
pentola piu piccola I'efficienza potrebbe essere inferiore a quanto previsto.
Centrare sempre la pentola nella zona di cottura.

-

XY WX Y 71

Togliere sempre le pentole dal piano di cottura a induzione sollevandole - non farle
strisciare, in quanto si rischia di graffiare il vetro.
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Dimensioni pentola

Le zone di cottura vengono adattate automaticamente, fino ad un limite massimo,
al diametro della pentola. Tuttavia, il fondo di questa padella deve avere un
diametro minimo in funzione della zona di cottura corrispondente. Per ottenere la
massima efficienza dal piano cottura, posizionare la pentola al centro della zona
cottura.

Diametro base dei recipienti di cottura a induzione

Zona di cottura minimo (mm)

1, 2,3,4 (180 mm) 120

Quanto sopra puo variare in relazione alla qualita della pentola utilizzata.

Utilizzo del piano di cottura a induzione

Per iniziare la cottura

1. Toccare il tasto a sfioro ON/OFF.
Dopo l'accensione, I'avvisatore acustico si attiva una
volta, tutti i display visualizzano "-" o "- =", ad indicare
che il piano di cottura a induzione € in modalita standby.

2. Collocare una pentola apposita sulla zona di cottura che
si vuole utilizzare.

e Accertarsi che il fondo della pentola e la superficie della

zona di cottura siano pulite e asciutte.

3. Selezionare una zona di riscaldamento e impostare un livello di potenza
toccando il cursore, o scorrendo lungo il comando "—", o semplicemente

toccando qualsiasi punto del "—".

k]
] - ENm————
& Iy oppure & 1THpmnnmnmmmb_
bies | ‘\,‘ﬂ
N
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A. Se entro 1 minuto non si sceglie un'impostazione di riscaldamento il piano di
cottura a induzione si spegnera automaticamente. In questo caso & necessario
ripartire dalla fase 1.

b. L'impostazione di riscaldamento si pud modificare in qualsiasi momento
durante la cottura.

c. Se si scorre lungo il "—", la potenza variera dallo stadio 1 allo stadio 9.

NS
| C
/1N

Se sul display compare il simbolo
di riscaldamento

lampeggiante alternato all'impostazione

Questo significa quanto segue:

e |la pentola & stata collocata nella zona di cottura sbagliata, oppure

¢ la pentola che state utilizzando non & adatta per cottura a induzione, oppure

e la pentola & troppo piccola o non & centrata correttamente sulla zona di cottura.

Il piano non si riscalda se sulla zona di cottura non € stata collocata una pentola
adatta.

Il display si spegnera automaticamente dopo 1 minuti se non viene posizionato
un recipiente idoneo.

Al termine della cottura

1. Spegnere la zona di cottura facendo scorrere il "—" fino al punto di sinistra,
quindi tenere premuto per 1 secondo.
k] B0
S1?3.._:IHIIIIIIIIIll\:IIIIIIIIIIIIIII]IIIIIIa:?.c:{) gﬂdlIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIP_:
R | L
~ '\

2. Accertarsi che il display della potenza mostri "0", quindi "H".

D0 e DH

3. Spegnere l'intero piano di cottura toccando il tasto a sfioro ON/OFF.

4. Prestare attenzione alle superfici calde
Verra visualizzata una "H" per indicare quale zona di cottura € calda e non puod
essere toccata. Scomparira quando la superficie si € raffreddata fino ad una
temperatura adeguata. Puo essere utilizzato anche come funzione di risparmio
energetico se si desidera riscaldare ulteriori pentole, usando la
piastra calda che & ancora surriscaldata. E H
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Uso della gestione della potenza

Utilizzando la gestione della potenza si pu6 impostare la potenza totale a 2,5 kW/
3,0 kW/ 4,5 kW/ 6,5 kW e 7,4 kW. L'impostazione predefinita di potenza totale &
il livello di potenza massima.

Impostazione del livello di potenza totale in base alle
proprie esigenze

1. Accertarsi che il piano di cottura sia spento.
Nota: & possibile impostare la gestione della potenza solo quando il piano cottura

e spento. @

2. Toccare il tasto "Stop + Go" e tenerlo premuto per 5 secondi. Il rll II'—x\_\
segnale acustico si attiva una volta. Y

3. Dopo aver sentito il segnale acustico, toccare contemporaneamente i tasti "+"
e "-" e tenerli premuti per 3 secondi, l'indicatore del timer mostrera il livello di
potenza totale precedente lampeggiante, ad esempio '2.5'. Tenere premuto " +" e
"-" per 1 secondo per passare ad un altro livello di potenza, ad esempio 3.0.
Quando la potenza desiderata lampeggia, toccare il tasto "Stop+Go" e tenerlo
premuto per 5 secondi. Il segnale acustico suonera 10 volte. Cio significa che
I'impostazione & terminata.

© ©
nieSiy = -330+ R
P Vg ) T
4‘/ h 1l \ H\ )
J 4

Nota:
1. Dopo la fase 2, toccare i pulsanti "+" e "-" entro 3 secondi dal segnale
acustico. Altrimenti sara necessario ripartire dalla fase 2.

2. Una volta terminata I'impostazione, attendere la fine dei 10 segnali acustici.
Non toccare alcun tasto durante questo periodo. In caso contrario, I'impostazione
non sara valida.

Regole di gestione potenza

Se la potenza totale supera il limite di 2,5 kW, 3,0 kW, 4,5 kW, 6,5 kW (a seconda
del livello impostato), non & possibile aumentare |la potenza di nessuna zona. Se la
si aumenta toccando "+", il piano di cottura emette 3 segnali acustici e I'indicatore
lampeggia 'Pn'. Quindi & necessario diminuire la potenza di altre zone prima di
aumentare la potenza della zona richiesta.
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Utilizzo della funzione boost

Boost ¢ la funzione che permette I'aumento di una zona ad una potenza maggiore
in un secondo e dura 5 minuti. In questo modo & possibile ottenere una cottura piu
potente e pil veloce.

Utilizzo della funzione boost per ottenere una potenza
maggiore

1. Toccare il tasto del pannello di controllo che si desidera aumentare, quindi
tenere premuto il tasto "b" per 3 secondi. Il display della potenza mostrera "P" per

indicare che la zona € in aumento.
]

&";IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIh — E] =

N
2. La potenza di boost durera per 5 minuti e poi la zona tornera allo stadio di

potenza impostato prima dello stadio di potenza "9".

«J5

3. Se si desidera annullare il boost durante questi 5 minuti, toccare due volte il
tasto"B". La zona di riscaldamento tornera allo stadio di potenza "9". Oppure

scorrere lungo il "—" fino al punto di sinistra, la zona di riscaldamento tornera alla
fase di potenza in cui si € toccato.
a5 I g HNnmnmmemn
Hmc ; l I‘L,\
f‘lil o b ( 4 7\\
\ Oppure N

Limitazioni durante lI'uso

Le quattro zone sono state divise in due gruppi. In un gruppo, se si usa la funzione
boost in una zona, assicurarsi prima che l|'altra zona stia lavorando sul/al di sotto
del livello di potenza 5.
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Gruppo a Gruppo b
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Uso della funzione mantenimento temperatura

Keep Warm & la funzione che mantiene una zona ad una potenza inferiore per
rendere stabile la temperatura.

Utilizzo della funzione Keep Warm per ottenere una
temperatura stabile

&,
1. Toccare il punto sinistro del cursore 3%¢ che si desidera tenere in caldo,
quindi tenere premuto il tasto per 3 secondi, l'indicatore della zona di cottura

visualizzera "A". a5 a8
;IB,*IIIII\IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIP_:> ﬁ',i‘sl\II\IIIIII\IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIP_
4
N

&,
2. Se si desidera annullare la funzione Keep Warm, toccare il tasto 3sec  per 3
secondi. La zona di riscaldamento tornera allo stadio di potenza "0".
& A B0
;@.WI\IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII?x|:> :F_'l’:clIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII‘b”c
[\

|
a

N

Utilizzo della funzione Pausa - STOP+GO

La funzione Pausa puo essere utilizzata in qualsiasi momento durante la cottura.
Permette di disattivare il piano cottura a induzione e poi riattivarlo.

1. Accertarsi che la zona di cottura sia in funzione.

2. Toccare il tasto STOP+GO, l'indicatore della zona di cottura mostrera "II".
Quindi il funzionamento del piano cottura a induzione viene disattivato in tutte le
zone di cottura, ad eccezione dei tasti STOP+GO, ON/OFF e di blocco.
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3. Per annullare lo stato di pausa, toccare la funzione Stop+Go, poi la zona di
cottura tornera allo stadio di potenza impostato in precedenza.

' ® =5

sin————e_ ==\ = gmnimmoong,
Smmc 3smc N

Blocco dei comandi

e I comandi si possono bloccare per evitare un uso involontario (ad esempio
accensione involontaria delle zone di cottura da parte di bambini).
e Quando i comandi sono bloccati, sono tutti disabilitati tranne il tasto di ON/OFF.

Per bloccare i comandi
Toccare il blocco comandi. L'indicatore sul timer riporta "Lo" (basso).

Per sbloccare i comandi

1. Accertarsi che il piano di cottura ad induzione sia acceso.

2. Toccare e mantenere premuto il blocco comandi per un breve periodo.

3. A questo punto il piano di cottura a induzione si pu0 utilizzare nuovamente.

Quando il piano di cottura & in modalita di bloccaggio, tutti i comandi sono

{ : 5 disabilitati ad esclusione del tasto ON/OFF, & sempre possibile spegnere il
piano di cottura ad induzione con il tasto ON/OFF in caso di emergenza, ma
prima dell'utilizzo successivo € necessario sbloccare il piano di cottura stesso.

Protezione contro il surriscaldamento

Un sensore di temperatura controlla la temperatura all'interno del piano di cottura
a induzione. Se la temperatura supera il livello di sicurezza, il piano di cottura ad
induzione si spegne automaticamente.

Protezione contro le fuoriuscite

La protezione da fuoriuscite & una funzione di protezione di sicurezza. Spegne
automaticamente il piano cottura entro 10 secondi se I'acqua scorre verso il
pannello di controllo, mentre I'avvisatore acustico si attiva per 1 secondo.
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Segnalazione di oggetti di piccole dimensioni

Se sul piano di cottura resta appoggiata una pentola con dimensioni non corrette
0 non magnetica (ad esempio in alluminio) o altri piccoli oggetti (ad esempio
coltelli, forchette, chiavi), la zona entra automaticamente in standby per un
minuto. La ventola continua a raffreddare il piano di cottura a induzione per un
ulteriore minuto.

Protezione tramite autospegnimento

L'autospegnimento € una funzione di sicurezza per il piano di cottura a induzione.
Si attiva automaticamente ogni volta che si dimentica acceso il piano di cottura. I
tempi di funzionamento di default per i vari livelli di intensita di potenza sono
indicati sulla tabella che segue:

Livello di potenza 1 2 |3 141|5 |6 7 |8 |9 |A|II
Timer di

funzionamento di 8 8 |8 |4 |4 4 2 2 2 2 |2
default (ore)

Quando la pentola viene rimossa il piano di cottura a induzione smette
immediatamente di riscaldarsi e si spegne automaticamente dopo due minuti.

Le persone portatrici di pacemaker possono utilizzare questo
elettrodomestico solo sotto il controllo del proprio medico.

Utilizzo del timer

Il timer si puo utilizzare in due modi diversi:

¢ Si puo utilizzare come contaminuti. In questo caso, il timer non spegne alcuna
zona di cottura quando il tempo impostato € attivo.

e Si pud impostare per spegnere una zona di cottura al termine del tempo
impostato.

o I| timer si puod impostare fino a 99 minuti.

Utilizzo del timer come contaminuti

Se non viene selezionata nessuna zona di cottura
1. Accertarsi che il piano di cottura sia acceso.
Nota: & possibile utilizzare il contaminuti anche se non si seleziona una zona di

cottura. G
2. Toccare "-" o "+" del timer, l'indicatore del contaminuti iniziaa - [J/ +
lampeggiare e il display del timer visualizza "99" oppure "01". e

I( Y
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3. Impostare il tempo toccando il tasto "-" o "+".

Consiglio: Usare il tasto a sfioro "-" o "+" una volta per diminuire o aumentare
il valore di un minuto.

Tenere premuto il tasto a sfioro "-" o "+" del timer per diminuire o
aumentare il valore di 10 minuti.

Se il tempo impostato € superiore a 99 minuti, il timer si riposiziona
automaticamente a 0 minuti.

4. Annullare il tempo toccando il "-" del timer e scorrendo verso il basso fino a "0".
@ @ @
n 30 + => - 00 0= - == 4

5. Dopo aver impostato il tempo il conteggio iniziera
immediatamente. Il display visualizza il tempo restante e = _\351 +
l'indicatore del timer lampeggia per 5 secondi. ¢ b

©

s - -+

6. L'avvisatore acustico si attiva per 30 secondi e l'indicatore
del timer visualizza "- -" al termine del tempo impostato.

Impostazione del timer per spegnere una zona di
cottura

Le zone di cottura impostate per questa funzione funzionano come segue:
1. Toccare il cursore di selezione della zona di k16
riscaldamento per la quale si vuole impostare il timer.

& Py e,
4
N
2. Toccare "-" o "+" del timer, l'indicatore del contaminuti &
inizia a lampeggiare e il display del timer" visualizza
n n r nn +
00". T‘L uu
™
qa N\
AN

3. Impostare il tempo toccando il tasto "-" o "+".

Consiglio: Usare il tasto a sfioro "-" o "+" una volta per diminuire o aumentare il
valore di un minuto.

Toccare e tenere premuto il tasto a sfioro "-" 0 "+", il timer diminuisce o aumenta
di 10 minuti.

Se il tempo impostato € superiore a 99 minuti, il timer si riposiziona
automaticamente a 0 minuti.
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4. Per annullare il timer, toccare il cursore del comando di selezione, quindi

toccare il "-" o il "+" del timer, il timer viene annullato e sul display dei minuti
viene visualizzato "00", quindi "--".
= © @ @
almmmymmmmp. = = 30 + = - 0 += - == +
e h
5. Dopo aver impostato il tempo il conteggio iniziera G’,
immediatamente. Il display visualizza il tempo
restante e l'indicatore del timer lampeggia per 5 \351
secondi. Zi T \ i

NOTA: Il punto rosso a fianco dell'indicatore del livello di
potenza si accende ad indicare che la zona & stata E’ 5
selezionata. ol

6. Quando il tempo impostato sul timer di cottura finisce,
la zona di cottura corrispondente si spegne E H
automaticamente e mostra "H".

Le altre zone di cottura continueranno a funzionare se erano state
accese in precedenza.

Impostazione del timer per spegnere piu di una zona di
cottura

1. Se si utilizza questa funzione per piu di una zona di riscaldamento, l'indicatore
del timer mostrera il tempo piu breve.
(es. tempo di impostazione della zona 1# di 3 minuti, tempo di impostazione
della zona 2# di 6 minuti, l'indicatore del timer mostra "3".)
NOTA: Il punto rosso lampeggiante accanto all'indicatore del livello di potenza
significa che l'indicatore del timer indica I'ora della zona di riscaldamento.
Se si desidera controllare I'ora impostata di un'altra zona di riscaldamento,
toccare il comando a scorrimento della zona di riscaldamento una volta. Il
timer indichera I'ora impostata.

E 5. (impostato a 6 minuti)

D 3 (impostato a 3 minuti) 33

2. Quando il tempo impostato sul timer di cottura finisce, la
zona di riscaldamento corrispondente si spegne E H
automaticamente e mostra "H".

NOTA: Se si vuole cambiare I'ora una volta impostato il timer, & necessario
ripartire dalla fase 1.
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Cura e pulizia

Che cosa?

Come?

Importante!

Sporco quotidiano
sul vetro (impronte,
segni, macchie di
cibo e schizzi non
zuccherini sul vetro)

1. Togliere I'alimentazione
elettrica del piano di cottura.

2. Applicare un detergente per
piano di cottura quando il
vetro € ancora tiepido (ma
non caldo!)

3. Sciacquare ed asciugare con
uno straccio pulito o un
panno di carta.

4. Ridare alimentazione al
piano di cottura.

e Quando viene ridata alimentazione
al piano di cottura non ci saranno
indicazioni di "superficie calda",
tuttavia la zona di cottura pud
essere ancora calda! Prestare la
massima attenzione.

e Spugnette metalliche dure, alcune
spugnette in nylon e detergenti
forti/abrasivi possono graffiare il
vetro. Leggere sempre |'etichetta
per verificare se il vostro detergente
o la spugnetta metallica sono adatti.

e Non lasciare mai residui dei prodotti
di pulizia sul piano di cottura: il vetro
si potrebbe macchiare.

Schizzi di acqua
bollente, ingredienti
fusi e schizzi
zuccherini caldi sul
vetro.

Toglierli immediatamente con
una paletta per pesce, un
coltello a paletta o un raschietto
a lama adatti al piano di cottura
ad induzione, prestando sempre
attenzione alle superfici calde
della zona di cottura:

1. Togliere alimentazione dal
piano di cottura dalla presa a
parete.

2. Tenere lalama o l'utensile ad
un angolo di 30° e raschiare
la sporcizia o i residui verso
una parte fredda del piano di
cottura.

3. Pulire i residui o gli schizzi
con un asciugapiatti o un
panno di carta.

4. Effettuare le fasi da 2 a 4 per
lo "sporco quotidiano sul
vetro" come sopra indicato.

» Togliere al piu presto possibile le
macchie lasciate da ingredienti fusi,
cibo zuccherino o schizzi. Se questi
residui vengono lasciati seccare sul
vetro, possono risultare in seguito
difficili da togliere o addirittura
danneggiare in modo permanente la
superficie del vetro.

¢ Rischio di tagli: quando il coperchio
di sicurezza viene fatto rientrare, la
lama del raschietto & tagliente come
quella di un rasoio. Prestare la
massima attenzione e riporre
sempre in un luogo sicuro, al di fuori
della portata dei bambini.

Schizzi sui tasti a
sfioro

1. Togliere I'alimentazione
elettrica del piano di cottura.

2. Asciugare gli schizzi

3. Ripulire la zona dei tasti a
sfioro con una spugna umida
pulita o uno straccio.

4. Asciugare completamente
I'area con un panno di carta.

5. Ridare alimentazione al
piano di cottura.

e I| piano di cottura pud emettere dei
segnali acustici e spegnersi e i tasti
a sfioro possono non funzionare
quando ¢ presente liquido su di essi.
Accertarsi di asciugare la zona dei
tasti a sfioro prima di riaccendere il
piano di cottura.
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Consigli e accorgimenti

Problema

Possibili cause

Rimedio

Il piano di cottura a
induzione non si
accende.

Mancanza di alimentazione.

Accertarsi che il piano di cottura ad
induzione sia

collegato all'alimentazione elettrica
e che sia acceso.

Controllare se c'e una

interruzione di servizio a casa o in
zona. Se

dopo avere effettuato tutti questi
controlli, il problema persiste,
rivolgersi ad un

tecnico qualificato.

I tasti a sfioro non
rispondono.

I comandi sono bloccati.

Sbloccare i comandi. Vedere la
sezione

"Utilizzo del piano di cottura ad
induzione" per le relative istruzioni.

I tasti a sfioro si
attivano a fatica.

Potrebbe esserci una sottile
pellicola di acqua sui comandi,
oppure state utilizzando la punta
delle dita per attivare i comandi.

Accertarsi che la zona dei tasti a sfioro
sia asciutta e utilizzare il polpastrello
delle vostre dita per attivare i
comandi.

Il vetro & graffiato.

Recipienti di cottura con bordi
irregolari.

Si stanno utilizzando spugnette
metalliche o detergenti abrasivi
e non adatti.

Utilizzare recipienti di cottura con basi
piane e regolari. Vedere "Scelta dei
recipienti di cottura adatti".

Vedere "Cura e pulizia".

Alcune pentole fanno
rumori tipo crepitio o
schiocco.

Questo fenomeno potrebbe
essere causato dalla struttura
dei recipienti di cottura (strati di
diversi metalli che vibrano
diversamente).

Questo & normale per i recipienti di
cottura e non indica un'anomalia.

Il piano di cottura a
induzione emette un
piccolo rumore sordo
quando viene utilizzato
con l'impostazione di
riscaldamento.

Questo fenomeno & causato
dalla tecnologia della cottura a
induzione.

E del tutto normale, ma il rumore
dovrebbe attutirsi o scomparire
completamente quando si diminuisce
I'impostazione di riscaldamento.

Rumore della ventola
del piano di cottura a
induzione.

Una ventola di raffreddamento
presente all'interno del piano di
cottura a induzione si & accesa
per evitare che I'elettronica si
surriscaldi. Puo continuare a
funzionare anche una volta
spento il piano di cottura a
induzione.

E un fenomeno normale e non
richiede alcun intervento. Non togliere
e ridare alimentazione al piano di
cottura a induzione dalla parete se la
ventola sta funzionando.
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Le padelle non si
riscaldano e vengono
visualizzate sul
display.

Il piano di cottura a induzione
non € in grado di rilevare la
padella in quanto questa non &

adatta per la cottura a induzione.

Il piano di cottura a induzione
non & in grado di rilevare la
padella perché questa & troppo
piccola per la zona di cottura
oppure non & perfettamente
centrata su di essa.

Utilizzare recipienti di cottura adatti
per la cottura a induzione. Vedere la
sezione "Scelta dei recipienti di
cottura adatti".

Centrare la padella ed accertarsi che
la base corrisponda alle dimensioni
della zona di cottura.

Il piano di cottura a
induzione o la zona di
cottura si sono spenti
inaspettatamente, si
attiva un segnale
acustico e viene
visualizzato un codice
di errore (di solito
alternato con una o
due cifre sul display del
timer di cottura).

Guasto tecnico.

Annotare le lettere e i numeri
dell'errore, togliere alimentazione al
piano di cottura a induzione dalla
parete e contattare un tecnico
qualificato.

Display di anomalie e controllo

Se si evidenzia un'anomalia, il piano di cottura a induzione si posiziona in
autoprotezione automaticamente e visualizza i seguenti codici di protezione:

Problema Possibili cause Rimedio
F3/F4 Anomalia del sensore di Contattare il fornitore.
temperatura della bobina a
induzione
FO/FA Anomalia del sensore di Contattare il fornitore.
temperatura del riscaldatore a
induzione IGBT.
E1/E2 Tensione d’alimentazione anomala | Si prega di controllare se
I'alimentazione € normale.
L'accensione dopo
I'alimentazione & normale.
E3 Alta temperatura del sensore di Contattare il fornitore.
temperatura della bobina ad
induzione
ES Alta temperatura del sensore di Fare ripartire una volta che il
temperatura IGBT piano di cottura a induzione si
¢ raffreddato.

Le considerazioni di cui sopra derivano dalla valutazione e dal controllo delle

IT-24




anomalie comuni.
Non smontare da soli I'elettrodomestico per evitare rischi e danni al piano di
cottura ad induzione.

Specifiche tecniche

Piano cottura CIES642MCTT

Zone di cottura 4 zone

Tensione di alimentazione 220-240 V~, 50-60 Hz
Potenza elettrica installata 2,5 kW: 2250-2750 W o

3,0 kW: 2700-3300 W o
4,5 kW: 4050-4950 W o
6,5 kW: 5850-7150 W o
7,4 kW: 6600-7400 W

Dimensioni prodotto LunxLarxAlt (mm) | 590x520x55

Dimensioni con incasso AxB (mm) 560x490

Il peso e le dimensioni sono approssimativi. Le specifiche e il design potranno
variare senza preavviso in quanto siamo sempre impegnati nella ricerca di
continue innovazioni dei nostri prodotti.

Installazione

Scelta delle attrezzature di installazione
Tagliare la superficie di lavoro rispettando le misure indicate sul disegno.

Per I'installazione e I'uso & necessario lasciare uno spazio libero intorno al foro pari
ad almeno 5 cm.

Assicurarsi che lo spessore della superficie di lavoro corrisponda ad almeno 30 mm.
Selezionare il materiale del supporto in modo che sia resistente alle alte
temperature per evitare che si deformi a causa del calore proveniente dal piano di
cottura. Come illustrato qui di seguito:
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L(mm) |W(mm) | H(mm) | D (mm) | A (mm) | B(mm) | X (mm)

590 520 55 51 560 490 minimo
50

Assicurarsi sempre che il piano di cottura a induzione sia ben ventilato e che
entrata ed uscita dell'aria non siano ostruite. Assicurarsi che il piano di cottura a
induzione sia in buone condizione operative. Come illustrato qui di seguito

Nota: Tra il piano di cottura e I'eventuale elemento superiore deve
essere prevista una distanza di sicurezza pari ad almeno 760 mm.

]

A (mm) | B (mm) C (mm) D

760 minimo 50 minimo 20 Entrata aria Uscita aria 5 mm

Prima di montare il piano di cottura, assicurarsi che

e il supporto sia squadrato e livellato e che non ci siano elementi strutturali che
possano interferire con i requisiti di spazio

e il supporto sia realizzato in materiale resistente al calore

¢ se il piano di cottura & installato al di sopra di un forno, il forno sia dotato di una

ventola di raffreddamento incorporata

* |'installazione sia conforme a tutti i requisiti di ingombro, oltre che a tutte le
normative e le disposizioni

e sia stato incorporato nel cablaggio permanente un apposito interruttore
sezionatore che permetta di staccare completamente |'elettrodomestico dalla
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rete di alimentazione principale; tale interruttore deve essere montato e
posizionato in accordo con le normative e le disposizioni locali.
L'interruttore sezionatore deve essere di tipo approvato e deve fornire una
separazione dei contatti con intercapedine di 3 mm in tutti i poli (o in tutti i
conduttori attivi [fase] se le nhormative sugli impianti elettrici locali permettono
gquesta variazione rispetto alle specifiche)

e |'interruttore sezionatore sia facilmente raggiungibile dal cliente una volta
installato il piano di cottura

¢ in caso di dubbi relativi al montaggio, contattare le autorita locali e consultare le
normative vigenti

e si utilizzino rivestimenti resistenti al calore e facili da pulire (quali ad esempio
piastrelle ceramiche) per le pareti circostanti il piano di cottura.

Una volta montato il piano di cottura, assicurarsi che

¢ il cavo di alimentazione elettrica non sia accessibile attraverso gli sportelli o i

cassetti dei mobiletti

¢ sia presente un flusso adeguato di aria fresca dall'esterno dei mobiletti verso la
base del piano di cottura

e se il piano di cottura € montato sopra ad una cassettiera o a dei mobiletti, sia
stata installata una barriera di protezione termica al di sotto della base del piano
di cottura

o |'interruttore sezionatore sia facilmente accessibile per il cliente.

Prima di posizionare le staffe di fissaggio

L'elettrodomestico deve essere collocato su una superficie piana e stabile
(utilizzare I'imballaggio). Non forzare i comandi che sporgono dal piano di cottura.

Regolazione della posizione della staffa

Fissare il piano di cottura sul supporto avvitando 4 staffe sul fondo del piano di
cottura stesso (vedere figura) dopo il montaggio.

Vite Staffa Foro per vite | Fondo
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vetro . rd \\‘
) ) /
B staffa di fissaggio .'/
A vite ‘ 9
ST3. 5x8 N Piano di lavoro/mobiletto
[) Fondo ~_della cucina
\
Avvertenza

1. Il piano di cottura a induzione deve essere montato da personale o tecnici
qualificati. La nostra societa ha un team di professionisti a disposizione dei
clienti. Non operare mai da soli.

2. Il piano di cottura non puo essere montato direttamente sopra ai seguenti
elettrodomestici: lavastoviglie, frigorifero, freezer, lavatrice o asciugatrice, in
guanto I'umidita pud danneggiare I'elettronica del piano di cottura stesso.

3. Il piano di cottura a induzione dovra essere montato in modo tale da garantire

un migliore irraggiamento del calore e un livello di affidabilita piu elevato.

4. La parete e la zona di cottura indotta al di sopra della superficie del piano

dovranno essere resistenti al calore.

5. Per evitare danni, lo strato intermedio e I'adesivo devono essere resistenti al
calore.

Collegamento del piano di cottura alla rete di
alimentazione elettrica

da una persona appositamente addestrata.

Prima di collegare il piano di cottura alla rete di alimentazione elettrica, verificare
che:

1. il cablaggio interno dell'abitazione sia adeguato alla potenza consumata dal piano
di cottura.

2. la tensione corrisponda al valore riportato sulla targhetta delle caratteristiche
tecniche

3. le sezioni del cavo di alimentazione elettrico possano sopportare il carico
specificato sulla targhetta delle caratteristiche tecniche.

Per collegare il piano di cottura alla rete di alimentazione elettrica non utilizzare
adattatori, riduttori o deviatori

in quanto sussiste il pericolo di surriscaldamenti e incendi.

Il cavo di alimentazione elettrica non deve entrare in contatto con componenti
surriscaldati e deve essere collocato in modo tale che

la sua temperatura non superi mai, in nessun punto, i 75°C.

f Questo piano di cottura deve essere collegato alla rete di alimentazione elettrica solo

IT-28



necessita di modificarlo. Le eventuali modifiche dovranno sempre essere effettuate

2 Verificare con un elettricista se l'impianto di cablaggio dell'abitazione & corretto senza
da un elettricista qualificato.

L'alimentazione elettrica deve essere collegata in conformita con la relativa
normativa o un sezionatore unipolare. Il metodo di collegamento € illustrato qui di

seguito.

220-240V~ 220240V~
Ingresso| 220-240V~ Ingresso| 950 Ja0y~ Ingresso Ingresso 400V~
I I I I I I I I I I I
[} uLwe M uwe N @ 1 2 @
£ 8 8 8
< 2 2 s
2 s s 2
9 T © 8
1] & o 1]

Cavo di Cavo di Cavo di Cavo di

¢ Se il cavo € danneggiato o deve essere sostituito, I'operazione deve essere
effettuata da un agente post-vendita con attrezzi dedicati, per evitare qualsiasi
incidente.

¢ Se |'elettrodomestico & collegato direttamente all'alimentazione di rete &
necessario montare un sezionatore multipolare con uno spazio di almeno 3 mm
tra i contatti.

¢ L'installatore deve accertarsi che il collegamento elettrico sia corretto e che sia
conforme alle normative di sicurezza.

¢ Il cavo non deve essere piegato o schiacciato.

¢ Il cavo deve essere controllato con regolarita e sostituito unicamente da tecnici

autorizzati.

Questo elettrodomestico dispone di contrassegno ai sensi della direttiva
europea 2012/19/CE in materia di apparecchi elettrici ed elettronici
(RAEE). I RAEE contengono sia sostanze inquinanti (che possono avere un
effetto negativo sull'ambiente) sia elementi base (che possono essere
riutilizzati). E importante che i RAEE siano sottoposti a trattamenti specifici
in modo da togliere e smaltire in modo corretto gli inquinanti e recuperare
tutti i materiali. Spetta ai singoli individui garantire che i RAEE non
_ diventino un problema a livello ambientale. Esistono alcune regole
specifiche da rispettare:
- i RAEE non devono essere trattati come rifiuti domestici;
- i RAEE devono essere portati nelle aree di smaltimento specifiche, gestite
dai comuni o da societa autorizzate.
In molti stati, nel caso di RAEE di grandi dimensioni sono disponibili servizi di prelievo a
domicilio. Durante I'acquisto di un nuovo elettrodomestico, quello vecchio puo essere
restituito al venditore che lo deve accettare gratuitamente in un'unica soluzione, a
condizione che I'elettrodomestico sia di tipo simile ed abbia le stesse funzioni di quello

acquistato.
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Informazione prodotto per piani di cottura elettrici conformi al Regolamento della Commissione
(UE) n° 66/2014

Posizione Simbolo Valore Un.'ta di
misura
Identificativo del modello CIES642MCTT
) N . Piano cottura
Tipologia di piano cottura: elettrico
. zone 4
Numero di zone e/o
aree di cottura
aree
Zone di cottura a X
o induzione
Tecnologia di
riscaldamento Aree di cottura
(zone di cottura e con cottura a
aree di cottura a induzione
induzione, zone di -
cottura radianti, | zone di cottura
piastre metalliche) radianti
piastre
metalliche
Po_st_erlore @ 18,0 cm
sinistra
Posteriore @ _ cm
centrale
Posteriore
destra 4] 18,0 cm
Centrale @ _ cm
Per le zone o le aree di cottura sinistra
circolari: diametro della superficie
) . ) Centrale
utile per ciascuna zona di cottura centrale [0} - cm
elettrica, arrotondata ai 5 mm piu
vicini Centrale @ _ cm
destra
Anteriore @ 18,0 cm
sinistra
Anteriore @ _ cm
Centrale
Anteriore
destra 2 18,0 cm
Per le zone o le aree di cottura non Posteriore L - cm
circolari: lunghezza e larghezza della sinistra W
superficie utile per ciascuna zona di Posteriore L
cottura elettrica, arrotondata ai 5 mm centrale w - cm
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piu vicini Posteriore L ) om
destra W
Centrale L - cm
sinistra w
Centrale L _ cm
centrale w
Centrale L _ em
destra W
Anteriore L _ cm
sinistra w
Anteriore L _ cm
Centrale W
Anteriore L _ cm
destra W
Po_stgrlore ECeIe(_:trlc 193,5 Peso/kg
sinistra cooking
Posteriore ECelectric _ Peso/k
centrale cooking 9
Posteriore ECelectric
destra cooking 197,2 Peso/kg
Centrale ECelectric _ Peso/k
sinistra cooking 9
Consumo energetico per zona o area Centrale ECelectric B Peso/k
di cottura calcolato al kg centrale cooking 9
Centrale ECelectric _ Peso/k
destra cooking 9
Ar?tgrlore ECeIe;trlc 192,3 Peso/kg
sinistra cooking
Anteriore ECelectric B Peso/k
Centrale cooking 9
Anteriore ECelectric
destra cooking 195,6 Peso/kg
Consumo energetico del piano cottura ECelectric 194,7 Peso/kg
calcolato per kg hob

Norma applicata: EN 60350-2 Apparecchi di cottura elettrici per uso domestico - Parte 2: Piani
cottura - Metodi di misurazione delle prestazioni

Consigli per il risparmio energetico:

e Per ottenere la massima efficienza dal piano cottura, posizionare la pentola al centro della zona
cottura.

e |'utilizzo di un coperchio riduce i tempi di cottura e risparmia energia trattenendo il calore.

e Ridurre al minimo la quantita di liquido o grasso per diminuire i tempi di cottura.

e Iniziare la cottura con temperatura elevata, quindi ridurla quando il cibo si & riscaldato.

¢ Utilizzare pentole con diametro corrispondente al grafico della zona selezionata.
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Consignes de sécurité

Votre sécurité est importante pour nous. Veuillez
lire ces informations avant d’utiliser votre table
de cuisson.

Installation

Risque de choc électrique

e Débranchez I'appareil du réseau électrique
avant d’effectuer tout travail ou entretien sur
celui-ci.

e Le raccordement a un bon systéme de mise a la
terre est essentiel et obligatoire.

e Seul un électricien qualifié est habilité a
effectuer des modifications sur le systeme de
cablage domestique.

e Le non-respect de ces consignes peut entrainer
un choc électrique ou le déces.

Risque de coupure

e Faites attention - les bords des panneaux sont
tranchants.

e Le non-respect de cette précaution peut
entrainer des blessures ou des coupures.
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Consignes importantes de sécurité

e Veuillez lire les instructions avant d’installer ou
d’utiliser cet appareil.

e Aucun matériau ou produit combustible ne doit
étre placé sur cet appareil, a aucun moment.

e Veuillez mettre ces informations a la
disposition de la personne responsable de
I'installation de I'appareil afin de réduire vos
colts d’installation.

e Afin d’éviter tout danger, cet appareil doit étre
installé conformément aux présentes
instructions d’installation.

e Cet appareil doit étre correctement installé et
mis a la terre uniqguement par une personne
qualifiée.

e Cet appareil doit étre raccordé a un circuit
incorporant un sectionneur permettant une
déconnexion compléte de I'alimentation
électrique.

¢ L'installation incorrecte de I'appareil peut
entrainer I'annulation de toute garantie ou
responsabilité.

Fonctionnement et entretien
Risque de choc électrique
e Ne pas cuisiner sur une table de cuisson cassée
ou fissurée.
e En cas de rupture ou de fissuration de la
surface de la table de cuisson, éteignez
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immeédiatement I'appareil en coupant
I’alimentation électrique du réseau
(interrupteur mural) et contactez un technicien
qualifié.

e Coupez l'alimentation réseau de la table de
cuisson avant le nettoyage ou |'entretien.

e Le non-respect de ces consignes peut entrainer
un choc électrique ou le déces.

Risque pour la santé

e Cet appareil est conforme aux normes de
sécurité électromagnétique.

e Toutefois, les personnes porteuses de
pacemakers ou d’autres implants électriques
(tels que des pompes a insuline) doivent
consulter leur médecin ou le fabricant de
I'implant avant d’utiliser cet appareil afin de
s'assurer que leurs implants ne seront pas
affectés par le champs électromagnétique.

e Le non-respect de ces consignes peut entrainer
le déces.

Risque de surface chaude

e Pendant |'utilisation, les parties accessibles de
cet appareil deviennent suffisamment chaudes
pour causer des brilures.

e Ne laissez pas votre corps, vos vétements ou
tout autre objet autre qu’un ustensile de
cuisine approprié entrer en contact avec le
verre a induction jusqu’a ce que la surface soit
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froide.

e Les objets métalliques tels que couteaux,
fourchettes, cuilleres et couvercles ne doivent
pas étre posés sur la surface de la table de
cuisson, car ils peuvent devenir chauds.

e Tenir les enfants a I'écart.

e Les poignées des casseroles peuvent étre
chaudes au toucher. Vérifiez que les poignées
des casseroles ne dépassent pas des autres
foyers de cuisson qui sont en fonction. Tenir les
poignées hors de portée des enfants.

e Le non-respect de ces consignes peut entrainer
des br{lures ou un choc électrique.

Risque de coupure

e Lorsque le couvercle de protection est rétracté,
la lame d’un racleur est tranchante comme un
rasoir. Utiliser avec une extréme prudence et
toujours stocker en toute sécurité et hors de
portée des enfants.

e Le non-respect de cette précaution peut
entrainer des blessures ou des coupures.

Consignes importantes de sécurité

* Ne laissez jamais |'appareil sans surveillance
lorsqu’il est utilisé. L'ébullition cause des
vapeurs et des débordements graisseux qui
peuvent s’enflammer.

e N'utilisez jamais votre appareil comme surface
de travail ou de rangement.
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Ne laissez jamais d’objets ou d’ustensiles sur
I"appareil.

Ne posez jamais ou ne laissez jamais d’objets
magnétisés (par ex. cartes de crédit, cartes
meémoire) ou d’appareils électroniques (par ex.
ordinateurs, lecteurs MP3) a proximité de
I'appareil car ils pourraient étre affectés par
son champ électromagnétique.

N’utilisez jamais votre appareil pour réchauffer
ou chauffer la piece.

Aprées utilisation, éteignez toujours les foyers
de cuisson et la table de cuisson comme décrit
dans ce manuel (c’est-a-dire en utilisant les
touches tactiles). Ne comptez pas sur la
fonction de détection de casserole pour
éteindre les foyers de cuisson lorsque vous
retirez les casseroles.

Ne permettez pas aux enfants de jouer avec
I'appareil, de s’asseoir, de se tenir debout ou de
monter dessus.

Ne rangez pas d’objets d’intérét pour les
enfants dans des armoires au-dessus de
I'appareil. Les enfants qui montent sur la table
de cuisson peuvent étre gravement blessés.
Ne laissez pas les enfants seuls ou sans
surveillance dans la zone ou l'appareil est
utilisé.

Les enfants ou les personnes ayant un
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handicap qui limite leur capacité d’utiliser
|"appareil devraient avoir une personne
responsable et compétente pour les instruire
sur son utilisation. Linstructeur doit s’assurer
qu’il peut utiliser I'appareil sans danger pour
lui-méme ou son environnement.

Ne réparez ou ne remplacez aucune piece de
I'appareil a moins que cela ne soit
spécifiqguement recommandé dans le manuel.
Tout autre entretien doit étre effectué par un
technicien qualifié.

N’utilisez pas un nettoyeur a vapeur pour les
opérations de nettoyage de la table de cuisson.
Ne placez pas ou ne laissez pas tomber d’objets
lourds sur votre table de cuisson.

Ne vous tenez pas debout sur votre table de
cuisson.

N’utilisez pas de casseroles avec des bords
dentelés et ne trainez pas de casseroles sur la
surface de la vitre a induction, car cela pourrait
érafler le verre.

N’utilisez pas d’éponges métalliques ou
d’autres produits abrasifs agressifs pour
nettoyer votre table de cuisson, car ils
pourraient rayer la vitre a induction.

Si le cable d’alimentation est endommagé, il
doit étre remplacé par le fabricant, son agent
d’entretien ou des personnes possédant le
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méme type de qualification, afin d’éviter tout

risque.

e Cet appareil est destiné a un usage domestique
et autres applications similaires telles que :

- espaces cuisine du personnel dans des
boutiques, bureaux et autres espaces de
travail ;

- maisons de ferme ;

- par les clients dans des hotels, motels et
autres espaces de type résidentiel ;

- dans les espaces de type chambre d’hotes.

e AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties
accessibles chauffent pendant |'utilisation.
Evitez de toucher les éléments chauffants.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre

tenus a I’écart a moins d’étre surveillés en

permanence.

e Cet appareil peut étre utilisé par des enfants
agés de 8 ans et plus, par des personnes dont
les capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites ou par des personnes
dénuées d’expérience et de connaissances,
mais qui ont été informées sur la maniére
d’utiliser I'appareil en toute sécurité, si elles
comprennent les risques impliqués.

Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil.
L'entretien et le nettoyage ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.
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o AVERTISSEMENT : Faire chauffer la table sans
surveillance avec de la graisse ou de |'huile
peut étre dangereux et provoquer un incendie.
N’essayez JAMAIS d’éteindre un feu avec de
I’eau, mais éteignez I'appareil, puis couvrez la
flamme avec un couvercle ou une couverture
anti-feu, par exemple.

o AVERTISSEMENT : Risque d’incendie : ne pas
stocker d’éléments sur les surfaces de cuisson.

e Avertissement : Si la surface est fissurée,
éteignez I'appareil pour éviter tout risque
d’électrocution, pour les tables de cuisson en
vitrocéramique ou matériau similaire qui
protegent les pieces sous tension

e N'utilisez jamais de nettoyeur a vapeur.

e Cet appareil n’est pas congu pour étre actionné
par une minuterie externe ou un systéme de
commande a distance séparé.

ATTENTION : La cuisson doit étre surveillée. Les

cuissons de courte durée doivent étre surveillées

en permanence.

AVERTISSEMENT : Pour éviter tout basculement

de l'appareil, ces éléments de stabilisation

doivent étre installés. Consultez les instructions
d’installation.

AVERTISSEMENT : Utilisez uniquement le

dispositif de protection de votre table de cuisson

congu par le fabricant de votre appareil ou un

FR-8



dispositif indiqué par celui-ci comme étant
compatible ou bien utilisez le dispositif de
protection fourni avec I'appareil. L'utilisation d'un
dispositif de protection non approprié peut
provoquer des accidents.

Cet appareil inclut un raccordement a la terre
pour des finalités fonctionnelles uniquement.

Nous vous félicitons de votre choix de Ia table de cuisson  induction.
Nous vous recommandons de prendre le temps de lire ce manuel d’instruction /
d’installation afin de bien comprendre comment l'installer et I'utiliser
correctement.

Pour l'installation, veuillez lire la section installation.

Lisez attentivement toutes les consignes de sécurité avant utilisation et conservez
ce manuel d’instruction / d’installation pour référence ultérieure.
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Vue d’ensemble du produit
Vue de dessus

1. Foyer 2000 W, augmenté a 2600 W
2— —3
2. Foyer 1500 W, augmenté a 2000 W
3. Foyer 2000 W, augmenté a 2600 W
1 4 4. Foyer 1500 W, augmenté a 2000 W
5. Table de verre
— |5 6. Panneau de commande
l - I
[ |
6
Panneau de commande
1 1 2 1 1
| | | |
| I e | |
] - + ] |
?"|I||||I|I|IIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIlIIta_‘ .JELI|||||I|I|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIP_‘ (0] @ ® .L_:JII|||I|I|II|IIIII|III|IIIIII|IIII|Ib_‘ ;E_:‘IIII||||III|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIL:)_.e
| | | I I I | | |
[ 1 1 1 11 1 [
3 3 654 3 3

1. Indicateur de sélection du foyer de cuisson

2. Touche du temporisateur

3. Touche de réglage de la puissance/Touche
Fonction Boost/Touche Fonction Maintien au
chaud

4. Touche de verrouillage

5. Touche marche/arrét

6. Touche Pause
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Un mot sur la cuisson a induction

La cuisson a induction est une technologie slre, innovante, efficace et
économique. Elle fonctionne au moyen de vibrations électromagnétiques qui
générent de la chaleur directement dans la casserole plutot qu’indirectement en
chauffant la surface vitrée. La vitre devient chaude uniguement parce que la
casserole la chauffe.

IHE

casserole en fer

circuit magnétique
plaque de verre céramique
bobine d’induction
courants inductifs

Avant d’utiliser votre nouvelle table de cuisson a
induction

e Lisez ce guide en prenant note de la section « Consignes de sécurité ».
¢ Enlevez tout film protecteur qui pourrait encore se trouver sur votre table de
cuisson a induction.

Utilisation des commandes tactiles

e Les commandes répondent au toucher, vous n’avez donc pas besoin d’appuyer

fort.

e Utilisez le bout du doigt et non pas l'ongle.

¢ Vous entendrez un bip a chaque fois qu‘une touche est enregistrée.

e Assurez-vous que les commandes sont toujours propres et séches et qu’aucun
objet (p. ex. un ustensile ou un chiffon) ne les recouvre. Méme un mince film
d’eau peut rendre les commandes difficiles a utiliser.

!

/ /f
; /
& ¢/
v X
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Choisir une bonne batterie de cuisine

& e Utilisez uniqguement une batterie de cuisine adaptée a la /""_- =
cuisson a induction. Recherchez le symbole de '
I'induction sur I'emballage ou sur le fond de la
casserole.

» Vous pouvez vérifier si votre batterie de cuisine est adaptée en
réalisant un test magnétique. Rapprochez un aimant vers le fond
de la casserole. S'il est attiré, la casserole convient pour
I'induction.

e Si vous n‘avez pas d’aimant :

1. Mettez de I'eau dans la casserole que vous voulez tester.

2. Si '_J ne clignote pas sur le panneau et que I'eau chauffe, la casserole est adaptée.

e Les batteries de cuisine fabriquées dans les matériaux suivants ne sont pas adaptées : acier
inoxydable pur, aluminium ou cuivre sans base magnétique, verre, bois, porcelaine,
céramique et grés.

N’utilisez pas d’ustensiles de cuisson dont les bords sont dentelés ou dont la base

est incurvée.
). w4 ). - P Y
XY IXry 7
o

Assurez-vous que la base de votre casserole est lisse, qu’elle repose a plat contre
le verre et qu’elle est de la méme taille que le foyer de cuisson. Utilisez des
casseroles dont le diametre est aussi grand que le graphique du foyer sélectionné.
Si elle est un peu plus grande, I'énergie sera exploitée au maximum. Si vous
utilisez une casserole plus petite, I'efficacité pourrait étre moindre que prévu.
Centrez toujours votre casserole sur le foyer de cuisson.

= L

YO S Y

Soulevez toujours les casseroles de la table de cuisson a induction - ne les faites
pas glisser, sinon elles risquent d’érafler le verre.
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Dimensions de la casserole

Les foyers de cuisson sont, dans une certaine limite, automatiquement adaptés au
diameétre de la casserole. Cependant, le fond de cette casserole doit avoir un
diamétre minimum en fonction du foyer de cuisson correspondant. Pour obtenir la
meilleure efficacité de votre table de cuisson, placez la casserole au centre du
foyer de cuisson.

Le diamétre de base des ustensiles de cuisson a induction

Zone de cuisson Minimum (mm)

1,2,3,4 (180 mm) | 120

La détection de la zone peut varier en fonction de la qualité du recipient utilisé.

Utilisation de votre table a induction

Comme commencer la cuisson

1. Appuyez sur la touche Marche/Arrét.
Aprés la mise en marche, I'avertisseur sonore
retentit une fois et toutes les touches affichent
« — » ou « - — » pour signifier que la table a
induction est en mode de veille.
’\_j/"'--k_ 2
2. Posez la casserole sur le foyer de cuisson que vous N
souhaitez utiliser. ’
e Veillez a ce que le fond de la casserole et la

surface du foyer de cuisson soient propres et
secs.

3.Sélectionnez un foyer de cuisson et réglez le niveau de chauffe en appuyant sur
les touches « - » ou « + » ou en glissant le long de la touche « — » ou simplement
en appuyant sur la touche « — » au niveau souhaité.

o]
s B =
& A b & [T b
Ssmc [l“'\, Ssec Ou Ssec ‘ -\L 3sec
4 d N
I\ \,
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a. Sivous ne réglez pas la puissance dans un délai d’'une minute, la table a
induction s’éteint automatiquement. Vous devrez alors tout reprendre depuis
I'étape 1.

b. Vous pouvez changer le réglage choisi a n'importe quel moment de la cuisson.

c. Sivousglissez lelong de la touche « — », la puissance va varier entre le niveau
1 et le niveau 9.

PR

Si - clignote en alternance avec l'indication du
réglage de cuisson

A/

Cela signifie que :

e Vous n‘avez pas posé la casserole sur le bon foyer ou

e la casserole que vous utilisez n'est pas prévue pour la cuisson a induction ou

e |a casserole utilisée est trop petite ou n’est pas correctement placée au centre du
foyer.

La fonction de chauffe ne démarre pas si aucune casserole adaptée n’est placée
sur le foyer de cuisson.

Si dans un délai de 1 minute, vous n’‘avez pas posé de casserole adaptée, la
touche s’éteint automatiquement.

Quand vous avez fini de cuisiner

1. Eteignez le foyer de cuisson en glissant le long de « — » vers la gauche et
maintenez appuyé pendant 1 seconde.

k] B
!ldilHI|||||||IJL{IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII !:)”:5 ;Qelllllllll|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII‘b"e
I LA
d \\ (4 A\-\\_
N L

2. Assurez-vous que la touche affiche « 0 » puis « H »,
)
D (| Puis E H

3. Eteignez la table de cuisson en appuyant sur la touche
Marche/Arrét.

4. Prenez garde aux surfaces chaudes.
« H » indique un foyer de cuisson encore trop chaud pour étre touché. Cette
indication disparait dés que la surface du foyer a suffisamment refroidi. Vous
pouvez économiser de I’énergie, si vous devez faire chauffer une autre
casserole, en la placant sur le foyer de cuisson encore chaud.
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Utilisation du réglage de la puissance

En utilisant le réglage de la puissance, vous pouvez régler la puissance totale sur
2,5 kW/ 3,0 kW/ 4,5 kW/ 6,5 kW et 7,4 kW . Le réglage par défaut de la puissance
totale est le niveau de chauffe maximal.

Réglage du niveau de chauffe total pour répondre a vos
exigences

1. Vérifiez que la table de cuisson est éteinte.
Remarque : vous pouvez régler la puissance uniquement quand la table de

cuisson est éteinte.
4. Appuyez sur la touche « Pause » pendant 5 secondes. Vous CP'*,_
entendrez un bip sonore. ,I \““

\

Aprés le bip, appuyez sur « + » et « - » en méme temps pendant 3 secondes ;
I'indicateur du temps clignotera en indiquant le niveau de chauffe totale précédent,
par ex. ‘2.5". Appuyez sur « + » et « - » pendant encore 1 seconde pour basculer
vers un autre niveau de puissance, par ex. 3.0. Lorsque la puissance souhaitée
clignote, appuyez sur la touche « Pause » pendant 5 secondes. Le bip retentira 10

fois. Cela signifie que vous avez terminé le réglage.
© ©
250 = -:30:+ @
A
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\
i \

N \ |\

Remarque :

5. Aprés |I'étape 2, vous devez appuyer sur « + » et « - » dans les 3 secondes
aprés avoir entendu le bip sonore. Sinon, vous devrez tout reprendre depuis
|’étape 2.

2. A la fin du réglage, attendez la fin des 10 bips sonores. Ne touchez aucun
bouton pendant cette période sinon le réglage sera invalide.

Reégles de réglage de la puissance

Si la puissance totale dépasse la limite de 2,5 kW, 3,0 kW, 4,5 kW, 6,5 kW (en
fonction du niveau que vous avez réglé), vous ne pouvez augmenter la puissance
sur aucun foyer. Si vous lI'augmentez a |'aide de la touche « + », la table de
cuisson émettra 3 bips sonores et I'indicateur clignotera en indiquant « Pn ». Vous
devrez alors réduire la puissance d’autres foyers de cuisson avant d’augmenter la
puissance du foyer en question.
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Utilisation de la fonction Boost

La fonction Boost permet d’augmenter la puissance d‘un foyer en une seconde et
ce pendant 5 minutes. De cette facon, la cuisson sera plus vive et plus rapide.

Utilisation de la fonction Boost pour augmenter la
puissance

1. Appuyez sur la touche du tableau de commande que vous souhaitez augmenter
et maintenez la touche « b » appuyée pendant 3 secondes.La touche affichera
« P » pour indiquer que le foyer est en mode Boost.

]
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2. La puissance Boost durera 5 minutes puis le foyer reviendra a la puissance

« 9 »,
=15

3. Sivous souhaitez supprimer le mode Boost au cours de ces 5 minutes, appuyez
sur la touche « B » deux fois. Le foyer de cuisson reviendra au niveau de
puissance « 9 ». Vous pouvez également glisser sur « — » vers la gauche ; le
foyer de cuisson reviendra au niveau de puissance que vous avez touché.

a5 " Sl i
JE s it
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Restrictions pendant l'utilisation

Les quatre foyers sont divisés en deux groupes. Dans un groupe, si vous utilisez le
mode Boost sur un foyer, assurez-vous d’abord que l'autre foyer fonctionne au
maximum au niveau 5.
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Utilisation de la fonction Maintien au chaud

La fonction maintien au chaud permet de maintenir un foyer a une puissance plus
faible afin que la température soit stable.

Utilisation de la fonction Maintien au chaud pour
obtenir une température stable

&,
1. Appuyez pendant 3 secondes sur le point 3%€ gauche de I'échelle du foyer
que vous souhaitez maintenir au chaud ; l'indicateur du foyer de cuisson affichera
< A >,

el 6 B A
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2. Si vous souhaitez arréter le maintien au chaud, appuyez sur la touche 3sec
pendant 3 secondes. Le foyer de cuisson reviendra au niveau de puissance « 0 ».
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Utilisation de la fonction Pause (STOP+GO)

La fonction Pause peut étre utilisée a tout moment pendant la cuisson. Elle permet
d’éteindre puis de rallumer la table de cuisson a induction.

1. Assurez-vous que le foyer de cuisson fonctionne.

2. Appuyez sur la touche PAUSE, l'indicateur du foyer de cuisson indiquera « Il ».
Le fonctionnement de tous les foyers de la table de cuisson a induction sera
désactivé, a I'exception des touches PAUSE, Marche/Arrét et des touches de

verrouillage.

(N}
I
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3. Pour supprimer la condition de pause, appuyez sur la touche PAUSE ; le foyer
de cuisson reviendra a la puissance qui était réglée avant le basculement en

pause.
by @ elb
| II‘_H
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Verrouillage des touches de commande

¢ Vous avez la possibilité de verrouiller les touches de commande pour éviter leur
utilisation inappropriée (par des enfants, par exemple).

¢ Quand la touche de verrouillage est activée, toutes les touches de commande
sont verrouillées, sauf la touche marche/arrét.

Verrouillage des touches de commande
Appuyez sur la touche de verrouillage. L'indicateur de temporisation affiche
« Lo ».

Déverrouillage des touches de commande

1. Vérifiez que la table de cuisson a induction est éteinte.

2. Appuyez longuement sur la touche de verrouillage.

3. Vous pouvez maintenant commencer a utiliser votre table de cuisson a
induction.

Quand la table de cuisson est en mode verrouillage, toutes les touches de

& commande sont désactivées sauf la touche marche/arrét. Vous gardez la
possibilité d’éteindre la table a induction en utilisant la touche marche/arrét en
cas d'urgence, mais, dans ce cas, vous devrez d’abord déverrouiller la table de
cuisson lors de |'utilisation suivante.
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Protection contre la surchauffe

Un capteur de température intégré peut surveiller la température a l'intérieur de
la table de cuisson a induction. Lorsqu’une température excessive est détectée, la
table de cuisson a induction s’arréte automatiquement.

Protection en cas de débordement

La protection en cas de débordement est une fonction de protection de sécurité.
Elle éteint automatiquement la table de cuisson en 10 secondes si de I'eau se
déverse sur le tableau de commandes et un bip retentira pendant 1 seconde.

Détection d'ustensiles trop petits

Lorsqu’une casserole de taille inappropriée ou non-magnétique (par ex.en
aluminium) ou tout autre ustensile trop petit (par ex. couteau, fourchette, clé) a
été laissé sur la table de cuisson, cette derniére se met en veille automatiquement
en 1 minute. Le ventilateur maintiendra la table de cuisson éteinte pendant encore
1 minute.

Protection par arrét automatique

L'arrét automatique est une fonction de protection de sécurité pour votre table de
cuisson a induction. Elle s’éteint automatiquement si vous oubliez d’éteindre votre
appareil. Les durées d'utilisation par défaut des différents niveaux de chauffe sont
indiquées dans le tableau ci-dessous :

Niveau de chauffe 1 2 31415 6 7 8 9 |A |II

Minuterie de travail

par défaut (heure) 8 |8 |8 (4|4 |4 |2 (2 |2 |2 |2

Lorsque la casserole est retirée, la table de cuisson a induction peut arréter de
chauffer immédiatement et elle s’éteindra automatiquement aprés 2 minutes.

Les personnes porteuses d’'un pacemaker doivent consulter leur
{ 5 médecin avant d’utiliser cet appareil.

Utilisation du temporisateur

Vous pouvez utiliser le temporisateur de deux maniéres différentes :

¢ VVous pouvez l'utiliser en tant que minuteur. Dans ce cas, le temporisateur ne sert
pas a éteindre I’'un des foyers de cuisson lorsque sa durée de cuisson est
écoulée.

¢ VVous pouvez le régler pour éteindre un ou plusieurs foyers de cuisson une fois le
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temps sélectionné écoulé.
e \Vous pouvez régler le temporisateur jusqu’a 99 minutes.

Utilisation du temporisateur comme minuteur

Si vous ne souhaitez pas sélectionner un foyer de cuisson

1. Vérifiez que la table de cuisson est éteinte.
Remarque : vous pouvez utiliser le minuteur méme sans sélectionner de zone
de cuisson.

G
2. Appuyez sur la touche « - » ou « + » du temporisateur : i
I'indicateur de la minuterie commence a clignoter et « 99 » ou  ~ Ui %
« 01 » s'affiche. 47
N

~
A

3. Réglez le temps a l'aide des touches « - » ou « + ».

Remarque : Appuyez sur « - » ou « + » une seule fois pour diminuer ou
augmenter d’une minute.

Maintenez appuyée la touche « - » ou « + » pour diminuer ou augmenter de
10 minutes en 10 minutes.

Si le temps de réglage dépasse 99 minutes, la minuterie revient automatiquement
a 0 minute.

4, Supprimez la durée en appuyant sur la touche « - » du temporisateur et en
réduisant sur « 0 ».

nd0 + = - 00 += - -- 4

.

5. Une fois le temps réglé, le décompte commence G’,

immédiatement. La touche de temporisation affiche le temps

restant et I'affichage du temporisateur clignote pendant 5 X /

secondes. == _,-:JlE: 2
©

6. Le buzzer retentit pendant 30 secondes et l'indicateur du

temps indique « - - » quand la temps réglé est terminé. e
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Réglage du temporisateur pour éteindre un foyer de
cuisson

Les foyers de cuisson dotés de cette fonction permettront :

6
1. Appuyez sur I’échelle du foyer de cuisson dont vous
- . . I b
souhaitez regler le temps de cuisson. i 1§ "
A ™
¢ \
2. Appuyez sur la touche « - » ou « + » du temporisateur : (&
I'indicateur de la minuterie commence a clignoter et
I ffi 00 +
« 00 » s'affiche. uu

.

e
A

Hrierd

3. Réglez le temps a l'aide des touches « - » ou « + ».

Remarque : Appuyez sur « - » ou « + » une seule fois pour diminuer ou
augmenter d’une minute.

Maintenez appuyée la touche « - » ou « + » du temporisateur pour diminuer ou
augmenter de 10 minutes en 10 minutes.

Si le temps de réglage dépasse 99 minutes, la minuterie revient automatiquement
a 0 minute.

4. Pour supprimer la minuterie, appuyez sur |’échelle de la touche de sélection
puis sur la touche « - » ou « + » du temporisateur ; la minuterie est
supprimée et « 00 » s’affiche, puis « -- ».

= © @ @
almmmymmmmp. = = 30 + = - 0 += - == +
L h
5. Une fois le temps réglé, le décompte commence
immeédiatement. L'écran affiche le temps restant et le " "
temporisateur clignote pendant 5 secondes. - -35- +
I b

REMARQUE : Le point rouge prés de I'indicateur du
niveau de chauffe s’allume pour indiquer que le foyer est E’ 5
sélectionné. i

6. Quand le temps de cuisson est terminé, le foyer de

cuisson correspondant s’éteint automatiquement et la E H
touche affiche « H ».

Les foyers éventuellement allumés auparavant continuent de
fonctionner normalement.
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Réglage du temporisateur pour éteindre plusieurs
foyers de cuisson

1. Si vous utilisez cette fonction pour plusieurs foyers de cuisson, l'indicateur du
temps affichera le temps restant le plus court.

(par ex. temps de 3 minutes réglé sur le foyer 1#, temps de 6 minutes réglé
sur le foyer 2#, lI'indicateur du temps affichera « 3 ».)

REMARQUE : Le point rouge clignotant pres de l'indicateur de niveau de chauffe
signifie que l'indicateur de temps affiche le temps de ce foyer de cuisson.

Si vous voulez contréler le temps de cuisson réglé sur un autre foyer de cuisson,

appuyez une fois sur la touche d’échelle du foyer de cuisson. Le temporisateur
indiquera le temps réglé.

E] 5. (réglage a 6 minutes) (..,.f’;

D _:)' (réglage a 3 minutes) 53

2. Quand le temps de cuisson est terminé, le foyer de cuisson
correspondant s’éteint automatiquement et la touche affiche E H
< H>».

REMARQUE :  Si vous voulez changer la durée apreés le réglage de la
minuterie, vous devez commencer a partir de I'étape 1.

Entretien et nettoyage

Quoi ? Comment ? Important!
Salissure 1. Mettez la table de cuisson e Lorsque I'alimentation de la table de
quotidienne sur le hors tension. cuisson est coupée, il n’y a pas
verre (traces de 2. Appliquez un nettoyant pour d’indication « surface chaude »
doigts, marques, plaque de cuisson alors que mais la zone de cuisson est
taches laissées par le verre est encore chaud peut-étre encore chaude ! Soyez
les aliments ou (mais pas chaud !) extrémement prudent.
retombées non 3. Rincez et essuyez avec un e L'usage intensif d’éponges
sucrées sur le verre). chiffon propre ou un métalliques, de certains racleurs en
essuie-tout. nylon et de produits de nettoyage
4. Mettez la table de cuisson abrasifs peut érafler le verre. Lisez
sous tension. toujours I'étiquette pour vérifier si
votre nettoyeur ou éponge
métallique convient.
¢ Ne laissez jamais de résidus de
nettoyage sur la table de cuisson : la
vitre peut se tacher.
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Débordements d’eau
bouillante,
d’aliments fondus et
de sucre chaud sur le
verre.

Retirez-les immédiatement a

I'aide d’une pelle large, d’'une

spatule ou d’un racloir a lame

adapté aux surfaces de cuisson

a induction, mais méfiez-vous

des surfaces chaudes des foyers

de cuisson :

1. Coupez I'alimentation réseau
de la table de cuisson.

2. Tenez la lame ou l'ustensile a
un angle de 30° et raclez la
saleté ou le déversement
vers un endroit frais de la
table de cuisson.

3. Nettoyez les salissures ou
déversements avec un
torchon ou un essuie-tout.

4. Suivez les étapes 2 a 4
ci-dessus pour « Salissure de
tous les jours sur verre ».

e Enlevez le plus rapidement possible
les taches laissées par les aliments
fondus et sucrés ou par les
débordements. Si on les laisse
refroidir sur le verre, ils peuvent
étre difficiles a enlever ou méme
endommager la surface du verre de
fagon permanente.

e Risque de coupure : lorsque le
couvercle de protection est rétracté,
la lame d’un racleur est tranchante
comme un rasoir. Utiliser avec une
extréme prudence et toujours
stocker en toute sécurité et hors de
portée des enfants.

Déversements sur
les commandes
tactiles.

1. Mettez la table de cuisson
hors tension.

2. Absorbez le déversement

3. Essuyez la zone de
commande tactile avec une
éponge ou un chiffon propre
et humide.

4. Essuyez la zone
completement avec un
essuie-tout.

5. Mettez la table de cuisson
sous tension.

e La table de cuisson peut émettre un
bip et s’éteindre d’elle-méme, et les
commandes tactiles peuvent ne pas
fonctionner lorsqu’il y a du liquide
dessus. Veillez a essuyer la zone de
commande tactile avant de rallumer
la table de cuisson.

Conseils et astuces

Probléme

Cause possible

Solution

La table de cuisson a
induction ne peut pas
étre allumée.

Pas d’électricité.

Vérifiez que la table de cuisson a
induction est

branchée a I'alimentation électrique
et qu’elle est allumée.

Vérifiez s'il y a une panne d’électricité
dans votre maison ou votre région. Si
vous avez tout vérifié et que le
probléme persiste, appelez un
technicien

qualifié.

Les commandes
tactiles ne répondent
pas.

Les commandes sont
verrouillées.

Déverrouillez les touches de
commande. Voir la section

« Utilisation de votre table de cuisson
a induction » pour les instructions.
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Les commandes
tactiles sont difficiles a
utiliser.

Il se peut qu'il y ait une fine
pellicule d’eau sur les
commandes ou que vous utilisiez
I’'extrémité de l'ongle lorsque
vous touchez la commande.

Assurez-vous que la zone de
commande tactile est séche et utilisez
le bout de votre doigt lorsque vous
touchez les commandes.

Le verre est éraflé.

Batterie de cuisine a bords
rugueux.

Utilisation d’éponges métalliques
abrasives ou de produits de
nettoyage inadéquats.

Utilisez des ustensiles de cuisine a
fond plat et lisse. Voir la section

« Choisir une bonne batterie de
cuisine ».

Voir la section « Entretien et
nettoyage ».

Certaines casseroles
font des craquements
ou des cliquetis.

Cela peut étre d@ a la
construction de votre batterie de
cuisine (couches de différents
métaux vibrant de maniére
différenciée).

Ceci est normal pour les ustensiles de
cuisine et n’indique pas un défaut.

La table de cuisson
émet un faible
bourdonnement
lorsqu’elle est utilisée
a forte puissance.

Cela est d{ a la technologie de la
table de cuisson a induction.

C’est normal, mais le bruit doit baisser
ou disparaitre complétement lorsque
vous réduisez la puissance.

Bruit de ventilateur
provenant de la table
de cuisson a induction.

Un ventilateur de
refroidissement intégré dans la
table de cuisson a induction s’est
déclenché pour éviter une
surchauffe des pieces
électroniques. Il peut continuer a
fonctionner méme apres que
vous aurez éteint la table de
cuisson a induction.

Cela est normal et ne nécessite
aucune intervention. Ne coupez pas
I'alimentation réseau de la table de
cuisson a induction lorsque le
ventilateur fonctionne.

Les casseroles ne
chauffent pas et
apparait sur la touche.

La table de cuisson a induction
ne peut pas détecter la casserole
car elle n'est pas adaptée a la
cuisson a induction.

La table de cuisson a induction
ne peut pas détecter la casserole
car elle est trop petite pour le
foyer de cuisson ou mal centrée.

Utilisez une batterie de cuisine
adaptée a la cuisson a induction. Voir
la section « Choisir une bonne
batterie de cuisine ».

Centrez la casserole et veillez a ce que
le fond corresponde a la taille du foyer
de cuisson.

La table de cuisson a
induction ou un foyer
de cuisson s’est éteint
tout seul de maniére
inattendue, un bip a
retenti et un code
d’erreur est affiché
(généralement un ou
deux chiffres en
alternance sur la
touche du
temporisateur).

Défaut technique.

Veuillez noter les lettres et chiffres du
code d’erreur, couper |'alimentation
réseau de la table de cuisson a
induction et contacter un technicien
qualifié.
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Affichage et inspection des défaillances

Si des événements anormaux surviennent, la table de cuisson a induction entrera
automatiquement en condition de protection et affichera les codes de protection

correspondants :

Probléme Cause possible Solution

F3/F4 Défaillance du capteur de Veuillez contacter le

température de la bobine fournisseur.
d’induction

F9/FA Défaillance du capteur de Veuillez contacter le

température de I'IGBT fournisseur.

E1/E2 Tension d’alimentation anormale Veuillez vérifier si
I'alimentation électrique
est normale.

Allumez apres avoir vérifié
que l'alimentation
est normale.
E3 Température élevée détectée par | Veuillez contacter le
le capteur de température de la fournisseur.
bobine d’induction
ES Température élevée détectée par | Veuillez rallumer la table de

le capteur de température de
I'IGBT

cuisson a induction aprés
refroidissement.

Les éléments ci-dessus de détection et d’inspection concernent les défaillances

communes.

Ne démontez pas I'appareil vous-méme afin d’éviter tout risque d’endommager la
table de cuisson a induction.
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Spécifications techniques

Table de cuisson CIES642MCTT

Zones de cuisson 4 Zones

Tension d’alimentation 220-240 V ~ 50-60Hz

Puissance électrique installée 2,5 kW : 2250-2750 W ou
3,0 kW : 2700-3300 W ou
4,5 kW :4050-4950 W ou
6,5 kW : 5850-7150W ou
7,4 KW : 6600-7400 W

Dimensions du produit PxLxH (mm) 590X520X55

Dimensions d’encastrement AxB (mm) | 560X490

Le poids et les dimensions sont approximatifs. Du fait que nous nous efforgons
continuellement d’améliorer nos produits, nous pouvons modifier les
spécifications et les conceptions sans préavis.

Installation
Choix du matériel d’installation

Découpez la surface de travail selon les dimensions indiquées sur le dessin.
Pour l'installation et I'utilisation, un espace d’au moins 5 cm doit étre préservé
autour du trou.

Assurez-vous que I’épaisseur de la surface de travail est d’au moins 30 mm. Veillez
a choisir un matériau résistant a la chaleur pour éviter toute déformation due au
rayonnement thermique de la plaque a induction. Comme illustré ci-dessous :

B (mm)

X (mm)

490

50 min.




Assurez-vous que la table de cuisson a induction est correctement ventilée et que
I’entrée et la sortie d’air ne sont pas obstruées. Assurez-vous que la table de
cuisson a induction est en bon état de fonctionnement. Comme illustré ci-dessous

Remarque : La distance de sécurité entre la plaque de cuisson et le
meuble au-dessus doit étre d’au moins 760 mm.

A (mm) B (mm) C (mm) D E

760 50 min. 20 min. Entrée d’air Sortie de I'air 5 mm

Avant d’installer la table de cuisson, assurez-vous que

e la surface de travail est d’équerre et de niveau, qu’aucune partie n’interfére avec
I’'espace nécessaire

¢ le plan de travail est constitué d’'un matériau résistant a la chaleur

e si la plague est installée au-dessus d’un four, le four est équipé d’un systéme de

ventilation interne

e |'installation soit conforme a toutes les exigences de dégagement et aux normes
et réglementations en vigueur

e un interrupteur sectionneur de déconnexion compléte du réseau d’alimentation
est inclus dans le circuit électrique et installé conformément aux regles et
réglementations locales en vigueur.
L'interrupteur sectionneur doit correspondre a la typologie requise et prévoir 3
mm d‘air de séparation sur tous les pdles (ou sur tous les conducteurs actifs
[phase] si la réglementation électrique locale I'autorise)

e |e client pourra facilement accéder a l'interrupteur sectionneur quand la table de
cuisson sera installée

e vous consultez les organismes de réglementation du batiment et les arrétés
locaux si vous avez des doutes concernant l'installation

e vous utilisez des matériaux de finition résistants a la chaleur et faciles a nettoyer
(tels que du carrelage en céramique) pour le revétement des murs autour de la
table de cuisson.
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Une fois que la table de cuisson est installée,
assurez-vous que

e le cable d'alimentation n’est pas accessible par les portes d’armoire ou les tiroirs

e un flux d’air frais circule entre I'extérieur du meuble inférieur et la base de la
table de cuisson

e si la table de cuisson est installée au-dessus d’un tiroir ou d’un placard, une
barriére thermique de protection est installée sous la base de la table de cuisson

o |'interrupteur sectionneur est facilement accessible par le client.

Avant d’installer les supports de fixation

L'appareil doit étre posé sur une surface lisse et stable (vous pouvez utiliser
I'’emballage). N'exercez aucune pression sur les boutons qui dépassent de la table
de cuisson.

Réglage de la position du support

Fixez la table de cuisson sur le plan de travail en vissant 4 supports en bas de la
table de cuisson (voir illustration) aprés l'avoir installée.

A B C D
Vis Support | trou de vis | Face inférieure
p )
/- ( ///
verre s ] >
) /
B crochet de support .'/
vis -— 9

A

D Face inférieure

ST3. 5*8 Plan de travail/meuble de

Y cuisine
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Attention

1. L'installation de la table de cuisson a induction doit étre effectuée par du
personnel qualifié. Nous avons des professionnels a votre service. N'effectuez
en aucun cas cette installation vous-méme.

2. La table de cuisson ne doit pas étre installée directement au-dessus d’un
lave-vaisselle, réfrigérateur, congélateur, machine a laver ou séche-linge, car
I'hnumidité risquerait d’endommager ses circuits éIectroniques

3. La table de cuisson a induction doit étre installée de maniere a favoriser le

rayonnement thermique et garantlr sa fiabilité.

4. Le mur et la zone de cuisson a induction a la surface de la table doivent étre

résistants a la chaleur.

5. Pour éviter tout dommage, les différentes couches et la colle doivent étre
résistants a la chaleur.

Connexion de la table de cuisson au réseau
d’alimentation

personnel qualifié.

Avant de connecter la table de cuisson au réseau d’alimentation, vérifiez que :

1. le circuit domestique est suffisant pour la puissance nécessaire a la table de
cuisson

2. la tension correspond a la valeur indiquée sur la plaque signalétique

3. les sections de cable d’alimentation peuvent supporter la charge indiquée sur la
plaque signalétique.

Pour raccorder la table de cuisson a l'alimentation du réseau, n’utilisez pas
d’adaptateurs, de réducteurs ou de dispositifs

de dérivation, car ils peuvent provoquer une surchauffe et un incendie.

Le cable d’alimentation ne doit toucher aucune partie chaude et doit étre placé de
facon a ce que sa

température ne dépasse jamais 75°C en tout point.

2 Cette table de cuisson ne doit étre connectée au réseau d‘alimentation que par du

ou s'il doit étre modifié. Toute modification ne peut étre réalisée que par un

f Consultez un électricien pour savoir si le systéme électrique domestique est adapté
électricien qualifié.

La prise d’alimentation doit étre raccordée, conformément a la norme en vigueur,
a un disjoncteur unipolaire. La méthode de connexion est illustrée ci-dessous.
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¢ Si le cable est endommagé ou s'il doit étre remplacé, l'intervention doit étre
réalisée par un technicien aprés-vente munis des outils appropriés, pour éviter
tout accident.

¢ Si I'appareil est raccordé directement au réseau, un disjoncteur omnipolaire doit
étre installé avec un espace minimum de 3 mm entre les contacts.

¢ L'installateur doit s’assurer que le raccordement électrique a été effectué et qu'il
est conforme aux regles de sécurité.

e Le cable ne doit pas étre plié ou comprimé.

e Le cable doit étre réguliérement contrdlé et remplacé uniquement par une
personne qualifiée.

Cet appareil est étiqueté conformément a la directive européenne
2012/19/EU relative aux appareils électriques et électroniques (DEEE). La
catégorie DEEE recouvre a la fois les substances polluantes (pouvant avoir
des retombées négatives sur I'environnement) et les composants de base
(pouvant étre réutilisés). Il est important que les DEEE subissent des
traitements spécifiques pour éliminer et jeter correctement les polluants et
récupérer tous les matériaux. Chaque individu peut jouer un réle important
_ en veillant a ce que les produits DEEE ne deviennent pas un probléme pour
I’'environnement. Pour cela, il est essentiel de suivre quelques régles de
base :
- les DEEE ne doivent pas étre traités comme des déchets ménagers ;
- les DEEE doivent étre amenés a des zones de collecte spécifiques gérées
par la municipalité ou une société diment enregistrée.
Dans de nombreux pays, des décharges domestiques peuvent étre disponibles pour de
grands DEEE. Lorsque vous achetez un nouvel appareil, I'ancien peut étre retourné au
détaillant qui est en devoir de le récupérer sans frais de maniére individualisée, tant que
I’équipement est de type équivalent et a les mémes fonctions que I’équipement fourni.
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Informations sur la table de cuisson électrique a usage domestique conforme aux normes de la
Commission (UE) n°® 66/2014

Position Symbole Valeur Unité
Identification du modeéle CIES642MCTT
Table de
Type de table de cuisson : cuisson
électrique
Nombre de foyers foyers 4
et/ou de zones de
cuisson zones
Foyers de
. cuisson par X
Technologie de induction
chauffe (foyers et
zones de cuisson | Zones de cuisson
par induction, par induction
foyers a cuisson F .
rayonnante, oyers a cw:son
plaques massives) rayonnante
plaques solides
Arriere gauche @ mm 18,0 cm
Arriére centre @ mm - cm
Arriére droite @ mm 18,0 cm
Pour les foyers ou zones de cuisson Centre gauche @ mm . cm
circulaires : diamétre de la surface Centre centre @ mm ) cm
utile des zones de cuisson électrique,
rrondi @ 5mm pré
arrondi a 5 pres Centre droite @ mm - cm
Avant gauche @ mm 18,0 cm
Avant centre @ mm - cm
Avant droite @ mm 18,0 cm
. L
Arriere gauche | - cm
. L
Arriere centre | - cm
Pour les foyers ou zones de cuisson L
non circulaires : longueur et largeur | Arriére droite | - cm
de la surface utile des zones ou foyers
a cuisson électrique, arrondi @ 5mm | Centre gauche L : cm
prés '
Centre centre II‘ - cm
Centre droite L - cm
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|
L
Avant gauche | - cm
L
Avant centre | - cm
. L
Avant droite | - cm
-y Cuisson
Arriere gauche électrique CE 193,5 kWh
Arriere centre Cuisson - kWh
électrique CE
Arriere droite | . CUI.SSOH 197,2 kWh
électrique CE
Centre gauche Cuisson - kWh
9 électrique CE
Consommation denergie parzoneou| ~ ... contre | . Cuisson _ KWh
foyer de cuisson calculée par kg électrique CE
Centre droite | , Cuisson - kWh
électrique CE
Cuisson
Avant gauche électrique CE 192,3 kWh
Avant centre | . Cu[sson - kWh
électrique CE
Avant droite | ,, C4ISSOn 195,6 kwh
électrique CE
) 1 . Table de
Consommz.atlon d energie de la table cuisson 194,7 KWh
de cuisson calculée par kg . ;
électrique CE

Norme appliquée : EN 60350-2 pour les appareils de cuisson électriques a usage domestique -
Partie 2 : Table de cuisson - Méthodes de calcul des performances

Conseils pour des économies d’énergie :

e Pour obtenir la meilleure efficacité de votre table de cuisson, placez la casserole au centre du
foyer de cuisson.

e Lutilisation d’un couvercle permet de réduire le temps de cuisson et d’économiser de I'énergie
en conservant la chaleur.

e Minimisez la quantité de liquide ou de graisse pour réduire le temps de cuisson.

e Commencez la cuisson a température élevée et réduisez-la lorsque les aliments sont bien
chauds.

e Utilisez des casseroles dont le diamétre est aussi grand que le graphique du foyer sélectionné.
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Advertencias de seguridad
Su seguridad nos importa. Lea esta informacion
antes de utilizar la encimera.

Instalacion

Riesgo de descarga eléctrica

e Desconecte el electrodoméstico de la red
eléctrica antes de realizar cualquier operacion
o mantenimiento en él.

e Una puesta a tierra adecuada es fundamental y
obligatoria.

e La modificacidn de la instalacién eléctrica
domeéstica es tarea exclusiva de electricistas
cualificados.

e Si no se sigue esta recomendacion, puede
producirse una descarga eléctrica o un
accidente mortal.

Riesgo de corte

e Tenga cuidado con las aristas de los paneles, ya
que estan afiladas.

e Si no tiene precaucion, puede hacerse heridas
O cortes.

Nstrucciones de seguridad importantes
Lea estas instrucciones atentamente antes de
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instalar o utilizar el electrodoméstico.

No coloque nunca material o productos
combustibles sobre este electrodoméstico.
Ponga esta informacidn a disposicion de la
persona responsable de instalar el
electrodomeéstico, ya que podria reducir los
costes de instalacion.

Para evitar riesgos, el electrodoméstico debe
instalarse conforme se indica en estas
instrucciones.

Un técnico cualificado debe instalar y conectar
correctamente a tierra este electrodoméstico.
El electrodoméstico debe conectarse a un
circuito que incorpore un interruptor que
permita desconectarlo por completo de la red
eléctrica.

La garantia o las reclamaciones de
responsabilidad podrian carecer de validez si el
electrodoméstico se instala de forma
incorrecta.

Operacion y mantenimiento
Riesgo de descarga eléctrica

No utilice ninguna encimera rota o agrietada. Si
la superficie de la encimera se rompe 0 agrieta,
apaguela de inmediato mediante el interruptor
principal de la pared y pongase en contacto con
un técnico cualificado.

e Apague la encimera mediante el interruptor de
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la pared antes de efectuar operaciones de
limpieza o0 mantenimiento.

e Si no se sigue esta recomendacion, puede
producirse una descarga eléctrica o un
accidente mortal.

Riesgo de muerte

e Este electrodoméstico cumple normas de
seguridad electromagnética.

e No obstante, las personas portadoras de un
marcapasos cardiaco u otros implantes
eléctricos (como bombas de insulina) deben
consultar a su médico o al fabricante del
implante antes de utilizar este
electrodoméstico para asegurarse de que el
campo electromagnético no afectara al
implante.

e El incumplimiento de esta recomendacién
puede causar la muerte.

Peligro, superficie caliente

e Durante el uso, las partes accesibles del
electrodoméstico se calientan lo suficiente
COmMo para causar quemaduras.

e No permita que el cuerpo, la ropa ni otros
objetos, salvo utensilios de cocina adecuados,
entren en contacto con el vidrio de la encimera
hasta que la superficie se enfrie.

e Los objetos metalicos (como cuchillos,
tenedores, cucharas y tapas) no deben
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colocarse en la superficie de la encimera, ya
que pueden calentarse.

e Mantenga alejados a los ninos.

e Las asas de las ollas pueden estar calientes
cuando las toque. Compruebe que las asas de
las ollas no invadan otras zonas de coccion que
estén encendidas. Manténgalas fuera del
alcance de los ninos.

e El incumplimiento de esta recomendacidén
puede causar quemaduras y escaldaduras.

Riesgo de corte

e La afilada cuchilla de un rascador de la
superficie de la encimera queda expuesta
cuando se retira la cubierta de seguridad. Use
el rascador con suma precaucién y guardelo
siempre en un lugar seguro y fuera del alcance
de los ninos.

e Si no tiene precaucion, puede hacerse heridas
o cortes.

Instrucciones de seguridad importantes

e No deje nunca el electrodoméstico sin
vigilancia mientras se esté usando. La
ebullicién produce humo y derrames grasientos
que pueden inflamarse.

e Nunca utilice el electrodoméstico como
superficie de trabajo o almacenamiento.

e Nunca deje objetos o utensilios sobre el
electrodoméstico.
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No coloque ni deje objetos magnetizables
(como tarjetas de crédito o tarjetas de
memoria) o aparatos electrénicos (como
ordenadores o reproductores de MP3) cerca del
electrodomeéstico; su campo electromagnético
podria provocar interferencias.

Nunca utilice el electrodoméstico para calentar
el lugar.

Después de su uso, apague las zonas de
coccidn y la encimera como se describe en este
manual (es decir, con los mandos tactiles). No
confie en que la funcidon de deteccion de
recipientes apagara las zonas de coccién
cuando retire las cacerolas.

No permita que los nifos jueguen con el
electrodoméstico, ni que se sienten, se suban o
se pongan de pie en él.

No guarde objetos que interesen a los nifios en
los armarios situados encima del
electrodoméstico. Los nifilos podrian lesionarse
gravemente si se suben a la placa de coccidn.
No deje a los nifnos solos o sin vigilancia en la
zona de uso del electrodoméstico.

Una persona responsable y competente debe
ensefar a usar el electrodomeéstico a los nifios
0 a las personas con discapacidades que
limiten su aptitud para utilizar el
electrodomeéstico. El instructor debe
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comprobar que pueden utilizar el
electrodomeéstico sin que esto suponga ningun
peligro para ellos o para el entorno.

No repare ni reemplace componentes del
electrodoméstico a menos que se recomiende
de forma expresa en el manual. Un técnico
cualificado debe realizar cualquier otra
reparaciéon o mantenimiento.

No utilice limpiadores a vapor para limpiar la
encimera.

No coloque ni deje caer objetos pesados en la
encimera.

No se ponga en pie encima de la encimera.
No utilice cacerolas con bordes dentados ni
arrastre las cacerolas por la superficie de vidrio
de la encimera de induccidn, ya que podria
rayar el vidrio.

No utilice estropajos ni otros limpiadores
abrasivos para limpiar la placa de coccion;
podria rayar el vidrio.

Para evitar riesgos, el fabricante, su
representante de servicio o cualquier otra
persona cualificada deben cambiar los cables
de alimentacién que estén dafiados.

Este electrodoméstico estd diseflado para su
uso en el hogar y en aplicaciones parecidas,
como:

- zonas de cocina para empleados en negocios,
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oficinas y otros entornos laborales;
- granjas;
- por parte de clientes de hoteles, moteles y
otros establecimientos de tipo residencial;
- otros establecimientos de hospedaje.

e ADVERTENCIA: El electrodoméstico vy las
partes accesibles de este se calientan durante
el funcionamiento.

Debe prestarse atenciéon para no tocar los
elementos térmicos.

Debe impedirse que los ninos menores de 8
afios se acerquen a menos que estén
supervisados en todo momento.

e Pueden utilizarlo nifios a partir de 8 afios de
edad y personas con facultades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o con falta
de experiencia y conocimiento, si lo emplean
bajo supervisidon o se les instruye acerca de la
seguridad del producto y entienden los riesgos
que comporta.

e Los ninos no deben jugar con el
electrodoméstico. Los niflos no deben limpiar ni
mantener el producto sin supervision.

o ADVERTENCIA: Dejar desatendida la encimera
mientras se cocina con grasa o aceite puede
ser peligroso y originar un incendio. NUNCA
intente apagar el fuego con agua; apague la
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encimera y cubra la [lama con una tapa o una
manta ignifuga, por ejemplo.

o ADVERTENCIA: Peligro de incendio; no coloque
objetos sobre las superficies de coccidn.

e Advertencia: Si la superficie esta agrietada,
apague el electrodoméstico para evitar la
posibilidad de descarga eléctrica porque las
partes con corriente estan protegidas por las
superficies de la encimera que son de vidrio
ceramico o un material similar.

e No utilice limpiadores a vapor.

e El electrodoméstico no estd disefiado para
funcionar con un temporizador externo ni con
ningun sistema de control remoto
independiente.

PRECAUCION: Los procesos de coccidn breves

deben contar supervision. Los procesos de

coccion breves deben vigilarse de manera
continua.

ADVERTENCIA: Para evitar el vuelco del

electrodoméstico, debe instalarse un elemento

estabilizador. Consulte las instrucciones de
instalacion.

ADVERTENCIA: Utilice solamente las

protecciones que incorpora el electrodomeéstico,

las protecciones disefadas por el fabricante del
equipo de cocina o las protecciones que indica el
fabricante en las instrucciones de uso, segun
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corresponda. El uso de protecciones inadecuadas
puede causar accidentes.

Este electrodoméstico incorpora una conexion a
tierra solo para fines de funcionamiento.

Le felicitamos por la compra de la nueva encimera de induccion.
Recomendamos que lea este manual de instrucciones/instalacion para que
entienda bien cdmo instalar y utilizar el electrodoméstico de forma correcta.
Para instalarlo, lea la seccidn correspondiente.

Lea atentamente todas las instrucciones de seguridad antes de usarlo y guarde el
manual de instrucciones/instalacion para consultas futuras.
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Descripcion del producto

Vista superior
Modelo: CIS642MCTT
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1. Indicador de seleccidn de zona de coccion

4. Mando de bloqueo

6. Mando de pausa

2. Mando del temporizador
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3. Botodn de regulacion de potencia/mando de

potencia extra/mando para mantener caliente

5. Botdn de encendido/apagado
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Introduccion sobre las encimeras de induccion

Es una tecnologia de coccion segura, avanzada, eficiente y econdmica. Funciona
mediante vibraciones electromagnéticas que generan calor directamente en la
cacerola, en lugar de hacerlo de forma indirecta a través de la superficie de vidrio.
El vidrio se caliente solamente por estar en contacto con la cacerola.

BHL

olla de hierro
1) =t circuito magnético
|7 . . r .
L placa de vidrio ceramico
(e s [ 1] . i L,
= bobina de induccidn
< »~———— | corrientes inducidas

Antes de utilizar la nueva encimera de induccion

e Lea esta guia y preste especial atencidon a la seccion «Advertencias de
seguridad».

e Retire las peliculas protectoras que puedan quedar sobre la encimera de
induccion.

Uso de los mandos tactiles

Los mandos responden al tacto, por lo que no es necesario presionarlos.
Utilice la yema de los dedos en lugar de la punta.

Oira un pitido cada vez que se produzca el contacto.

Asegurese de que los mandos estén siempre limpios y secos y de que no haya
ningun objeto que los cubra (como un utensilio o un pafio). Incluso una capa
fina de agua podria dificultar el uso de los mandos.

!

/ /f
; /
& ¢/
v X
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Eleccion de los utensilios de cocina adecuados

& o Utilice solamente utensilios aptos para el uso con /.---—-——--
encimeras de induccion. Compruebe que el simbolo de I
induccién aparece en el embalaje o en el fondo de la
cacerola. =
e Para comprobar si el utensilio es valido, puede hacer la prueba del N a
iman. Acerque un iman a la base de la cacerola. Si lo atrae, la a:

cacerola es apta para encimeras de induccion.
¢ Si no dispone de un iman:
1. Vierta un poco de agua en la cacerola que quiera probar.
L . .
2. Si = no parpadea en el visor y el agua se calienta, la cacerola es adecuada.

¢ Los utensilios de cocina de los materiales siguientes no son adecuados: acero inoxidable puro,
aluminio o cobre sin base magnética, vidrio, madera, porcelana, ceramica y loza.

No utilice utensilios con bordes dentados o base curva.

Xr Xr 7

Aseglrese de que la base de la cacerola sea lisa, descanse plana sobre el vidrio y
tenga el mismo tamano que la zona de coccidn. Utilice cacerolas cuyo diametro
coincida con las marcas de la zona elegida. El uso de una olla un poco mas grande
ofrecera una eficiencia energética maxima. La eficiencia energética es inferior a la
prevista cuando se utilizan ollas mas pequefas. Centre siempre la cacerola en la
zona de coccidn.

XY WX Y 71

Para apartar las cacerolas de la encimera de coccidn, levantelas siempre en lugar
de deslizarlas, ya que el vidrio podria rayarse.
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Dimensiones de la cacerola

Hasta cierto limite, las zonas de coccidn se adaptan automaticamente al didametro
de la cacerola. Sin embargo, la base debe tener un didametro minimo segin cada
zona. Para optimizar la eficiencia de la placa de cocina, coloque la cacerola en el
centro de la zona de coccion.

Diametro de la base de la cacerola para induccion

Zona de coccién Minimo (mm)

1,2,3,4 (180 mm) | 120

Visto lo anterior puede variar segun la calidad de la cacerola.

Uso de la encimera de induccion

Para empezar a cocinar

1. Toque el botén de encendido/apagado.
Después de encender la encimera se escucha un pitido

y aparece « — » 0 « — — » en el visor; esto indica que la
encimera de induccién ha entrado en el modo de
espera.

2. Coloque una cacerola adecuada en la zona de coccién
que desee utilizar.

e Asegurese de que el fondo de la cacerola y la

superficie de la zona de coccion estén limpios y secos.

3. Seleccione una zona de coccidn y un nivel de potencia tocando el mando
deslizante, o bien pase el dedo por el mando «—» o simplemente toque en
cualquier punto de este mando.

o] o
@ s o a IRy
|\ L
(I' \\\\‘ Ifl -\\.
I\ \

a. Si no ajusta la potencia en 1 minuto, la encimera de induccidn se apagara de
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forma automatica. Entonces, tendra que comenzar por el paso 1 otra vez.

b. La temperatura se puede cambiar en cualquier momento durante la coccidn.
c. Si pasa el dedo por el mando «—», la potencia aplicada variara entre 1 y 9.

Si

PR

- parpadea en el visor y se alterna con la

A/

temperatura

Esto significa lo siguiente:

No ha colocado una cacerola en la zona de coccidon correcta.

La cacerola que esta usando no es apta para encimeras de induccion.

La cacerola es demasiado pequefia o0 no esta bien centrada en la zona de
coccion.

No se genera calor a menos que haya una cacerola adecuada en la zona de
coccién.

El visor se apagara automaticamente después de 1 minuto si no se coloca una
cacerola adecuada en la encimera.

Cuando termine de cocinar

. Apague la zona de coccidén deslizando «—» hasta el extremo izquierdo vy

mantenga el dedo 1 segundo.

5 A
2 s> & Iy
3sec I\ 3sec ‘ ‘.\ 3sec
|/|‘ \ H \7\‘\
~ N

. Aseglrese de que el visor de potencia muestra «0» y, a continuacién, «H».

[’ S seguido de E H

. Para apagar la placa de coccion completa, toque el mando de

encendido/apagado.

. Tenga cuidado con las superficies calientes.

La letra «H» indica que la zona de coccidn esta caliente. Desaparecera cuando
la temperatura de la superficie descienda y esta pueda tocarse sin peligro.
También puede utilizarse como funcion de ahorro de energia, ya que permite
emplear la zona que todavia esta caliente para calentar otras cacerolas.

ol H
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Uso de la gestion de potencia

Con la gestion de potencia, se puede establecer la potencia total consumida en
2,5 kW/ 3,0 kW/ 4,5 kW/ 6,5kW y 7,4 kW. El ajuste predeterminado de potencia
total es el nivel de potencia maxima.

Programacion del nivel de potencia total segin sus
necesidades

1. Aseglrese de que la placa de coccidn esta apagada.
Nota: La gestidon de la potencia solo se puede programar con la placa de coccién

apagada.
®

2. Toque el botdn de pausa durante 5 segundos. Sonara un pitido. AI L\““*-.

|

3. Después de oir el pitido, toque el mando «+» y «-» al mismo tiempo y durante
3 segundos; el indicador del temporizador mostrara parpadeando el nivel de
potencia total anterior, por ejemplo, 2,5. Toque «+» y «-» durante 1 segundo para
cambiar a otro nivel de potencia, por ejemplo, 3,0. Cuando parpadee la potencia
deseada, toque el botdn de pausa durante 5 segundos. Sonaran 10 pitidos para
indicar que ha terminado la programacion.

& ©)
A ' \ 7
Freavk =r — 30+ @
puy L ) e
~ N RN A \
/ | 1 \ |
Nota: ) J N N
6. Después del paso 2,

debe tocar «+» y «-» en menos de 3 segundos después de los pitidos. Si no,
tendra que comenzar por el paso 2 otra vez.

2. Después de terminar la programacion, espere hasta el final de los 10 pitidos.
Durante este periodo no toque ninglin mando. Si lo hace, la programacion no sera
valida.

Reglas de la gestion de potencia

Si la potencia total supera el limite de 2,5 kW, 3,0 kW, 4,5 kW, 6,5 kW
(dependiendo del nivel programado), no podra aumentar la potencia aplicada en
ninguna zona. Si lo intenta tocando «+», la encimera pitara 3 veces y el indicador
mostrara «Pn» parpadeando. Por lo tanto, debera disminuir la potencia aplicada
en otras zonas antes de poder incrementar la de la zona deseada.
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Uso de la potencia extra

La potencia extra incrementa la potencia en una zona en un segundo y dura 5
minutos. Permite cocinar con mas potencia y rapidez.

Activacion de la potencia extra

1. Toque el mando correspondiente a la zona en la que desee la potencia extra y
toque «b» durante 3 segundos. El visor de potencia mostrara «P» para indicar que
se estd aplicando potencia extra en esa zona.

k]
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\
2. La potencia extra durard 5 minutos y, a continuacion, la zona volvera a la

potencia aplicada «9».

3. Si desea cancelar la potencia extra durante esa fase de 5 minutos, toque el
mando «B» dos veces. La zona de coccidon volvera a la potencia aplicada «9».

También puede deslizar el mando «—» hasta el extremo izquierdo y la zona de
coccién volvera a la potencia aplicada en la que ha tocado.

ITTIOTTTES g e
| Y b
fl A\ H‘ 3\
o d \

Restricciones durante el uso

Las cuatro zonas estan divididas en dos grupos. Dentro de uno grupo, si usa la
potencia extra en una zona, asegurese de que la otra zona no funcione por encima
del nivel 5.

Grupo a Grupo b
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Uso de la funcion Mantener caliente

Mantener caliente es una funcion que aplica una potencia baja a una zona para
mantener la temperatura estable.

Activacion de la funcion Mantener caliente

Q

1. Toque durante 3 segundos el extremo izquierdo del mando deslizante 3sec
gue desee mantener caliente; el indicador de esa zona de coccidn mostrara «A».

&6 A
;@FII|II|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIP_‘:> ..ilj&mllllll|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII;::M=
4 M
N

&

2. Si quiere cancelar esta funcién, toque el mando 3%e¢ durante 3 segundos. La
zona de coccion volvera a la potencia aplicada «0».

A I
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Uso de la funcion de pausa

La funcion de pausa se puede activar en cualquier momento mientras cocina. Le
permite detener la encimera de induccién mientras se ausenta hasta que regresa.

1. Aseglrese de que la zona de coccidn esta funcionando.

2. Toque el mando de pausa; el indicador de la zona de coccidn mostrara «lI».
El funcionamiento de la encimera de induccidn se desactivara en todas las zonas
de coccidn, con la excepcidon de los mandos de pausa, encendido/apagado y

bloqueo.

I
I

®
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3. Para cancelar la pausa, toque el botdn de pausa de nuevo; las zonas de coccidon
volveran al nivel de potencia que tuvieran antes.

i1 ® k16
& e = I’i \ S e,

Bloqueo de los mandos

e Los mandos pueden bloquearse para evitar el uso no intencionado (por ejemplo,
para impedir que los nifios enciendan las zonas de coccién accidentalmente).
e El bloqueo desactiva todos los mandos, excepto el de encendido/apagado.

Para bloquear los mandos
Toque el mando de bloqueo. En el indicador del temporizador aparecera «Lo».

Para desbloquear los mandos

1. Asegurese de que la encimera de induccion esta encendida.
2. Toque el mando de bloqueo durante unos instantes.

3. Ya puede empezar a usar la encimera de induccion.

Cuando esta bloqueada, todos los mandos estan desactivados, excepto el de

& encendido/apagado. Este mando permite apagar la encimera de induccion en
caso de emergencia, pero lo primero que habra que hacer la préxima vez sera
desbloquearla.

Proteccion contra el exceso de temperatura

El sensor de temperatura integrado monitoriza la temperatura en el interior de la
encimera de induccién. Cuando se detecta una temperatura excesiva, la encimera
de induccién deja de funcionar de forma automatica.

Proteccion contra derrames

La proteccidon contra derrames es una funcién de seguridad. Apagara la encimera
de forma automatica en menos de 10 segundos si el agua llega al panel de mandos;
también pitara durante 1 segundo.

Deteccion de objetos pequeiios

Cuando se deja una cacerola de tamafio inadecuado, una cacerola no magnética
(por ejemplo, de aluminio) u otro objeto pequefio (como un cuchillo, un tenedor o
una llave) en la encimera, esta entra en el modo de espera en 1 minuto. El
ventilador seguira enfriando la encimera de induccién durante 1 minuto mas.
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Proteccion con autodesconexion

La autodesconexion es una funcion de seguridad de la encimera de induccidn. La
encimera se apagara automaticamente si el usuario se olvida de apagarla. En la
tabla siguiente se muestran los tiempos de uso predeterminados
correspondientes a los diferentes niveles de potencia:

Nivel de potencia 1 2 |3|4|5 |6 7 |8 |9 |A |II
Tiempo de uso

predeterminado 8 |8 |8 |44 |4 2 2 2 |2 |2
(hora)

Cuando se quita la olla, la encimera de induccion puede dejar de calentar de
inmediato y se apaga automaticamente después de 2 minutos.

Las personas que lleven un marcapasos tendran que consultar al
{ 5 médico antes de utilizar este producto.

Uso del temporizador

El temporizador se puede utilizar de dos formas distintas:

e Puede utilizarse como minutero. En este caso no se apaga ninguna zona de
coccion cuando termina el tiempo programado.

e Se puede programar para que se apague una zona de coccién después del
plazo establecido.

e Se puede programar en un maximo de 99 minutos.

Uso del temporizador como minutero

Si no se selecciona ninguna zona de coccion
1. Asegurese de que la placa de coccion esta encendida.
Nota: Puede utilizar el minutero aunque no seleccione ninguna zona de

coccién.
6}
2. Cuando toque «-» 0 «+» en el mando del temporizador, el -
indicador del minutero empezaré a parpadear y mostrard «99» - Ul 1
0 «01». £
L%

3. Programe el tiempo tocando el mando «-» 0 «+»,

Consejo: Para reducir o aumentar minuto a minuto, toque el mando «-» o0 «+»
del temporizador.

Mantenga el dedo en el mando «-» o0 «+» para reducir o aumentar el
tiempo 10 minutos, respectivamente.
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Si se intenta programar mas de 99 minutos, el temporizador volvera
automaticamente a 0 minutos.

4. Cancele el tiempo tocando «-» en el temporizador y bajando hasta «0».

nd0 + = - 00 += - == +

5. Cuando se programe el tiempo, la cuenta atras comenzara

de inmediato. En el visor se mostrara el tiempo restante y el " "

indicador del temporizador parpadeara durante 5 segundos. — —_:,'E— +
s b

6. Cuando se cumple el tiempo programado, suena un pitido G'z

durante 30 segundos y aparece «- -» en el indicador del

temporizador. — a4

Programacion del temporizador para apagar una zona
de coccion
Esta funcion afecta a zonas de coccion individuales:

1. Toque el mando deslizante de la zona de coccién cuyo k16
temporizador quiera programar.

& Py e,
4
¢ \
2. Cuando toque «-» 0 «+» en el mando del temporizador, &
el indicador del minutero empezara a parpadear y mostrara nn
«00». movu +
d M
N\

3. Programe el tiempo tocando el mando «-» 0 «+>».

Consejo: Para reducir o aumentar minuto a minuto, toque el mando «-» o «+» del
temporizador.

Mantenga el dedo en el mando «-» o «+» del temporizador para reducir o
aumentar el tiempo 10 minutos.

Si se intenta programar mas de 99 minutos, el temporizador volvera
automaticamente a 0 minutos.
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4. Para cancelar el temporizador, toque el mando deslizante de seleccion y toque
«-» 0 «+» en el mando; el temporizador se cancelara y mostrara «00» en el visor
de minutero, seguido de «--».

D& @ © &
almmmymmmmp. = = 30 + = - 0 += - == +
e ~
5. Cuando se programe el tiempo, la cuenta atras G‘;
comenzara de inmediato. En el visor se mostrara el
tiempo restante y el indicador del temporizador \351
parpadeara durante 5 segundos. ZE \ ¥

de potencia se iluminara cuando se seleccione la

NOTA: El punto rojo situado junto al indicador del nivel E’ 5
zona. P

6. Cuando expira el temporizador de coccion, la zona de E H
coccidn se apaga automaticamente y muestra «H».

Las zonas de coccidon que se hayan encendido antes seguiran
funcionando.

Programacion del temporizador para apagar mas de
una zona de coccion

1. Si usa esta funcion para mas de una zona de coccion, el indicador del
temporizador mostrara el tiempo restante mas breve.
(Por ejemplo, si en la zona 1 se ha programado 3 minutos y en la 2, 6 minutos,
el indicador del temporizador muestra «3»).
NOTA: El punto rojo intermitente junto al indicador de nivel de potencia
significa que este se refiere al tiempo de esa zona de coccidn.
Si desea comprobar el tiempo de otra zona, toque el control deslizante de esa
zona una sola vez. El temporizador indicara el tiempo programado.

E 5. (tiempo programado de 6 minutos) @/

D _:,' (tiempo programado de 3 minutos) 83
2. Cuando expira el temporizador de coccidn, la zona de coccién
correspondiente se apaga automaticamente y muestra «H». E H

NOTA: Si desea cambiar el tiempo ya programado, tiene que empezar por el
paso 1.
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Cuidado y limpieza

Qué Cémo Importante
Suciedad del vidrio 1. Apague la encimera. e Tras apagar la encimera las zonas de
diaria (huellas 2. Aplique un producto de coccién pueden seguir calientes
dactilares, marcas, limpieza para placas de aunque no esté encendida la
manchas de comida coccién mientras el vidrio indicacion de «superficie caliente».
o derrames sin esté todavia tibio (pero no Extreme las precauciones.
azucar) caliente). e Los estropajos fuertes, algunos
3. Aclare y seque con un pafio estropajos de nailon y los productos
limpio o papel absorbente. de limpieza abrasivos pueden rayar
4. Vuelva a encender la placa. el vidrio. Lea siempre la etiqueta
para saber si el limpiador o el
estropajo son adecuados.
¢ Nunca deje restos de limpieza en la
placa, ya que el vidrio podria
mancharse.
Manchas de Elimine de inmediato con una e Elimine los derrames o las manchas

ebullicién, de
alimentos derretidos
y de derrames de
alimentos
azucarados calientes

espumadera, una espatula o un
rascador que sean aptos para
placas vitroceramicas de
induccion, pero tenga cuidado
con las superficies de las zonas
de coccién calientes.

de alimentos derretidos y
azucarados tan pronto como sea
posible. Si se permite que se enfrien
en el vidrio, pueden ser dificiles de
eliminar o danar de forma
permanente la superficie de vidrio.

1. Apague la placa mediante el | e Riesgo de corte: los rascadores
interruptor de la pared. tienen una cuchilla afilada que

2. Sujete la pala o el utensilio queda expuesta cuando se retira la
en angulo de 30°, rasque la cubierta de seguridad. Use el
suciedad o el derrame y rascador con suma precaucion y
llévela a un area fria de la guardelo siempre en un lugar
placa. seguro y fuera del alcance de los

3. Limpie la suciedad o el nifios.
derrame con un pafio o papel
absorbente.

4. Realice los pasos de 2 a 4 del
apartado «Suciedad del
vidrio diaria» anterior.

Derrames en los 1. Apague la encimera. e La encimera puede pitar y
mandos tactiles 2. Limpie el derrame. apagarse; los mandos tactiles

3. Limpie el drea de los mandos podrian no funcionar mientras estén
tactiles con una esponja o un cubiertos de liquido. Asegurese de
trapo limpios. secar la zona de los mandos tactiles

4. Seque el area por completo antes de encender la encimera de
con papel absorbente. nuevo.

5. Vuelva a encender la placa.
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Consejos y sugerencias

Problema

Posible causa

Qué hacer

No se puede encender
la encimera de
induccion.

No hay corriente.

Asegurese de que la encimera

de induccién esta conectada

a la red eléctrica y encendida.
Compruebe si hay un corte de
corriente en su domicilio o en la zona.
Si

ha realizado todas las
comprobaciones y el problema no se
soluciona, avise a un técnico
cualificado.

Los mandos tactiles no
responden.

Los mandos estan bloqueados.

Desbloquee los mandos. Consulte las
instrucciones de la

seccion «Uso de la encimera de
induccién».

Es dificil utilizar los
mandos tactiles.

Es posible que una fina capa de
agua cubra los mandos o que
esté tocando los mandos con la
punta del dedo.

Asegurese de que el area de los
mandos tactiles esta seca y utilice la
yema del dedo para accionar los
mandos.

El vidrio se ha rayado.

Los utensilios de cocina tienen
bordes rugosos.

Se estan usando estropajos o
productos de limpieza abrasivos
que no son adecuados.

Utilice utensilios de cocina con base
plana y lisa. Consulte «Eleccion de los
utensilios de cocina adecuados».

Consulte «Cuidado y limpieza».

Algunas cacerolas
producen chasquidos y
crepitaciones.

Esto puede deberse a la
fabricacion del utensilio de
cocina (capas de metales
diferentes que vibran de distinta
manera).

Es normal y no indica la existencia de
ningun fallo.

La encimera de
induccidon emite un
zumbido bajo cuando
se utiliza a alta
temperatura.

Esto se debe a la tecnologia de
induccién.

Es normal, pero el ruido deberia
disminuir o desaparecer por completo
al reducir la temperatura.

Se escucha ruido de
ventilador procedente
de la encimera de
induccion.

El ventilador de refrigeracion que
incorpora la encimera de
induccién se ha encendido para
evitar que los componentes
electrénicos se recalienten.
Podria seguir funcionando
incluso después de apagar la
encimera de induccién.

Es normal y no requiere adoptar
medidas. No apague la encimera de
induccién mediante el interruptor de
la pared mientras el ventilador esté
funcionando.

ES-23




Las cacerolas no se
calientan y aparece en
el visor.

La encimera de induccién no
puede detectar la cacerola
porque no es adecuada para este
tipo de encimera.

La encimera de induccién no
puede detectar la cacerola
porque es demasiado pequefia
para la zona de coccidn o no esta
correctamente centrada.

Utilice utensilios de cocina aptos para
encimeras de induccién. Consulte la
seccion «Eleccién de los utensilios de
cocina adecuados».

Centre la cacerola y asegurese de que
la base tenga el tamafio de la zona de
coccion.

La encimera de
induccién o una zona
de coccidn se han
apagado de forma
imprevista, suena un
aviso y se muestra un
codigo de error (en el
visor del temporizador,
por lo general
alternante con uno o
dos numeros).

Fallo técnico

Anote las letras y los nimeros del
codigo de error, apague la encimera
de induccién mediante el interruptor
de la pared y pongase en contacto con
un técnico cualificado.

Indicador de fallo e inspeccion

Si se produce una anomalia, la encimera de induccién entrara en estado de
proteccién de forma automatica y mostrara los codigos correspondientes:

Problema Posible causa

Qué hacer

F3/F4 Fallo del sensor de temperatura de
la bobina de induccién

Péngase en contacto con el
proveedor.

F9/FA Fallo del sensor de temperatura Péngase en contacto con el
del IGBT proveedor.
E1/E2 Tension de suministro andmala Averigle si la corriente
eléctrica es
normal.
Encienda el electrodoméstico
cuando la corriente sea
normal.
E3 Temperatura alta en el sensor de | Péngase en contacto con el
temperatura de la bobina de proveedor.
induccion
ES Temperatura alta en el sensor de | Reinicie la encimera una vez

temperatura del IGBT

que se enfrie.

La tabla anterior contiene la solucion y la inspeccién de fallos comunes.
Para evitar peligros y dafos a la encimera de induccién, no desmonte la unidad.
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Especificaciones técnicas

Encimera de coccién CIES642MCTT

Zonas de coccion 4 zonas

Tension de suministro 220-240 V~, 50-60 Hz
Potencia eléctrica instalada 2,5 kW: 2250-2750 W

3,0 kw: 2700-3300 W
4,5 kW: 4050-4950 W
6,5 kW: 5850-7150 W
7,4 kW: 6600-7400 W

Tamafo del producto LxAn.xAl. (mm) |590x520x55

Medidas de instalacién AxB (mm) 560x490

El peso y las medidas son aproximados. Debido a que estamos mejorando
continuamente nuestros productos, podriamos cambiar las especificaciones y el
disefio sin previo aviso.

Instalacion

Seleccion del equipo de instalacion

Recorte un hueco en la encimera con arreglo a las medidas mostradas en la figura.
Para instalar y utilizar la encimera habra que reservar un espacio minimo de 5 cm
alrededor del hueco realizado.

Asegurese de que la encimera tenga un grosor minimo de 30 mm. Elija un
material resistente al calor para la encimera con el fin de evitar que se deforme
mucho con el calor que genera la placa. Consulte la figura siguiente.

L(mm) | W(mm) | Himm) | D(mm) | A(mm) | B(mm) | X(mm)

590 520 55 51 560 490 50 min.
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Aseglrese, en cualquier circunstancia, de que la encimera de induccidn esté
ventilada y de que la entrada y la salida de aire no estén obstruidas. Compruebe
que la encimera de induccidén se encuentra en buen estado de funcionamiento.
Consulte la figura siguiente.

Nota: Entre la placa y el armario situado encima de ella debe haber
una distancia de seguridad de al menos 760 mm.

A(mm) | B(mm) C(mm) D E

760 50 min. 20 min. Entrada de aire Salida de aire 5 mm

Comprobaciones anteriores a la instalacion de la
encimera

e La encimera esta en angulo recto y nivelada; ademas, ningin componente
estructural interfiere con los requisitos de espacio.

. La encimera es de material resistente al calor.

. Si la placa se instala encima de un horno, este debe incorporar un ventilador

de refrigeracion.

e La instalacién cumple todos los requisitos de espacio libre, ademas de las
normas y los reglamentos pertinentes.

e El cableado permanente incorpora un interruptor adecuado que garantiza la
desconexidn total de la red eléctrica y cuya instalacién y posicién cumplen las
normas Yy los reglamentos de cableado locales.

El interruptor debe ser de un tipo homologado y ofrecer una separacion fisica de
contactos de 3 mm en todos los polos (o en todos los conductores activos [fases]
si las normas locales de cableado permiten esta variacion de los requisitos).

e El usuario puede acceder con facilidad al interruptor cuando la encimera esté
instalada.

¢ Si tiene dudas acerca de la instalacion, consulte a las autoridades locales y las
ordenanzas de construccién.

¢ La superficie de las paredes que rodean la encimera debe tener un acabado
resistente al calor y facil de limpiar (como azulejos).
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Comprobaciones posteriores a la instalacion de la
encimera

. No se puede acceder al cable eléctrico a través de cajones o puertas de

armarios.

e Existe una circulacién suficiente de aire fresco desde el exterior del mueble
hasta la base de la encimera.

¢ Si la encimera esta instalada encima de un cajon o del espacio destinado a un
mueble, se ha colocado una barrera de proteccidon térmica debajo de la base de
la placa de induccién.

. El usuario accede con facilidad al interruptor.

Antes de colocar las abrazaderas de fijacion

La unidad debe colocarse en una superficie lisa y estable (utilice el embalaje). No
haga fuerza en los mandos que sobresalen de la encimera.

Ajuste de la posicion de las abrazaderas

Para fijar la encimera a la encimera, atornille las 4 abrazaderas en la parte inferior
(consulte la figura) tras la instalacion.

A B c D

Tornillo | Abrazadera Agujero para tornillo Marco inferior
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vidrio ) s \\‘
“ 3 7

abrazadera de retencion .'/
tornillo \\

ST3. 5*8 N
D Marco inferior \ Encimera de la cocina/sala
\_\
Precauciones

1. La instalacién de la placa de induccidn es responsabilidad de personal o técnicos
cualificados. Tenemos profesionales a su disposicion. Nunca realice la
operacion personalmente.

2. La placa no debe instalarse justo encima de un lavavajillas, un frigorifico, un
congelador, una lavadora o una secadora, ya que la humedad dafiaria los
componentes electrdénicos.

3. Para aumentar la fiabilidad de la encimera de induccion, debe instalarse de

manera que se garantice una radiacion térmica 6ptima.

4. La pared y la zona situada encima de la superficie de la encimera deben

soportar el calor.

5. Para evitar dafios, el aglomerado y el adhesivo también deben soportar el calor.

Conexion de la encimera a la red eléctrica

eléctrica.

Antes de conectar la encimera a la red eléctrica, compruebe lo siguiente:

1. La instalacidn eléctrica doméstica es adecuada para la potencia que consume la
encimera.

2. La tensidn se corresponde con el valor indicado en la placa de datos.

3. La seccidn del cable eléctrico resiste la carga especificada en la placa de datos.
No utilice adaptadores, reductores ni dispositivos de derivacion para conectar la
encimera a la red eléctrica,

ya que podrian producir sobrecalentamiento e incendio.

El cable eléctrico no debe entrar en contacto con componentes que se calienten y
debe situarse de manera que su

temperatura nunca supere los 75 °C en ningun punto.

f Solo una persona debidamente cualificada debe conectar esta encimera a la red

necesidad de hacer cambios. La Unica persona que debe realizar modificaciones es

2 Verifique con un electricista si la instalacion eléctrica doméstica resulta adecuada sin
un electricista cualificado.

La corriente debe conectarse con arreglo a la normativa pertinente o con un
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disyuntor unipolar. A continuacién se muestra el método de conexion.

Entrada Entrada 202400 Entrada 20 200 Entrada

220-240V~ 20d40v- 400V~

1 1 T 11 1 1 1 1

L N D e NN me N @ @)

@

3 2 8 e
2 g 2 H
3 5 s E
= = = &
£ £ £
< < <

Cable de Cable de Cable de Cable de

¢ Si el cable resulta dafiado o necesita reemplazarse, el servicio posventa debe
realizar la operacidon con herramientas especiales para evitar accidentes.

¢ Si el electrodoméstico se conecta directamente a la corriente, habra que instalar
un disyuntor omnipolar con distancia minima de 3 mm entre contactos.

e El instalador debe asegurarse de que la conexion eléctrica es correcta y que
cumple los reglamentos de seguridad.

¢ El cable no debe acodarse ni aplastarse.

e El cable debe comprobarse de forma periddica y solamente debe reemplazarlo
un técnico autorizado.

Este electrodoméstico tiene la marca de conformidad con la directiva
europea 2012/19/CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrdénicos
(RAEE). Los RAEE contienen sustancias contaminantes (que pueden tener
consecuencias negativas para el medio ambiente) y componentes basicos
(que pueden reutilizarse). Es importante que los RAEE se sometan a
tratamientos especificos para retirar y eliminar correctamente los
contaminantes y recuperar todos los materiales. Todos personalmente
_ somos importantes cuando se trata de garantizar que los RAEE no se
conviertan en un problema ambiental. Para esto, es fundamental respetar
algunas reglas bésicas:
- los RAEE no deben tratarse como residuos domésticos;
- los RAEE deben llevarse a zonas de recogida especificas gestionadas por
el ayuntamiento o una empresa registrada.
En muchos paises, es posible que haya disponible recogida doméstica de los RAEE de gran
tamafio. Es posible entregar el electrodoméstico antiguo al comprar otro nuevo en el
comercio, que debera recogerlo de forma gratuita siempre que se trate de un
electrodoméstico equivalente y que tenga las mismas funciones que el suministrado.
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Informacion de producto de las placas de cocina eléctricas de uso doméstico segun el Reglamento|
(UE) n.o 66/2014 de la Comisidn

Posicion Simbolo Valor Unidad
Identificacion de modelo CIES642MCTT
Tipo de placa: Placa eléctrica
Namero de zonas zonas 4
y/o areas de
coccion areas
Zonas de
h - X
induccién
Tecnologia _Areas de
(induccién, calor induccion
radlanFﬁ y placas | 75ha5 de calor
solidas) radiante
Placas sélidas
Trasera
izquierda @ 18,0 cm
Trasera central @ - cm
Trasera
derecha @ 18,0 cm
Central
e @ - cm
. S izquierda
Zonas o areas de coccion circulares:
Dlametr_olde slupe_rflme util por zona Central central @ _ cm
de cocciodn eléctrica redondeado al
valor mas préximo a 5 mm Central
@ - cm
derecha
I?elar\tera @ 18,0 cm
izquierda
Delantera @ _ cm
central
Delantera
derecha 4 18,0 cm
Trasera L _ cm
Zonas o areas de coccién no izquierda A
circulares: Longitud y anchura de L
superficie Util por zona de coccidén | Trasera central A - cm
eléctrica redondeado al valor mas
préximo a 5 mm Trasera L . cm
derecha A
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Central L - cm
izquierda A
Central central Ip" - cm
Central L _ cm
derecha A
Delantera L _ cm
izquierda A
Delantera L _ cm
central A
Delantera L _ cm
derecha A
Trasera Cocina
izquierda eléctrica CE 193,5 Wh/kg
Cocina
Trasera central cléctrica CE - Wh/kg
Trasera Cocina
derecha eléctrica CE 197,2 Wh/kg
Central Cocina
izquierda eléctrica CE ) Wh/kg
Consumo energético en zona o area Cocina )
de coccién calculado en kg Central central eléctrica CE Wh/kg
Central Cocina
derecha eléctrica CE ) Wh/kg
Delantera Cocina
izquierda eléctrica CE 192,3 Wh/kg
Delantera Cocina
central eléctrica CE ) Wh/kg
Delantera Cocina
derecha eléctrica CE 195,6 Wh/kg
Consumo energético por placa de Placa de
L7 cocina 194,7 Wh/kg
coccion calculado en kg P
eléctrica CE

Norma aplicada: EN 60350-2 Aparatos electrodomésticos para cocinas eléctricas. Parte 2:
Encimeras de coccion. Métodos de medida de la aptitud a la funcién.

Recomendaciones para ahorrar energia:

e Para optimizar la eficiencia de la placa de cocina, coloque la cacerola en el centro de la zona de
coccion.

e El uso de una tapa reducira los tiempos de coccidn y ahorrara energia porque el calor no se
dispersara.

e Para reducir los tiempos de coccidn, utilice cantidades minimas de liquido o grasa.

e Empiece a cocinar con una temperatura alta y redlzcala cuando los alimentos se hayan
calentado por completo.

e Utilice cacerolas cuyo didmetro coincida con las marcas de la zona elegida.
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Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTHU

Bawa 6e30nacHOCTb OYEHb BaXXHa A/ Hac.
Mepen Ha4vyanoM MCNO/Ib30BaHUS NAHENN
BHMMATENbHO NPOYTUTE AAHHYIO MHMOPMALMIO.

YcTraHOBKa

OnNacHOCTb NOPaXXeHUS SJIeKTPUYECKUM

TOKOM

e [Mepen npoBeaeHneM nbbix paboT nnun
TEXHNUYECKOro 06Cny>XxmBaHnsa oTCoeanHanTe
BApPO4YHYIO MaHesb OT 3/IEKTPUYECKON CeTMW.

e [loaKAOYEHNE BApOYHOM MaHenm K uCnpaBHOM
CUCTEME 3a3eM/IeHNs aBNseTca 0b6sa3aTenbHbIM
ans 6esonacHon akcnayaTauuu,

o JTtobble N3MeHeHUs NoAKHYEHUS
anekTpoobopynoBaHnda B AOME AOJIKHbI
AenaTbCs TONIbKO KBannduumnpoBaHHbIMU
3/IEKTPUKaMMN,

e HecobnoageHne gaHHOro yKkasaHusa MOXeT
NPUBECTU K MOPAXXEHUIO INEKTPUYECKUM TOKOM,
BMJIOTb 4O CMEPTE/bHOIro Ncxoaa.

OnacHoOCTb Nope30B
e byabTe OCTOPOXHbI - Kpas naHenm ocTpble.
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HecobntoaeHne Mep NpeaoCcTOpPOXHOCTU MOXKET
NPUBECTU K NOpe3aM.

NMpaBuna TexHUKN 6e3onacHoOCTmn

[Mepen yCTaHOBKOW N MCMNO/Ib30BaHUEM
BapO4YHOW NaHeNn BHMMATENIbHO NPoYTUTE
HacTosiLee pyKOBOACTBO.

3anpewaeTcs KAacTb Ha NMaHesnb roproyune
MaTepwvasnbl UN NMPOAYKTHI.

[loBeanTte AaHHYO MHPOpMaUUo 40 nuy,
BbIMOJIHAKOLWMNX YCTAHOBKY BApO4YHOMN NaHenu.
DTO MOXET YMeHbLWWNTb BallM 3aTpaThl.

Ana npeaoTBpalleHns onacHoCTen AaHHas
Bapo4yHad naHesb A0JIXXHA YCTaHABIMBATbLCS B
COOTBETCTBMM YKa3aHNUAMU B HACTOSLLEM
PYKOBOACTBeE.

[MaHenb A0MKHA YCTAaHABIMBATbLCS U
NOAK/IYATBLCA K 2/IEKTPUYECKON CETU U
CUCTEME 3a3eM/IeHNSA KBaTUPUUMPOBAHHbIMUA
crneunanmncrtamum.

ONns OTKAKYEHUS OT 2/1IEKTPUYECKON CETU Ha
NVMHUU NMUTAHUS NaHeNnn AosKeH bbITb
YCTaHOBJIEH BblIK/lKOUaTeNb.

HeBepHasi yCTaHOBKa BapO4YHOM NMaHenmu
NnpnBeaéT K HeMeA/1IeHHOMY aHHYJIMPOBAHUIO
rapaHTUM n oceoboXagaeT N3rotosuTens oT
ntobon OTBETCTBEHHOCTMW.
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DKCrJlyaTauma m yxoa
OnacHOCTb NOpa>XeHUS SJIeKTPUYECKNM
TOKOM

3anpelaeTcs roToBUTb NULLY Ha TPECHYBLUEN
UNn fIoNHyBLen naHenu. lNpu nossneHnn Ha
NOBEPXHOCTU TPELUMH HEMeaSIEHHO OTKoumnTe
BApPO4YHYIO NMaHesib OT 3/IeEKTPUYECKON CeTun
(BbIKSIIOUaTENeM) n obpaTuTeCb B CEPBUCHbLIN
LLeHTP.

Bcerna oTkno4anTe BapovHYO NaHesnb nepes
npoBefeHUEM OUYUCTKU U yXxoaa.
HecobnioaeHne gaHHOro yKkasaHuga MOXeT
NPUBECTU K MOPaxeHUI 3N1eKTPUYECKUM TOKOM,
BMJIOTb 4O CMepTesIbHOro ncxoaa.

OnacHoCTM ANA 340pPOBbSA

BapouHasa naHenb oTBe4daeT TpeboBaHMAM
CTaHAAPTOB MO 3/IEKTPOMArHUTHOMN
6e3onacHoCTW.

OaHako nuua, ncnonb3yrwmne
KapANOCTUMYNATOPbI WU ApYyrue HOCUMble
MeAULMHCKNE 3N1eKTpuyeckne yCTpomucTea
(HanpuMmep, MHCYIMHOBLIE MOMMbI), Nepes
Hayas oM UCNOSIb30BAaHMSI BAPOYHOMN MaHenmn
AOJKHbI MPOKOHCY/IbTUPOBATLCS C BPa4YOM MU
N3roTOBUTENIEM YCTPOWNCTBA.
HecobniogeHne AaHHOMO yKa3aHuUs MOXET
NPUBECTN K CMEPTENbHOMY MUCXO0Ay.
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OnacHOCTb 0>XOroB

e [1py ncnonb3oBaHUM BapO4YHOMN MaHenn eé
4acTu HarpesaltTCsa A0 TeMnepaTyp,
CMOCOBHbIX MPUYNHUTD OXOIN.

e He npukacanTecb 4yacTsamum Tena, oaexaol
N ApyrmMu npegmetTaMmum, 3a UCKIIYEeHUEM
KYXOHHOW yTBapun, K CTEKISAHHOW MOBEPXHOCTM
naHenn A0 NOJHOro eé OCTbiBaHUA.

e He gonyckaeTcs noMelleHme MeTaslsindyeckmx
NpeaMeTOB: HOXEN, BUNOK, NTOXEK, KpblilUeK
MU T.M. HA NaHeNb, T.K. OHN MOTYT CUJIbHO
HarpeBaTbCH.

e He nognyckanTe K ropsiyen rnaHenun geTten.

e PyKOSAITKM CKOBOPOA MOryT HarpeBaTbCs A0
BblCOKOM TemMnepaTtypbl. Cnegnte 3a TeM, 4YTObbI
OHW He HaxoAuuUCb Ha4 APYrMMU KOHMOpKaMun
BO BpeMda ux paboTbl. He pa3pelwante getam
6anoBaTbCsA C BAPO4YHOM MaHEnNbo.

e HecobntogeHne AaHHbIX YKa3aHUn MOXeT
NPUBECTUN K CEPbE3HbIM 0XXOraM.

OnacHoOCTb Nope3oB

o [1pN CHATMM 3AWLNTHOWN KPbILWLKN MOXHO
nope3aTtbCs 06 OCTPbIN Kpan OUYNCTUTENBHOIO
ckpebka. cnonb3ynTte ckpebok c npenenbHOn
OCTOPOXXHOCTbIO U XpaHUTE ero B MecTe,
HeAOCTYNMHOM ANd AeTen.

e HecobnioageHne Mmep npeaoCTOPOXHOCTU MOXET
NpUBECTN K nopesam.
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NMpaBuna TexHUKn 6e3onacHOCTMU

e Hnkorpa He octasnsamnTte paboTatoLlyto
BapoO4YHY0 naHenb 6e3 npucMmoTpa.
BbinnéckMBaHue NULWKM MOXET NPUBOAUTDb
K nosiBNeHuto AbiMa. NMonaswine Ha ropsyyto
NOBEPXHOCTb MAC/IO U XUP MOTyT
BOCMN/1IaMEHUTbLCS.

e He ncnonb3ymnTte BapoOYHYIO0 NaHeslb B KayecTBe
CTONa UM MecTa AN XpaHeHus.

e Hukoraa He OoCTaBnsSINTE Ha NaHenu
NOCTOPOHHME NpeaMeThlI.

e He ocTtaBnsinTe Ha NaHenun unm paaom C Heun
HUKaKnUe MarHuTHble npeaMeTbl (baHKOBCKUE
KapTbl, KapTbl MAMATU U T.MN.) WIN 3NEKTPOHHbIE
yctponctea (HoyTbykn, MP3-nnenepsl).
MarHnTHOE nosie MOXET NMPUBECTU K BbIXOAY UX
N3 CTpOS.

e 3anpeLlaeTcs NCNoSIb30BaTb BApPO4HYO NaHesb
ANs OTOMNIEHUS NoOMeLLeHUS.

e [locne ncnonb3oBaHUS BCeraa BblKOYANTE
KOH(MOPKN NaHesNn, Kak onmcaHo B
pykoBoacTee (T.e. CEHCOPHbIMW OpraHammu
ynpasneHus). He nonarantecb TOJIbKO Ha
dYHKUMIO aBTOMATMYECKOro OTK/TIOUYEHUS
KOH(MOPOK Moc/fie CHATUSA KYXOHHOWN yTBapW.

e He no3BonanTe Aetam 6anoBaTbCs C MaHENbIo,
3ane3aTb Ha Heé UNKM CNAeTb Ha HeW.

e He XpaHuUTe HUKAKMUE AETCKUE UTPYLLUKN UK
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NakoMCTBa B WKadax Hag naHenbto. Mpu
nonbITKe AobpaTbCa A0 HUX AETU MOTyT
NOJIY4YNUTb CEPbE3HbIE TPABMbI.

He ocTtaBnanTe aeten oaHux unn 6e3s
NpMCMOTpa B NnoMelleHunn, rae paboraer
BapoO4Has naHesb.

[eten n nuy ¢ NCMXoPU3nNYecKnmu
HeLOoCTaTKaMu Heo6XoAMMO XOpPOoLLIO 0ByUnTb
MCMNOJSIb30BaHUIKO BapoO4YHOM naHenu. Jinyo,
npoBoasiee obyyeHne, AOKHO HECKONBbKO
pa3 ybeauTbCa B TOM, YTO AETU N YKa3aHHble
Mua Xopowo ycBousin npasusiia obpalweHuns ¢
BAapPO4YHOM NaHes1bio U HAYYUSTUCb BbINOJIHEHUIO
OCHOBHbIX onepauuin.

He gonyckaeTcsa 3aMeHa WUan peMOHT 4yacTen
naHenun, ecnu AaHHble paboTbl HE OMNMCaHbI B
pykoBoactee. Bce paboTbl, He ONUCaHHbIE B
PYKOBOACTBE, AOJ/KHbI MPOBOAUTbLCS
KBaIMPUUMPOBAHHBLIM CEPBUCHbIM
nepcoHasnom.

He ponyckaeTca ncnosnb3oBaHue
oTnapueaTesien U NapoBbIX WETOK A5 OYNUCTKU
Bapo4YHOW NaHenu.

3anpeuwaeTcs Knactb Unm 6pocaTb TSXEnble
npeaMeTbl Ha naHenb.

3anpellaeTcs 3ase3aTb Ha BapO4YHY NaHesb.
Bo nsbexaHne noBpexaeHunst naHenm
(uapanaHung) 3anpewaeTcs UCrnosb30BaTb
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nocyny C OCTPbIMW yriamu.
3anpewaeTcs NCNosab30BaTb 4719 OUYUCTKMU
NaHenu ctanbHble rybkn n gpyrme abpasuBHble
MaTepwuansl.
Mpn nosBpexaeHUn Kabensa nuTaHusa ero
3aMeHa A0/1XKHa NpOn3BOANTLCS
N3roTOBUTENIEM, CEPBUCHOW CNYXO0MN niu
KBanMpnuMpoBaHHbIM Crieunann3npoBaHHbIM
nepcoHasioM.
[laHHas Bapo4Hasa NaHenb npeagHa3sHadeHa ans
6bITOBOr0 UCNOJSIb30BAHUS:
- Ha KYXHSX B MarasuHax, opumcax u gpyrux
pabounx 3aBeneHusx;
- B XW/bIX AOMaXx;
- K/IMeHTaMu B OTeNndax, roCTUHMUax n Apyrux
XXWUNbIX MOMeLWeHNax;
- K/IMeHTaMun B MOTenNsax, Xocrtenax v .M.
BHUMAHWE: MNaHenb n eé oTKpbITbIe YacTun
HarpeBatTCA BO BPEMS UCMOJIb30BaHUA.
ByabTe OCTOPOXHbI U HE NpuKacanmTechb K
KOH(OpKaM.
He octaBnsanTe neten Bo3pacTtoM MeHee 8 net
psiAOM C Bapo4HOW NaHenbto 6e3 npucMmoTpa.
Bapo4yHas naHenb MOXET UCMOosb30BaTbCs
AeTbMUM cTapuwe 8 neT n n11abMu C
OorpaHn4YeHHbIMU HPU3NYECKUMU, CEHCOPHbLIMMU
NN YMCTBEHHbIMU BO3MOXHOCTSMU, @ TaKXKe
6e3 onblTa N 3HAHWUW, €C/IN OHW HaxXxoAasaTCcHa noa
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NPUCMOTPOM MU BbININ MPOUHCTPYKTUPOBAHDI
no 6e3o0nacHOMY MCNOJSIb30BAHMIO MNaHeNn n
OCO3HAlT BO3MOXHble PUCKMU.

[leTsaMm 3anpeLwaeTca urpaTb C BAPOYHOM
naHenbto. bes Haanexalero NpMcMoTpa AeTaMm
3anpeLaeTca BbIMOJHATL onepauun no
OYMNCTKE U yXOoA4Yy 3a NaHesbio.

BHUMAHWE: NoToBKa C >XMpOM UM MaC/IOM Ha
BapoO4yHOM naHenn 6e3 npnucMoTpa MoXeT bbITb
OMAaCHOM U MOXEeT NPUBECTU K BO3ropaHuio.
KATEMOPUYECKN 3AIMPELLAETCA TywnTb
OroHb BoAoW. OTKOUMTE NMaHesNb OT CEeTH,
NocJie Yero HaKpowuTe nNaams KpbILWKOW Unn
Heropr4mMM MaTepumanom.

BHUMAHWE: OnacHocCcTb BoCn/iaMeHeHus!
3anpeLllaeTcsd KacTb Ha naHenb roproyumne
npeaMeTshl.

BHuMaHue: lNpn nogaBneHnn Ha NOBEPXHOCTU
TpewmH HeobxXxoa4NMMO HeEMeaANEHHO OTKJ/IIUYUTD
naHeslb OT 3/IeKTPUYECcKon ceTn angd
NpenoTBpaLLEHNS NOPAXEHNA DNEKTPUUECKUM
TOKOM 4yepe3 MeTa/l/IMYecKyr nocyay.

He ponyckaeTca ncnonb3oBaHue
napoo4yncTuTenem Ans O4YNCTKM rnaHenu.
Bapo4yHasa naHesib He paccynTaHa Ha
ynpaBsieHne BHELWHUM TauMepoM Unmn
OTAE/IbHOW CUCTEMOU yrnpaB/ieHUs.
BHUMAHWE: He ocTtaBnsante 6e3 npncMoTpa
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roToswmecsa énoga. Npouecc npuroToBrieHUs
NMUWKM SOJDKEH HAaXoaUTbCA NoA NMOCTOAHHbIM
KOHTpONEM.

BHUMAHWE: Ona npeporBpalleHna nageHus
naHesb HeobxoAMMO HAAEXHO 3aKpenunTb.
CMOTpUTE yKasaHM4 no ycTtaHOBKe.
BHNUMAHWE: Ucnonb3ynte TONIbKO KpenneHus,
MOCTaB/I€HHble U3rOTOBUTENEM MAHENMN,
yKa3aHHbl€ B PYKOBOACTBE MO/1b30BaTEN A UK
BCTPOEHHbIe B YCTPOMCTBO. VIcnonb3oBaHue
HEeNnoOAXoAALWMX KPenaeHN MOXET CTaTb
NPUYMHOMN HECYACTHOro Ciy4as.

[JaHHbIn Npnbop nMeeT pa3bEéM 3a3eMeHuns
TONbKO AN PYHKUMOHANbHbIX LEenen.

nosnpaBnﬂeM BAC c nprobpeTeHneM HOBOW MHAYKLMOHHOW Bapo4YHOM
naHenu

Ons obecnedyeHns nNpaBuIbHOW YCTaHOBKU U 3KCMyaTauMn BapoOYHOW NaHenm
Heo6XxoANMMO BHMMaTENbHO NPOYECTb HacTosLee PyKOBOACTBO.

Ona yCTaHOBKM NpoYTUTE rnaBy «YCTaHOBKa».

Yaenute ocoboe BHMMaHWe MepaM NpeaoCTOPOXHOCTU U NpaBuiaM TEXHUKK
6e30nacHoOCTU. XpaHuUTe pyKOBOACTBO AJ11 BO3MOXHbIX CPaBoK B byayLiem.
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O630p NpoaykTa

Bupa ceBepxy
2+ —3 2
1+ —4
R —5
I ! 5
6 6

. KoHdopka 2000 BT, B pexume

NOBbILLIEHNSA MOLLHOCTU A0
2 600 Bt

. KoHdopka 1500 BT, B pexume

NOBbILLIEHNSA MOLLHOCTU A0
2 000 Bt

. KoHdopka 2000 BT, B pexume

NOBbILIEHNS MOLIHOCTK A0
2 600 Bt

. KoHdopka 1500 BT, B pexume

NOBbILEHNS MOLLHOCTKN A0
2 000 Bt

. CteknsiHHasa nauTa
. MaHenb ynpasneHus

MaHenb ynpaBneHun

1 1 2
| |

| |
] [l

& [Ty, & Ty

1 1
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I
3 3 6
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NHavkaTop paboTbl KOHPOPKHK
2. Tanmep

KHonka BKJ1/BbIK

KHonka nayssbl

KHonku BblI6Opa MOLWHOCTW/BKIKOYEHMS MOBbLILLEHUS
MOLLHOCTN/DYHKLMN COXPaHEHNS NULLKM TENON

KHonka 6/10KMPOBKWN MaHenun ynpasfeHus
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MpuroroBneHne NULUN HA MHAYKLMOHHOM
BapoO4YHOM NaHenm

MpUroToBNEHME NULLM HA MHAYKLMOHHOW naHenn 6esonacHo, addekTnBHo
N 3KOHOMWYHO. Co34aBaeMoe 3/IEKTPOMarHMTHOE Mosie HarpeBaeT yTBapb
HEenocpeACTBEHHO, MPOX0OAS Yepes CTEK/ISHHYIO NOBEPXHOCTb NPaKTUYeCcKu
6e3 noTepb. CTEK/IO HarpeBaeTCcsl TO/IbKO OT HarpeTol KyXOHHOW yTBapw.

IHE

MeTanim4yeckasa yreapb

MarHUTHbIA KOHTYP
CTeKk/loKepaMmuyeckas nauta

MHAYKUMOHHAA KaTyllKa
WNHAYKLUMOHHBIA TOK

NMepea ncnonb3o0BaHMEM HOBOM MHAYKLMOHHOM
BapoO4YHOM NaHenm

e BHMMaTeNIbHO MPOYTUTE HACTOosLLEE PYKOBOACTBO, 0CO6eHHO pasaen «Mepbl
NpefoCTOPOXXHOCTU».
e CHMMUTE C NaHenu 3alUTHYH NIEHKY.

Mcnosib3oBaHUe CEHCOPHOM NaHenm

e CeHCOpHble KHOMKMW YNpaB/ieHns pearnpyroT Ha KacaHue. MIX He HYy>XHO
HaXXnMmaTb.
[ns ynpaBneHus ncnonb3yinTe noayleyky nasbla, a He HOroTb.
Mpwn Kaxxaom kacaHuu 6yaeT pasgaBaTbCs CUrHan.

e [logaepxwuBanTe opraHbl ynpaBieHUs CyXMMU U YNCTbIMU. He 3aKkpbiBaiTe X
MOCTOPOHHUMU NpeaAMETaMMN. ,El,a>|<e TOHKas NNéHka BOAbl MOXET HapyLwaTb
paboTy CEHCOPHbIX KHOMOK.

e ! o
- f ot
e B

v X
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Bbi60p KyXOHHOM yTBapm

NPUroAHbIM ANS TOTOBKM Ha MHAYKUMOHHOW Bapo4YHOM
naHenu. Ha AHWLLE WM yNnakoBKe Takow yTBapu
[O/MKEH 6biTb COOTBETCTBYHOLWMIA 3HAK.
MO>HO NpoBEpUTb NMPUrOAHOCTL YTBApW NMPOCTbIM METOAOM C
NMoMoLLbl0 MarHuTa. MogHecUTe MarHUT K AHULWY yTBapu. Ecnu
MarHuT NPMMarHUTUTCS, 3HaUUT, YTBApb MOXHO UCMOIb30BaTb
[ANsi TOTOBKMU.
Ecnun marHuTa Her:
1. HaneliTe B yTBapb, KOTOPYH HY>XHO NMpPOBEPUTb, HEMHOTO BOAbI.

2 e icnonb3yiiTe TONbKO KYXOHHYIO YTBapb C OCHOBaHWEM,

o
2. BknwouuTe Bapo4yHylo naHenb. ECcnn nHamkaTop - He 3aMuraeT, a BoAa HarpeeTcs,
3HAYWT, yTBapb MOXHO MCMNOMIb30BaTb A/ FOTOBKMW.

He ponyckaeTcsa Mcnonb3oBaHWe yTBapy U3 C/IeayoWwmx MaTepuasnoB: YMCTas HepxaBsetoLlas
cTanb, antoMUHUA UN Meab 6e3 MarHMTHOro OCHoBaHWA, CTekNo, Aepeso, dapdop,
KepaMmuka.

He I/ICI'IOJ'Ib3yVITe KYXOHHYIO YyTBapb C OCTpPpbIMU YrnaMn U BbiNYKNbIM JHULLEM.

i

Y6eautecb B TOM, YTO AHO yTBapu pOBHOE, MJIOTHO NpuieraeT K CTekay 1 no
pa3Mepy coBrnagaeT ¢ KOH(MOpKoN. Mcnonb3yiTe yTBapb, AMaMeTp AHa KOTOPOM
npeBbIWaeT AnaMeTp OKPYXXHOCTU KOHPOpKKN. ECnn gnameTp AHa yTBapu HEMHOIO
6onblwe anameTpa KOHDOPKKN, aHeprus 6yaeT NCnonb3oBaTbCsA C MaKCUManbHON
3(pdekTUBHOCTbIO. ECn AvamMeTp AHa yTBapu MeHblle AnameTpa KOHPOpKK,

3 PeKTUBHOCTL Harpesa byaeT MeHblUe yKa3saHHONM. Bcerga craBbTe yTBapb
CTpPOro no LUeHTpY KOHMOPKMW.

.

YO S Y

Mpu cbEéMe BCceraa NoAHMMaMTe yTBapb BBEpPX ANS NpefoTBpalleHus uapanaHus
NOBEPXHOCTH.

-
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AvamMmeTpbl KOHPOPOK

BnaoTb 40 MakcUMManbHOro pasmMepa KOH(GOopKM aBTOMaTMUYECKM NOACTPanBaoTCs K
AvaMeTpy AHa yTBapu. OAHAKO AMaMeTp AHA YTBapu He [A0/KEH 6biTb MeHblle
MUHUManbHO AOMYCTMMOro JAMaMeTpa [Ans WCrnofib3yeMoit KoHdopku. [ns
JOCTUXEHUS MaKcuManbHo 3(dEeKTUBHOCTM Harpesa YyTBapb Heo6XoAMMO
CTaBUTb CTPOrO MO LEHTPY KOHDOPKMU.

AvaMeTpbl MHAYKLMOHHbIX KOH(DOPOK

KoHdopka MuHuManbHbIN AUaMeTp
yrBapu (MM)

1, 2, 3, 4 (180 MM) 120

Bbllweyka3aHHOE MOXEeT BapbUPOBaTLCA B 3aBUCUMOCTM OT KauecTBa MCNOSbL3yeMoMm

CKoBOpoOAbl.

Ncnonb3oBaHue MHAYKLMOHHOW BapO4YHOM
naHenm

Ona 3anycka NpUroToBJiIeHUs

1. KocHUTECb KHOMKW BK/IKOYEHUS.

Mocne BkAOYEHUS pa3facTCsa 3BYKOBOW CUMrHas, Ha gucnnee
MOSIBUTCS «—» UM «— —>», YKa3blBas Ha TO, YTO BapO4Has
naHenb HaxoAuUTCS B AEXYPHOM pexume.

2. MNocTaBbTe NOAXOASLLYIO YTBAPb Ha HY>XHYH KOHGOPKY.
e Yb6eautecb B TOM, UTO AHO yTBapu U NOBEPXHOCTb
KOHMOPKM YNCTbIE U CyXMe.
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3.BbibepuTe KOHMOPKY M YCTaHOBUTE MOLLHOCTb Harpeea, NpoBeas najbuem no
LIKane AN KOCHYBLUUCb HYXXHOW TOYKM Ha LKane.

o]
s B -

& T b & A b
Trec 'I l\\ e NUnn e M\ ke
4 M d N

I\ \\

a. Ecnmn mowHocTb Harpesa He byaeTt 3agaHa B TedeHme 1 MUHYTbI, NaHesnb
aBTOMAaTMYECKM BbIKAKOUUTCA. NpnaéTca NoBTOPUTbL BCE CHavana, HaumMHas c
wara 1.

b. MowHoOCTb HarpeBa MOXHO U3MEHUTb B 1060 MOMEHT rOTOBKMW.

c. lNpwn nepemelweHnn nanbLeM No WKane MOWHOCTb 6yaeT yBenmumeatbcs oT 1
4o 9.

¥
[
AR

Ecnun Ha gucnnee nonepeMeHHO MUraeT MHAUKATOp ~ - ~ M
YpPOBEeHb Harpesa

OT0 03HayaeT cneayloulee:

e yTBapb He 6blna NocTaBaeHa Ha KOHMOPKY nnun 6blna NocTaBieHa Ha APYryto
KOH®OPKY;
yTBapb HenpurogHa A roTOBKWU Ha MHAYKUMOHHOM BapOYHON NaHenu;
yTBapb C/IMLKOM MasieHbKas Uin NocTaB/ieHa He MO LeHTPY KOHMOPKHU.

HarpeB He HauyHETCS, Noka Ha KoHMhOopKe He 6yAeT noaxoasiwen yTBapu.
Ecnu noaxoasuwas yteapb He 6yAeT yCTaHOBMIEeHa, AMCM/IEN aBTOMATUYECKU
BbIK/TIIOYNTCS Yepe3 1 MUHYTHI.

Mocne 3aBepLIeHNA FOTOBKMU

1. BbikntounTe KOHMOPKY, NpoBeAs NanbLeM Mo LWKase BAeBO M 3ajepxas naney
B KOHUEe Ha 1 cekyHay.

& B J
P
;_n;Jmu||||||_1L{|||||||||||||||u||||P_c:> & [
RN \ "\,7
\ &
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2. Y6eputecb B TOM, 4TO Ha aucnnee nosienserca «0» 3atem «H».

Bl  asavem I H

3. BbIKNOYMUTE BCIO MaHesb KHOMKOW BKIOUYEHUS.

4. He npukacanTecb K ropsiyer NnOBEpXHOCTH
NHankaTtop «H» 6yaeT ropeTb, NOKa NOBEPXHOCTb MaHenn He OCTbIHET A0
6e3onacHon TemnepaTtypbl. [locne oxnaxaeHns NoBepxHOCTU Ao 6e3onacHom

TeEMNepaTypbl LaHHbIN MHOANKATOP NoracHeT. MO>HO 1Ucnonb30BaTb 3TO BpeMs

Anga 3KOHOMUKU 3HEPIrnn, nogorpeBas NULLY Ha OCTbIBatOLWEN naHenu.

ol H

YnpaBsieHue MOLWHOCTbIO

MO>XHO yBeNMNUYMTbL 06LLYH0 MOLLHOCTb KOHgoOpoK ao 2,5/3,0/4,5/6,5/7,4 kBT B
moaenun CIS642MCTT. CtaHaapTHbIN 06WMI YpOBEHb MOLHOCTU SIBNSIETCS
MaKCMMasbHbIM.

Bbi6op noaxoasein MOLWHOCTH

1. Y6eautechb B TOM, YTO NaHeNb OTK/AKOYEHA
MpuMmeyaHune: MOWHOCTb MOXHO U3MEHATb TOJIbKO Ha BbIK/TIOYEHHOWN NaHenu.

2. KocHuTecb KHOMKK nay3bl n aepxute eé€ 5 cekyHa. Pasgacrcsa | L
3BYKOBOW CUrHar. ,l \_\“‘-.

3. Mocne curHana KOCHUTECb OAHOBPEMEHHO KHOMOK «+» U «-» U AepXuUTe nx 3
cekyHAbl. UHAMKaTOp TaliMepa HaYHET MUraTb, NOKasbiBas obLLyto

npeablayLyo MOWHOCTb, Hanp. «2,5». KacaHue 1 yaepxXaHue KHOMOK «+>» U
«-» B TeyeHune 1 cekyHAbl NPUBEAET K YBEIMUYEHMIO MOLLHOCTM A0 C/leAyoLlWero

3HayeHus, HanpuMmep «3,0». Korga Ha gucniee 3amuraet Tpebyemas
MOLLHOCTb, KOCHUTECb U AEpXUTe KHOMKY nay3bl 5 cekyHa. Pasgactcs 10
KOPOTKUX CMrHanoB. HacTpolika 3aBeplueHa.

© ©
fi08ix = =330t @
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NMpuMmeyaHue:

7. Mocne wara 2 Heob6X0ANMO KOCHYTbCSI KHOMOK «+>» N «-» B Te4eHne 3 CeKYHA
nocne curHana. B npotmeHoM cnyyvae npuaétcsa NoBTOPUTb BCE, HaUMHas C wara 2.
2. MNocne 3aBepLlUIeHNs HAaCTPONKKN AOXAMUTECL OKOHYaHusa 10 curHanos. He
KacamTeCb KHOMOK B 3TO BpeMs. B NpoTMBHOM cry4yae HacTpolika 6yaeT oTMeHeHa.

MpaBuna Bbi6bOpa MOLWHOCTH

Ecnu obwas mMowHoCTb npeBblwaeT npeaen 2,5/3,0/4,5/6,5 kBT (B 3aBMCMMOCTH
OT 33a4aHHOr0 YpPOBHS), YBENYEHNS MOLLHOCTM HE NPOMn30oMAET. Mpn KacaHum
KHOMKW «+>» pasgacTtcs 3 curHana u Ha gucnsee nossBUTCS MuramoLwas Hagnucb
«Pn». 3TO 3HAaYUT, YTO HYXXHO YMEHbLWNTb MOLWHOCTb APYrMX KOHMOPOK nepes,
yBe/nyeHneM MOLWHOCTU BbIGpaHHON KOH(OPKHU.

®DYHKLUMMN NOBbILLEHUS MOLLHOCTH

MoBbllEHME MOLWHOCTU — (hYHKUMS MO3BOMSOWAs YBEINYNTb MOLLHOCTb
KOH(MOPKM Ha 5 MUHYT O4HNM KacaHMeM. DTO NO3BOJIUT BbiCTPEE NPUrOTOBUTL UK
nogorpeTb Nuuly.

MUcnonb3oBaHue (PyHKL MU NOBbILLEHNA MOLHOCTH

1. Boibepute KOH(OPKY, MOLWHOCTb KOTOPOM HEobXoaMMO YBEINYUTbL, @ 3aTeM
KOCHUTECb KHOMKWM «b» Ha 3 cekyHAabl.Ha agucnnee nosBUTCA MHAMKATOP «P»,
YyKa3blBaloLWNii Ha NMoBblLLEHNE MOLHOCTU KOH(OPKHN.

)
:lﬂ,mlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIh —> E] P

-

4
b
2. OyHKUMA NoBblWeEHUs MowHocTM 6yaeTr pabotaTtb 5 MUHYT, nocne 4ero

OTK/IIOUUTCSH, @ KOH(OpPKa BEPHETCS K YPOBHIO MOLLHOCTU «9»,

«J5

3. Ana oTMeHbl GYHKUMM NOBbILLIEHNS MOLWHOCTU A0 UCTEYEHNSA 5 MUHYT KOCHUTECH
KHOMKK «B» aBa pa3a. KoHdopka BEpPHETCS K YPOBHIO MOLLHOCTN «9». Unu
npoeeauTe NanbLeM NOo WKaae MOWHOCTU BNeBO. MOWHOCTb KOH(DOPKM CHU3NTCSA
A0 BbI6paHHOr0 YpPOBHS.

a5 Sl e Gl L

f‘lil i % ( 4 7\\
\ wnn \
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OrpaHuM4YeHusa Npym UCNoJZIb30OBaHUM

UeTblpe KOH(MOPKWM pasgeneHbl Ha ABe rpynnbl. B ogHoW rpynne npwu
MCMOJIb30BaHMM NOBbIWEHMS MOLLHOCTU Ha 0AHOM KOH(OpKe cHavyana ybeautecs B
TOM, 4TO Aapyrass koHdopka paboTaeT C ypOBHEM MOLWHOCTM MeHblle 5.

Mpynna a pynna b
| |
I

dYyHKLUMA noaaep>XaHNUA NULKM TENJION

OyHKUMS noaaepXaHus WM TENSION UCMNOSb3YeT MOHUXKEHHYHO MOLWHOCTb
KOHMOpKMU.

Mcnonb3oBaHue PpyHKUMU noaaep KaHMUA NULLK TENJION
ANA nopaep>kaH1Ma TeMmnepartypbl

&
1. KocHUTech NeBOro Kpasi WKanbl 2% KoHMbOPKM, Ha KOTOPOW HYXHO
noAnep>KMBaTb NULLy TEMMOW, U AepXxuTe naney 3 cekyHAabl. Ha aucnnee BMecTo
BPEMEHWN FOTOBKM MOSIBUTCA MHAUKATOP «A>».

5 A

\I\IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIp_:.) & HITTnnnnnmne_

e

Je

—

N\

\

o

&,
2. [Ina OTKAIOYEHMA AaHHON BYHKLMN KOCHUTECH KHOMKM 358€ pa 3 cekyHAbl.
KoHdopka BEpHETCSA K YPOBHIO MOLHOCTU «0».
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Ucnonb3oBaHue (pyHKLUMMN Nay3bl

[aHHOM yHKUMEN MOXHO BOCMNO/Ib30BaTbCS B Ntlo60e BpeMs. OyHKUMS NO3BONSAET
NPUOCTAHOBUTbL FOTOBKY U NMPOAO/IKUTL €€ No3xe.

1. Y6eautecb B TOM, 4TO KOH(OpKa paboTaeT.

2. KocHuTecb KHOMKM naysbl. Ha ancnnee 3aroputcs nuHamkatop «li».
Bce koHdopkM 6yayT oTkNtoUeHbl. OCTaHYyTC aKTUBHbIMU TOJIbKO KHOMKM Mays3bl,
BbIK/IHOUYEHNS N 6/TOKMPOBKM.

(N}
I

| ._\\\ = & T o

3. [Ansa 3aBeplueHms nay3bl HaXKMUTE KHOMKY nay3bl ewé pa3. Ha koHdopky 6yaet
nogaHa nepBoHa4a/ibHO 3aAaHHasd MOWHOCTb.
] I @ el 6

i

ss - = H‘M\~ : & [T
dsec 3sec \

BNAOKMPOBKa NaHesIn ynpaB/ieHus

e MOXXHO 3a6510KMpOBaTh NaHenb yrnpaBneHus Afs NpeaoTBpaLlLeHns CydaiHoro
n3MeHeHus (HanpuMmep, BKIOYEHUS BCEX KOHDOPOK AETbMMU).

e [pn 610KMPOBKE BCE KHOMKM 3@ UCKITIOYEHUEM KHOMKM BKITHOUEHUS ByayT
OTKJ/TIOYEHDI.

BnoknpoBkKka KHOMOK
KocHuTecb kHonku 610KkMpoBKK. Ha ancnnee nosBUTCS HAMKaTOP «Lo».

Pas6noknposka KHONOK

1. Y6egutecb B TOM, YTO MHAYKLUNOHHAA BapoyHas naHesnb BKKOYEHA.
2. KocHuTeCb 1 AepxXuTe KHOMKY pa3bioknposku

3. Tenepb MOXXHO MOIb30BATLCA BAPOYHOM MaHesNbHo.
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Ecnv naHenb ynpaBneHus 3ab0KMpoBaHa, BCe KHOMKM KPOME KHOMKWU BKJTOUEHMS
6yAyT OTKOUYEHbI. MOXHO B /110601 MOMEHT OTK/IOUYMUTL BAPOUHYIO NaHenb KHOMKOW

BKJ/IIOYEHWS, OHAKO A/151 BbIMOSIHEHMS APYrol onepauun notpebyeTcs cHavana
pa36/0KMpOBaTh NaHesb YrNpaBeHus.

3awuTa OoT neperpesa

BCTpoeHHbIN AaTunK TeMnepaTypbl MOXET KOHTPOANPOBaTb TeMnepaTypy
Bapo4yHon naHenu. MNMpu obHapyxxeHUn neperpesa Bapo4yHas naHenb 6yaer
aBTOMaTMUeCKM OTK/IOYeHa.

3awmTa OoT nposimBa

3awmTa OT nponuea — npegoxpaHutTenbHas PyHKUns. OHa aBToMaTUHECKH
OTKJII0YaeT BapoyHylo NaHesnb B TeyeHne 10 ¢ npu obHapy>XeHnn BoAbl Ha NaHeNu
ynpaeneHuns. O6 3ToM TakxKe npocurHanusmpyeT 1 CeKyHAHbIA CUrHanN.

O6Hapy)xeHue MeNKMX NnpeaMeToB

Mpn ncnonb3oBaHMM yTBapW HeAOCTaTOYHOrO pasMepa MM C HEMArHUTHbBIM
OCHOBaHMeM (Hanpumep, aJlOMUHUEBOW), UM OCTaAB/IEHMN Ha MOBEPXHOCTH
MOCTOPOHHUX MeSIKUX NpeaMeToB (CTOM0BbIX NPUB0OPOB), BapoyHasa naHenb
aBTOMATMYECKN NEPEKTIYNTCH B AEXYPHbIN pexunm yepe3 1 MuHyTy. Nocne aToro
BEHTUAATOP MPOAOIKUT OXNaXAeHMe NaHenm NpMMepHoO eLlwé 1 MUHYTY.

ABTOMaTMyeckKkoe OTKJIlnUYeHue

ABTOMaTM4YECKOE OTK/IOYEHME NpeaoTBpaLLaeT NOBPEXAEHNS UHAYKLUMOHHOM
Bapo4yHOW naHenu. MaHenb OTK/IIOUMTCS aBTOMATUYECKN Aaxe ec/in 3abbiTb
OTK/toUNTb eé. CTaHAapTHOEe BpeMs aBTOMaTUUYECKOro OTK/THIOYEHUS B 3aBUCMMOCTH
OT MOLLHOCTM YKa3aHOo B Tabnuue Huxe:

MouHOCTb Harpesa 1 2 31415 6 7 8 9 |A |II

CtaHhapTHOe BpeMs
[0 OTK/OYEHUSA 8 8 |8 |4 |4 4 2 2 2 2 |2
(vachl)

MpW CHATUM yTBaApW UHAYKLUMOHHAsA BapoyHas naHen b aBTOMaTMUecku
npeKkpaLllaeT Harpes, Nnocsie Yero aBTOMaTMUYECKN OTK/TIOUYAETCA Yepes 2 MUHYTHI.

Mepen UCNoNb30BaHWEM BapoYHOM NaHe M AMuaM, UCnonb3yowmnMm
{ Yy KapAWOCTUMYNATOPbI, HEO6X0AMMO MPOKOHCYbTUPOBATLCS C BPayoM.
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Tanmep

TanMep MOXHO UCMNOo/b30BaTb ABYMS pasnMyHbIMKU cnocobamu:

e MOXHO MCNONb30BaTb ero Kak CHETUMK MUHYT. B 3TOM cnyyae TainMmep He 6yaet
OTK/104aTb KOHMOPKN NPU BKIIKOYEHUN.

e MOXHO MCMOJIb30BaTb €ro Kak BblK/o4aTeNb 0A4HOM MW HECKOIbKNX KOH(OPOK
no UCTeYeHUn 3aJaHHOro BPeMEHM!.

e TalMep MOXHO HaCTPOUTb MaKCUMyM Ha 99 MUHYT

Ucnonb3oBaHMe TaMMepa Ana obpaTtHoOro orcuéra

Ecnm Hn ogHa koH(doOpkKa He Bbi6paHa
1. Y6éenouTecb B TOM, UTO Bapo4Hasa naHesib BK/OYEHA.
MpuMeyaHme: B KayecTBe CYETUMKA MUHYT TaliMep MOXHO MCNOJb30BaTh,
Jaxe ecnun HM ogHa koHdopka He BbibpaHa.
€1
2. KoCHUTECb KHOMKK «-» UIN «+>» Tanmepa. NHamkaTop - o _*
3aMuUraeT, a Ha aucnnaee nosaBuTcs «99» nnm «01». |\
n
L%

3. YcTtaHoBUTE BpeEMA KHOMKaMUN «+>» N «=»,

MonesHble coBeTbl: KacaHne KHOMOK «-» UN «+>» yMeHbLUaeT Uiu
yBeNMUYMBaeT BpeMsi Ha 1 MUHYTY, COOTBETCTBEHHO.

AnuTenbHOE KacaHhe KHOMOK «-» UK «+>» yMeHbLIAeT U yBennimBaer
BpeMsa Ha 10 MUHYT, COOTBETCTBEHHO.

Mocne «99» BpeMs Ha TanMepe uaMeHuTcs Ha 0 MUHYT.

4, Ons c6poca BpeMeHM KOCHUTECh KHOMKW «-» TalMepa W YMeHbLUUTE BpeEMS A0
«0».

HG+'>_BB+'>_-_+
, ; @
5. Mocne BBOAA BpeMeHM Cpa3y Xe Ha4yHETCs obpaTHbIN
OTCYET. Ha ancnnee 6yneT nokasaHO OCTaBLUeecs BpeMs, a " "
MHaMKaTop TariMepa 6yaeT MuraTtb 5 cekyHA. — —35— +
' M
@
6. Mo ncteyeHnn BpemMeHun Tarmepa Ha 30 cekyHA 3aryanT
3yMMep, a Ha ancnnee byaet otobpa)xatbCs «- -». 4+
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HacTtpoka TanMmepa ANns OTKJIIOYEHNUA KOH(OpPOoK

[Ons ncnonb3oBaHUs 4aHHON PYHKUNK:
1. KocHuTecb nonsyHka KOHMOPKKU, AT KOTOPOM HYXHO 16
HacTpouTb TamMep.

@ eI
d
2. KOCHUTECb KHOMKKU «-» UK «+>» Tarimepa. MHAnKaTop ©
3aMuraet, a Ha aucnnee noasutca «00».
nn 4

o uu

d M

\

3. YcTaHOBUTE BpeMS KHOMKaMUN «+>» N «->»,

MonesHble coBeTbl: KacaHne KHOMOK «-» UMM «+>» YMEHbLUAeT U YBENMUMBAET
BpeMs Ha 1 MUHYTY, COOTBETCTBEHHO.

OnvTenbHoe KacaHMe KHOMOK «-» UKW «+>» yMeHblUaeT Uiun yBenm4mBaeT BpeMs
Ha TaMepe Ha 10 MUHYT, COOTBETCTBEHHO.
Mocne «99» BpeMsA Ha TanMepe uaMeHUTcs Ha 0 MUHYT.

4. Onsa cbpoca TalMepa KOCHUTECb KHOMKK Bbibopa KOH(OPKK, 3aTeM
KHOMKW TariMepa. TanMep cbpocuTcs, Ha aucnnee cHavasna noseutcs «00», 3aTteMm
KL==>,

Bl 6 © @ &
& [lmmms - = 30 + = - 00 += - == +
fi e | e
™ A N\
(0 \
.. , @
5. Mocne BBOAA BpeMeHM Cpa3y Xe Ha4yHETCs obpaTHbIN
OTCYET. Ha amncnnee 6yaet nokasaHO OCTaBLUEEeCs BpeMs, " 5
a nHankaTtop Tanmepa 6yaet murate 5 cekyHa. -— _35— +
I b

NMPUMEYAHUE: KpacHas To4yka BO3/ie MHAMKaTopa
YPOBHSI MOLHOCTU 3aropuTCs, yKkasbliBasi Ha E’ 5

BbI6Op KOH(OPKMU.
6. o ncTteyeHn BpeMeHM roTOBKM COOTBETCTBYIOLWas

KOH(OpKa OTK/IOUYMNTCS aBTOMaTUYECKM U Ha Aucree E H
nosaBuTcs «H».

& Opyrne paboTtatowmne KoHdopkM npogonxkart paboTy.
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HacTtpouka TaiMmepa A/ifa OTK/IIOUYEHUA HECKOJIbKUX

KOH(OopOoK

1. Mpu ncnonb3oBaHnM TanMMepa 4159 OTKIOYEHUS HECKObKMX KOH(MOPOK Ha
aucnnee 6ynet oTtobpa)kaTbCs MeHbLUEe BpeMs OTK/OUYEHUS.
(HanpuMep, ons KOH(OPKK 3 TalMep HAaCTPOEH Ha 3 MUHYTLI, ANt KOHDOpPKK 2
— Ha 6 MUHYT; Ha aucnnee byagert «3».)
MPUMEYAHME: Muraowasa KkpacHas To4Yka BO3/1e MHAMKATopa YPOBHS
MOLLHOCTM yKa3blBaeT Ha TO, YTO TaiMep MoKa3blBaeT OCTaBLUeecs BpeMs
paboTbl KOHPOpPKMW.
[ns npoBepkn TaliMepoB APYrMX KOHMOPOK KOCHUTECh MOA3YHKa HY>XHOWN
KoHdopku. Ha nHankatope 6yaet nokasaHo BpeMs.

6.
o 3.

2. [lo ucrteyeHUn BpeMeHU roTOBKM COOTBETCTBYOLWAs
KOHCIDOpKa OTKHOYNTCA aBTOMAaTUYECKN U Ha Aucnnee

nosiBUTCSA «H».

MPUMEYAHUE: [nsa naMeHeHuUs BpeMeHu nocsie 3anycka taiMepa HeobxoammMo

noBTOPUT

(ycTaHoBNEHO Ha 6 MUHYT)

(ycTaHOBMIEHO Ha 3 MUHYTHI)

b BCe Wwarn, HadmHasa c 1.

Ouuctka m yxon

03

ol H

Yro?

Kak?

Ba)xHo!

ExxeaHeBHas
o4mnCTKa cTekna
(oTneyaTku nansbues,
pa3BoAbl, NSTHa oT
MUK U HECNaaKnx
NpOAYKTOB Ha
cTekne)

1. BbIKJOYNTE BApPOYHYIO MaHenb.

2. HaHecuTe HEMHOro MotLLero
CpeAacTBa Ha CTeKs0, Korga OHO
oCTblHeT (byAeT TENNbIM, HO He
ropsunm!)

3. MpoTpuTe CTEKNO BNAXHOWN
rybkoi, a 3aTeM BbITpUTE
HacyXo CyXMM MonoTeHLEM Un
candeTkamu.

4. BKNounTe BapovHYIO NaHesb.

o [pn OTKKOYEHUN NUTAHUS Ha
BapO4YHOM naHenu He byaeTt
MHAMKaUMKN «H», XoTa cTekno
MOXeT 6bITb ropsiuMM. byabte
npeaenbHO OCTOPOXHbI.
OTaenbHble yncTawme candeTkuy,
rybku, cpeacrsa mMoryT
nouapanaTb cTekfo. Bceraa
npoBepsnTe NPUroAHOCTb
CpeAcTB Mo yKasaHuam B
MHCTPYKLUUSX K HUM.

He ocTtaBnsanTe 3arpsa3HeHns Ha
naHesnn: OHM MOryT NPOYHO
npucTaTb K CTEKNY.
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Mponussbl,
3aCTbIBLLME OCTATKMU
nuLn n
caxapocojepxaLimnx
NpoAYyKTOB Ha CTeKe

HemenneHHo ynansinte AaHHble
3arpsi3HEHNs1 HOXXOM AnNs pblibbl
WU cneunanbHbiM cCKkpebkoM Ans
KepaMmnyecknx noBepxHocTeNn,
NMOMHSI O TOM, YTO NOBEPXHOCTb
MOXeET 6bITb ropsivein.

1. OTkNOYUTE BApPOYHYIO NaHesb
BblK/llOYATENEM Ha CTeHe.

2. Ckpebkom nog yrnom okono 30°
yAanuTe 3arpsa3HeHuns u
nepeMecTuTe UX Ha XON0A4HbIN
y4acToK naHenu.

3. YpanuTte 3arpsa3HeHuns
KYXOHHbIM MAn 6yMa>KHbIM
NoNIOTEHLEM.

4. Mpun exenHEBHOM O4YNCTKE
BapOYHOM NaHesnu BbINOSHSNTE
nn. 2-4, oNMcaHHbIE BbilE.

e YaananTte ocTaTKu MUK 1
caxapocoaepxallnx NpoayKToB
npv NepBoi BO3MOXHOCTU. MNMocne
3acTblBaHWS yAanuTb UX CO
cTekna 6yaeT TSHXKeNo u YpesaTo
NOBPEXAEHUAMU.

OnacHocTb nope3os: Mpu cHATUK
3aLUMTHOM KPbIWKK OCTpOe
nessue ckpebka npeacrasnser
0ornacHoCTb nopesa. Mcnonb3yinte
ckpebok ¢ npeaenbHoMn
OCTOPOXHOCTbIO U XpaHUTe ero B
MecTe, HeJOCTYNMHOM AN AeTew.

MponuBbl Ha NaHenb
ynpasneHus

. BbikntounTe BapoUvHyto naHenb.

. Yoanute nponue

. MpoTpuTe naHenb ynpasneHns

YMCTOM YyTb BNIAXHON rybKon
WU MOJSIOTEHLEM.

4. BbITpUTE NaHenb Hacyxo
YUCTbIM KYXOHHbIM 1N
6yMa>KHbIM MOMOTEHLIEM.

5. Bko4nTe BapoyHyto naHesb.

WN =

Mpy nonagaHuMm XNAKOCTU Ha
naHesb ynpaBieHUst BapoyHas
rnaHeNb MOXET U3aaTb CUrHaN u
OTKOUYUTBLCS. KHOMKKM
ynpaBneHnsi MOTyT nepecTtaTb
paboTaTb, NoOKa Ha naHenu
ynpaBneHusi 6yneT octaBaTbCs
BoAa. Mepen BKAOYEHMEM
Bapo4HoOl naHenu ybeauTech B
TOM, YTO NaHesb yrnpaBieHus
cyxas.

NMone3sHble coBeTbl

Koa owinbku

Bo3ModxHasi npuYnHa

Cnocob ycTtpaHeHun

MHAYKUMOHHas
Bapo4yHasa naHenb He
BKJIlOYaeTcs

OTCyTCTBYET HanpshkeHue.

Y6enuTtecb B TOM, YTO Bapo4yHas
naHenb noacoeiuHeHa K
3M1eKTPUYECKON CeTU N €€ HACTEHHbIN
BbIK/tOYaTE b BKJTOYEH.

Y6eanTtecb B HaNMUYMM HaNps>XeHus B
ceTu.

Ecnu BCé B nopsigke, a naHesnb He
BK/tOYaeTcsa, obpaTuTech B
CEpPBUCHbIN LIEHTP.

MaHenb ynpasneHus
He pearvpyeTt Ha
KHOMKMW.

MNaHenb 3abnokmpoBaHa.

Pazbnokupyiite naHens. CmoTpuTe
pasgen «Mcnonb3oBaHue
MHAYKUWOHHON BapO4YHON NaHenm».

KHonku nnoxo
paboTatoT.

Hannumne ToHKOM NNEHKM BOAbI
Ha nNaHenu ynpasneHus.
MonbITKa ynpaBnsTb HOrTeM
BMeCTO noAyLlleyku nanbua.

Y6eautechb B TOM, 4TO NaHesb
ynpasfieHMs cyxasi U UCNosb3yiTe
noAayLeykmn nanbLes ans
NPUKOCHOBEHUS K KHOMKAaM.
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Crekf10 nouapanaHo.

Mocyaa ¢ ocTpbIMK KpasiMun 1
yrnamu.

Mcnonb3oBaHne HeHaanexaumx

abpasmBHbIX YNCTALWMX CPEACTB.

Ncnonb3yinTe KYXOHHYI0 yTBapb C
POBHbIM rNafKuM AHuweM. CMoTpute
pa3saen «Bblbop KyXOHHOWN yTBapu».

CMoTpuTe pasgen «YXo4 n o4ncTka».

HekoTopble BMAbI
yTBapu 1M3[4aloT Tpeck
Wnu apyrue
HENpuATHbIE 3BYKWN

3T0 MOXeT 6bITb BbI3BaHO
KOHCTpYKUMEN yTBapu
(pasnuyHoe TepMuyeckoe

paclunmpeHne pasHbIX METasNOB).

37O HOpMasIbHO A/l KYXOHHOW yTBapw
1 He sBnseTcs npobnemoii.

Mpu paboTe c 6onbLUON
MOLLHOCTbIO
WHAYKUNOHHas
Bapoy4Hasi naHenb
MOXeT u3gaBaTb eBa
CNbIWHBIA MUCK.

OH obycnosneH camol
TEXHOMOornen MHAYKUMOHHOTO
Harpesa.

3710 HOpMasibHO. YCTpaHUTb NUCK
MOXHO NPOCTO YMEHbLUEHNEM
MOLHOCTWN Harpeea.

Kpome TOro, npu
paboTe Bapo4HOM
naHesnn Moxet 6bITb
C/bILLEH WYyM
BeHTUATOpA.

BCTpoOEeHHbIV B NaHenb
BEHTUISITOP OXaXAEHMNA
npeaoTBpallaeT neperpes
3NEeKTPOHUKN. OH MOXeT
npogomkatb pabotatb Aaxe
nocne BbIK/OYEHUS Harpesa.

3T0 HOpMasnbHO U He TpebyeT HUKaKnX
OencTBuii. He oTktovanTe BapoyHyto
naHenb OT 3/1IeKTPUYECKON CeTU
BHELIHMM BblKJIlOHaTeNieM, noka
BeHTUNaTop paboTtaer.

Muwa He HarpesaeTcs,
MHANKAUMK Ha
aucnnee Het.

BapouyHas naHenb He
obHapyxmnBaeT yTBapb n3-3a eé
HEeNpuUroaHocTh ANs
MHAYKUNOHHOM FOTOBKM.

BapouyHasi naHenb He
obHapyxmnBaeT yTBapb n3-3a eé
Manoro pasMepa Wi HeBepHOM
YCTaHOBKW Ha KOHMOPKY.

Mcnonb3yiTe yTBaps,
npeAHasHayeHHyto Ans
MHAYKLMOHHBIX BapOYHbIX NaHenen
CMoTpuTe pasaen «Bblibop KyXOHHOWM
yTBapu>».

Y6eanTtechb B TOM, YTO pasMep yTBapu
NOAXOAALWMI U YCTAHOBUTE €€ TOYHO
Nno LUEHTPY KOHMOPKMU.

BapouHasi naHenb nnmn
KOHbOopKa
HEOXWAaHHO
OTKJ/IIOYUIUCD,
pasfancs 3ByKOBOM
CUTHan v Ha aucnnee
nosiBU/ICA KO OWNB6KM
(06bI4HO
Yepeayownnecs c
OAHOW M AByMs
umdbpamn).

TexHnyeckas HeMcrnpaBHOCTb.

3anuwmnTe Kog ownbKkn, oTKIYmnTe
BapOYHYIO NaHeNb OT 3NEeKTPUYECKOMN
ceTn n obpatuTechb B CepBUC.
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OnpepeneHne NpUYMH HenoNnaaok B pabore no
KOo4aM OLMnb6oK.

[Mpy BO3HWMKHOBEHNU aHOMaNun cpa6aTb|BaeT 3alunTa Bapquoﬁ naHenn, naHesnb
BbIKJTOHAETCA, a Ha Aucnnee OTO6pa)KEETC9| KOZ BbIsIBJIEHHOM OLWMOKMW.

Koa owinbkn

Bo3MoixHas npuumMHa

Cnocob6 ycTrpaHeHus

F3/F4

HeucnpaBHOCTb AaTuunKa
TeMrnepaTypbl MHAYKLUMOHHOWN
KaTyLKKN

CBsSXXUTECb C NOCTaBLUNKOM.

F9/FA HeucnpaBHOCTb AaTuunKa CBSXUTECb C MOCTABLMKOM.
Temnepatypbl IGBT-cbopku
E1/E2 HenpaBuabHOe Hanpsi>xeHne lMpoBepbTe HanpsiXXeHne
nUTaHUs. nUTaHus.
BkntounTe naHenb nocne
BOCCTQHOBJ/IEHUSA
3NeKTpPOCHabxeHus.
E3 MeperpeB MHAYKLUMOHHOM CBsXXUTECb C NOCTABLUNKOM.
KaTyLKKn
ES Meperpes IGBT-c60pkun [JanTte Bapo4HON naHenm

OCTbITb U BKOUYUTE €é CHOBA.

Bbiwe npuBeaeHbl Hanbonee pacnpocTpaHéHHbIE HEMCMPABHOCTU U UX MPUYUHBI.
Bo nsbexaHune noBpexaeHWs BApOUYHON NaHenn eé caMoCToATe bHbIA PEMOHT
nosib3oBaTesieM 3anpeLuaeTcs.

TexHUUYecKne XxapaKTepucTuKm

MHD,YKLI,MOHHaﬂ Bapo4yHad naHesb

CIES642MCTT

KoHdopku

4

Hanps)xeHne nutaHus

220-240 B~, 50-60 'y

YcTaHOBNEHHAas 3neKkTpuyeckas 2,5 kBT: 2250-2750 BT nnmn

MOLWHOCTb 3,0 kBT: 2700-3300 BT nnm
4,5 kBT: 4050-4950 BT nnun
6,5 kBT: 5850-7150 BT nnu
7,4 kBT: 6600-7400 BT

Pazmepbl AXxLWXxB (MM) 590x520x55

Pa3sMmepbl 0TBEPCTUSA ANS YCTaHOBKU 560x490

AXB (MM)
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Pa3smepbl n Macca asnsaTca NpubaunsntenbHbIMU. B CBA3M € NOCTOSIHHOM paboTon
Nno yCOBEpPLUEHCTBOBAHMIO NPOAYKLUNN U3rOTOBUTENb OCTaBASET NpaBo BHECEHUS
M3MEHEeHMN B AOKYMEHTaUMNI0 U KOHCTPYKUMIO nsgenni 6e3 npeasaputenbHOro
yBeAOMJIEHUS.

YcTaHOBKaA

Bbi6op o60pyaoBaHMA AoNa MOHTaXa

Bblpe)KbTe B CTONIeWHMLE OTBEPCTUE pa3MepaMn, YKa3aHHbIMU Ha PUCYHKE

[na ycTaHOBKMW M MUCNONb30BaHUSA BOKPYr OTBEPCTUS NOA NaHesb AO/KHO 6biTb
MUHUMYM 5 cM cBobogHOro MecTa.

TonwmHa cTonewHuubl MAn NAnTbl 4Ns YCTaHOBKW A0J1XXHa 6bITb He MeHee 30 MM.
CronewHunua aomkHa 6bITb U3 TEPMO- U OFHECTOMKOro MaTepuana Ans
npepoTepaleHns aecdopmaumin, BbiI3BaHHbIX HarpeBoM OT naHenun. Kak nokasaHo
HUXe:

L(Mmm) W(MM) |[H(MmMm) | D(MM) | A(MM) | B (MM) | X (MM)

590 520 55 51 560 490 MWH. 50

CnepuTte 3a TeMm, YTO6blI BXOAHOE U BbIXOAHOE BEHTUASLUMOHHbBIE OoTBEPCTUNA
VIH,CI,YKLI,I/IOHHOVI Bapquon naHenn HMKoraa He 3aKpblBaJIUCb. Y6enuTtechb B TOM, 4TO
Bapo4yHas naHenb HaxXoAUTCSH B XOpOLIEM COCTOSAHUK. Kak noka3aHo HuXe:

naHenn A0 AWnKa Un BbITAXKKU CBEPXY AOJIXKHO 6bITb HEe MeHee

2 MpumMmeuaHme: besonacHoe paccTosiHue oT paboyen NMOBEPXHOCTU
760 MMm.
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A (Mm) | B (Mm) C (mm) D E

760 MWH. 50 MUH. 20 Bxog Bo3gyxa Bbixog Bozgyxa 5 Mm

Nepen YyCTAHOBKOW MHAYKLMOHHOW BapO4YHOM NaHenm
Heo6xoAMMO NpoBepUTb cneayrouiee:

® MOBEPXHOCTb CTOMIEWHMWLbI POBHAs, FOPU30HTasibHasA; YCTaHOBKE NaHenm
HMYero He Mewaet

e  CTOfleWHWUa caenaHa u3 TepMOCTOMKOro maTepunana

e  puW yCTaHOBKe BApOYHOW NaHeNu Haj AyXOBbIM LWKA(OM NOCAEAHWNIN AONXKEH

MMETb BCTPOEHHbIN BEHTUNIATOP OXNaXAeHUs

® BCe YCTAHOBOYHbIE 3230pPbl M PAaCCTOSAHUS OTBeYatoT TpeboBaHUAM AEACTBYOLWMX
HOpPM

e [10611M30CTM OT BapOYHOM NAHENN B XOPOLLO AOCTYMHOM MecTe, B COOTBETCTBMN C
TpeboBaHMAMU AENCTBYIOWNX HOPM YCTaHOBJ/IEH BbIK/OYaTENb, NOSHOCTbIO
OTK/TH0YAKLWMIN NeYb OT NUTaKoLWeEN SNEeKTPUYECKON CEeTU.
BbikntoyaTenb Ao/MKeH 6bITb CepTUPUUUMPOBAHHBIM C PAacCTOSHUEM MeXAY
pPa30MKHYTbIMW KOHTaKTaMn He MeHee 3 MM Ha BCeX nostcax (MM ToNbKOo Ha
dasHbIX NoAKCax, ecnm 3To AoNyCKaeTcs AeNCTBYOWMMU HOPMaMi).

¢ BbikntouaTtens AonxeH 6biTb Nerko AOCTYMHbIM MO/Ib30BaTeNto

¢ [pn Heo6xo0ANMMOCTKN MO NOBOAY YCTAHOBKWU BblKtOYaTeNns cnegyet

NPOKOHCYNbTUPOBATLCA Yy CNELMAnNCTOB.

PacrnonoxeHHble psAoOM C BapOYHOM MaHeNbio CTeHbI M MOBEPXHOCTU cAeNaHbl U3

TEPMOCTOMKMX 1 XOPOLIO MOKLNXCA MaTepuanos (HanpuMmep, Kepammyeckom

NANTKN)

NMocne ycTaHOBKU BapoO4YHOW naHenm Heo6xoamMmo
npoBepuTb crieaylolyee:

. kabenb NUTaHUS He MOXET 6bITb NOBPEXAEH ABEPbMU UNU BbIABUKHBIMU

awmkamm mebenun

® B MECTe YCTaHOBKW Bapo4HOM NaHenuM MMeeTCs Haanexallias BEHTUNauus

® eC/I Bapo4dHasa NaHesnb yCTaHaB/IMBAETCA Hag BblABUXXHbLIMU SLLMKAMN UK
NOJIKaMn, HUXHAA CTOPOHA NaHenu Ao/XHa 6biTb TEPMOU30IMPOBaHa
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L4 BbIKJ1lOUaTENb BapOLIHOVI naHenn nerkogoCctyneH nojib3oBaTesnto

NMepep ycTaHOBKOW KpenieHumn

MAnTy Heo6X0AMMO YCTAaHOBUTb Ha MPOYHYIO POBHYIO NMOBEPXHOCTb (MOXHO
MCMNo/Ib30BaTb YMaKoBKOI). He cnesyeT NpMMeHATb CUY K BbICTYNaloLWUM U3
Kopryca NaHenn KHOMKaM.

PerynupoBKa NoOJIOXKEeHUNA KpenJieHum

MpuKpenuTe Bapo4YHYIO NaHesb K CTONELWHULE 4 KpenJieHUsIMU, Kak NoKasaHo Ha
pUCYHKe.

A B C D
LWypyn Kpennexve OTBepcTne Kopnyc Bapo4Hou naHenu
p )
./{ ///
Crexiio s ] -
, ]
B Kpennenune .'/
A mypyn ‘ \\
ST3. 5*8
™ Tym6
[) Kopmyc Bapounoii manenn N
i
BHuMaHue!

1. MlHAYyKUuMOHHasA Bapo4yHas naHesnb AO0/KHA YCTaHaBANBATLCS
KBannMdUUMPOBaHHbLIM NePCOHANIoOM. Y Hac ecTb Takme cneumanuctel. Hukoraa
He BbINONHANTE 3Ty paboTy caMoCToATeNbHO.

2. He ponyckaeTcs ycTaHOBKa BapO4YHOW NaHenn psaoM C pakoBUHOWM,
XONOAUBHUKOM, MOPO3U/IbHUKOM, NOCYAOMOEYHON MalNHOM, CYLLUIKOM
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6enbs, T.K. B/lara MoOXeT NPUBECTU K BbIXOAY 3NEKTPOHUKUN U3 CTPOS.
3. Bo nsbexaHune cboes B pabote MECTO YCTAHOBKM NaHeNu A0JIXXHO ObiTb
3aMLLEHO OT NPSMbIX CONTHEYHbIX NTyYen.
4. CTeHa U CMeXHble 3/1eMeHTbl Mebenun A0MKHbI BblAEPXNBATL TEMJO,
BblAensieMoe BapoO4HOW NaHesblo.
5. Bo nzbexxaHne noBpexaeHUNn MaTepmanbl CTONEWHUUbl (MOKPbITUE, KNEN,
OCHOBAa) AO0J1XXHbl O6bITb TEPMOCTONKNMMU.

MoaknoueHne Bapo4YHOM NaHeNU K 3JIeKTPUUYEeCKon
cetm

KBaAN@ULUMPOBAHHbBIM 3/IEKTPUKOM.

MNepen noaknOYEHMEM BapOYHOM NaHENN K 3/IeKTPUYECKON CeTU HeobxoanMo
npoBepuUTbL cneaytollee:

1. anekTponpoBoAKa U CUCTEMA NMUTAHUS NPUTOAHbI ANS NOAKNIOYEHUS BapOYHOM
naHenu

2. HaNpsXXeHue B CETU COOTBETCTBYET YKa3aHHOM Ha nacnopTHoOM Tabnuuke
BapOYHOM NaHenu

3. ceyeHune kabena nUTaHMsa AOCTaToOYHOE ANa NoTpebnseMoro Bapo4YHON NaHenbo
TOKa.

Mpyu NOAKNIOYEHUN BAapOYHOWN MaHenun K aNeKTPUYEeCcKon ceTn He foMnycKaeTcs
MCNofib30BaHWe NepexoiHNKOB, aAanTepos, pa3BeTBUTENEN U T.MN. U3-32 ONACHOCTH
neperpesa v BOCMN/JaMeHEHMNS.

i: BapoyHasa naHenb A0/HKHA NOAKIYATbLCA K 3J'IeKTpVIl-IeCKOI7I CETUN TONIbKO

Kabenb nuTaHusi He AO/MKEH KacaTbCsl HUKAKMX HarpeBaloLLMXCSt 3N1EMEHTOB U
[OJIKEH pacnonaratbCsi Tak, 4Tobbl ero TeMnepaTtypa He npesbicuna 75°C.

BapO4HOM NaHenu u He TpebyeT uameHeHun. Jltobble U3MEeHEeHUs AO/KHbI AenaTbCs

2 DNeKTPUK A0KeH y6eanTbCst B TOM, UTO MPOBOAKA MPMrogHa ANs NOAK/YEHUS
TONbKO KBa/MPULMPOBAHHbLIM 3/1IEKTPUKOM.

MoakntoyYeHMe K 31eKTPUYECKON CeTU AONXHO NPOU3BOAUTLCS B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHNAMN AENCTBYOWNX HOPM. Ha AMHUX NUTaHUA BapOYHOW NaHenm
Heo6XxoAUMO YCTaHOBUTb Bbik/tovaTesb. CxeMa NoAKIt0YeHUS NoKa3aHa Huxe.

220-240V~ 220-240V~
Bxon 220-240V~ Bxoa 220240V~ Bxoa Fonv» 220.240V-] Bxog 400v~

I I L LI I I I
L1 L2 N1 N2 @ L2 N

YKEnTo-3enéHbIN @

JKénTo-3enéHblit
Kopuines
XKénTo-senéubiit
Kopuunes
JKénTo-3enéHblit
KopuiHes

2
8
2
H
z
8
e

KaGenb KaGenb
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® PEMOHT MM 3aMeHa NOBPEXAEHHOI0 Kabens NUTaHust AO/HKHbI MPOBOAUTLCS
TONbKO CreuManucTaMm CepBMCHONO LIEHTPa.

o [Ipy NOAKIOYEHMM BAPOYHOWN NaHeNn HeNnoCpeaCTBEHHO K 3/IEKTPUYECKON CeTu
Ha IMHUM NUTaHWUS crefyeT YCTaHOBUTb MHOTOMOJIOCHbIM BblK/lOYaTe b C
3a30pOM MeXJAy PasOMKHYTbIMU KOHTaKTaMW He MeHee 3 MM.

¢ Jlnuo, npoBoasiLiee NoAKIYEHUE, LO/HKHO YAOCTOBEPUTLCS B TOM, YTO BCE
paboTbl BbIMO/HEHbI B CTPOFOM COOTBETCTBUMU C MOMOXEHUSIMU AEACTBYIOLLNX
HOPM.

e He ponyckaetcsa nepervb unu nepexum kabens nutaHus.

o Kabesnb f0MKEH peryisipHO NpoBepsThCs KBaNMPUUMPOBAHHbIM CNeunanncTom u
3aMeHsTbCs NpU Heo6X0AMMOCTH.

[laHHOe yCTpOWMCTBO MMEET MapKMPOBKY B COOTBETCTBUU C ANPEKTUBON
2012/19/EC, kacawowencs yTmnmsaunm anieKTpUMYecKmnX U 31eKTPOHHbIX
KomnoHeHToB (WEEE). [laHHble KOMMOHEHTbI coAepiKaT 3arpsisHsiowmne
BellecTBa (KOTOpble MOryT OKasblBaTb HEraTUBHOE BO3AENCTBME Ha
OKpYyXatLLyto cpeay) u 6e3spefHble 31eMeHTbl (KOTOpble MOXHO
Mcnonb3oBaTb NOBTOPHO). [103TOMY Takue oTXo4bl NoAsepratoT
cneunanbHol 06paboTke ANS OTAENEHUS BpeAHbIX KOMMOHEHTOB OT
_ 6e3BpenHbIX. JlloAW MOTYT UrpaTb BaXKHylo posb B obecrnieyeHunmn Toro,
4YTO6bI AaHHbIE OTXOAbI HE CTanu 3KONorMyeckow npobnemoi. [ina atoro
HeobxoauMo cobntogaTb cneaytolme nNpocTble npasunia:
- Hefb3s CMeluMBaTb OTXOAbl 3N1EeKTPUYECKOr0 N 3/1IeKTPOHHOI0
obopyaoBaHus C 6bITOBbIM MyCOPOM
- OTXOAbl 3N1IEKTPUYECKOrO N 31eKTPOHHOI0 060pyA0BaHUSA AODKHbI
CAaBaTbCA B CrieuManm3anpoBaHHble opraHmM3aumn Ans Haanexaluemn
yTuaunsaumu.
B 60nblIMHCTBE CTpaH A1 TAKOro Mycopa yCTaHaBMBaloT CneunanbHble KOHTENHepbI.
KpoMme Toro, npu nokymnKe HOBOro YCTPOMCTBA CTapoe MOXHO BEPHYTb MpoAasLyy, KOTOPbIA
[O/DKEH NMPUHATL ero 6e3 onnatbl NP YCIOBUM MOKYMNKW APYroro aHanorMyHoro M3aenus.
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NHdopMaumnsa o 6bITOBbIX 3N1EKTPUYECKUX UHAYKLMOHHBIX BapOYHbIX NaHesix B COOTBETCTBUMN
c pernameHToM EC N? 66/2014

EavHunua
MonoxeHne | O6o3HauveHne 3HayeHune A !
n3mepeHus
Mopens CIES642MCTT
Twvn Bapo4YHOM nNaHenu: dnekTpuyeckas
4
Konnyectso
KOHpOpoK
MNHAOYKUMOHHbIE X
KOHdOpKH
Cnoco6 Harpesa
(MHAYKUMOHHbIE
KOHOpKM, MNHAYKLMOHHbIE
nsnyyaTtenbHble KOHOpKM
30Hbl Harpeea,
06blYHbIE N3nyyaTenbHble
KOHOpKHN) 30HbI Harpesa
O6blYHbIE
KOHdOpKMH
3aaHas nesas 4] 18,0 cM
3agHas
A @ - cM
LeHTpasnbHas
3afHAas npasas 0] 18,0 cM
eHTpanbHas
Henrp (%} - cM
nesas
N1 KPYT/bIX KOHOPOK: AnaMeT
A pyv dop A P LlenTpanbHas
nosie3HON nnowaan Ha KOHMOpPKY C 4] - cM
o nocepeaviHe
oKpyrneHvem Ao 6amxanwmnx 5 mm.
eHTpanbHas
HerTp @ - cM
npasas
MepeaHas
pea 2 18,0 M
nesas
MepeaHas
pea (%} - cM
LueHTpanbHas
MepenHas
18,0 cM
npasas 2 !
3aaHAs neBas L'ELll - cM
Ans KOHOPOK HEKPYrnoin GopMbl:
ANMHA U WUPUHA KOHMOPKK W/unmn 3aaHsas A - M
30HbI HarpeBsa C OKpyrieHueM 4o LeHTpanbHas w
6nvxanwnx 5 Mm.
3aaHaa npasas L'Cll_l - cM
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LleHTpanbHas A -
cM
nesas L
LleHTpanbHas a
- cM
nocepeauHe L
LleHTpanbHas A
- cM
npasas L
MepenHas a _ M
nesas L
MNepeaHasn a
- cM
LeHTpanbHas L
MepeaHas a _ M
npasas L
3aaHAs neBas ECeIe_ctrlc 193,5 B-u/kr
cooking
3apHsas ECelectric . Beu/kr
LeHTpanbHas cooking
ECelectric
3aaHaa npasas cooking 197,2 B-u/kr
LleHTpanbHas ECeIet_:trlc R Beu/kr
nesas cooking
MoTpebneHne aHeprum KOHdOpPKOW LleHTpanbHas ECelectric _ B-u/kr
WM 30HOW Harpesa Ha Kr nocepeanHe cooking
LleHTpanbHas ECelectric R B-u/kr
npasas cooking
MepeaHss ECelectric 192,3 Beu/kr
nesas cooking
MNepepHas ECeIe_ctrlc _ B-u/kr
LeHTpanbHas cooking
MNepepHsas ECeIe_ctrlc 195,6 Beu/kr
npasas cooking
SHepronoTpebneHne Bapo4yHOM ECelectric hob 194,7 B-u/kr
naHesnu Ha Kr

MpumeHuMbI cTaHpaapT: EN 60350-2 Mpubopsbl anekTpuyeckme KyxoHHble - YacTb 2: BcTpavBaeMbie
BapoyHble NnaHenu - MeToabl U3MEpPEeHUs XapakTepucTmuk

PekomMeHAaUUN NO 3KOHOMWUM SHEPrUK

e [Ina AOCTMXKEHUS MakCuManbHOW 3dEKTUBHOCTN Harpesa yTBapb HEO6X0AMMO CTaBUTb CTPOro no
LEeHTPY KOHMOPKMU.

¢ lcnonb3oBaHWe KpbIWKN YMEHbLIAET BPeMS rOTOBKW W, 6narofaps yAepXUBaHWUIO Tenia, 3KOHOMUT,
3Hepruio.

e /15 yMeHblUEHNS BPEMEHMN FOTOBKM UCMOJIb3yiTe MeHbLUE BOAbl UKW Xupa.

e HauuHalTe roToBKY C BbICOKMM YPOBHEM MOLLHOCTWU M MOHMXaWTE ero No Mepe Harpeea nULLK.

e Wcnonb3yinTe yTBapb, AMaMeTp AHA KOTOPOW MpeBbIWaeT AMaMeTp OKPYXHOCTU KOHMOPKHN.
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Bezpeénostni upozornéni
Vase bezpec€nost je pro nas dulezita. Prectéte si
prosim tyto informace jesté pred pouZzitim varné desky.

Instalace

Nebezpeci urazu elektrickym proudem

» Pred kazdou udrzbou odpojte spotfebi€ od zdroje
elektrického napajeni.

 Pripojeni elektroinstalace k dobrému uzemnéni je
nezbytné a povinné.

« Zmeény domaci elektroinstalace smi provest pouze
kvalifikovany elektrikar.

* Nedodrzeni téchto pokynd muze vést k urazu
elektrickym proudem nebo i smrti.

Nebezpeci porezani

« Opatrné — okraje panelu jsou ostré.

« NedodrZeni pokynu miZze zpusobit zranéni nebo
pofezani.

Dulezité bezpe¢nostni pokyny

» Pred instalaci nebo pouzitim spotfebiCe si laskavé
peclivé prectéte tyto pokyny.

» Na spotrebiC nikdy nedavejte Zzadné hoflave
materialy nebo predméty.
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Dejte prosim tyto informace k dispozici na osobé
odpovédné za instalaci spotrebiCe, mohly by snizit
vaSe naklady na instalaci.

Tento spotrebi€ musi byt instalovan podle navodu k
instalaci, jinak hrozi nebezpedi.

Tento spotfebi€ musi byt spravné nainstalovan a
uzemnén pouze kvalifikovanym pracovnikem.
Tento spotrebi€ by mél byt pfipojen k obvodu, ktery
zahrnuje odpojovac se zarukou plného odpojeni od
zdroje napajeni.

Provedenim nespravné instalace muze dojit ke
ztraté jakychkoli zaruk nebo ruceni.

Obsluha a udrzba
Nebezpeci urazu elektrickym proudem

Prasklou nebo poSkozenou varnou desku
nepouzivejte. V pfipadé, ze je povrch varné desky
praskly nebo poskozeny, ihned desku odpojte od
napajeni ze sité (nasténny vypinac€) a obratte se na
kvalifikovaného technika.

Pred Cisténim nebo udrzbou vypnéte varnou desku
ve zdi.

Nedodrzeni téchto pokynl muze vést k urazu
elektrickym proudem nebo i smrti.

Zdravotni riziko

Tento spotrebi€ je v souladu s elektromagnetickymi
bezpeénostnimi normami.

Cz-2



Nicmeéné osoby s kardiostimulatory nebo jinymi
elektrickymi implantaty (napfiklad inzulinové pumpy)
se musi poradit prfed pouzitim tohoto zafizeni se
svym lékafem nebo vyrobcem implantatu a ujistit se,
Ze jejich implantaty nebudou ovlivhény
elektromagnetickym polem.

Nedodrzeni téchto pokynl muze vést k smrti.

Nebezpecéi horkého povrchu

Béhem pouzivani se pfistupné Casti spotrebice
zahfivaji na vysokou teplotu a mohou vas popalit.
Dokud povrch nevychladne, nesmite se télem,
odeévem nebo jakymkoli jinym pfedmeétem nez je
vhodné nadobi dotknout skla indukCni desky.

Na varnou desku nepokladejte zadné kovoveé
predméty jako noze, vidliCky, Izice nebo poklicky,
protoZe by se mohly zahfat na velmi vysokou teplotu.
Nedovolte détem, aby se ke spotrebici pfiblizovaly.
Rukojeti panvi mohou byt horké na dotyk. Nesmi
proto precCnivat na jiné zapnuté varné zony. Déti se
nesmi k rukojetim pfiblizovat.

Nedodrzeni téchto pokynt muze vést k popaleni Ci
opareni.

Nebezpeci porezani

Kdyz je bezpelnostni kryt v zatazené poloze, odhali
se ostfi z horni Casti Skrabky. Pouzivejte ji s
nejvysSi opatrnosti a vzdy ukladejte bezpecné a
mimo dosah déti.

Nedodrzeni pokynu muze zplsobit zranéni nebo
porezani.

Dulezité bezpe¢nostni pokyny
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Béhem pouziti nikdy nenechavejte spotrebiC bez
dozoru. P¥i prekypéni se vytvori koufici a mastna
polita mista, ktera se mohou vznitit.

Nepouzivejte spotfebi€ jako pracovni nebo
odkladaci plochu.

Na spotfebiC nikdy nepokladejte zadné predméty
nebo nastroje.

Nepokladejte ani nenechavejte zmagnetizovatelné
predméty (napf. kreditni karty, pamétové karty)
nebo elektronicka zafizeni (napf. pocitace, MP3
prehravace) v blizkosti spotfebiCe, protoze mohou
byt ovlivnény jeho elektromagnetickym polem.
Spotfebi¢ nikdy nepouzivejte k vyhfivani nebo
vytapéni mistnosti.

Po pouziti vzdy vypnéte varné zony a varnou desku
podle navodu (tj. pomoci dotykovych ovladacu).
Nespoléhejte na funkci detekce nadoby pro vypnuti
varné zony pfi odebrani nadoby.

Nedovolte détem, aby si hraly se spotfebicem,
sedély, staly na néj nebo na néj Splhaly.

Ve skfinkach nad spotrebiCem neskladujte pfredméty,
o které se zajimaji déti. Déti lezouci na desku, aby
dosahly na tyto predmeéty, si mohou pfivodit vazna
zranéni.

V misté, kde se spotrebi€ pouziva, déti nesmeji byt
ponechany o samoté nebo bez dozoru.
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Déti nebo osoby se zdravotnim postizenim, jez
omezuje jejich schopnost pouzivat spotfebic, by
mély mit u sebe odpovédnou a kompetentni osobu,
aby je vycvicila v jeho pouzivani. Tato osoba se
musi presvédcit, ze mohou pouzivat spotrebiC bez
nebezpeci pro sebe nebo své okoli.

Neopravujte ani nevyménujte zadnou Cast
spotrebiCe, pokud to neni v navode vyslovné
doporucCeno. VSechny dalsi sluzby udrzby smi
provadét pouze opravnény technik.

K Cisténi varné desky nepouzivejte Cistici spotrebiCe
na paru.

Nepokladejte ani nepoustéjte tézkeé predméty na
varnou desku.

Nestljte na varné desce.

Nepouzivejte nadoby se zubatymi hranami,
neposunujte nadoby po indukCnim sklenéném
povrchu, protoze to mize poskrabat sklo.

K CiSténi varné desky nepouzivejte draténky nebo
jiné agresivni abrazivni Cistici prostfedky, protoze by
mohly poskrabat indukéni sklo.

Jestlize je poskozeny napajeci kabel, smi ho
vymenit pouze vyrobce, servisni technik nebo osoba
s podobnou pfislusnou kvalifikaci, jinak by mohlo
dojit k urazu.
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Spotrebic, ktery jste si koupili, je ur€en k pouziti v
domacnosti a také: - v kuchyrnskych koutech pro
zaméstnance v obchodech, kancelarich a na jinych
pracovistich; - na farmach; - klienty v hotelech,
motelech a jinych typech ubytovani; - v penzionech
typu ,bed and breakfast®.

VAROVANI: Spotfebi¢ a jeho pfistupné &asti se
béhem pouzivani zahfivaji na vysokou teplotu.
Davejte pozor, abyste se nedotkli topnych ¢lanku.
Déti do 8 let by se nemély ke spotrebicCi pfiblizovat,
pokud je nesleduje dospéla osoba.

Tento spotfebi€ sméji pouzivat déti starsSi 8 let a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
duSevnimi schopnostmi nebo bez patficnych
zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem
osoby odpovédneé za jejich bezpecCnost, pripadné
byly poucCeny o bezpeCném pouzivani spotfebiCe a
rozume&ji moznym nebezpecim.

Déti si se spotfebiCem nesméji hrat. Deti nesmeji
bez dozoru dospéelych spotfebic Cistit, ani provadéet
cinnosti udrzby.

VAROVANI: Vafeni bez dozoru na varné desce s
tukem nebo olejem muUze byt nebezpecné a
zpusobit pozar. Nikdy se nepokous$ejte uhasit pozar
vodou; vypnéte spotrebiC, a potom zakryjte plamen
napr. poklickou nebo protipozarni dekou.

VAROVANI: Nebezpeéi pozaru: na varném povrchu
nic neskladujte.
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« Varovani: Je-li povrch desky praskly, vypnéte
spotrebi€, abyste zabranili urazu elektrickym
proudem, protoze povrchy desky ze
sklokeramického nebo podobného materialu chrani
dily pod proudem.

* Nepouzivejte Cistici pristroje na paru.

» Spotfebi€ neni uréen k pouzivani pomoci externiho
Casovace nebo samostatného

+ dalkoveého ovladani.

POZOR: Na proces vareni je nutné dohlizet. Na kratky
proces vareni je nutné dohlizet neustale.

VAROVANI: Aby se zabranilo pfevraceni spotiebice,
musi byt nainstalovan tento stabilizaCni prostfedek.
Viz navod k instalaci.

VAROVANI: Pouzivejte pouze vika pro varné desky
navrzena vyrobcem varného spotrfebiCe nebo
oznacena vyrobcem spotiebiCe v navodu k pouziti
jako vhodné viko varné desky nebo vika pro varné
desky zabudovana do spotrebiCe. Pouziti nevhodnych
ochrannych vik mize zpusobit nehody.

Tento spotrebi€ obsahuje uzemnovaci spojeni pouze
pro funkCni ucely.

BIahopfejeme vam ke koupi nové indukéni varné desky.

Doporuc€ujeme vam, abyste vénovali néjaky ¢as pfecteni tohoto navodu/ instalaéniho
navodu a pIné pochopili, jak spravné spotfebi¢ nainstalovat a pouzivat.

Pro instalaci si prosim prectéte navod k instalaci.

Prectéte si vSechny pokyny jesté pfed pouzitim spotfebiCe a ndvod si uschovejte pro dalsi
potfebu.
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Prehled vyrobku

Pohled shora
1. zb6na 2000 W, zesileni vykonu
na 2600 W
2— —13 2. z6na 1500 W, zesileni vykonu
na 2000 W
3. zo6na 2000 W, zesileni vykonu
na 2600 W
1—— 14 4. zébéna 1500 W, zesileni vykonu
na 2000 W
5. Sklenéna deska
6. Ovladaci panel
| |

Ovladaci panel

2
|

1 1 1
| | I
| I |
5 i |

O

e ST

Swc

ST, T,

| | |
| 11 ]

3 3

Dh— > +

0 ©
| »
3 3 65

1. Ovladace volby varné zény
2. Ovladac¢ ¢asovace

3. Tlacitko pro regulaci vykonu/ Ovlada¢ funkce
zesileni vykonu (boost)/ Ovlada¢ funkce udrzovani
teplych pokrm(

4. Ovladac zablokovani tlacitek
Ovladac¢ ZAP/VYP
6. Ovladac funkce ,Stop and go“ (Zastavit a jit)

o
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Informace o indukénim vareni

Indukéni vafeni je bezpe€na, moderni, efektivni a isporna technologie vareni. Funguje na
zakladé elektromagnetickych vibraci, které vytvareji teplo pfimo v nadobé, nikoliv nepfimo
prostfednictvim zahfati povrchu skla. Sklo je horké jen proto, Ze ho zahfalo vlozené jidlo.

HL

— @
Zelezny hrnec
e M=t magnetlck}/ ol'<ruh
[ ——— sklokeramicka deska
[s=s) s8s] ———— indukéni civka
- p—a  indukované proudy

Pred pouzitim nové indukéni varné desky
» Prectéte si tento navod se zvlastnim ddrazem na ¢ast ,Bezpecénostni upozornéni®.
+ Pfed pouzitim odstrante z indukéni varné desky vSechny ochranné folie.

Pouzivani dotykového ovladani
» Ovladace reaguji na dotyk, takze neni nutné tlacit.
+ Pouzijte bfiSko prstu, nikoliv jeho $picku.
« Jakmile je dotyk zaregistrovan, uslySite pipnuti.
» Ovladace musi byt vzdy Cisté, suché a nesmi byt zakryté zadnym pfedmétem (napf.
nadobou nebo utérkou). | tenka vrstva vody muze zhorsit ovladani.
!

. [/
r :
& //

v X

Vybér spravné nadoby

& e Pouzivejte jen nadoby vhodné pro indukéni varné zény. Podivejte se na symbol indukce
na obalu nebo na spodni ¢asti nadoby.

* Pomoci magnetu muzete zkontrolovat, zda je vase nadobi vhodné.

PFilozte magnet smérem ke spodni ¢asti nadoby. V pfipadé, Ze je

pfitahovan, je nddoba vhodné pro indukci.

Jestlize nemate magnet:

Do nadoby nalijte trochu tekutiny.

Jestlize na displeji neblika ‘_" a voda se ohfiva, je nadoba vhodna.

N =

* Neni vhodné nadobi vyrobené z nasledujicich materiall: ¢istd nerezova ocel, hlinik nebo méd bez
magnetické zakladny, sklo, dfevo, porcelan, keramika a kamenina.
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Nepouzivejte nadoby se zubatymi hranami nebo zakfivenym dnem.

N N

Ujistéte se, ze spodek nadoby je hladky, sedi naplocho na skle a ma stejnou velikost jako
varna zéna. Pouzivejte nadoby s primérem dna stejnym, jako ma grafické vyobrazeni
zvolené varné zény. Pouziti hrnce o néco SirSiho je zarukou vyuZiti energie s maximalni
ucinnosti. Pokud pouzZijete mensi hrnec, vafeni bude méné ucinné, nez se ocekavalo.
Vzdy nadobu na varné zéné vystfedte.

N ¥ %

Nadoby z indukéni varné desky vzdy zvedejte, neposunujte je, mohou poskrabat sklo.
- L e ==
h) 1
N A

Rozméry nadoby

Varné zony jsou az do limitu automaticky pfizplsobeny praméru nadoby. AvSak dno této
nadoby musi mit minimalni primér podle pfislusné varné zény. Abyste dosahli co nejlepsi
ucinnosti varné desky, umistéte nddobu do stfedu varné zény.

Priamér dna indukéniho nadobi

\Varna zéna Minimum (mm)
1,2,3,4 (180 mm) 120

Vyse uvedené se miuze liSit podle kvality pouzité nadoby.
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Pouzivani indukéni varné desky
Jak zacit vareni
1. Stisknéte ovlada¢ ZAP/VYP.
Po zapnuti bzu€ak pipne, vSechny displeje zobrazuji ,— nebo

— —, C0Z znamena, Ze indukéni varna deska je ve stavu
pohotovostniho rezimu.

2. Na varnou zo6nu, kterou chcete pouzit, umistéte vhodnou

nadobu.
e Ujistéte se, ze dno nadoby a povrch varné zény jsou Cisté
a suché.

3. Vyberte jednu varnou zénu a nastavte uroven vykonu dotykem posuvniku, nebo

prejetim prstem podél ovladace ,—, pfipadné dotykem libovolného bodu ovladace
] bl
e B e
;ﬂ_!;clilllIIIIIII}J,IIIIIIIIIIIIIIIIlIlIII?“ Nebo ;i.ﬂ:clllllIIIIIII)l,IIIIIIIItlIIIIIIllIIII!b_t
| \ i
(l \--M‘\\ (Jl -\'\
L |
y g

a. Jestlize vykon do 1 minuty nenastavite, indukéni varna deska se automaticky
vypne. Budete muset zacit znovu krokem 1.
b. Kdykoliv béhem vareni mizZete zménit nastaveni tepelného vykonu.

Cc. Pokud pfejedete prstem podél ovladace ,—“, vykon se bude ménit od stupné 1 po
stupen 9.

AR

S
-

JE

Jestlize displej blika ' stridavé s nastavenim tepla

To znamena, zZe:

+ jste neumistili nAdobu na spravnou varnou zénu nebo,

* nadoba, kterou pouzivate, neni vhodna pro indukéni vareni nebo,
* nadoba je pfilis mala nebo neni ve stfedu varné zony.

Pokud neni na varné zéné vhodna nadoba, nehieje. Pokud neni na varné zéné vhodna
nadoba, displej se automaticky vypne po 1 minutach.
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Po skonéeni vareni

1. Varnou zénu vypnéte posunutim podél ovladace ,—* do levého bodu a poté jej
podrzte po dobu 1 sekundy.

k] B0
P ———
;ii_?.mlllllllIIIII_lL{IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIP_c:f> & [T b
) g | L
I/{ \\ r{ j_\\‘
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2. Ujistéte se, Ze displej napajeni ukazuje ,0“ a poté ,H".

‘ZI S a poté B H

3. Vypnéte celou varnou desku dotykem ovladace ZAP/VYP.

4. Pozor na horké povrchy

Kdyz je varna zona horka na dotyk, zobrazi se ,H*. ,H* zmizi, kdyz se povrch ochladi
na bezpecnou teplotu. To mizZete pouzit také jako funkci Uspory energie; jestlize
chcete ohfat dal$i nadoby, pouzijte plotynku, ktera je jesté horka.

Pouzivani funkce fizeni vykonu

Pomoci funkce fizeni vykonu muzete nastavit celkovy vykon na 2,5 kW / 3,0 kW / 4,5 kW /
6,5 kW a 7,4 kW. Vychozi nastaveni celkového vykonu je maximalni Groven vykonu.

Nastaveni urovné celkového vykonu tak, aby odpovidala
vasemu pozadavku

1. Ujistéte se, Ze je varna deska vypnuta.
Poznamka: funkci fizeni vykonu muizZete nastavit pouze tehdy, kdyz je varna deska vypnuta.

2. Dotknéte se tlacitka ,Stop + Go* (Zastavit a jit) a podrzte je po dobu GRH
5 sekund. UslySite jedno pipnuti bzu¢aku. x

e U
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3. Jakmile uslysite pipnuti, dotknéte se soucasné tladitek ,+“ a ,-“ a podrzte je po dobu 3
sekund. Indikator Casovacle zobrazi blikajici pfedchozi uroven celkového vykonu, napf.
»2,5". Opétovnym dotykem tlacitek ,+“ a ,-“ a jejich podrzenim po dobu 1 sekundy
prepnete na jinou uroven vykonu, napfiklad 3,0. Pokud blika pozadovany vykon,
dotknéte se tlacitka ,Stop + Go* (Zastavit a jit) a podrzte jej po dobu 5 sekund. Bzu¢ak
pipne 10krat. To znamena, ze jste nastaveni dokondili.

® ®
nieSiy = -:30:+ R
F(JJ-J j\ K‘: ‘-\’\\\\ H \'\
/ 5 b

Poznamka:

1. Po 2. kroku se musite dotknout tlagitek ,+“ a ,-“ do 3 sekund poté, co uslySite pipnuti.
Jinak budete muset zag¢it znovu 2. krokem.

2. Po dokon¢eni nastaveni pockejte az do konce 10 pipnuti. BEhem této doby se
nedotykejte zadného tlacitka. Jinak bude nastaveni neplatné.

Pravidla fizeni vykonu

Pokud celkovy vykon pfesahne omezeni 2,5 kW, 3,0 kW, 4,5 kW, 6,5 kW (v zavislosti na
urovni, kterou jste nastavili), nebudete moci zvysit stuperi vykonu u Zadné zény. Pokud jej
zvysite stisknutim tlacitka ,+“, varna deska tfikrat pipne a na displeji se zobrazi blikajici
,Pn*“. Pfed zvySenim vykonu pfislusné zony tedy musite snizit stuper vykonu jinych zon.

Pouziti funkce zesileni vykonu (boost)

Zesileni vykonu (boost) je funkce, ktera u jedné zény béhem jedné sekundy zvysi vykon na
vy88i hodnotu a trva po dobu 5 minut. Tim dosdhnete vykonnéjSiho a rychlejsiho vafeni.

Pouziti funkce zesileni vykonu (boost) k ziskani vyssiho
vykonu
1. Dotknéte se tlacitka ovladaciho panelu, u kterého chcete zvysit vykon, poté podrzte

tla¢itko ,b*“ po dobu 3 sekund. Na displeji vykonu se zobrazi ,P“, coZ znamena, Ze je u
této zony zesilen vykon.

]
gl = Wl P
»

2. Zesileny vykon bude trvat 5 minut a poté se zéna vrati ke stupni vykonu ,,9“.

]S

3. Chcete-li funkci zesileni vykonu (boost) béhem téchto 5 minut zrusit, dotknéte se
dvakrat tlacitka ,B“. Varna zéna se vréti zpét na stupern vykonu ,9%. Nebo pfejedte
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prstem podél ovladace ,—" do levého bodu, varna zéna se vrati na stupen vykonu, pfi
kterém jste se ovladace dotkli.

a -, IR Ll L -
,J lm“‘-\ d V\R\
|4 nebo N

Omezeni pfi pouzivani
Ctyfi zony byly rozdéleny do dvou skupin. Pokud pouzijete funkci zesileni vykonu (boost) u

jedné zony v ramci jedné skupiny, nejprve se ujistéte, ze druha zéna pracuje na stupni
vykonu 5 nebo nizsim.

Skupina a Skupina b
| |

Pouzivani funkce udrzovani teplych pokrmu
Udrzovani teplych pokrmt (Keep warm) je funkce, kdy jedna zéna udrzuje nizsi vykon, aby

teplota byla stabilni.

Pouzivani funkce udrzovani teplych pokrmu k dosazeni stabilni
teploty

2

1. Dotknéte se levého bodu posuvniku 3sec , U kterého chcete nastavit funkci udrzovani

teplych pokrm(, poté podrzte tlacitko po dobu 3 sekund, indikator varné zény zobrazi
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2. Chcete-li funkci udrzovani teplych pokrma zrusit, dotknéte se tlacitka %8¢ po

dobu 3 sekund. Varna zéna se vrati zpét do stupné vykonu ,0“.
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Pouziti funkce Pauza - STOP + GO

Funkci pauzy Ize pouzit kdykoliv béhem vafeni. Umozfiuje zastavit indukéni varnou desku
a vratit se k ni zpét.

1. Ujistéte se, Ze je varna zoéna funkéni.

2. Dotknéte se tlacitka ,Stop + Go*, indikator varné zény zobrazi ,|I*.
Poté bude provoz indukéni varné desky deaktivovan v ramci vSech varnych zén, s
vyjimkou tlagitek ,Stop + Go*, zapnuti/vypnuti a zamku.
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3. Chcete-li stav pauzy zrusit, dotknéte se tla¢itka ,Stop + Go*®, poté se varna zéna vrati
ke stupni vykonu, ktery jste nastavili dfive.
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Zablokovani ovladacu

+ Ovladace mizete zablokovat, abyste zabranili neimysinému pouziti (napfiklad
nahodnému zapnuti varnych zoén détmi).

« Jsou-li ovladage zablokovany, vS§echny ovladace kromé ovladani ZAP/VYP jsou
deaktivovany.

Jak ovladace zablokovat

Dotknéte se ovladace zablokovani tla¢itek. Indikator ¢asovace zobrazi ,Lo".
Jak ovladace odblokovat

1. Ujistéte se, Ze je indukéni varna deska zapnuta.

2. Dotknéte se ovladace zablokovani tlaCitek a na chvili jej podrzte.

3. Nyni muzete zadit pouzivat indukéni varnou desku.
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deaktivovany, indukéni varnou desku muzete v nouzové situaci vzdy vypnout pomoci

Kdyz je varna deska v rezimu zablokovani, vSechny ovladate kromé& ZAP/VYP jsou
& ovladace ZAP/VYP, ale pfi dal$im pouziti ji budete muset nejprve odblokovat.

Ochrana proti prehrati

Snimac teploty mGze monitorovat teplotu uvnitf indukéni varné desky. Kdyz je zjisténa
nadmeérna teplota, indukeni varna deska se automaticky zastavi.

Ochrana pred rozlitim

Ochrana pred rozlitim je bezpecnostni ochranna funkce. Vypne varnou desku automaticky
do 10 sekund, pokud do ovladaciho panelu pronika voda, pfi¢emz bzuc¢ak bude pipat 1
sekundu.

Detekce malych predmétu

V pfipadég, Ze na varnou desku poloZite nddobu nevhodné velikosti, nebo nepfitahujici
magnet, (napf. z hliniku), nebo jiné malé pfedméty (napf. nz, vidlicka, kli¢), varna deska
se za 1 minutu automaticky pfepne do pohotovostniho rezimu. Ventilator bude chladit
indukéni varnou desku jesté dalSi 1 minutu.

Ochrana s automatickym vypnutim

Automatické vypnuti pIni funkci bezpeénostni ochrany pro indukéni varnou desku. Ta se
automaticky vypne, pokud ji zapomenete vypnout vy. Vychozi provozni ¢asy pro rlizné
urovné vykonu jsou uvedeny v nasledujici tabulce:

Stupen vykonu 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Il
Vychozi provozni ¢asoval
(hodiny) 8 8 8 4 4 4 2 2 2 2

Po odstranéni nadoby mlze indukéni varna deska okamzité prestat hfat a varna deska se
automaticky vypne po 2 minutach.

Lidé se srde¢nim kardiostimulatorem by se méli pfed pouzitim tohoto
& spotfebice poradit se svym lékafem.

Pouzivani ¢asovace
Casovad& muUzete pouzit dvéma rdznymi zp(isoby:

* Mdazete ho pouzit jako minutku. V tomto pfipadé ¢asovac po uplynuti nastaveného
€asu nezapne zadnou varnou zonu.

* Mduzete také nastavit, aby ¢asovac po uplynuti nastaveného ¢asu vypnul jednu varnou
zénu.

+ Casovaé je mozné nastavit az na 99 minut.

Pouziti casovace jako minutky
Pokud nevyberete zadnou varnou zénu

1. Ujistéte se, Ze je varna deska zapnuta.
Poznamka: minutku mlzete pouzit, i kdyZ nevyberete Zzadnou varnou zénu.
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2. Dotknéte se ovladace ¢asovace, indikator minutky za¢ne blikat a a1 o+
na displeji asovace se zobrazi ,30“. Hid \
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3. Dotykem ovladace ,-“ nebo ,+“ nastavte cas.

Tip: Dotknéte se ovladace ,-“ nebo ,+“ jednou, abyste &as snizili, resp. zvySili o 1
minutu. Pfidrzenim ovladage ,-“ nebo ,+“ na €asovaci bude Cas klesat, resp.
nartstat po 10 minutach.

Pokud doba nastaveni pfesahne 99 minut, Casovac se automaticky vrati na 0
minut.

4. Cas zrusite dotykem tlagitka ,-“ u éasovade a pfechodem dold na ,0*.

0 + = - 00 += - == +

5. Je-li nastaven ¢as, za¢ne se ihned odpocitavat. Na displeji

se zobrazi zbyvajici €as a indikator casovace bude blikat po = _‘35’_ 4
dobu 5 sekund. ’ 5
6. Po dokonéeni nastaveni ¢asu bude bzu¢ak pipat po dobu
30 sekund a indikator Casovace zobrazi ,- -“.
— —— +

Nastaveni €asovace na vypnuti jedné varné zény

Varné zoény nastavené pro tuto funkci:

16
1. Dotknéte se ovladage zvolené varné zony, u které i | i
chcete nastavit Casovac (napf. zona 1#). d \"\
\
@
2. Dotknéte se ,-“ nebo ,+“ u ovladate &asovace,
indikator minutky zaéne blikat a na displeji 00 +

Casovace se zobrazi ,,00“.

J
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3. Dotykem ovladace ,-“ nebo ,+“ nastavte ¢as.

Tip: Jednim dotykem ovladace ,-“ nebo ,+“ se Cas snizi, resp. zvySi o 1 minutu.
Dotykem a pfidrzenim ovladace ,-“ nebo ,+“ bude €as na ¢asovadi klesat, resp.
nar(stat po 10 minutach.

Pokud doba nastaveni pfesahne 99 minut, €asovac¢ se automaticky vrati na 0
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minut.

4. Chcete-li €asovac zrusit, dotknéte se posuvniku ovladace vybéru a poté se dotknéte
-~ nebo ,+“ u Casovale, Casovac se zrusi a na displeji minut se zobrazi ,00“ a poté

o5 c ¢ 2

sy = ~ 30 + = - 00 +—=> - -- +
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5. Je-li nastaven €as, za¢ne se ihned odpoditavat. Na C’
displeji se =zobrazi zbyvajici Cas a indikator ‘ ”
Casovace bude blikat po dobu 5 sekund. - :35: -+

POZNAMKA: Cervena kontrolka u indikatoru vykonu

se rozsviti, ¢imz signalizuje vybér této zony. 5
| ot

6. Po uplynuti nastaveného €asu vareni se pfislusna
varna zéna automaticky vypne a zobrazi symbol
SH"

& Ostatni varné zény, pokud byly zapnuté jiz predtim, zdstanou v provozu.

Nastaveni Casovace pro vypnuti vice nez jedné varné zény

1 Pokud tuto funkci pouzijete na vice nez jednu varnou zoénu, bude indikator Casovace
zobrazovat nejkrat$i nastavenou dobu.
(Pokud je napfiklad u zény 1 nastavena doba 3 minuty a u zény 2 nastavena doba 6
minut, indikator Casovace bude zobrazovat ,3“.)

POZNAMKA: Blikajici ervena tecka vedle indikatoru Grovné vykonu znamena, Ze
indikator €asovace zobrazuje ¢as varné zény.

Chcete-li zkontrolovat nastaveny Cas jiné varné zény, dotknéte se ovladace vybéru
varné zény. Casovaé bude ukazovat jeho nastaveny &as.

El 5. (nastaveno na 6 minut) G’
D 3 (nastaveno na 3 minut) 33

2 Po uplynuti nastaveného ¢asu vareni se pfislusna zéna ohfevu E H
automaticky vypne a zobrazi symbol ,H".

POZNAMKA: Pokud chcete zménit ¢as po nastaveni ¢asovace, musite zacCit od 1. kroku.
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Cisténi vyrobku

Co?

Jak?

Dulezité upozornéni!

Kazdodenni znecisténi
skla (otisky prst,
skvrny, zbytky potravin
nebo louzi¢ky bez
cukru na skle)

1. Vypnéte napajeni varné desky.

2. Naneste Cisti€ na varnou
desku, zatimco je sklo jesté
teplé (ale ne horké!)

3. Oplachnéte a otfete do sucha
Cistym hadfikem nebo
papirovou utérkou.

4. Zapnéte napajeni varné desky.

Kdyz je napdjeni varné desky
vypnuté, nefunguje indikator horkého
povrchu, a pfitom mohou byt varné
zbny jesté horké! Budte mimoradné
opatrni.

Silné draténky, nékteré nylonové
draténky a drsné/brusné distici
prostfedky mohou poskrabat sklo.
Vzdy si prectéte Stitek a zkontrolujte,
zda jsou Cistici prostfedek nebo
draténka vhodné.

Na varné desce nikdy nenechavejte
zbytky po Cisténi: sklo se mlze
zbarvit.

Prekypéni, roztavené
potraviny

a

horké cukernaté
louzicky na skle

Odstrarite je okamzité obraceckou,
Spachtli nebo Skrabkou vhodnou
pro sklo indukéni varné desky, ale
pozor na horké povrchy varnych
zén:

1. Vypnéte napajeni varné desky
v nasténné zasuvce.

2. Pomoci noze ¢&i jiné pomtcky v
uhlu 30 ° seSkrabnéte necistoty
nebo skvrny smérem k chladné
¢asti varné desky.

3. Vycistéte necistoty nebo
louzi¢ky hadfikem nebo
papirovou utérkou.

4. Postupuijte podle krokl 2 az 4
pro ,Kazdodenni znecisténi
skla“ vyse.

Skvrny zanechané rozpusténymi a
sladkymi potravinami nebo
louzi¢kami odstrarite co nejdfive. V
pfipadé, Ze zchladnou na skle, mGze
byt problém s jejich odstranénim a
hrozi dokonce trvalé poskozeni
povrchu skla.

Nebezpeci pofezani: je-li ochranny
kryt stazeny, je ostfi Skrabky ostré
jako britva. Pouzivejte ji s nejvyssi
opatrnosti a vzdy ukladejte
bezpecné a mimo dosah déti.

LouZi¢ky na dotykovych
ovladacich

Vypnéte napajeni varné desky.

Setrete rozlitou kapalinu.

Otfete plochu s dotykovym

ovladanim Cistou vihkou

houbou nebo hadfikem.

4. Poté ji vysuste dosucha
papirovou utérkou.

5. Zapnéte napajeni varné desky.

WN -

Varna deska muze pipnout a
vypnout se a dotykové ovladace
nemuseji fungovat, pokud je na nich
rozlitd kapalina. Pfed opétovnym
zapnutim varné desky zkontrolujte,
zda je plocha ovladacl otfena
dosucha.
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Rady a tipy

Problém

Mozné priciny

Co délat

Indukéni varnou desku
nejde zapnout.

Neni napajeni.

Zkontrolujte, zda je indukéni varna
deska pfipojena k napajeni, a to je
zapnuté.

Zkontrolujte, zda neni vypadek
proudu ve vaSem domé nebo okoli.
Pokud jste zkontrolovali vSechno a
problém pretrvava, obratte se na
kvalifikovaného

technika.

Dotykové ovladace
nereaguji.

Ovladace jsou zablokovany.

Odblokujte ovladace. Viz pokyny v
¢asti ,Pouzivani indukéni varné
desky"

Dotykové ovladace dobfe
nereaguji.

Na ovladacich mize byt slaba vrstva
vody nebo se jich dotykate Spickou
prstu

Ujistéte se, Zze dotykové ovladani je
suché a k dotyku ovladacl pouzijte
bfisko prstu, nikoliv jeho Spi¢ku.

Sklo je poskrabané.

Drsné nadobi.

Pouzili jste nevhodné, brusné
draténky nebo Cistici prostredky.

Pouzivejte nadoby s rovnym a
plochym dnem. Viz ,Vybér spravné
nadoby*.

Viz ,Ciéténi a udrzba“.

Nékteré nadoby mohou
vydavat praskavé nebo
cvakavé zvuky.

To muze byt zplsobeno konstrukci
nadobi (vrstvy rGznych kovda, které
jinak vibruji).

To je normalni jev a nejedna se o
poruchu.

Indukéni varna deska pfi
pouziti s nastavenim na
vysoky vykon

slabé Sumi.

To je zpusobeno technologii
indukéniho vareni.

To je normalni jev a zvuk by se mél
ztiSit nebo zcela zmizet, kdyz snizite
nastaveni tepla.

Hluk ventilatoru
vychazejici z indukéni
desky.

Chladici ventilator vestavény do
indukéni varné desky chladi a chrani
elektroniku pfed prehfatim. To mlze
pokracovat i po vypnuti indukéni
varné desky.

Tento jev je normélini a nevyZaduje

zadny zasah. Pokud bézi ventilator,
nevypinejte napajeni indukéni varné
desky ve zdi.

Nadoby se nezahfivaji a
neobjevuji se na displeji.

Indukéni deska nemize detekovat
nadobu, protoZe neni vhodna pro
indukéni vareni.

Indukéni deska nemuze detekovat
nadobu, protozZe je pfili§ mala pro
varnou zénu nebo je Spatné
vystredéna.

Pouzivejte nadoby vhodné pro
indukéni vareni. Viz ¢ast ,Vybér
spravné nadoby*.

Vystfedte nadobu a ujistéte se, Ze jeji
dno odpovida velikosti varné zény.
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Problém

Mozné pric¢iny

Co délat

Indukéni varna deska
nebo varna zéna se
nahle sama vypnula,
zazni tén a zobrazi se
chybovy kéd (obvykle se
stfidajici s jednim nebo
dvéma &islicemi na
displeji Casovace vareni).

Technicka zavada.

Poznameneijte si pismena a Cislice

kddu, vypnéte napajeni varné desky v

nasténné zasuvce a obratte se na
kvalifikovaného technika.

Zobrazeni zavad a kontrola

Pokud se objevi abnormalita, indukéni varna deska vstoupi automaticky do ochranného
stavu a zobrazi odpovidajici ochranné kody:

Problém Mozné priciny Co délat
F3/F4 Porucha teplotniho &idla indukéni Obratte se prosim na
civky dodavatele.
FO/FA Porucha teplotniho &idla IGBT. Obratte se prosim na
dodavatele.
E1/E2 Abnormalni napajeci napéti Prosim zkontrolujte, zda je
napajeci napéti normalni.
Zapnuti po napajeni je
normaini.
E3 Vysoka teplota teplotniho snimace Obratte se prosim na
induké&ni civky dodavatele.
ES Vysoka teplota teplotniho snimace Restartujte, az se varna

IGBT

deska ochladi.

VysSe uvedené pfipady jsou zhodnoceni a kontrola b&Znych poruch.
Prosim, nerozebirejte spotfebi¢ sami, aby nedoslo k nebezpeti a poSkozeni indukéni

varné desky.
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Technické udaje

Varna deska CIES642MCTT

Varné zény 4 zény

Napéti v siti 220-240V~, 50-60Hz
Instalovany elektricky vykon 2.5kw:2250-2750W nebo

3.0 kw:2700-3300W nebo
4.5kw:4050-4950W nebo
6.5kw:5850-7150W nebo
7.4kw:6600-7400W

Velikost vyrobku D x S x V (mm) 590X520X55

Rozméry pro vestavbu A x B (mm) 560X490

Vaha a rozméry jsou pfiblizné. Vzhledem k nepfetrzitému vyvoji nasich vyrobkd muze dojit
ke zméné nasich technickych udaji a designu bez pfedchoziho oznameni.

Instalace

Vybér zarizeni pro instalaci
Vyfiznéte pracovni plochu podle rozmérl ve vykresu.

Za ucelem instalace a pouziti musi byt kolem otvoru zachovan alespon 5 cm prostor.
Ujistéte se, ze tlouStka pracovni plochy je nejméné 30 mm. Vyberte

tepelné odolny material pracovni plochy, aby nedoslo k vétsi deformaci zptsobené
tepelnym salanim varné desky. Podle nize uvedeného obrazku:
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D (mm) S (mm) V (mm) H(mm) | A(mm) | B (mm) X (mm)

590 520 55 51 560 490 50 mini

Indukéni varna deska musi byt dobfe vétrana a pfivod a odvod vzduchu nesmi byt ucpané.
Presvédcéte se, zZe je indukéni varna deska v dobrém pracovnim stavu. Podle nize
uvedeného obrazku

Poznamka: Bezpec€nostni vzdalenost mezi varnou deskou a skfifikou nad
varnou deskou by méla byt alespori 760 mm.

LFE\
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A (mm) | B (mm) C (mm) D E
760 50 mini 20 mini Vstup vzduchu | Odvod vzduchu 5 mm

Pred instalaci varné desky zkontrolujte, zda

« je pracovni plocha vyrovnana a plocha a Zzadné konstrukéni prvky nebrani spinéni
narokl na prostor,
* je pracovni plocha vyrobena z tepelné odolného materiélu,

+ je-li varna deska instalovana nad troubu, musi mit trouba vestavény chladici ventilator,

« instalace splfiuje v8echny poZzadavky na volny prostor a platné normy a pfedpisy,

« v trvalé elektroinstalaci se nachazi vhodny odpojovac zajistujici uplné odpojeni od
elektrické sité, ktery je instalovany v souladu s mistnimi zakony a pfedpisy pro
elektrickou instalaci.
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Odpojovac musi byt schvaleného typu s 3mm vzduchovou mezerou mezi kontakty ve
v8ech polech (nebo u v8ech aktivnich [fazovych] vodicu v pfipadé, Ze mistni
elektroinstalaéni pfedpisy umozniuji tuto zménu pozadavki),

* odpojovac je i po instalaci varné desky snadno pfistupny,

+ v pfipadé pochybnosti ohledné instalace mlzete konzultovat mistni stavebni Gfady a
mistni pravni predpisy,

* na povrch stén obklopuijicich varnou desku muzete vybrat tepelné odolné a snadno
Cistitelné povrchové Gpravy (napfiklad keramické dlazdice).

Po instalaci varné desky zkontrolujte zda

* napajeci kabel neni pfistupny pfes dvifka nebo zasuvky,

* je zajisténo dostatecné proudéni Cerstvého vzduchu z vnéjsi strany skfinék na spodek
varné desky,

+ je-li varna deska instalovana nad zasuvku nebo skfifiku, je na spodku varné desky
umisténa tepelna izolace,

+ odpojovac je i po instalaci varné desky snadno pfistupny.

Pred umisténim upevinovacich drzaka

Jednotka musi byt umisténa na stabilni, hladky povrch (pouzijte obal). Na ovladace
vy€nivajici z varné desky nepouzivejte silu.

Sefizeni polohy drzaku

Varnou desku pfipevnéte na pracovni plochu pfiSroubovanim 4 drzakd na spodni kryt
varné desky (viz obrazek) po instalaci.

Sroub Drzak Otvor pro $roub Spodni kryt
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2 )

o
B Sroub upeviiovaciho drzaku 2
Sroub
A g5, 58 j
) Pracovni deska / kuchyriska
D Spodni kryt \ skfifika
Upozornéni
1. Instalaci varné desky musi provést kvalifikovana osoba nebo technik. V pfipadé zajmu
muzeme zprostfedkovat vhodné odborniky. Nikdy se nepokousejte provadét instalaci
sami.
2. Varna deska nesmi byt umisténa pfimo nad myckou nadobi, chladni¢kou, mrazni¢kou,
prackou nebo susickou, protoze vlhkost by mohla poskodit elektroniku varné desky.
3. Indukéni varna deska musi byt instalovana tak, aby zarucovala spolehlivé tepelné
zareni.
4. Sténa a indukované topné zény nad povrchem stolu musi vydrzet teplo.
5. Aby se zabranilo pfipadnému poSkozeni, musi byt sendviCova vrstva a lepidlo odolné

vUdi teplu.

Pripojeni varné desky do elektrické sité

E Tento spotfebi¢ smi k elektrické siti pfipojovat pouze kvalifikovana osoba.

Pfed pfipojenim varné desky do elektrické sité zkontrolujte:

1. Domaci elektricka instalace je vhodna pro odbér energie varnou
deskou.

2. Napéti odpovida hodnoté uvedené na typovém Stitku.

3. Prifezy napajeciho kabelu vydrzi zatizeni uvedené na typovém Stitku.
K pfipojeni varné desky k elektrické siti nepouzivejte adaptéry,
redukce, nebo vétvici zafizeni, protoze mohou zpUsobit prehfati a
poZzar.

Napajeci kabel nesmi pfijit do styku s horkymi plochami a musi byt veden

tak, aby v zadném bodé nebyla teplota vysSi nez 75 °C.

f Poradte se s elektrikafem, zda je domaci elektroinstalace vhodna bez

dalSich uprav. Jakékoli zmény smi provést pouze kvalifikovany elektrikar.
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Napajeni musi byt pfipojeno v souladu s pFisluSnou normou k jednopolovému jistici.
ZpUsob pfipojeni je znazornén nize.

220-240V~ 220-240V~
Vstup 220-240V~ Vstup| 990 daov- Vstup Vstup 400V~
I I T T 1 T T T T
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Zluté/zelena
®
Zluté/zelena
®

©
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[}
N
b}
=
N

Napajeci
kabel

Napajeci
kabel

Napajeci
kabel

Je-li kabel poSkozeny, nebo ma byt nahrazen, musi tuto praci provést pracovnik
poprodejniho servisu s pfisluSnymi nastroji, aby nedoslo k Urazu.

Je-li spotfebi€ pfipojen pfimo k elektrické siti, musi byt nainstalovan vicepdlovy jisti€
s minimalnim otvorem 3mm mezi kontakty.

Instalagni technik musi zajistit provedeni spravného elektrického pfipojeni v souladu
s bezpecnostnimi pfedpisy.

Kabel nesmi byt nikde ohnuty ani stlaceny.

Musi se pravidelné kontrolovat a smi ho vyménit pouze autorizovany technik.

Tento spotfebi€ je oznacen v souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU tykajici se
likvidace odpadu z elektrickych a elektronickych zafizeni (OEEZ). OEEZ obsahuje
znecistujici latky (které mohou mit negativni dopad na Zivotni prostfedi) i zakladni
prvky (které Ize znovu pouzit). Je dllezité, aby OEEZ proSel specifickymi Upravami, a
znecistujici latky tak byly spravné odstranény a zlikvidovany, a aby byly obnoveny
v8echny materialy. Jednotlivei mohou hrat dllezitou roli pfi zajistovani toho, aby se
OEEZ nestal pfitézi pro Zivotni prostfedi. Je nezbytné dodrzovat nékolik zakladnich
pravidel:

- OEEZ se nesmi likvidovat jako domovni odpad,

- OEEZ by mél byt odvezen do vyhrazenych sbérnych oblasti spravovanych méstskou radou nebo
registrovanou spole¢nosti.

Pro objemny OEEZ mohou byt v mnoha zemich k dispozici sbéry z domacnosti. Pfi zakoupeni nového
spotfebiCe Ize vratit stary spotfebi€ prodejci, ktery je povinen jej jednorazové bezplatné pfijmout, pokud je
spotfebi¢ obdobného typu a ma stejné funkce jako zakoupeny spotfebic.
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Produktové informace pro doméci elektrické varné desky vyhovujici smérnici komise (EU) €. 66/2014

Poloha Symbol Hodnota Jednotka
Identifika¢ni ¢islo modelu CIES642MCTT]
Typ varné desky: Elektl(‘il:i(l?avarna
Pocet varnych zon zény 4
a/nebo ploch plochy
indukéni vamé zony X
Technologie ohfevu
(indukéni varné zény a | Indukéni varné plochy
varné plochy, sélavé
varné zony, pevné salavé varné zony
plotny)
pevné plotny
Zadni leva (%) 18,0 cm
Zadm' . (4] - cm
centralni
Zadni prava 18,0 cm
Centralni leva (4] - cm
U kruhovych varnych zon nebo ploch: pramér L
uZiteéné plochy povrchu jednotlivich elektricky Ce“‘r;“lln} o . em
ohfivanych varnych zon zaokrouhleny na centralni
nejblizsich 5 mm Centralni
. (%] - cm
prava
Predni leva (%) 18,0 cm
Predn} . (4] - cm
centralni
Predni prava (%) 18,0 cm
Zadni leva Lw - cm
Zadni
U nekruhovych varnych zén nebo ploch: délka a centralni LW - cm
§itka uzite¢né plochy povrchu jednotlivych
elektricky ohfivanych varnych zén nebo ploch Zadni pravé L R om
zaokrouhlené na nejblizsich 5 mm P W
Centralni leva L - cm
v w
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Centralni L R om
centralni W
Centralni L R om
prava w
Predni leva \I;/ - cm
Predni L R om
centralni w
Predni prava L - cm
p V. W
Zadni leva ECelectric 193,5 Whikg
cooking
Zadm' ) ECelgctrlc R Whikg
centralni cooking
Zadniprava | CCelectric 197,2 Whikg
cooking
Centrélni leva | ECelectric . Whikg
cooking
Spotieba energie na varnou zénu nebo plochu Centralni ECelectric R Whikg
prepoctenou na kg centralni cooking
Centfalm ECelgctrlc } Whikg
prava cooking
Piednileva | LCelectric 1923 Whike
cooking
Predn} ) ECelgctrlc R Whikg
centralni cooking
Predniprava | Loelecetric 195.,6 Whikg
cooking
Spotieba energie varné desky prepoctena na kg ECelectric hob 194,7 Wh/kg

Aplikovan standard: EN 60350-2 Elektrické spotiebite na vafeni pro domacnost — Cast 2: Varné desky — Metody mé&feni
funkce

Navrhy na tsporu energie:

Abyste dosahli co nejlepsi uginnosti varné desky, umistéte nadobu do stiedu varné zony.
Pouzitim pokli¢ky zkratite dobu vafeni a uetfite energii tim, Ze udrzite teplo v nadobg.
Pouzivejte co nejméné tekutin nebo tuku, zkrétite dobu vateni.

Zacnéte vafit na vysokém nastaveni, a jakmile se jidlo prohieje, snizte vykon.

Pouzivejte nadoby s primérem dna stejnym, jako ma grafické vyobrazeni zvolené varné zony.
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Bezpecnostné upozornenia

Vas$a bezpecénost je pre nas dblezita. Skér ako
zaCnete varnu dosku pouzivat, si precitajte tieto
informacie.

InStalacia

Nebezpecenstvo urazu elektrickym prudom

« Zariadenie odpojte od sietového napajania predtym,
ako na nom budete vykonavat’ akukolvek pracu
alebo udrzbu.

* Pripojenie k dobrému uzemnovaciemu systému je
podstatné a povinné.

« Upravy domacej elektroinstalacie méze vykonat len
kvalifikovany elektrikar.

* Nedodrzanie tohto odporu€ania méze mat' za
nasledok zasiahnutie elektrickym prudom alebo
smrt..

Nebezpeéenstvo porezania

» Budte opatrni — okraje panela su ostré.

* NedostatoCna opatrnost mbze viest k zraneniu
alebo porezaniu.

Dolezité bezpe€nostné pokyny
* Pred instalaciou alebo pouzivanim tohto zariadenia
si pozorne precitajte tieto pokyny.
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Na toto zariadenie by sa nikdy nemali klast horfavé
materialy alebo vyrobky.

Tieto informacie dajte k dispozicii osobe
zodpovednej za inStalaciu zariadenia, pretoze by sa
tym mohli znizit' naklady na instalaciu.

Aby ste sa vyhli nebezpecenstvu, toto zariadenie sa
musi nainstalovat’ podfla tohto navodu na instalaciu.
Toto zariadeniu mdze spravne nainstalovat a
uzemnit' iba vhodne kvalifikovana osoba.

Toto zariadenie by sa malo pripojit k obvodu, ktory
obsahuje izolaény vypinac, zabezpecujuci uplné
odpojenie od napajania.

Nespravna inStalacia zariadenia by mohla spdsobit’
neplatnost zaruky alebo narokov na rucenie.

Prevadzka a udrzba

Nebezpecenstvo urazu elektrickym priudom

Nevarte na zlomenom alebo prasknutom povrchu
varnej dosky. Ak by sa povrch varnej dosky zlomil
alebo praskol, zariadenie okamzite vypnite
napajanie zo siete (zo zasuvky v stene) a
kontaktujte kvalifikovaného technika.

Pred Cistenim alebo udrzbou vypnite varnu dosku zo
Zasuvky.

Nedodrzanie tohto odporu€ania méze mat za
nasledok zasiahnutie elektrickym prudom alebo
smrt.

Ohrozenie zdravia

Toto zariadenie spifa elektromagnetické
bezpecnostné normy.
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* Ludia s kardiostimulatorom alebo inymi elektrickymi
implantatmi (napriklad inzulinovymi pumpami) sa
musia pred pouzivanim tohto zariadenia poradit' s
lekarom alebo vyrobcom implantatu, aby sa uistili,
Ze ich implantaty nebudu ovplyvnené
elektromagnetickym polom.

* Nedodrzanie tohto odporucania méze mat’ za
nasledok smrt.

Nebezpeéenstvo suvisiace s horucim povrchom

* PocCas pouzivania sa pristupné sucasti tohto
zariadenia velmi zohreju a mézu spdsobit’ popalenie.

* Dbaijte na to, aby ste sa az do vychladnutia povrchu
indukCnej sklenenej varnej dosky nedostali do
kontaktu s nou vy, vaSe obleCenie ani ziadny iny
predmet okrem vhodného varného riadu.

« Kovové predmety, napriklad noze, vidliCky, lyziCky a
pokrievky by sa nemali odkladat na varnu dosku,
pretoZze sa mozu velmi zohriat.

» Deti udrziavajte v dostatoCnej vzdialenosti.

* Rukovate hrncov mézu byt na dotyk horuce.
Skontrolujte, €i rukovate hrncov nepresahuju nad
iné varné zony, ktoré su zapnuté. Rukovate
udrziavajte mimo dosahu deti.

* Nedodrzanie tohto odporucania by mohlo mat za
nasledok popalenie a obarenie.

Nebezpeéenstvo porezania

* Pri zasunuti bezpeCnostného krytu sa odhali ako
ostra Cepel Skrabky na povrch varnej dosky. Budte
mimoriadne opatrni a vzdy ju uchovavajte bezpecCne
a mimo dosahu deti.
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* NedostatoCna opatrnost mbze viest k zraneniu
alebo porezaniu.

Délezité bezpecnostné pokyny
* Pri pouzivani nenechavajte zariadenie nikdy bez

dozoru. Vykypenie spésobuje dymenie a mastné
Skvrny, ktoré sa mozu vznietit'.

« Zariadenie nikdy nepouzivajte ako pracovnu alebo
uloznu plochu.

* Na zariadeni nikdy nenechavajte ziadne predmety
ani riad.

* Do blizkosti zariadenia nekladte ani tam
nenechavajte Zziadne magnetizovatelné predmety
(napr. kreditné karty, pamatové karty) ani
elektronické zariadenia (napr. pocitace, MP3
prehravace), pretoze mdzu byt ovplyvnené jeho
elektromagnetickym polom.

« Zariadenie nikdy nepouzivajte na zohrievanie alebo
vykurovanie miestnosti.

* Po pouziti vzdy vypnite varné zony a varnu dosku
podfa uvedeného v tomto navode (napr. pomocou
dotykovych ovladaCov). Nespoliehajte sa, ze funkcia
detekcie hrncov vypne varné zény, ked odoberiete
hrnce.

* Nedovolte detom, aby sa so zariadenim hrali, alebo
aby si nan sadali, stavali sa nan ¢i nan liezli.

 V skrinkach nad zariadenim neuchovavaijte
predmety, o ktoré by mohli mat’ deti zaujem. Deti,
ktoré by liezli na varnu dosku, by sa mohli vazne
zranit'.
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V priestore, kde sa pouziva zariadenie,
nenechavajte deti samotné alebo bez dozoru.

Deti alebo osoby s postihnutim, ktoré obmedzuje ich
schopnost pouzivat zariadenie, by mala
zodpovedna a kompetentna osoba poucit' o tom,
ako sa pouziva. Tato osoba by mala byt spokojna,
Ze mbzu zariadenie pouzivat bez toho, aby
ohrozovali seba alebo svoje okolie.

Neopravujte ani nevymienajte Ziadnu Cast’
zariadenia, ak sa to vyslovne neodporuca v navode.
VsSetok iny servis by mal vykonavat kvalifikovany
technik.

Na Cistenie varnej dosky nepouzivajte parny Cistic.
Na varnu dosku nekladte tazkeé predmety a dbajte
na to, aby na nu nespadli.

Na varnu dosku sa nestavajte.

Nepouzivajte hrnce so zubkovanymi okrajmi ani
netahajte hrnce po povrchu indukCnej sklenenej
dosky, pretoze mbzete poskriabat sklo.

Na Cistenie varnej dosky nepouzivajte drétenky ani
Ziadne iné drsné abrazivne Cistiace prostriedky,
pretoze mézu poskriabat indukénu sklenenu dosku.

Ak doslo k poSkodeniu napajacieho kabla, musi ho
vymenit vyrobca, jeho servisny zastupca alebo
podobne spdsobila osoba, aby nedoslo k
nebezpecenstvu.

Toto zariadenia je urCené na pouzitie vdomacnosti
a na podobné pouzitia, napriklad: — kuchynky pre
personal v obchodoch; — kancelarie a iné pracovné

prostredia; — obytné budovy na farme; — klientmi
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hotelov, motelov a inych objektov obytného typu; —
objekty na prenocovanie s rafiajkami.
VAROVANIE: Spotrebi¢ a jeho pristupné sucasti sa
poCas prevadzky zahrievaju na vysoku teplotu.
Davajte pozor, aby ste sa nedotkli vyhrievacich
prvkov.

Deti do 8 rokov sa musia zdrziavat mimo dosahu,
ak nie su pod neustalym dohladom.

Toto zariadenie mozu pouzivat deti starSie nez 8
rokov a osoby so znizenymi telesnymi, zmyslovymi
alebo dusevnymi schopnostami alebo s
nedostatkom skusenosti a znalosti, len ak su pod
dozorom alebo dostali pokyny o pouzivani
zariadenia bezpeCnym spdsobom a ak chapu
nebezpecenstva s nim suvisiace.

Deti sa nesmu hrat' s pristrojom. Cistenie a beZnu
udrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.

VAROVANIE: Pri priprave pokrmov s tukmi alebo
olejmi nenechavajte varnu dosku bez dozoru,
pretoze je to nebezpecné a hrozi nebezpecenstvo
vzniku poZziaru. NIKDY sa nesnazte uhasit ohen
vodou, ale zariadenie vypnite, a potom plamen
zakryte napriklad vekom alebo poziarnou dekou.

VAROVANIE: NebezpecCenstvo vzniku poziaru: na
varnych povrchoch neuchovavajte Ziadne predmety.

Varovanie: Ak je povrch prasknuty, vypnite

zariadenie, aby ste zabranili moznosti urazu

elektrickym prudom v pripade varnych dosiek s

povrchom zo sklokeramického alebo podobného

materialu, ktory chrani suciastky pod prudom.
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* Nesmie sa pouzivat parny Cistic.
« Zariadenie nie je urCené na ovladanie pomocou
externého CasovacCa alebo samostatného

» systému dialkového ovladania.

UPOZORNENIE: Na proces varenia sa musi
dohliadat. Pri priprave jedla s kratkou dobou varenia
na jedlo nepretrzite dohliadajte.

VAROVANIE: Na zabranenie naklananiu spotrebica
sa musia namontovat' tieto stabilizacné prostriedky.
Pozrite si navod na instalaciu.

VAROVANIE: Pouzivajte iba chraniCe varnej dosky
navrhnuté vyrobcom spotrebiCa urCeného na varenie
alebo urcené vyrobcom spotrebi€a v navode na
pouzitie ako vhodné pomdocky alebo chranice
zabudované do spotrebiCa. Pouzitie nevhodnych
chraniCov méze spdsobit nehody.

Tento spotrebi€ obsahuje uzemnenie len na funkéné
ucely.

Gratulujeme vam k zakupeniu novej indukénej varnej dosky.

Odporu¢ame vam venovat urcity ¢as Citaniu tohto navodu na pouzitie/instalaciu, aby ste
plne porozumeli, ako sa spravne instaluje a ovlada.

Informacie o instalacii su uvedené v Easti tykajucej sa instalacie.

Pred pouzitim si pozorne precitajte vSetky bezpecnostné pokyny a navod na
pouzitie/instalaciu si uchovajte pre pripad, Ze by ste ho v buducnosti potrebovali.
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Prehlad vyrobku
Pohlad zhora

1. zbna 2000 W, zvySenie na

21— —3 2600 W
2. zdbna 1500 W, zvySenie na

2000 W
3. zdbna 2000 W, zvySenie na

1-L 14 2600 W
4. zbna 1500 W, zvySenie na

2000 W

e . —15 5. Sklenena doska
| | 6. Ovladaci panel

Ovladaci panel

2
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1. Ovladace vyberu ohrevnej zény
2. Ovladac ¢asovaca

3. Tlacidlo na ovladanie vykonu/Ovladag¢ funkcie
Boost/ Ovladac¢ funkcie udrziavania teploty

Ovladac¢ uzamknutia tlacidiel
Vypina¢ Zapnut/Vypnut
6. Ovladac funkcie zastavenia a spustenia

o &
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Slovo o indukénom vareni

Indukéné varenie je bezpecna, vyspela, efektivna a Usporna technoldgia varenia. Funguje
na principe elektromagnetickych vibracii vytvarajucich teplo priamo v hrnci, nie nepriamo
prostrednictvom ohrevu skleneného povrchu. Sklo je hortce len preto, lebo ho hrniec
nakoniec zohreje.

IHL

— 9
Zelezny hrniec
e =t magnetlck}/ obvod
[ I  sklokeramicka doska
(ese) $s] ———————  jnduk&na cievka
« " indukované prudy

Predtym, ako za¢nete pouzivat’ svoju novu indukénu varnu
dosku

» Precitajte si tento navod, priCom osobitnu pozornost venujte ¢asti ,.Bezpecnostné
upozornenia“.

« Odstrarte ochrannu foliu, ktora sa moze este stale nachadzat na indukénej varnej
doske.

Pouzivanie dotykovych ovladacov

» Ovladace reaguju na dotyk, takze nemusite vyvijat Ziaden tlak.

* Pouzivajte bruska prstov, nie konceky.

* Pri kazdom zaznamenani dotyku zac€ujete pipnutie.

« Dbajte na to, aby boli ovladace vzdy Cisté, suché a aby ich nezakryvali Ziadne
predmety (napr. riad alebo utierka). Aj tenka vrstva vody mdze spdsobit problematické

pouzivanie ovladacov.
/
/ .
/)
- r
o /
&~ ¥

v X
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Vyber vhodného riadu

& e Pouzivajte len riad s dnom vhodnym na induk&né varenie. Pozrite sa, €i sa obale alebo
na dne hrnca nachadza symbol indukcie.

*  Vhodnost riadu si mozete overit aj vykonanim magnetického testu.

Pohybujte magnetom smerom ku dnu hrnca. Ak sa pritiahne, hrniec je

vhodny pre indukciu.

Ak nemate magnet:

do hrnca, ktory chcete skontrolovat, nalejte trochu vody,

ak na displeji neblika !_" a voda sa zohrieva, hrniec je vhodny.

N = °

* Nie je vhodny riad vyrobeny z tychto materialov: ¢istd nehrdzavejuca ocel, hlinik alebo med bez
magnetického dna, sklo, drevo, porcelan, keramika a kamenina.

Nepouzivajte riad so zubkovanymi okrajmi alebo prehnutym dnom.

X Xr 7

Uistite sa, Ze dno hrnca je hladké, prilieha ku sklu dosky a mé rovnaku velkost ako varna
zbna. Pouzivajte hrnce, ktorych priemer je taky velky, ako obrys zvolenej zony.
Pouzivanim trochu SirSieho hrnca sa bude vyuZivat energia s maximalnou u€innostou. Ak
budete pouzivat mensi hrniec, u€innost mdze byt mensia, nez sa ofakavalo. Hrniec
umiestnite vzdy uprostred varnej zony.

Yr X i Y v

;i

Pri premiestfiovani vZdy zdvihnite hrnce z induk&nej varnej dosky — neposuvajte ich,
pretoze mdzu poskriabat sklo.

Rozmer hrnca

Varné zény sa, do urcitej miery, automaticky prispésobia priemeru hrnca. Dno tohto hrnca
v8ak musi mat’ minimalny priemer podla prislusnej varnej zény. Aby ste dosiahli najlepSiu
ucinnost varnej dosky, umiestnite hrniec do stredu varnej zény.
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Priemer dna indukéného riadu

Varna zéna Minimalne (mm)

1,2,3,4 (180 mm) 120

Vyssie uvedené sa moze lisit’' v zavislosti od kvality pouzitého hrnca.

Pouzivanie indukénej varnej dosky
Zacatie varenia

1. Dotknite sa ovladac¢a Zapnut/Vypnut.

Po zapnuti jedenkrat zaznie zvukova signalizacia, vSetky
zobrazenia ukazuju ,—“ alebo ,— —*, &im indikuju, Ze indukéna
varna doska presla do stavu pohotovostného rezimu.
2. Polozte vhodny hrniec na varnu zénu, ktort chcete pouzit. (3‘}*
e Uistite sa, Ze dno hrnca a povrch varnej zény su Cisté a ’ —=
suché. j
N ST
—
£

3. Vyberte jednu ohrevnu zénu a nastavte Urover vykonu dotykom posuvaca alebo

presunutim pozdiZ ovladaca ,—"“, alebo sa len dotknite niektorého bodu na ,—*.
] k]
;ilﬁclllIIIIIIIII}k‘IIIIIIIIIIIIIIIIllIIIIE)_c Alebo gi?_,.‘lHIIIIIIIII}L‘IIlIIIIIIIIIIIIIIllIIII::>nc
| \'_ II‘ '\L_\
d M i
g s

a. Ak nenastavite vykon do 1 minuty, indukéna varna doska sa automaticky vypne.
Budete musiet’ znovu zacat od kroku 1.

b. Nastavenie teplotného stupria mozete upravit kedykolvek poc¢as varenia.
c. V pripade posunutia pozdiZz ,—* sa vykon bude liit podla stupfia 1 az 9.
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Ak na displeji striedavo blika’ a nastavenie teplotného stupna

Znamena to, ze:

* neumiestnili ste hrniec na spravnu varnu zénu alebo

» hrniec, ktory pouzivate, nie je vhodny pre indukéné varenie alebo

* hrniec je prili§ maly alebo nie je spravne umiestneny v strede varnej zony.

Ak na varnu zénu neumiestnite vhodny hrniec, neuskuto¢ni sa ohrev. Ak na varnu dosku
neumiestnite vhodny hrniec, po 1 minute sa displej automaticky vypne.

Po dokonéeni varenia

1. Varnu zénu vypnite posunutim pozdiZ ,—* k favému bodu, a potom podrzte na 1
sekundu.
bl e J
P T—
g;clIIIIIIIIIIIJLIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIE’c:(> %milIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII E.c
R 1L
N \

2. Uistite sa, ¢i sa na displeji zobrazuje ,0“, potom sa zobrazi ,H".

D S a potom E H

3. Celud varnu dosku vypnite dotykom ovladaca Zapnut/Vypnut.

4. Davaijte pozor na horuce povrchy.

Indikator ,H* ukazuje, ktora varna zéna je horica na dotyk. Zmizne, ked sa povrch
ochladi na bezpecnu teplotu. Méze sa pouzit' aj ako funkcia Uspory energie — ak
chcete ohrievat dalSie hrnce, pouzite platiu, ktora je eSte stale horuca.

ol H
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Pouzivanie riadenia vykonu

Pomocou riadenia vykonu mbzete nastavit celkovy vykon na 2,5 kW/3,0 kW/4,5 kW/6,5 kW a
7,4 KW. Ako predvolené nastavenie celkového vykonu je nastavena maximalna uroven
vykonu.

Nastavenie celkovej urovne vykon podla vasich poziadaviek

1. Uistite sa, ¢i je varna doska vypnuta.
Poznamka: riadenie vykonu mozete nastavit' len vtedy, ked je varna doska vypnuta.

2. Dotknite sa tlacidiel ,Stop + Go“ a podrzte ich na 5 sekund. Zvukova GRH
signalizacia jedenkrat zapipa. 3 %

\

3. Po zazneni pipnutia sa sti¢asne dotknite tlac¢idiel ,+* a ,-“ a podrzte ich na 3 sekundy,
na ¢asovaci zacne blikat predchadzajuca celkova uroven vykonu, napr. ,2,5%. Opat sa
dotknite a podrzte ,+“ a ,-“ na 1 sekundu na dalSie prepnutie Urovne vykonu, napr. 3,0.
Ak blika vykon, ktory chcete, dotknite sa tlacidiel ,Stop + Go* a podrzte ich na 5 sekund.
Zvukova signalizacia zaznie 10-krat. Znamena to, ze ste ukoncili nastavenie.

© ®
ni0Sts = =330t Q
/ \ k

Poznamka:

1. Po kroku 2 sa musite dotknut tlacidiel ,+“ a ,-* do 3 sekund po zazneni pipnutia. Inak
budete musiet znovu zacéat’ od kroku 2.

2. Po dokonéeni nastaveni pockajte do konca 10 pipnuti. Po¢as tejto doby sa nedotykajte
ziadneho tlacidla. Inak bude nastavenie neplatné.

Pravidla riadenia vykonu

Ak celkovy vykon presiahne obmedzenie 2,5 kW, 3,0 kW, 4,5 kW, 6,5 kW (v zavislosti od
nastavenej urovne), nemdzete zvysit Uroven vykonu zZiadnej zony. Ak je zvySite dotykom
na ,+“, varna doska zapipa 3-krat a na kontrolke sa zobrazi blikajuce ,Pn*“. Preto pred
zvySenim vykonu predmetnej zony musite najprv zniZit arover vykonu inych zén.
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Pouzivanie funkcie Boost

Boost je funkcia, ktorou sa vykon jednej zény zvysSi za sekundu a potrva 5 minut. Tak
mozete dosiahnut vykonnejSie a rychlejSie varenie.

Pouzivanie funkcie Boost na zvySenie vykonu

1. Dotknite sa tla¢idla ovladacieho panelu, ktorému chcete zvysit vykon, potom podrzte
,b“ na 3 sekundy. Na displeji vykonu sa zobrazi ,P“ na znazornenie, Ze z6na ma
zvySeny vykon.

]
gl = Wl P
S

2. Vykon Boost potrva 5 minut, a potom zéna prejde spat na urover vykonu ,,9".

«]5

3. Ak chcete zrusit funkciu Boost pocas tychto 5 minut, dvakrat sa dotknite tlacidla ,B“.

Ohrevna z6na sa vrati spat na Grover vykonu ,9%. Alebo posuiite pozdiz ,—* k favému
bodu, ohrevna zdna sa vrati spat na urover vykonu, pri ktorej ste sa dotkli.
VTS & [T
Hmc & |\ .
|I I"_\-\_ \ L,\\i
f1 \'\ r{ \\
£ alebo L

Obmedzenia pri pouziti

Styroch zén boli rozdelené do dvoch skupin. Pri pouziti funkcie Boost na jednej zéne v
jednej skupine sa najprv uistite, ¢i druha zéna funguje maximalne na urovni vykonu 5.

Skupina a Skupina b
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Pouzivanie udrziavania teploty

Udrziavanie teploty je funkcia, ktorou sa jedna zéna udrziava pri nizSom vykone na
vytvaranie stabilnej teploty.

Pouzivanie udrziavania teploty na zaistenie stabilnej teploty

0
J
1. Dotknite sa lravého bodu postvaca 3sec , pri ktorom chcete udrziavat teplotu, potom
podrzte tlacidlo na 3 sekundy, na kontrolke varnej zény sa zobrazi ,A“.

(N & A

;E,\(IIIII\IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII!:u_:f> :15‘:!IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIE:z.e

III‘L_

A\
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2. Ak chcete zrusit udrziavanie teploty, dotknite sa tlacidla 3sec na 3 sekundy.
Ohrevna zéna sa vrati spat' na uroven vykonu ,0.

0 A I

I1IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIp_:':> ;m‘clIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII!:n_:
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Pouzitie funkcie pozastavenia — STOP+GO

Funkcia pozastavenia sa mbze pouzit’ kedykolvek poc€as pripravy jedla. Umozriuje zastavit
indukénu varnu dosku a vratit’ ju spat do pdévodného stavu.

1. Uistite sa, ze varna z6na funguje.

2. Dotknite sa tlacidla ,Stop + Go*“, na kontrolke varnej zény sa zobrazi ,II*.
A potom sa prevadzka induk&nej varnej dosky deaktivuje v rozsahu vSetkych varnych
z6n okrem ,Stop + Go*, tlacidiel zap./vyp. a zamku.

®

) L - " & e
\

3. Ak chcete zrusit pozastavenie, dotknite sa tlacidla ,Stop + Go“, potom sa varna zéna
vrati na uroven vykonu, ktora bola nastavena skor.

I
I

sunmmm——me_ =>4\ = gy,
Ammc dsec N
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Uzamykanie ovladacov

» Ovladace mdzete uzamknut, aby ste zabranili ich neimyselnému pouzitiu (napriklad
aby deti nahodou nezapli varné zony).

+ Ked su ovladace uzamknuté, vSetky ovladace okrem ovladaca Zapnut/Vypnut su
deaktivované.

Uzamknutie ovladacov

Dotknite sa ovlada¢a uzamknutia tlacidiel. Na indikatore ¢asovaca sa zobrazi ,Lo".

Odomknutie ovladacov

1. Uistite sa, ¢i je indukéna varna doska zapnuta.
2. Dotknite sa a chvilku podrzte ovlada¢ uzamknutia tlacidiel.
3. Teraz mbzete zacat pouzivat indukénu varnu dosku.
Ked je varna doska v rezime uzamknutia, vSetky ovladaCe su deaktivované okrem
& ovladaga Zapnut/Vypnit. V nadzovej situacii moézete indukéni varni dosku vzdy vypnat

ovladacom Zapnut/Vypnut , ale v nasledujucej prevadzke musite varnu dosku najprv
odomknat.

Ochrana pred nadmernou teplotou

Teplotny snima¢ umoZfuje monitorovanie teploty v indukénej varnej doske. Ked' sa zisti
nadmerna teplota, indukéna varna doska automaticky prestane pracovat.

Ochrana proti preliatiu

Ochrana proti preliatiu je bezpe¢nostna funkcia na ochranu. Automaticky vypne varnu
dosku do 10 sekund, ak voda prudi na ovladaci panel, ked zvukova signalizacia zaznie na
1 sekundu.

Detekcia malych predmetov

Ked na varnej doske ponechate hrniec nevhodnej velkosti alebo nemagneticky hrniec
(napr. hlinikovy) alebo iny maly predmet (napr. n6z, vidlicku, kfu¢), varna doska sa v
priebehu 1 minuty automaticky prepne do pohotovostného rezimu. Ventilator bude nadalej
ochladzovat induk&nu varnu dosku dalSiu 1 minutu.

Ochrana automatickym vypnutim

Automatické vypnutie je bezpecnostna ochranna funkcia indukénej varnej dosky. Ak ju
niekedy zabudnete po vareni vypnut, automaticky sa vypne. Predvolené Casy prevadzky
pre rézne urovne vykonu su uvedené v nasledujucej tabulke:

Uroveri vykonu 1 121 3lals5 16171819/
Predvoleny ¢asovacé
prevadzky (hodina) 8 |8 |8 |4 |4 |4 ]|2]|2|2]2

Po odobrati hrnca induk&na varna doska mbze okamzite prestat hriat a varna doska sa
automaticky vypne po 2 minutach.

Ludia s kardiostimulatorom sa musia pred pouzivanim tohto zariadenia poradit
& s lekarom.
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Pouzivanie ¢casovaca

Casovad& mézete pouzit dvoma roznymi spdsobmi:

* Mbzete ho pouzivat ako minutku. V takom pripade ¢asovac nevypne po uplynuti
nastaveného €asu ziadnu varnu zénu.

* Mozete ho nastavit na vypnutie jednej varnej zény po uplynuti nastaveného ¢asu.

« Casovaé mozete nastavit az na 99 minut.

Pouzivanie ¢asovaca ako minutky

Ak nezvolite ziadnu varni zénu

1. Uistite sa, ¢i je varna doska zapnuta. @
Poznamka: minutku moézete pouzit, aj ked nevyberate ziadnu varnu zér

LY .
- =38, +
2. Dotknite sa ovladaca ¢asovaca, kontrolka minutky zac¢ne blikat a
v zobrazeni ¢asovaca sa zobrazi ,30“.

3. Dotykom na ovladac ,-“ alebo ,+“ nastavte ¢as.

Rada: Dotknite sa ovladaca ,-“ alebo ,+“ na zniZzenie alebo zvySenie o 1 minutu.
Podrzanim ovlddaca €asovaca ,-“ alebo ,+“ zniZite alebo zvySite ¢as o 10 minut.

Ak nastaveny €as prekro€i 99 minut, Casovac sa automaticky vrati na ,0“ minut.

4. Cas zrusite dotykom na ,-“ asovada a posunom nadol na ,0“.

© & &
30 + —=> - 00 4= - == +

rr_
e .
G/'!
Po nastaveni sa ¢as zaCne okamZite odpocitavat. Na displeji sa pap
zobrazi zostavajuci Cas a indikator Casovaca bude 5 sekund -oul K
blikat'. 1™
\
5. Po uplynuti nastaveného ¢asu bude zvukova signalizacia G’,
zniet’ 30 sekund a na indikatore ¢asovaca sa zobrazi ,- -“.
— — +
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Nastavenie €asovaéa na vypnutie jednej varnej zény

Varné zoény nastavené na tuto funkciu:

6
1. Dptykom 1ovlé}dac":a vybe’zru ohrevne; & TP
zbny zvolte tu, pre ktoru chcete = I "
nastavit ¢asovac¢ (napr. zéna ¢. 1). a0\

2. Dotknite sa tlacidla ¢asovaca ,-“ alebo
,+*, indikator za¢ne blikat' a na displeji n 00 +
C¢asovaca sa zobrazi ,00. | e

3. Dotykom ovladaca ,-“ alebo ,+“ nastavte Cas.

Rada: Raz sa dotknite ovlddaca ,-“ alebo ,+“ na zniZzenie alebo zvySenie o 1 minutu.
Dotknite sa a podrzte ovlada¢ Casovaca ,-“ alebo ,+“ na zniZenie alebo
zvySenie o 10 minut.

Ak nastaveny €as prekro€i 99 minut, Casovac sa automaticky vrati na
L,0“ minut.
4. Ak chcete zrusit ¢asovac, dotknite sa posuvaca vyberu ovladania, a potom ,-“ alebo
.+ Casovaca, ktory sa zru$i a na displeji minutky sa zobrazi ,,004, a potom ,--“.

06 € S &

,&?;III||I|I|||IIIII_L!IIIIIIIIIllIIIIIIlp__c — it 38 + — - GQ = = == +
| L, S
™ <:

5. Po nastaveni sa ¢as zaCne okamzite @,

odpocitavat. Na displeji sa zobrazi zostavajuci
Cas a indikator €asovaca bude blikat’ 5 sekund.

- S56¢ »

POZNAMKA: Cervena bodka vedra indikatora
urovne vykonu bude svietit pre indikaciu, Ze je
zvolena prislusna zoéna.

6. Po uplynuti nastaveného ¢asu €asovaca varenia B 5

sa prislusna varna zéna automaticky vypne a p
zobrazi sa ,H". Fes

& Ostatné varné zény funguju dalej, ak su zapnuté.

Nastavenie €asovaca na vypnutie viacerych varnych zén

1 Ak sa tato funkcia pouzije pri viac ako jednej zéne ohrevu, na kontrolke ¢asovaca sa
zobrazi najkratSi ¢as
(napr. nastavenie ¢asu zény €.1 su 3 minuty, nastavenie ¢asu zony €. 2 je 6 minut, na
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kontrolke Casovaca sa zobrazi ,3").

POZNAMKA: Blikajuca ervena bodka vedla kontrolky Grovne vykonu znamena, ze
kontrolka Casovaca zobrazuje ¢as ohrevnej zdny.

Ak chcete skontrolovat nastaveny €as inej zony ohrevu, dotknite sa ovladaca vyberu
ohrevnej zény. Casovaé zobrazi jej nastaveny éas.

E 5. (nast. na 6 mint) 6
D 3 (nast. na 3 minut) 53

Po uplynuti nastaveného ¢asu ¢asovaca varenia sa prislusna E H
ohrevna zéna automaticky vypne.

POZNAMKA: Ak chcete zmenit' €as po nastaveni asovaca, budete musiet zac¢at od

kroku 1.

Starostlivost’ a Cistenie

Co? Ako? Délezité!
Kazdodenné 1. Vypnite napajanie varnej e Ak je napdjanie varnej dosky
znecistenie na skle dosky. vypnuté, nebude zobrazena
(odtlacky prstov, 2. Naneste &istiaci prostriedok na indikacia ,horuci povrch®, ale varna
Skvrny, Skvrny od jedla varné dosky, kym je sklo este zéna modze byt este stale horuca!
alebo Skvrny, ktoré nie teplé (ale nie hortce!). Budte velmi opatrni.
su od cukru, na skle) 3. Oplachnite a utrite dosucha e Drsné drdtenky, niektoré nylonové
Cistou handric¢kou alebo drétenky a drsné/abrazivne Cistiace
papierovym uterakom. prostriedky mézu poskriabat' sklo.
4. Znovu zapnite napdjanie varnej Vzdy si precitajte $titok, aby ste
dosky. zistili, ¢i je prostriedok alebo

drétenka vhodna.

e Na varnej doske nikdy nenechavajte
zvysky Cistiaceho prostriedku: sklo
sa moze sfarbit.

Vykypené, roztopené Okamzite ich odstrante nozom na e Skvrny zanechané roztopenymi a
jedlo ryby, paletovym noZzom alebo cukrovymi potravinami alebo
a Ziletkovou Skrabkou vhodnou pre vyliatym jedlom odstréarite ¢o najskor.
horuce 8kvrny od cukru | indukéné sklené varné dosky, ale Ak ich nechate vychladnut na skle,
na skle davajte pozor na hortce povrchy mdze ich byt tazké odstranit, alebo
varnych zon: mdbzu dokonca trvale poskodit’
1. Vypnite napajanie varnej dosky skleneny povrch.
pri stene. e Nebezpecenstvo porezania: ked je
2. Cepel alebo riad drzte pod bezpednostny kryt zasunuty, &epel
uhlom 30° a oSkrabte Skrabky je ostra ako Ziletka. Budte
znecistenie alebo Skvrnu na mimoriadne opatrni a vzdy ju
chladnu oblast varnej dosky. uchovavajte bezpetne a mimo
3. Znedistenie alebo Skvrnu dosahu deti.

ocistite utierkou alebo
papierovym uterakom.

4. Vykonajte kroky 2 az 4 vySSie
uvedenej Casti ,Kazdodenné
znedistenie na skle®.

Vyliate jedlo na 1. Vypnite napdjanie varnej e Varna doska méze pipat a mdze sa
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Co? Ako? Délezité!
dotykovych ovladac¢och dosky. vypnut, a dotykové ovladace
2. \Vyliate jedlo nechajte vsiaknut nemusia fungovat, ked je na nich
do savého materialu. kvapalina. Pred opatovnym

3. Oblast s dotykovymi ovladaé¢mi
utrite  &istou vlhkou hubkou
alebo handri¢kou.

4. Oblast utrite Uplne dosucha
papierovym uterakom.

5. Znovu zapnite napajanie varnej
dosky.

zapnutim varnej dosky vzdy dosucha
utrite oblast s dotykovymi ovliadaémi.

Rady a tipy

Problém

Mozné pric¢iny

Co robit’

Indukéna varna doska sa
neda zapnut.

Nie je napajana.

Uistite sa, Ze je indukéna varna doska
pripojena k napdjaniu a Ze je zapnuta.
Skontrolujte, ¢i vo vaSom dome alebo
oblasti nedoslo k vypadku prudu. Ak
ste vSetko skontrolovali a problém
pretrvava, zavolajte kvalifikovaného
technika.

Dotykové ovladace
nereaguju.

Ovladace su uzamknuté.

Odomknite ovladace. Pokyny najdete
v Casti ,Pouzivanie induk¢nej
varnej dosky*.

Dotykové ovladace sa
tazko ovladaju.

Na ovladacoch mbze byt mala
vrstva vody alebo sa mozno
ovladacov dotykate Spickou
prsta.

Uistite sa, Ze oblast s dotykovymi
ovladaémi je sucha a pri dotyku
ovladacov pouzivajte brusko prsta.

Sklo je poskriabané.

Riad s drsnymi okrajmi.

Pouzivate nevhodnu, abrazivnu
drétenku alebo Eistiace prostriedky.

PouZivajte riad s plochym a hladkym
dnom. Pozrite si ¢ast ,Vyber
vhodného riadu*.

Pozrite si ¢ast' ,Starostlivost a
Cistenie®.

Niektoré hrnce vydavaju
zvuky praskania alebo
cvakania.

MozZe to byt spdsobené konstrukciou
vasho riadu (vrstvy r6znych kovov
vibruju rézne).

Je to pre riad normalne a neznamena
to poruchu.

Indukéna varna doska
vydava pri pouzivani na
vysokom teplotnom
stupni

hlboky zvuk hucania.

Je to spdsobené technolégiou
indukéného varenia.

Je to normalny jav, ale zvuk by sa mal
stiSit' alebo Uplne zmiznut, ked znizite
nastavenie teplotného stupna.

Z indukénej varnej dosky
vychédza zvuk
ventilatora.

Zapol sa chladiaci ventilator
zabudovany do indukénej varnej
dosky, aby chranil elektroniku pred
prehriatim. Jeho ¢innost moéze
pokracovat aj ked vypnete indukénu
varnu dosku.

Je to normalny jav a nevyzaduje
Ziadnu ¢innost. Kym ventilator
pracuje, nevypinajte napajanie
indukénej varnej dosky pri stene.

Hrnce sa nezohrievaju a
na displeji sa zobrazilo.

Indukéna varna doska nedokaze
detegovat hrniec, pretoze nie je
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Problém

Mozné pric¢iny

Co robit’

vhodny pre indukéné varenie.

Indukénd varna doska nedokaze
detegovat hrniec, pretoze je prilis
maly pre varnu zénu alebo nie je na
nej riadne umiestneny v strede.

vhodného riadu*.

Hrniec umiestnite do stredu a uistite
sa, ze jeho dno zodpoveda velkosti
varnej zony.

Indukéna varna doska

alebo varna zéna sa
neocakavane vypla,

tén a zobrazil sa chybovy
kod (zvyc€ajne sa strieda
s jednou alebo dvoma
Cislicami v zobrazeni

Casovaca varenia).

Technicka porucha.

znie

Zapiste si pismena a Cisla chyby,
vypnite napdjanie indukénej varnej
dosky pri stene a kontaktujte
kvalifikovaného technika.

Zobrazenie chyb a kontrola

Ak déjde k nestandardnej prevadzke, indukéna varna doska sa automaticky prepne do
ochranného stavu a zobrazi prisluSné ochranné kddy:

Problém Mozné pric¢iny Co robit’
F3/F4 Porucha teplotného snimaca indukénej | Kontaktujte dodavatela.
cievky
FO/FA Porucha teplotného snimaca na Kontaktujte dodavatela.
bipolarnom tranzistore s izolovanym
hradlom
E1/E2 Nestandardné napajacie napatie Skontrolujte, €i je napajacie
napatie normalne.
Zapnite po obnoveni
normalneho napajania.
E3 Vysoka teplota teplotného snimaca Kontaktujte dodavatefla.
indukCnej cievky
E5 Vysoka teplota teplotného snimaca Restartujte po ochladeni
IGBT varnej dosky.

VysSie uvedené predstavuje zistovanie a kontrolu beznych problémov.
Zariadenie nedemontujte sami, aby ste sa vyhli moznému nebezpecéenstvu a poskodeniu

indukénej varnej

dosky.

SK-21




Technické udaje

Varna doska CIES642MCTT
Varné zény 4 zény
Napajacie napatie 220-240V~, 50-60Hz

2.5kw:2250-2750W alebo
3.0 kw:2700-3300W alebo
4.5kw:4050-4950W alebo
6.5kw:5850-7150W alebo
7.4kw:6600-7400W

Instalované elektrické napajanie

Velkost produktu DxSxV(mm) 590X520X55

Instalacné rozmery AxB (mm) 560X490

Hmotnost a rozmery su priblizné. Kedze sa nase vyrobky snazime neustale vylepSovat,
mbzeme zmenit Specifikacie a dizajn bez predchadzajuceho upozornenia.

Vyber miesta inStalacie

Vyrezte pracovnu dosku podia rozmerov uvedenych na obrazku.

Pre ucely inStalacie a pouzivania je potrebné ponechat okolo otvoru najmenej 5 cm
volného priestoru.

Uistite sa, Ze hribka pracovnej dosky je najmenej 30 mm. Zvolte pracovnu

dosku vyrobenu z tepelne odolného materialu, aby ste sa vyhli vacSej deformacii
spbsobenej vyzarovanim tepla z varnej dosky. Ako je uvedené nizSie:
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D(mm) S§(mm) V(mm) H(mm) A(mm) B(mm) X(mm)

590 520 55 51 560 490 50 mini

Uistite sa, ze je indukéna varna doska je za kazdych okolnosti dobre odvetravana a ze
vstup ani vystup vzduchu nie su blokované. Zaistite, aby bola indukéna varna doska v
dobrom prevadzkovom stave. Ako je uvedené nizSie.

Poznamka: Bezpecénostna vzdialenost medzi varnou doskou a skrinkami nad
fou by mala byt aspori 760 mm.

A(mm) B(mm) C(mm) D E
760 50 mini 20 mini Vstup Vystup
vzduchu vzduchu
5 mm

Pred instalaciou varnej dosky sa uistite, ze

+ pracovna doska je Stvorcova a rovna a ziadne Struktury nie su v rozpore s
priestorovymi pozZiadavkami,
« pracovna doska je vyrobena z tepelne odolného materialu,

+ ak sa varna doska inStaluje nad rdru, rira ma vstavany chladiaci ventilator,
+ in8talacia vyhovuje vSetkym priestorovym poziadavkam a plathym normam a
predpisom,
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* vhodny izolaény vypinac, zabezpecujuci Upiné odpojenie od sietového napajania, je
zacleneny do pevnej elektroinStalacie, namontovany a umiestneny v sulade s
miestnymi pravidlami zapojenia a predpismi.

Izolagny vypinag musi byt schvaleného typu a musi poskytovat' 3 mm vzduchovu
medzeru medzi kontaktmi vo vypnutom stave u vSetkych polov (alebo vSetkych
aktivnych [fazovych] vodi¢ov, ak miestne pravidla zapojenia povoluju tdto obmenu
poziadaviek),

» izola€ny vypina¢ bude pouzivatelovi po instalacii varnej dosky l'ahko pristupny,

« ak mate pochybnosti €o sa tyka inStalacie, obratte sa na miestne stavebné urady a
prestudujte si predpisy,

* na stenach v okoli varnej dosky pouzijete povrchy odolné voci teplu, ktoré sa lahko
Cistia (napriklad keramické obkladacky).

Po instalacii varnej dosky sa uistite, ze

* napajaci kabel nie je pristupny cez dvierka skriniek alebo zasuvky,

+ je dostato€né prudenie ¢erstvého vzduchu zvonka skriniek ku dnu varnej dosky,

+ ak je varna doska nainstalovana nad zdsuvkou alebo skrinkou, pod dnom varnej dosky
je nainstalovana tepelna ochrannd bariéra,

* izola€ny vypinac je pouzivatelovi lahko pristupny.

Pred umiestnenim upevnovacich drziakov

Zariadenie by sa malo polozit na stabilny, hladky povrch (pouzite obal). Nepdsobte silou
na ovladace vy&nievajuce z varnej dosky.

Upravenie polohy drziakov

Varnu dosku pripevnite na pracovnu dosku zaskrutkovanim 4 drziakov na spodnu stranu
krytu varnej dosky (pozrite obrazok) po instalacii.

skrutka drziak otvor na skrutku spodny kryt
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B skrutka prichytavacej konzoly

!
A g5, 58 j

skrutka
pracovna doska/kuchynska
D spodny kryt skrinka
Upozornenia

1. Indukénu varnu platfiu musi nainStalovat kvalifikovany personal alebo technik. Nas
servis poskytuje profesionalov. Nikdy sa nepokusajte varnu dosku nainstalovat sami.

2. Varna doska sa nesmie instalovat priamo nad umyvacku, chladni¢ku, mraznicku,
pracku ani suSi¢ku odevov, pretoze vihkost méze poskodit’ elektroniku varnej dosky.

3. Indukéna varna doska sa musi nainstalovat tak, aby sa dalo zaistit lepSie vyZarovanie
tepla a teda zlepSenie jej spolahlivosti.

4. Stena a povrch nad varnou doskou by mal byt odolny voéi teplu.

5. Aby ste zabranili poSkodeniu, sendvi€ova vrstva a lepidlo musia byt odolné vodi teplu.

Pripojenie varnej dosky k sietovému napajaniu

kvalifikovana osoba. Pred pripojenim varnej dosky k sietovému napajaniu

skontrolujte, ¢i:

1. elektroindtalacia v domacnosti vyhovuje odberu varnej dosky,

2. napatie zodpoveda hodnote uvedenej na typovom Stitku,

3. prierez napdjacieho kabla znesie zataZenie uvedené na typovom
Stitku. Na pripojenie varnej dosky k sietovému napéjaniu nepouzivajte
adaptéry, redukcie ani rozbo€ovace, pretoze mézu spbdsobit
prehrievanie a poziar.

Napajaci kabel sa nesmie dotykat' ziadnych hordcich €asti a musi byt

umiestneny tak, aby jeho teplota v ziadnom bode nepresiahla 75 °C.

f Tuato varna dosku smie pripojit k sietovému napajaniu len vhodne

Skontrolujte s elektrikarom, ¢i elektroindtalacia v domacnosti vyhovuje bez
zmien. Akékolvek zmeny mdze vykonat len kvalifikovany elektrikar.
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Napajanie by malo byt pripojené v sulade s prisluSnou normou, alebo pomocou
jednopdlového isti¢a. Spdsob pripojenia je znazorneny nizsie.

Vstup 220-240V~ Vstup|  pp0.da0v- Vstup Vstup 400V~

220-240V~ 220-240V~

1 1 T 11 LI 1 1 1
L N

®
®

e NMNe@ L1 L2 N

®

Zltozelena

Zltozelena
Zltozelena

elektricky
kabel

elektricky
kabel

Ak je kabel poSkodeny alebo vhodny na vymenu, tento ukon musi vykonat obchodny
zastupca s prisluSnym vybavenim, aby nedoslo k nehode.

Ak sa zariadenie pripaja priamo k sieti, musi sa nainstalovat v8epdlovy isti€ s
minimalnou medzerou medzi kontaktmi 3 mm.

InStalatér musi zaistit spravne elektrické pripojenie a sulad s bezpe¢nostnymi
predpismi.

Kabel sa nesmie ohybat ani stlacat.

Kabel sa musi pravidelne kontrolovat a vymenu smie vykonat' len autorizovany technik.

- s OEEZ sa nesmie nakladat ako s domovym odpadom;

- OEEZ sa musi odvazat do vyhradenych zbernych oblasti spravovanych mestskou radou alebo
registrovanou spolo¢nostou.

V mnohych krajinach mézu byt k dispozicii pre velké OEEZ strediska zberu domového odpadu. Ked si
kupite novy spotrebi¢, stary spotrebi¢ sa méze vratit dodavatelovi, ktory ho musi prijat bezplatne ako
jednorazovu zalezitost, pokial je spotrebi¢ ekvivalentného typu a ma rovnaké funkcie ako zakupeny
spotrebic.

Tento spotrebi€ je oznaceny v sulade s eurépskou smernicou 2012/19/EU tykajucou
sa elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ). OEEZ sa zaobera znecistujucimi
latkami (ktoré m6zu mat negativny vplyv na Zivotné prostredie) a zakladnymi prvkami
(ktoré sa mozu znovu pouzit). Je dolezité, aby OEEZ podstupili osobitné upravy na
spravne odstranenie a likvidaciu znecistujucich latok a obnovu v§etkych materialov.
Jednotlivei m6zu zohravat' doélezitu rolu pri zabezpecovani toho, aby sa z OEEZ
nestal problém Zivotného prostredia; potrebné je dodrziavat niekolko zakladnych
pravidiel:
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Informécie o vyrobku pre doméce elektrické varné dosky, ktoré st v stlade s nariadenim Komisie (EU) &. 66/2014

Pozicia Symbol Hodnota Jednotka
Oznacenie modelu CIES642MCTT
. . elektricka varna
Typ varnej dosky: doska
Pocet zon a/alebo ploch zény 4
na varenie na varenie oblasti
indukéné zony na X
varenie
Technologia ohrevu indukéné plochy na
(indukéné zony a varenie
plochy na varenie,
salanc z0ny na varenie, salavé zony na varenie
pevné platne)
pevné platne
Vzadu vlavo (%) 18,0 cm
Vzadu v strede (4] - cm
Vzadu vpravo (%) 18,0 cm
V strede vlavo (4] - cm
V pripade kruhovych zén alebo ploch na varenie: V strede, v
priemer plochy uZito&ného povrchu na elektricky strede 9 - cm
ohrievani zonu na varenie, zaokruhleny na
najblizich 5§ mm V strede P N om
vpravo
Vpredu vlavo (%) 18,0 cm
Vpredu v
strede 0 . em
Vpredu vpravo (4] 18,0 cm
Vzadu vlavo DS - cm
V pripade nekruhovych zon alebo ploch na Vzadu v strede D$ - cm
varenie: dlzka a $irka plochy uzito¢ného povrchu D
na elektricky ohrievani zénu alebo plochu na Vzadu vpravo g - cm
varenie, zaokrthlené na najbliz§ich 5 mm
V strede vlavo ]S) - cm
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V strede, v ]? R om
strede S
V strede D
& - cm
vpravo S
Vpredu vlavo ]S) - cm
Vpredu v D
strede S B om
D
Vpredu vpravo g - cm
Vzadu viavo | Flektrické 193,5 Whikg
varenie:
Vzadu v strede Elektr'lcke - Wh/kg
varenie:
Vzadu vpravo | Llektrické 197,2 Whikg
varenie:
V strede vllavo Elektr}({ke - Wh/kg
varenie:
Vypoditana spotreba energie na zonu alebo plochu | V strede, v Elektrické R Whikg
na varenie na kg strede varenie:
V strede Elektr'lcke R Whikg
vpravo varenie:
Vpredu viavo | Flektrické 1923 Whikg
varenie:
Vpredu v Elektr'lcke R Whikg
strede varenie:
Vpredu vpravo | Ciektrické 195.,6 Whikg
varenie:
Spotreba energie varnej dosky vypoc¢itana na kg Elektricka 194,7 Wh/kg

varna doska

Platna norma: EN 60350-2 Elektrické spotrebice na varenie pre doméacnost — Cast’ 2: varné dosky —metddy na meranie

vykonu

Odportcania na usporu energie:

® Aby ste dosiahli najlepsiu G¢innost’ varnej dosky, umiestnite hrniec do stredu varnej zony.
Pri pouziti pokrievky sa teplo zadrziava, vd’aka comu znizite ¢asy varenia a uSetrite energiu.

Minimalizaciou mnozstva tekutiny alebo tuku znizite asy varenia.

Varenie za¢nite s nastavenim vysokej teploty a ked’ sa jedlo prehreje, nastavenie znizte.
Pouzivajte hrnee, ktorych priemer je taky vel’ky, ako obrys zvolenej zony.
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Avisos de seguranca

A sua seguranca € importante para nos. Leia
esta informacao atentamente antes de instalar
a sua placa.

Instalacao

Perigo de choque elétrico

e Desligue o equipamento da alimentacao
elétrica antes de realizar qualquer tipo de
tarefa de manutengao ao mesmo.

e E essencial e obrigatdria a ligacdo a um bom
sistema de ligacdo a terra.

e As alteracdes ao sistema de cablagem
domeéstico devem ser realizadas por um
eletricista qualificado.

e O nao cumprimento desta recomendacao
pode resultar na ocorréncia de choques
elétricos ou morte.

Risco de cortes

e Cuidado! As extremidades do painel sao
afiadas.

e Caso contrario, podem ocorrer ferimentos ou
cortes.
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Avisos de seguranga

A sua seguranca é importante para nos. Leia
esta informacao atentamente antes de instalar
a sua placa.

Instalacao

Perigo de choque elétrico

e Desligue o equipamento da alimentacao
elétrica antes de realizar qualquer tipo de
tarefa de manutencao ao mesmo.

e E essencial e obrigatdria a ligacdo a um bom
sistema de ligacao a terra.

e As alteracoes ao sistema de cablagem
domeéstico devem ser realizadas por um
eletricista qualificado.

e O nao cumprimento desta recomendacao
pode resultar na ocorréncia de choques
elétricos ou morte.

Risco de cortes

e Cuidado! As extremidades do painel sao
afiadas.

e Caso contrario, podem ocorrer ferimentos ou
cortes.
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qualificado.

e Desligue a placa na parede antes de limpar
ou de realizar a manutencao.

¢ O ndao cumprimento desta recomendacao
pode resultar na ocorréncia de choques
elétricos ou morte.

Perigo para a saude

e Este equipamento esta em conformidade com
as normas de seguranca eletromagnéticas.

e No entanto, pessoas com pacemakers
cardiacos ou outros implantes elétricos (tais
como bombas de insulina) devem consultar o
seu médico ou o fabricante do implante antes
de comecar a usar este equipamento, para
confirmar que nao serao afetados pelo campo
eletromagnético.

e O ndao cumprimento desta recomendacao
pode resultar em morte.

Perigo de superficie quente

e Durante o uso, as partes acessiveis deste
equipamento ficarao quentes o suficiente
para provocar queimaduras.

e N3o deixe que o0 seu corpo, roupas ou outro
item, exceto os utensilios adequados para
cozinhar, entre em contacto com o vidro de
inducdo até que a superficie esteja fria.

e Os objetos metalicos como facas, garfos,
colheres e tampas nao devem ser colocados
na superficie da placa, porque podem ficar
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e Mantenha as criancas afastadas.

e As pegas das panelas e tachos podem ficar
muito quentes para o toque. Confirme se as
pegas nao se encontram sobre outras zonas
de inducao que possam estar ligadas.
Mantenha as pegas fora do alcance das
criangas.

e O ndao cumprimento desta recomendacao
pode resultar em queimaduras ou escaldodes.

Risco de cortes

e A lamina afiada de um raspador da superficie
de uma placa fica exposta quando a tampa
de seguranca é recolhida. Use com extremo
cuidado e guarde sempre em seguranca e
fora do alcance das criangas.

e Caso contrario, podem ocorrer ferimentos ou
cortes.

Instrucoes de seguranca importantes

e Nunca deixe o equipamento desacompanhado
durante a sua utilizacao. O transbordar de
liquidos provoca fumos e derrames de
gordura que podem incendiar.

e Nunca use o seu equipamento como
superficie de trabalho ou de armazenamento.

e Nunca deixe objetos ou utensilios sobre o
equipamento.

e Nao cologue ou deixe objetivos
magnetizaveis (ex: cartdes de crédito,
cartoes de memoria) ou dispositivos
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eletrdnicos (ex: computadores, leitores MP3)
préoximo do equipamento pois podem afetar o
seu campo eletromagnético.

Nunca use o0 seu equipamento para aquecer
uma divisao.

Depois de usar, desligue sempre as zonas de
cozedura da placa como descrito neste
manual (i.e. usando os controlos tateis).
Nao confie no dispositivo de detecao da
panela para desligar as zonas de indugao
quando retira as panelas.

Nao deixe que as criancas brinquem com o
equipamento ou que se sentem ou que
subam para cima da placa.

Nao guarde itens que possam interessar a
criangas nos armarios por cima do
equipamento. Se as criancas subirem para
cima da placa podem ficar gravemente
feridas.

Nao deixe criancas sozinhas ou
desacompanhadas na area onde o
equipamento esta a ser usado.

Criancas ou pessoas com deficiéncia que
limite a sua capacidade de usar o
equipamento devem ser sempre
acompanhadas por uma pessoa responsavel e
competente para as instruir sobre a utilizacao
do mesmo. O instrutor deve confirmar de que
sabem usar o equipamento sem risco pessoal
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Oou para outras pessoas.

N3o repare ou substitua o equipamento
exceto quando recomendado no manual.
Todos os outros servicos devem ser
realizados por um técnico qualificado.

Nao use um equipamento de limpeza a vapor
para limpar a placa.

Nao coloque ou deixe cair sobre a placa,
objetos pesados.

N3o suba para cima da superficie da sua
placa.

Ndo use panelas com fundos dentados nem
arraste as panelas ao longo da superficie do
vidro de indugao, para nao riscar o vidro.

N3o use esfregdes ou qualquer outro material
de limpeza abrasivo para limpar a sua placa
de cozinha, porque riscam o vidro de
inducao.

Se o0 cabo de alimentacao estiver danificado,
deve ser substituido pelo fabricante, pelo seu
agente de servico ou por pessoas
qualificadas, para evitar perigo.

Este aparelho destina-se a ser utilizado em
aplicacoes domésticas e similares, tais como:
- areas de pessoal de cozinha em lojas,
escritdrios e outros ambientes de trabalho; -
casas rurais; - por clientes em hotéis, motéis

e outros ambientes residenciais; - ambientes
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do tipo bed and breakfast.

e AVISO: O equipamento e as partes acessiveis
estao quentes durante a utilizacao.

e Cuidado para evitar tocar os elementos de
aquecimento.

e Criancas com menos de 8 anos de idade
devem ser mantidas a menos que sejam
supervisionadas continuamente.

e Este equipamento pode ser usado por
criancas a partir dos 8 anos de idade e por
pessoas com incapacidade fisica, sensorial ou
mental, ou sem experiéncia e conhecimentos
para o fazer, desde que supervisionadas ou
devidamente orientadas relativamente ao uso
seguro do equipamento e sobre os perigos
envolvidos.

e As criancas nao podem brincar com o
equipamento. A limpeza e a manutengao nao
deve ser realizada por criancas sem a
supervisao de um adulto.

e AVISO: Deixar alimentos com gordura ou
com Oleo a cozinhar sem supervisao pode ser
perigoso e pode provocar incéndios. NUNCA
tente apagar um fogo com agua! Desligue o
equipamento e tape a chama com, por
exemplo, uma tampa ou um cobertor de
fogo.

e AVISO: Perigo de incéndio - ndo coloque
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nada sobre as superficies de cozedura.

e Aviso: Se a superficie estiver rachada,
desligue o aparelho para evitar a
possibilidade de choque elétrico, para
superficies de placa de vitroceramica ou de
material similar que protejam partes elétricas
ativas

e Nao deve ser usada limpeza a vapor.

e O equipamento nao foi desenhado para ser
operado através de um temporizador externo
ou

e sistema de controlo remoto separado.

CUIDADO: O processo de cozedura deve ser
supervisionado. Um processo de cozedura curto
deve ser supervisionado continuamente.
AVISO: Para evitar a queda do aparelho, deve
ser instalado este meio de estabilizagao.
Consulte as instrucdes para a instalacao.
AVISO: Use apenas as protecoes de placa
desenhadas pelo fabricante do aparelho de
cozinha ou as indicadas pelo fabricante do
aparelho nas instrucdes de utilizacao ou nas
protecoes de placa incluidas no aparelho. O uso
de protecoes erradas pode provocar acidentes.

Este aparelho integra uma ligacao a terra
apenas para fins funcionais.
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Parabéns pela compra da sua nova Placa de indugdo.

Recomendamos que dedique algum tempo a leitura deste Manual de
Instrucdes/Instalagdo para compreender totalmente a sua instalacao e
operagao corretas.

Sobre a instalagdo, leia a seccao de instalagdo.

Leia todas as instrugdes de seguranca atentamente antes de usar e conserve
este Manual de Instrucdo/Inslatacdo para futuras consultas.

Visao geral do produto

Vista superior

{C
i @

. zona 2000 W, boost para 2600 W
. zona 1500 W, boost para 2000 W
. zona 2000 W, boost para 2600 W
. zona 1500 W, boost para 2000 W

aunhwWN -

. Painel de controlo

. Placa de vidro
Q 4

—5
I i
6
Painel de control
1 1 2 1 1
| | | I | |
I I | ¢ | I I
] (] - + (] [
al bl b ®@ O & a T b
| | 1 | I | | | |
[ 1 1 1 T 1 1 ]
3 3 654 3 3

1. Controlos de selecdo das zonas de indugao

2. Controlo temporizador

3. Chave de regulacdo da Poténcia / Controlo da
funcao Boost / Controlo da fungao manter quente
4. Controlo chave de bloqueio

5. Controlo ON/OFF (LIGAR/DESLIGAR)

6. Controlo da funcao Stop/Iniciar

PT-9



Algumas informacoes sobre cozinhar com
inducao
Cozinhar com indugdo é uma tecnologia segura, avancada, eficiente e
econdmica. Funciona por vibragdes eletromagnéticas que geram calar

diretamente na panela, em vez de indiretamente através do inducao da
superficie de vidro. O vidro fica quente apenas porque é aquecido pela panela.

IHE

—
—— |[——— Panela em ferro
mr =t Circuito mégnetlc? .
[ ———— Placa de vidro ceramico
— el ——  — Boina de inducdo
o+ »—t Correntes indutivas

Antes de usar a sua placa de indugao
e Leia este guia, especialmente a secdo “Avisos de seguranca”.

e Remova qualquer pelicula de protegdo que se possa encontrar na placa de
indugao.

Utilizacao dos controlos tateis

e Os controlos respondem ao toque, pelo que ndo é necessario aplicar
pressao.

e Use a ponta do dedo e ndo a unha.

e Ouvird um bip de cada vez que o toque for registado.

e Assegure que os controlos estdo sempre limpos, secos e que nao se

encontra nenhum objeto (utensilio ou pano) a cobrir os mesmos. A mais
fina pelicula de agua pode dificultar o funcionamento dos controlos.

-~ ! S
r

= _ 4/
v X
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Selecionar as panelas corretas

& . Use apenas panelas com uma base adequadas para a cozinha por indugdo.
Procure o simbolo de indugdo na embalagem ou no fundo da panela.

e Pode ainda confirmar se as suas panelas sao as adequadas,
realizando um teste magnético. Mova um iman no sentido da
base da panela. Se este for atraido, a panela é adequada para
indugdo.

¢ Se ndo tiver um iman:

1. Coloque alguma agua na panela que pretende verificar.

(] . ~ . .
2. Se Zo visor ndo piscar e a dgua comecar a aquecer, a panela
€ adequada.

e Panelas nos seguintes materiais ndo sdo adequadas: aco inoxidavel, aluminio ou cobre
sem base magnética, vidro, madeira, porcelana, ceramica ou terracota.

Nao use panelas com pontas dentadas ou bases curvas.

WX

Verifique se a base da panela é lisa, se assenta bem contra o vidro e se é do
mesmo tamanho da zona de indugdo. Use panelas com o mesmo diametro do
grafico que se encontra na zona selecionada. Usar uma panela ligeiramente
mais larga faz com que a energia seja consumida ao maximo da sua eficiéncia.
Se usar uma panela mais pequena, pode reduzir a eficiéncia esperada. Centre
bem a panela sobre a zona de inducao.

——i

Xr Y Y 7

Retire sempre as panelas da placa de indugdo, levantando e ndo deslizando,
pois pode arranhar o vidro.
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Dimensoes da panela

As zonas de inducdo sdo, até um limite, adaptadas automaticamente ao diametro
da panela. No entanto, o fundo desta panela deve ter um didmetro minimo de
acordo com a zona de indugdo correspondente. Para obter mais eficiéncia da sua
placa, coloque a panela no centro da zona de indugao.

Modelo do diametro da base das panelas de indugao:

Zona de indugao Minimo (mm)
1,2,3,4 (180 mm) | 120

O acima pode variar de acordo com a qualidade da panela usada.

Usar a placa de inducao
Para comecar a cozinhar

1. Toque no controlo ON/OFF.
Depois de ligada, o bip toca uma vez, e todos os visores

apresentam ™ - “ ou ™ - - ”, indicando que a placa de indugao
entrou no modo de standby.

2. Coloque a panela adequada sobre a zona de indugdo que quer
usar. Q/r.,,_, A
e Confirme se o fundo da panela e a superficie de indugdo r ’j
estdo limpas e secas. S
AN

_— ./
3. Selecione uma zona de calor e defina um nivel de poténcia /
tocando no controlo deslizante ou deslize ao longo do controlo
“—" ou simplesmente toque em qualquer ponto de “—".

& o]
Ou S INPSNEU o —— >
a sltiihpgmmpnumu—e,
\ 'L\_ ) wa\
N

a. Se ndo ajustara poténcia em 1 minuto, a placa de inducdo desliga-se
automaticamente. E necessario recomecar novamente a partir do passo

1.

b. Pode modificar o ajuste de calor a qualquer momento durante a
cozedura.

c. Se deslizar ao longo do “—", a poténcia ird variar do estagio 1 até ao
estagio 9.
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Se o visor piscar ~ - ~ alternadamente com o ajuste de
calor

Isto significa que:

¢ A panela ndo esta corretamente colocada sobre a zona de calor ou,

e A panela que esta a usar ndo ¢ adequada para indugdo ou,

¢ A panela é muito pequena ou ndo esta corretamente centrada na zona de
indugdo.

O indugdo nao ocorre exceto quando se encontra a panela correta sobre a zona
de indugdo. Apds 1 minutos, o visor desliga-se automaticamente se nao
estiver colocada uma panela sobre a zona de inducao.

Quando acaba de cozinhar

1. Desligue a zona de cozedura deslizando “"—" para a esquerda, e manter
durante 1 segundo.
ol B g
& T, > a Wi o
| |
™ \

2. Certifique-se de que o visor de energia mostra “0”, e depois mostra “H".

D S de seguida D H

3. Desligue a placa tocando no controlo ON/OFF.

4. Cuidado com as superficies quentes

A letra H indica que a zona de indugdo ainda esta quente. Desaparece
guando a superficie tiver arrefecido para uma temperatura segura.
Também pode ser usada como uma fungdo de poupanga de energia, pois a
superficie quente da placa pode ser usada para aquecer mais

panelas. B H

Usar a Gestao de Poténcia

Ao usar a gestdo de poténcia pode definir a poténcia total como 2,5 kW/ 3,0 kW/
4,5 kW/ 6,5 kW e 7,4 kW. A configuracdo padrdo de poténcia total é o nivel
maximo de poténcia.
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Definir o nivel de poténcia total para atender aos
seus requisitos

1. Confirme se a placa esta desligada.
Nota: se apenas pode gerir a gestdo de energia quando a placa estiver
desligada.

2. Toque no botdo “Stop + Go” e mantenha durante 5 . L\_‘_\
segundos. Pode ouvir a campainha tocar uma vez. rl. \

w_

3. Depois de ouvir o sinal sonoro, mantenha pressionado o botdo “+” e
durante 3 segundos, o indicador do temporizador fica intermitente e
apresenta o nivel de poténcia total anterior, ex. "2,5". Mantenha
pressionado "+" e "-" durante 1 segundo novamente para alternar para
outro nivel de poténcia, ex: 3.0. Quando a poténcia que pretende estiver a
piscar, mantenha pressionado o botdo “Stop + Go” durante 5 segundos. A
campainha toca 10 vezes. Isto significa que terminou a configuragao.

c °©
EREETE T
e N

Nota:

1. Depois do passo 2, deve tocar em “+” e “-” 3 segundos ap6s ouvir o bip.
Caso contrario, é necessario recomecar novamente a partir do passo 2.

2. Depois de terminar a configuracao, aguarde até terem tocado 10 Bip. N&o
togue em nenhum botdo durante este periodo. Caso contrario, a
configuracdo é cancelada.

Regras de gestao de energia

Se a poténcia total exceder a limitacdo de 2,5 kw, 3,0 kw, 4,5 kw, 6,5 kw
(dependendo do nivel definido), ndo poderd aumentar o estagio de poténcia
de nenhuma zona. Se a aumentar tocando em "+", a placa emitird 3 Bip e o
indicador apresentara "Pn" intermitente. Assim, é apenas necessario diminuir
o estagio de poténcia de outras zonas antes de aumentar o da zona
requerida.

Usar o Boost

Boost é a funcdo que aumenta a poténcia de uma zona para uma poténcia mais
elevada num segundo e durante 5 minutos. Desta forma pode obter uma
cozedura mais potente e rapida.

Usar o Boost para obter uma poténcia mais elevada
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1. Toque no botdo do painel de controlo que pretende aumentar €, em
seguida, mantenha o “b” pressionado durante 3 segundos. O visor de
poténcia mostra “P” para indicar que a zona esta a funcionar em modo
Boost.

el
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N

2. A poténcia Boost dura 5 minutos apds o que a zona retorna ao estagio de
poténcia “9”.

3. Se quiser cancelar o Boost durante esses 5 minutos, toque no botao “B”
duas vezes. A zona de calor voltara ao estagio de poténcia “9”. Ou deslize
ao longo de “—" para o ponto esquerdo, a zona de calor voltara para o
estagio de poténcia no qual tocou.

3 il 4
N
\ (
\ S

Restricoes de uso

As trés ou quatro zonas foram divididas em dois grupos. As trés ou quatro zonas
foram divididas em dois grupos.

Num grupo, se usar o boost numa zona, certifique-se de que a outra zona esta
a trabalhar no/abaixo do nivel de poténcia 5.

Grupo a Grupo b

| |

Usar a funcao Manter quente

Funcdo de uma zona para manter uma poténcia inferior para tornar a
temperatura estavel.
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Usar Manter quente para obter uma temperatura
estavel

&,

1. Toque no ponto esquerdo do controlo deslizante *58¢ que pretende manter
guente, segure o botdo durante 3 segundos, o indicador da zona de
cozedura exibira "A".

k6 UA

a e = & Ninme,_
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2. Se quiser cancelar a funcdo de manter quente, toque no botdo 3sec

durante 3 segundos. A zona de calor voltara ao estagio de poténcia
\\0". D R ‘;’ B
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Usar a funcao Pause - STOP+GO

A funcdo de pausa pode ser usada a qualquer momento durante a cozedura.
Permite parar e voltar a ligar a placa de inducgao.

1. Confirme se a zona de cozedura esta a funcionar.

2. Toque no botdo STOP+GO, o indicador da zona de cozedura mostrara “ll”.
De seguida a operacdo da placa de indugdo sera desativada dentro do
ambito de todas as zonas de cozedura, exceto as teclas STOP+GO, on/off e
Lock.

(N}
I

iLH\ =" & IHTITHTRnmme

3. Para cancelar o estado de pausa, toque no botdao STOP + GO e a zona de
cozedura volta ao estagio de poténcia definido anteriormente.

/ ® 16
| "‘_H
a e = 4\ : & IHTITInmnmms_
3smc 3sec \
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Bloquear os controlos

e Pode bloquear os controlos para prevenir uso nao intencionado (por
exemplo por criangas que ligam acidentalmente as zonas de indugdo).

e Quando os controlos estdo bloqueados, todos os controlos exceto o controlo
ON/OFF ficam desativados.

Para bloquear os controlos

Toque o controlo da chave de bloqueio. O indicador do temporizador apresenta
“Lo”

Para desbloquear os controlos

1. Confirme se a placa de indugdo esta ligada.

2. Mantenha pressionada o controlo da chave durante algum tempo

3. E agora possivel usar a placa de indugdo.

Quando a placa esta no modo de bloqueio, todos os controlos ficam desativados

& exceto ON/OFF , sendo possivel desligar a placa de indugdo com o controlo
ON/OFF em caso de emergéncia, embora seja necessario desbloquear a placa
na operagao seguinte.

Protecao de sobretemperatura

Um sensor de temperatura integrado monitoriza a temperatura no interior da
placa de indugdo. Quando é monitorizada uma temperatura excessiva, a
operacao da placa de inducdo é parada automaticamente.

Protecao contra derramamento excessivo

A protegdo contra derramamento é uma funcdo de protecdo de seguranca.
Desliga a placa automaticamente em 10 segundos se a agua derramar para o
painel de controlo e a campainha toca durante 1 segundo.

Detecao de pequenos artigos

Quando for deixada uma panela de pequenas dimensdes ou com base nao
magnética (ex. aluminio), ou outros pequenos itens (ex. faca, garfo, chave) em
cima da placa, a placa passa automaticamente para o modo standby durante 1
minuto. O ventilador continua a arrefecer a placa de indugdo durante mais 1
minuto.

Protecao de desligamento automatico

O desligamento automatico é uma funcdo de seguranca da placa de indugdo.
Desliga automaticamente a placa sempre que o utilizador se esquecer de desligar
a zona de indugdo. Os tempos de utilizagdo por defeito para os varios niveis de
poténcia sdo apresentados na tabela abaixo:

Nivel de poténcia 1(2,3|4|5|6|7|8|9]|A|II

Temporizador de trabalho
por defeito (hora) 8|8 |84 4|41 2|2)2]|2)|2




Quando a panela é retirada, a placa de inducdo deixa imediatamente de
aquecer e é desligada automaticamente apds 2 minutos.

Pessoas com um pacemaker cardiaco devem consultar um médico
{ M antes de usarem esta unidade.

Usar o temporizador

Pode usar o temporizador de duas formas diferentes:
e Pode ser usado como crondmetro. Neste caso, o temporizador ndo desligara
nenhuma das zonas de inducdo durante o tempo definido.

e Pode defini-lo para ligar uma das zonas de indugdo a uma determinada
hora.

e Pode ajustar o temporizador até 99 minutos.

Usar o temporizador como cronémetro

Se nao estiver a selecionar uma zona de indugao
1. Confirme se a placa esta ligada.
Nota: pode usar o crondmetro mesmo se ndo estiver a selecionar uma zona
de indugao.
@
2. Toque no controlo do temporizador, o crondmetro comeca N
a piscar e aparece “30” no visor do temporizador. "'

-
(s>

3. Defina o tempo tocando no controlo “-” ou “+".

Dica: Toque o controlo “-" ou “+” para diminuir ou aumentar 1 minuto. Manter
premido o controlo “-” ou “+” do temporizador uma vez para diminuir ou
aumentar 10 minutos.

Se o tempo definido exceder 99 minutos, o temporizador retorna
automaticamente para 0 minutos.

4. Cancele a hora tocando em “-” do temporizador e navegando até “0”.
@ G €
mn 30 + = - 00 4= - == +

) &

5. Quando define o temporizador, comeca a contagem . ,
decrescente imediatamente. O visor apresenta o tempo - :5'5: +
restante e o indicador do temporizador pisca durante 5
minutos.
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6. A campainha toca durante 30 segundos e o indicador do G'
temporizador mostra “- -* quando o tempo ajustado
terminar. - -—— 4+

Ajustar o temporizador para desligar uma zona de
cozedura

Zonas de cozedura definidas para este recurso: 05
1. Toque no controlo de selegdo da zona de indugdo para a P
qual pretende ajustar o temporizador. (ex: zona 1#). = bl -
A N\
\
@

2. Toque em -’ ou “+"” no controlo do temporizador, o cronémetro
comeca a piscar e aparece “00” no visor do temporizador.

A
o)
+

|

3. Defina o tempo tocando no controlo “-" ou “+".

Dica: Toque o controlo “-” ou “+” para diminuir ou aumentar 1 minuto. Mantenha
pressionado o controlo “-” ou “+” do temporizador para diminuir ou
aumentar 10 minutos.

Se o tempo definido exceder 99 minutos, o temporizador retorna
automaticamente para 0 minutos

4. Para cancelar o temporizador, toque no controlo deslizante do controlo de
selecdo e, de seguida, toque em '-' ou '+' de “Timer”, o temporizador sera
cancelado e “00” sera exibido no visor dos minutos e, em seguida, “- - .

06 G G G

aimmmmymmmme. = 7 30 + = - 00 +c=> - -- +
R )
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5. Quando define o temporizador, comega a contagem G’,
decrescente imediatamente. O visor apresenta o tempo

restante e o indicador do temporizador pisca durante 5 — _‘5!5’_ +
minutos. Y s

NOTA: O ponto vermelho proximo do indicador do nivel de
poténcia acende, indicando que essa zona é selecionada. nt

6. Quando o temporizador de cozedura expira, a zona de indugao E H
correspondente desliga automaticamente e apresenta “H".

As outras zonas de indugao continuam a funcionar se tiverem sido ligadas
previamente.
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Ajustar o temporizador para desligar mais do que
uma zona de cozedura

1. Se utilizar esta fungdo para mais de uma zona de calor, o indicador do
temporizador apresenta o tempo menor.
(ex: zona 1# tempo ajustado de 3 minutos, zona 2#tempo ajustado de 6
minutos, o indicador do temporizador apresenta “3".)

NOTA: O ponto vermelho intermitente junto ao indicador de nivel de
poténcia significa que o indicador do temporizador estéd a apresentar a hora

da zona de calor.

Se quiser verificar o tempo ajustado de outra zona de calor, toque no
controlo da selegcao da zona de calor. O temporizador indica o tempo

ajustado.
E] 5. (definido para 6 minutos) (J:
E] _:,' (definido para 3 minutos) 53
2. Quando o temporizador de cozedura expira, a zona de
calor correspondente desliga automaticamente e B H

apresenta “H”".

NOTA: Se quiser alterar o tempo depois do temporizador ser definido, deve
comecar desde o passo 1.

Cuidados e limpeza

O qué?

Como?

Importante!

Sujidade diaria em
vidros (dedadas,
marcas, manchas
deixadas por
alimento e derrames
ndo agucarados
sobre o vidro)

1. Desligar a alimentagdo
elétrica da placa.

2. Aplicar o produto de
limpeza enquanto o vidro
estd morno (mas ndo
quente!)

3. Enxaguar e secar com um
pano limpo ou com uma
toalha de papel.

4. Ligar novamente a
alimentacao elétrica.

Quando a alimentagdo elétrica
da placa estd desligada, ndo
existe nenhuma indicacdo de
“superficie quente”, mas a zona
de indugdo ainda pode estar
quente! Tenha muito cuidado.
Esfregdes asperos, alguns
esfregdes em nylon e produtos
de limpeza fortes/abrasivos,
podem riscar o vidro. Leia
sempre o rétulo para confirmar
se o produto de limpeza ou
esfregdo sdo adequados.

Nunca deixe residuos do
produto de limpeza na placa de
indugdo; o vidro pode ficar
manchado.
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Derrames por
fervuras,
derretimento de
alimentos
agucarados no vidro

devem ser removidos .

imediatamente com uma
espatula ou raspador metalico
apropriado para placas de
vidro de indugdo, mas
prestando atencdo as zonas de
indugdo ainda quentes:

1. Desligar novamente a

alimentagdo elétrica. .

2. Segurar a lamina ou
utensilio num angulo de
30° e raspar a sujidade ou
derrame para a area friada
placa de indugao.

3. Limpar a sujidade ou
derrame com um pano da
loiga ou toalha de papel.

4. Seguir os passos 2 a 4 para
“Sujidade diaria no vidro”.

Remover as manchas deixadas
pelos derrames de alimentos
agucarados, logo que possivel.
Se os deixar arrefecer sobre o
vidro, podem ser mais dificeis
de remover ou podem mesmo
danificar permanentemente a
superficie de vidro.

Perigo de corte: quando a
tampa de seguranca é
recolhida, a lamina do raspador
€ muito afiada. Use com
extremo cuidado e guarde
sempre em seguranga e fora do
alcance das criangas.

Derrames sobre os
controlos tateis

1. Desligar a alimentagdo .

elétrica da placa.

2. Ensaboar o derrame

3. Limpar a area do controlo
tatil com uma esponja ou
pano limpos humedecidos.

4. Seque a area
completamente com uma
toalha de papel.

5. Ligar novamente a
alimentacao elétrica.

A placa pode emitir um bip ou
desligar e os controlos tateis
podem ndo funcionar enquanto
ndo estiverem completamente
secos. Assegure-se de que seca
a area de controlo antes de
voltar a ligar a placa nhovamente.

Dicas e sugestoes

Problema

Possiveis causas

O que fazer

A placa de indugao
nao pode ser ligada.

Sem alimentacdo elétrica.

Confirme se a placa de indugdo
estd ligada a rede elétrica e se
esta ligada.

Verifique se ha eletricidade na
casa e na sua area. Se verificou
tudo isto e o problema continua,
contacte um técnico qualificado.

Os controlos tateis
ndo respondem.

Os controlos estdo bloqueados.

Desbloquear os controlos
Consulte a secgdo “Usar a placa”
para instrugoes.

Os controlos tateis sdo
dificeis de operar.

Pode existir uma pelicula liquida
sobre os controlos ou pode
estar a usar a unha para tocar
nos controlos.

Confirme se a area do controlo
tatil esta seca e se usa a ponta
dos dedos para tocar nos
controlos.
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O vidro esta riscado.

Panelas com rebordos asperos.

Estdo a ser usados produtos de
limpeza inadequados ou
esfregdes abrasivos.

Use panelas com bases planas e
lisas. Consulte “Selecionar as
panelas corretas”.

Consulte “Cuidados e limpeza”.

Algumas panelas
estalam ou fazem
ruidos.

Isto pode ser causado pela
construgdo das suas panelas
(camadas de diferentes metais

que vibram de forma diferente).

Isto é normal com as panelas e
nao indica uma falha.

A placa de indugao
emite um ruido
continuo baixo quando
sao usadas em ajustes
de calor muito
elevado.

Isto é provocado pela
tecnologia da cozinha de
indugdo.

Isto é normal, mas o ruido deve
desaparecer completamente
quando diminui a temperatura.

Ruido de ventilador
proveniente da placa
de indugdo.

Existe um ventilador embutido
na sua placa indugdo para
impedir o sobreaquecimento
dos produtos eletrdnicos. Pode
continuar a funcionar mesmo
depois de ter desligado a placa
de indugdo.

Isto é normal e ndo requer
qualquer agdo. Nao desligar a
placa de indugdo enquanto o
ventilador estiver a funcionar.

As panelas ndo ficam
quentes e isso
aparece no visor.

A placa de indugdo ndo
consegue detetar a panela
porque ndo é adequada para
indugdo.

A placa de indugdo ndo
consegue detetar a panela
porque é muito pequena para a
zona de indugdo ou porque nao
estd corretamente centrada
sobre a mesma.

Use panelas adequadas para
cozinha em indugdo. Consulte a
secgao “Selecionar as panelas
corretas”.

Centre a panela e verifique que a
sua base corresponde ao tamanho
da zona de indugdo.

A placa de indugao
ou a zona de indugdo
desligaram
inesperadamente, foi
escutado um toque e
exibido um cédigo de
erro (normalmente
alternando com um
ou dois digitos no
visor do
temporizador de
cozinha)

Falha técnica.

Anote as letras e os niUmeros do
erro, desligue a placa de indugao
no quadro elétrico e contacte um
técnico qualificado.
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Visor de falhas e inspecao

Se ocorrer uma falha, a placa de indugdo entrara automaticamente no estado
de protecdo e exibira os cddigos de protecdo correspondentes:

Problema Possiveis causas O que fazer
F3/F4 Falha do sensor de temperatura Contactar o fornecedor.
da bobina de inducgao
FO/FA Falha do IGBT do sensor de Contactar o fornecedor.
temperatura.
E1/E2 Tensdo de alimentacdo anormal Confirme se a tensdo de
alimentacao é normal.
Ligar depois da poténcia
de alimentacgdo estar
normal.
E3 Temperatura alta do sensor de Contactar o fornecedor.
temperatura da bobina de
inducao
E5 Temperatura alta do sensor de Reiniciar depois da placa
temperatura do IGBT arrefecer.

As indicagdes acima apresentam respostas a falhas comuns.
Nao desmontar a unidade para evitar quaisquer riscos e danos na placa de

indugao.

Especificacao técnica

Placa de inducao

CIES642MCTT

Zonas de inducao

4 Zonas

Tensao de alimentacao

220-240V~, 50-60Hz

Poténcia elétrica instalada

2.5 kw:2250-2750 W ou
3.0 kw:2700-3300 W ou
4.5 kw:4050-4950 W ou
6.5 kw:5850-7150 W ou
7.4 kw:6600-7400 W

Dimensdes do produto CxLxA (mm)

590x520x55

Dimensdes de construcao AxB (mm)

560x490

O peso e as dimensdes sao aproximados. Porque procuramos melhorar sempre
os nossos produtos, podemos alterar as especificacdes e desenhos sem aviso
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prévio.

Instalacao

Selecao do equipamento de instalacao

Cortar a superficie de trabalho de acordo com as medidas apresentadas no
desenho.

Para instalagao e utilizagdo, deve ser deixado em volta do furo um espaco de
5cm.

Confirme se a espessura da superficie de trabalho é de, no minimo, 30 mm.
Selecionar material resistente ao calor para a superficie de trabalho para evitar
deformacdes provocadas pela radiagdo de calor da placa quente. Como
apresentado abaixo:

C(mm)| L(mm) A(mm)|D(mm)|A(mm)| B (mm) X (mm)

590 520 55 51 560 490 50 mini

Certifique-se sempre de que a placa de inducdo estd bem ventilada e que a
entrada e saida de ar ndo estdo bloqueadas. Assegure-se de que a placa de
inducdo estd em boas condicGes de funcionamento. Como apresentado abaixo

Nota: A distancia de seguranca entre a placa quente e o armario por
cima da placa deve ser de, no minimo, 760 mm.

A (mm) | B (mm) C (mm) E

760 50 mini 20 mini Entrada de ar | Saida de ar 5 mm
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Antes de instalar a placa, confirme que

e A superficie de trabalho é quadrada e esta nivelada, e que nenhuma
estrutura interfere com os requisitos de espaco.

e A superficie de trabalho é fabricada em material resistente ao calor.

e Se a placa for instalada por cima do forno, confirmar que este tem um
ventilador de arrefecimento integrado.

e A instalacdo esta em conformidade com todos os requisitos e normas e
regulamentagbes e normas aplicaveis.

e Existe um interruptor de isolamento para corte da rede de alimentagdo,
integrado na cablagem permanente, montado e posicionado para cumprir
com as regras e regulamentos locais de cablagem.

O interruptor de isolamento deve ser de um tipo aprovado e fornecer um
intervalo de ar de separagdao com 3 mm em todos os polos (ou em todas os
condutores [fases] ativos se as regras de cablagem locais permitirem esta
variagao de requisitos).

e O interruptor de isolamento sera facilmente acessivel ao cliente com a placa
instalada.

Pode consultar as autoridades locais em caso de duvida sobre a instalagéo.

e S3o usados acabamentos resistentes ao calor e faceis de limpara (tais como
azulejos ceramicos) para as paredes circundantes da placa.

Quanto a placa estiver instalada, confirme que

e O cabo de alimentagdo de poténcia ndo € acessivel através das portas ou
gavetas dos armarios

e Existem fluxo de ar fresco adequado do exterior dos armarios para a base
da placa

e Se a placa estd instalada por cima de uma gaveta ou espaco de armario, foi
instalada uma barreira de protegdo por baixo da base daplaca

¢ O interruptor de isolamento é de facil acesso para o utilizador

Antes da colocacao das bracadeiras de fixacao

A unidade deve ser colocada sobre uma superficie estavel e plana (usar a
embalagem). N@o aplicar forga contra os controlos salientes da placa.
Ajustar a posicao da bracadeira

Fixar a placa a superficie de trabalho aparafusando 4 bracadeiras ao fundo da
caixa da placa (ver imagem) depois da instalacdo.
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Cuidados

1.

A placa de indugdo deve ser instalada por pessoal ou técnicos qualificados.
Temos profissionais ao seu servigo. Nunca realize estas operagbes vocé
mesmo.

A placa ndo deve ser instalada diretamente por cima da maquina de lavar
loica, frigorifico, arca congeladora, maquina de lavar ou maquina de secar,
pois a humidade pode danificar a parte eletrénica da placa

. A placa de indugao deve ser instalada de forma a assegurar a melhor

radiacao do calor para aumentar a sua fiabilidade.
A parede e a zona de calor induzido acima da superficie deve aguentar
calor.

Para evitar danos, a camada colada e adesiva devem ser resistentes ao
calor.

Ligacao da placa a rede de alimentacao elétrica

& Esta placa deve ser ligada a rede de alimentacdo elétrica apenas por um

1.

2.
3.

profissional qualificado. Antes de ligar a placa a rede de alimentacéo
elétrica, confirme se:
O sistema de cablagem doméstico é adequado para a poténcia requerida
pela placa.
A tensdo corresponde ao valor apresentado na chapa de caracteristicas
As seccbes do cabo de alimentacao elétrica suportam a carga especificada
na chapa de caracteristicas. Para ligar a placa a rede de alimentacdo
elétrica, ndo use adaptadores, redutores ou dispositivos de comutagdo, ja
que estes podem provocar sobreaquecimento e incéndio.

O cabo de alimentagdo elétrica ndo deve tocar nenhuma peca quente e deve
ser posicionado para que a sua temperatura ndo exceda os 75°C em nenhum

ponto.
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Confirme com um eletricista se o sistema de cablagem doméstico ndo necessita
de nenhuma alteragdo. Quaisquer alteracdes devem ser realizadas apenas por
eletricistas qualificados.

A alimentagdo elétrica deve ser ligada em conformidade com a norma relevante
ou com um disjuntor unipolar. O método de ligacdo é apresentado abaixo.

220-240V~ 220-240V~
Entrada 220-240V~ Entrada| 040y~ Entrada Entrada 400V~
I I L T I I I
L N D e NNed e N @ D
) ) 8 =
2N ¢ elel |8 2 g 2
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Cabo de
alimentagéo

Cabo de Cabo de Cabo de
alimentagéo alimentagéo alimentagéo

e Se o0 cabo estiver danificado ou tiver que ser substituido, a operacao deve
ser realizada pelo agente pds-venda, com ferramentas dedicadas para evitar
qualquer acidente.

¢ Se o0 equipamento estiver ligado diretamente a rede , deve ser instalado um
disjuntor monopolar com uma abertura minima de 3 mm entre contactos.

e O instalador deve assegurar que a ligacdo elétrica correta foi realizada e que
esta em conformidade com as regulamentagdes de seguranca.

e O cabo nao deve ser dobrado ou comprimido.

e O cabo deve ser verificado regularmente e substituido apenas por técnicos
autorizados.

Este equipamento esta etiquetado em conformidade com a Diretiva Europeia
2012/19/UE para equipamentos elétricos e eletronicos (REEE).Os REEE
contém substancias poluentes (que podem ter um efeito negativo sobre o
meio ambiente) e elementos base (que podem ser reutilizados). E
importante que os REEE sejam submetidos a tratamentos especificos para
remover e eliminar os poluentes e recuperar todos os materiais. As pessoas

_ podem desempenhar um papel importante para garantir que os REEE ndo
representem um problema ambiental; é essencial que sejam cumpridas

algumas normas basicas:

- Os REEE ndo devem ser tratados como lixo doméstico;

- Os REEE devem ser levados para areas de recolha dedicadas administradas pelas camaras
municipais ou por uma empresa registada.

Em muitos paises, as recolhas domésticas podem estar disponiveis para grandes REEEs.
Quando compra um aparelho novo, o antigo pode ser devolvido ao revendedor, que deve
aceitar tratar da recolha gratuitamente, desde que o equipamento seja de um tipo
equivalente e tenha as mesmas fungdes do equipamento fornecido.
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Informagéo relativas a placas elétricas domésticas tendo em conta o regulamento (EU) N°

66/2014.
Posigdo Simbolo Valor Unidade
Identificagdo do modelo CIES642MC
Tipo de Placa: elpéktifiia
NUmero de zonas 4
zonas e/ou
areas de areas
cozedura
Tecnologia de Zonas de X
aquecimento indugdo
(zonas de .
indugdo e areas ;Anrde:séc(j)e
de cozedura, ¢
zonas de Zonas radiantes
aquecimento para cozinhar
radiantes, .
placas cheias) Placas cheias
Traseira
esquerda @ 18,0 cm
Traseira centro
@ - cm
Traseira direita ) 18,0 cm
i Esquerda centro @
Para zonas ou areas de cozedura - cm
circulares: Diametro da area de
superficie Gtil por zona de Centro centro ) - cm
cozedura de aquecimento elétrico,
arredondado para os 5mm mais Centro direito
préximos. @ - cm
Frontal esquerdal ) 18,0 om
Frontal
centro 2 . cm
Frontal
direita 2 18,0 cm
Traseira cL _ m
esquerda
Para zonas ou areas de cozedura T - t
ndo circulares: Comprimento e raseira centro CL - cm
largura da superficie util por zona
de cozedura de aquecimento Traseira direita LL B cm
elétrico, arredondado para os 5mm
mais proximos. Esquerda centro LL
- cm
Centro centro LL
- cm
Centro direito LL
- cm
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Frontal LL
- cm

esquerda

Frontal LL ~ cm

centro

Frontal LL

direita cm

Traseira Cozedura

esquerda elétrica 193,5 Wh/kg

Traseira Cozedura

centro elétrica ) Wh/kg

Traseira Cozedura

direita elétrica 197,2 Wh/kg

Esquerda Cozedura

centro elétrica Wh/kg
Consumo de energia por zona/area de | Centro Cozedura B Wh/k
cozedura calculado por Kg. centro elétrica 9

Centro Cozedura

direito elétrica ) Whikg

Frontal Cozedura

esquerda elétrica 192,3 Whkg

Frontal Cozedura

centro elétrica ) Wh/kg

Frontal Cozedura

direita elétrica 195,6 Wh/kg
Consumo de energia da placa calculado Plalca_ 194,7 Wh/kg
por Kg elétrica

Padrdo aplicado: EN 60350-2 eletrodomésticos para cozinha - Parte 2: Placas - Métodos para medir
desempenho

DICAS PARA POUPANCA DE ENERGIA:

e Para obter mais eficiéncia da sua placa, coloque a panela no centro da zona deinducdo.

e Usar uma tampa reduz os tempos de cozedura e poupam energia retendo ocalor.

e Minimize a quantidade de liquido ou gordura para reduzir os tempos de cozedura.

e Comece a cozinhar a uma temperatura elevada e reduza quando os alimentos estiverem quentes.
Use panelas com o mesmo diametro do grafico que se encontra na zona selecionada.
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Varnostna opozorila
VasSa varnost je pomembna za nas. Pred uporabo
kuhalne ploSCe preberite te informacije.

Vgradnja
Nevarnost elektricnega udara

Preden se lotite kakrsnih koli del na aparatu ali
vzdrzevanja, aparat najprej odklopite z elektriCnega
napajanja.

PrikljuCitev na ustrezen ozemljitveni sistem je
izjemno pomembna in obvezna.

Spremembe na domaci elektriCni napeljavi sme
izvajati le usposobljen elektriCar.

Neupostevanje tega nasveta lahko povzrodi

elektri¢ni udar ali smrt.

Nevarnost ureznin

Bodite previdni - robovi ploSCe so ostri.
V primeru neprevidnosti lahko pride do telesnih

poskodb ali ureznin.

Pomembna varnostna navodila

Pred vgradnjo ali uporabo aparata natan¢no
preberite ta navodila.

Na ta aparat ni dovoljeno odlagati nobenih gorljivih
materialov ali izdelkov.

Poskrbite, da bodo te informacije na voljo osebi,
odgovorni za vgradnjo aparata, saj lahko tako
znizate stroSke vgradnje.

Da bi se izognili nevarnosti, je treba ta aparat
vgraditi v skladu s temi navodili za vgradnjo.
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e Aparat mora pravilno vgraditi in ozemljiti le ustrezno
usposobljena oseba.

e Aparat mora biti prikljuCen na tokokrog z loCilnim
stikalom, ki zagotavlja popoln odklop z napajanja.

e Nepravilna vgradnja aparata lahko pomeni
razveljavitev vseh garancijskih ali odSkodninskih
zahtevkov.

Uporaba in vzdrzevanje

Nevarnost elektricnega udara

e Ne kuhajte na poceni ali poSkodovani kuhalni

ploSCi. Ce se povrSina kuhalne plosCe zlomi ali poci,

aparat takoj odklopite z omreznega napajanja (stensko
stikalo) in se obrnite na usposobljenega serviserja.

e Pred CiS€enjem ali vzdrzevanjem kuhalno plosco

izkljuCite iz stenske vtiCnice.

e Neupostevanje tega nasveta lahko povzrodCi

elektri€ni udar ali smrt.

Nevarnost za zdravje

e Ta aparat je skladen z elektromagnetnimi
varnostnimi standardi.

e \endar pa se morajo osebe s srcnim
spodbujevalnikom ali drugimi elektri¢nimi vsadki (kot
so inzulinske Crpalke) pred uporabo tega aparata
posvetovati s svojim zdravnikom ali proizvajalcem
vsadka, da se prepriCajo, da elektromagnetno polje
ne bo vplivalo na njihove vsadke.

e NeupoStevanje tega nasveta lahko povzroCi smrt.

Nevarnost zaradi vro€e povrsine

e Med uporabo se dostopni deli tega aparata mocno
segrejejo in povzrocijo opekline.
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e Preprecite stik telesa, oblacil ali katerih koli drugih
predmetov, razen primerne posode, z indukcijskim
steklom, dokler se povrSina ne ohladi.

e Na povrsino kuhalne ploSCe ne postavljajte

kovinskih predmetov, kot so nozi, vilice, zlice in

pokrovke, saj se ti predmeti lahko mo€no segrejejo

e Otrokom preprecite dostop do kuhalne plosce.

e RocCaji ponev se lahko so lahko vro€i na dotik.

Poskrbite, da roCaji ponev ne bodo segali na obmocje

drugih kuhalnih con, ki so vklopljene. Zagotovite, da so

roCaji zunaj dosega otrok.

e \ primeru neupostevanja tega nasveta lahko pride

do opeklin in oparin.

Nevarnost ureznin

e Ko umaknete varnostni pokrovcek, je izpostavljeno

ostro rezilo strgala kuhalne plosce. Pri uporabi bodite

zelo previdni in ga vedno shranite na varno mesto in
izven dosega otrok.

e \ primeru neprevidnosti lahko pride do telesnih

poskodb ali ureznin.

Pomembna varnostna navodila

e Aparata med uporabo nikoli ne pusc€ajte brez nadzora.

Zaradi prekipevanja se lahko pojavi dim in pride do razlitja

mastnih tekocCin, ki se lahko vnamejo.

e Aparata nikoli ne uporabljajte kot delovno povrsino

ali povrSino za shranjevanje predmetov.

e Na aparatu nikoli ne puscajte nobenih predmetov ali

pripomockov.

e V blizino aparata ne odlagajte in ne puscajte

namagnetenih predmetov (npr. kreditnih kartic,

pomnilniSkih kartic) ali elektronskih naprav (npr.
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racunalnikov, predvajalnikov MP3), saj lahko
elektromagnetno polje aparata skodljivo vpliva nanje.

e Aparata nikoli ne uporabljajte za gretje ali ogrevanje
prostora.

e Po uporabi vedno izklopite kuhaliS€a in kuhalno
plos€o, kot je opisano v teh navodilih (tj. z uporabo
upravljalnin elementov na dotik). Ko odstranite
posodo, se za izklop kuhaliS€ ne zanaSajte na funkcijo
zaznavanja posode.

e Ne dovolite otrokom, da se igrajo z aparatom ali
sedijo, stojijo ali plezajo nani.

e Ne shranjujte predmetov, ki zanimajo otroke,
v omaricah nad aparatom. Otroci se lahko pri plezanju
na kuhalno ploS€o mocno poskodujejo.

e Ne puscCajte otrok samih ali brez nadzora v prostoru,
kjer uporabljate aparat.

e Otrokom ali invalidnim osebam 2z omejenimi
sposobnostmi za uporabo aparata mora odgovorna in
usposobljena oseba podati navodila za uporabo
aparata. InsStruktor se mora prepricati, da lahko te
osebe aparat uporabljajo brez ogroZzanja sebe ali svoje
okolice.

e Ne popravljajte ali zamenjujte nobenega dela
aparata, razen Ce je to izrecno priporoceno v teh
navodilin. Vsa ostala servisna dela mora opraviti
usposobljen serviser.

e Za CiSCenje kuhalne ploS€e ne uporabljajte parnega
Cistilca.

e Na kuhalno plos€o ne odlagajte tezkih predmetov.

e Ne stojte na kuhalni ploSci.
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e Ne uporabljajte posod s skrhanimi robovi in posod
ne vlecite po povrsini indukcijskega stekla, saj se
lahko steklo zaradi tega opraska.

e Za CiSCenje kuhalne ploSCe ne uporabljajte mrezic
za CiSCenje posode ali grobih, abrazivnih Cistil, ki
lahko opraskajo indukcijsko steklo.

e Ce je priklju¢ni kabel poSkodovan, morate preprediti

morebitna tveganja, zato ga sme nadomestiti samo

proizvajalec, njegov servisni agent ali drug kvalificiran
serviser.

e Ta aparat je predviden za uporabo v gospodinjstvinh
in prostorih, kot so kuhinjski prostori za osebje
v trgovinah, pisarne in druga delovna okolja, na
kmetijah in v hotelih, motelih ter drugih bivalnih in
prenocCitvenih objektin.

e OPOZORILO: Aparat in njegovi dostopni deli se
med delovanjem moc¢no segrejejo.
Poskrbite, da preprecite stik z grelnimi elementi.
Otroci, mlajSi od 8 let, naj se zadrzujejo stran od
aparata, razen ¢e so pod stalnim nadzorom.
e Ta aparat lahko uporabljajo otroci, starejSi od 8 let,
ter osebe z zmanjSanimi fiziCnimi, senzori€nimi ali
umskimi zmoznostmi ali s pomanjkanjem izkusen;j in
znanja, pod ustreznim nadzorom, ali Ce imajo navodila
za varno uporabo aparata ter Ce razumejo s tem
povezana tveganja.

e Otroci se z aparatom ne smejo igrati. Otroci ne

smejo Cistiti aparata in na njem ne smejo izvajati

vzdrzevalnih del brez ustreznega nadzora.

e OPOZORILO: Kuhanje z mascobo ali ollem na

kuhalni ploscCi brez nadzora je lahko nevarno in lahko

povzroCi pozar. Ognja NIKOLI ne poskuSajte pogasiti
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z vodo, ampak najprej izklopite aparat in nato plamene
pokrijte npr. s pokrovko ali ognjevarno odejo.

e OPOZORILO: Nevarnost pozara: na kuhalnih
povrSinah ne shranJUJte nobenih predmetov

e Opozorilo: Ce povrsina kuhalne povrsine iz
steklokeramike ali podobnega materiala za zascito
delov pod napetostjo poci, izklopite aparat, da se
izognete moznosti elektricnega udara.

e Ne uporabljajte parnega Cistilnika.

e Aparat ni predviden za delovanje z zunanjim
Casovnikom ali loCenim sistemom za daljinsko
upravljanje.

POZOR: Postopek kuhanja je treba nadzorovati.
Kratkotrajni postopek kuhanja mora biti pod stalnim
nadzorom.

OPOZORILO: Da bi preprecili prevraanje naprave,
morate namestiti stabilizacijske pripomocke. Glejte
navodila za vgradnjo.

OPOZORILO: Uporabljajte samo zascite kuhalnih
ploSc, ki jih je izdelal proizvajalec aparata za kuhanje
ali ki jih je proizvajalec navedel v uporabniskih
navodilih kot primerne, ali zaS¢ite kuhalnih ploS¢, ki
SO vgrajene v aparatu. Zaradi uporabe neprimernih
zaScCit lahko pride do nezgod.

Aparat vkljuCuje ozemljitveni prikljucek, ki se uporablja
samo za namene delovanja.

Cestitamo :za nakup nove indukcijske kuhalne plosce.
Priporo¢amo vam, da si vzamete nekaj ¢asa in preberete ta navodila za uporabo/vgradnjo,
da boste v celoti razumeli, kako pravilno namestiti in uporabljati aparat.
Za informacije o vgradniji preberite poglavje o vgradnji.
Pred uporabo natanéno preberite vsa varnostna navodila in shranite ta navodila
za uporabo/vgradnjo, da jih boste lahko uporabili tudi pozneje.
SL-6



Pregled izdelka

Pogled od zgoraj

. Cona 2000 W, povecanje moci na 2600 W
. Cona 1500 W, povecanje moci na 2000 W
. Cona 2000 W, povecanje moci na 2600 W

. Steklena plos¢a

. Upravljalna plod¢a

1
O Op
3
4. Cona 1500 W, povecanje moci na 2000 W
1O O |
& 6
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~

Upravljalna ploséa
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1. Indikator za izbiro ogrevalne cone
2. Gumb ¢asovnika

3. Gumb za regulacijo moéi/nadzor funkcije
ojaCevalnika/kontrola funkcije ohranjanja
toplote

4. gumb za zaklepanje
Gumb za vklop/izklop
6. Gumb Stop+Go

o
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Nekaj besed o indukcijskem kuhanju

Indukcijsko kuhanje je varna, napredna, ucinkovita in ekonomicna tehnologija kuhanja.
Pri delovanju ustvarja elektromagnetne vibracije, ki toploto proizvajajo neposredno

v posodi in ne posredno, s segrevanjem steklene povrsine. Steklo se moéno segreje
zato, ker ga posoda postopoma segreva.

IHE

zelezni lonec

magnetni tokokrog
steklokerami¢na ploS¢a
indukcijska tuljava

- — inducirani tokovi

Pred uporabo nove indukcijske kuhalne plosc¢e
e Preberite ta navodila in upostevajte zlasti razdelek »Varnostna opozorila«.
o Ce je indukcijska kuhalna plo$éa $e vedno prekrita z zagitno folijo, jo odstranite.

Uporaba upravljalnih elementov na dotik

Upravljalni elementi so obcutljivi na dotik, zato jih ni treba pritiskati.

Uporabite blazinico prsta, ne konice.

Vsaki€, ko aparat zazna dotik, boste zasliSali pisk.

PrepriCajte se, da so gumbi vedno  isti, suhi in da jih ni¢ ne prekriva (npr. posoda
ali krpa). Uporabo upravljalnih elementov lahko otezi Ze tanka plast vode.

"l i
/ /
- £

.
-,
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Izbira ustrezne kuhinjske posode

za indukcijsko kuhanje. Na embalazi ali na dnu posode poiscite
simbol za indukcijo. /_,___-____

e Primernost posode lahko preverite z magnetnim preizkusom. Magnet W

2 e Uporabljajte samo posodo z dnom, ki je primerno

pomaknite proti dnu posode. Ce dno posode priviagi magnet,
je posoda primerna za indukcijo. :
Ce nimate magneta: =
V posodo, ki jo Zelite preveriti, nalijte malo vode.

Ce na prikazovalniku ne utripa simbol = in se voda segreje, je posoda primerna.

Kuhinjska posoda iz naslednjih materialov ni primerna: Cisto nerjavece jeklo, aluminij ali baker brez
magnetnega dna, steklo, les, porcelan, keramika in lon¢enina.

e N e

Ne uporabljajte posode s skrhanimi robovi ali ukrivljenim dnom.

PrepriCajte se, da je dno posode gladko, da lezi ravno ob steklu in da je enake
velikosti kot kuhalis¢e. Uporabite posode s premerom, enakim premeru grafike
izbranega kuhaliséa. Ce uporabite nekoliko $ir$i lonec, bo energetska uginkovitost
najvecja. Ce uporabite manjsi lonec, bo uginkovitost lahko manj$a od pri¢akovane.
Posodo vedno postavite na sredino kuhalis¢a.

Posode z indukcijske kuhalne plos€e vedno dvignite in z njimi ne drsajte po povrsini,
sicer lahko opraskajo steklo.
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Mere posode

Kuhali§¢a so omejena tako, da se samodejno prilagodijo premeru posode. Kljub temu
mora biti premer posode najmanj tolikSen, kot je premer ustreznega kuhalisca.
Za najvecjo ucinkovitost kuhalne plosce postavite posodo na sredino kuhalis¢a.

Premer dna indukcijske posode
Kuhalisce Najmanj (mm)
1,2, 3,4 (180mm) 120

Zgornji podatki se lahko razlikujejo glede na kakovost uporabljene posode.

Uporaba indukcijske kuhalne plos¢e

Za zaCetek kuhanja @
\
1. Dotaknite se gumba za vklop/izklop.
Po vklopu se enkrat oglasi zvo¢ni signal, na vseh \
prikazovalnikih se prikaze »-« ali »- -« kar pomeni,
da je indukcijska kuhalna plos¢€a v stanju
pripravljenosti.
\If/"' —- :'/i

2. Na kuhaliSce, ki ga Zelite uporabiti, postavite primerno e

posodo. C

e PrepriCajte se, da sta dno posode in povrsina )
kuhalis€a Cista in suha.

3. lzberite eno ogrevalno cono in nastavite raven moci tako, da se dotaknete drsnika
ali podrsate po drsniku »—« ali se samo dotaknete katere koli toCke drsnika »—«.

o] o]
a [ Ali & LN
| \ | e
a0 i
R
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a. Ce mogi ne nastavite v 1 minuti, se indukcijska kuhalna plo$éa samodejno
izklopi. Znova boste morali zaceti s 1. korakom.

b. Nastavitev segrevanja lahko spremenite kadar koli med kuhanjem.

c. Zdrsnim nastavljanjem vzdolZ »—« lahko mo¢ spreminjate od 1. do 9. stopnje.

Ce na prikazovalniku izmeniéno z nastavitvijo segrevanja
utripa simbol = = =

To pomeni, da:

e posode niste postavili na ustrezno kuhalisc€e; ali

e posoda, ki jo uporabljate, ni primerna za indukcijsko kuhanje; ali
e je posoda premajhna oziroma ni pravilno postavljena na sredino kuhalis¢a.

Segrevanje ne poteka, e na kuhaliSCu ni primerne posode.
Ce na kuhalid€e ne postavite primerne posode, se prikazovalnik po 1 minuti izklopi.

Ko konéate s kuhanjem

1. Kuhalis€e izklopite tako, da podrsate vzdolZz drsnika »—« do leve tocke in za
1 sekundo zadrzite dotik.

o] S
A m———
:J.,_clllIIIIIIIIIJL]IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIP*:D ;rg._cllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIPm
L\ [ \
({ H \\
AN S

PrepriCajte se, da prikazovalnik stopnje moci prikazuje »0« in nato »H«.

D S in nato E H

3. Popolnoma izklopite kuhalno plo$¢o tako, da se dotaknete
gumba za vklop/izklop.

4. Pazite se vro€ih povrsin
Crka »H« vas opozori, katero kuhalisce je $e vroge. Ta é&rka izgine, ko se povrsina

ohladi na varno temperaturo. To opozorilo se lahko uporablja tudi kot funkcija
varCevanja z energijo; e Zelite dodatno segreti posodo, uporabite Se vroCo

kuhalno plosco.
] H
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Uporaba sistema za upravljanje porabe energije

Z upravljanjem porabe energije lahko nastavite skupno mo¢ na 2,5/3,0/4,5/6,5 in 7,4 kW.
Privzeta nastavitev skupne modi je najvecja stopnja mogi.

Nastavitev skupne stopnje mog¢i, ki ustreza vasim
zahtevam

1. Prepri¢ajte se, da je kuhalna plos¢a izklopljena.
Opomba: upravljanje porabe energije lahko nastavite samo, ko je kuhalna plos¢a
izklopljena.

I~

\

3. Ko zaslisite pisk, se hkrati dotaknite gumbov »+« in »—« ter ju drzite 3 sekunde.
Indikator €asovnika bo prikazal utripajo&o prejsnjo skupno stopnjo modi, npr. »2.5«.
Ponovno se dotaknite gumbov »+« in »—« ter ju drzite 1 sekundo, da preklopite na
drugo stopnjo mo¢i, na primer 3.0. Ko Zelena vrednost mo¢i utripa, se dotaknite
gumba »Stop+Go« in ga drzite 5 sekund. Zaslisi se 10 piskov. To pomeni, da ste
koncali nastavitev.

2. Dotaknite se gumba »Stop + Go« in ga drzite 5 sekund.
Zaslisi se en pisk.

i

Opomba:

1. Po 2. koraku se morate gumbov »+« in »—« dotakniti v 3 sekundah po tem,

ko zasliSite pisk. V nasprotnem primeru boste morali znova zaceti z 2. korakom.

2. Ko koncate nastavitev, po€akajte do konca 10 piskov. V tem €asu se ne dotikajte
nobenega gumba. V nasprotnem primeru bo nastavitev neveljavna.

Pravila upravljanja porabe energije

Ce skupna mo¢& presega omejitev 2,5 kw, 3,0 kw, 4,5 kw, 6,5 kw (odvisno od stopnje,
ki ste jo nastavili), ne morete pove&ati stopnje modi v nobeni coni. Ce skupno poé
poveCate z dotikom gumba »+«, bo kuhalna ploS¢a oddala 3 zvo&ne signale in na
indikatorju bo prikazan simbol » PN, ki bo utripal. Zato morate pred povecevanjem moci
Zelene cone zmanj$ati stopnjo moc¢i drugih con.
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Uporaba funkcije pove¢anja mo¢i

Funkcija pove€anja moci dvigne stopnjo moci ene cone v eni sekundi in traja 5 minut.
To zagotavlja vecjo zmogljivost in hitrejSe kuhanje.

Uporaba funkcije pove¢anja moci za ve¢jo mo¢
1. Na upravljalni plos¢i se dotaknite gumba, ki mu zZelite povecati moc, in za 3 sekunde

pridrzite tocko »b«. Na prikazovalniku moci se prikaze simbol »P«, ki oznacluje,
da poteka povecevanje moci cone.

o]
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~
|
A

2. Funkcija pove€anja moci deluje 5 minut, nato pa se cona vrne na stopnjo moci »9«.

«J5

3. Ce zelite v teh 5 minutah prekiniti delovanje s povedano mogjo, se dvakrat dotaknite
gumba »B«. Ogrevalna cona se bo vrila na stopnjo moci »9«. Lahko pa podrsate po
drsniku »—« proti levi to¢ki, da se ogrevalna cona vrne na stopnjo mogi, ki ste se je dotaknili.

a5 =L e -
| 1R SN
] = e
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ali
Omejitve pri uporabi

Stiri cone so razdeljene v dva sklopa. Ce v enem sklopu uporabite funkcijo poveéanja
moci za eno cono, najprej preverite, da stopnja moc¢i druge cone ni vecja od 5.
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Sklop a Sklop b

Uporaba funkcije za ohranjanje toplote

Funkcija ohranjanja toplote pomeni, da ena cona Se naprej deluje pri nizki stopniji
moci, da ohranja stabilno temperaturo.

Uporaba funkcije za ohranjanje toplote za stabilno
temperaturo

W
L)
Dotaknite se leve toCke drsnika 3sec kuhaliSca, ki ga Zelite ohraniti toplega in nato

gumb pridrZite za 3 sekunde; na indikatorju kuhalid€a se prikaze »A«.
6 B A
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2. Ce zelite izklopiti funkcijo ohranjanja toplote, se za 3 sekunde dotaknite gumba 3sec.

Ogrevalna cona se bo vrnila na stopnjo moci »0«.
JA J

& [THmnmmns > & WHHnnnammm b
(\IO 3sec 3sec 3mc
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b e

l
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Uporaba funkcije premora- Stop+Go

Funkcijo premora lahko uporabite kadar koli med kuhanjem. Omogoca zaustavitev in
ponovno delovanje indukcijske kuhalne plo&ce.

1. Prepri€ajte se, da kuhalis¢e deluje.

2. Dotaknite se gumba »STOP+GO«, da se na indikatorju kuhali§¢a prikaze simbol »ll«.
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S tem izklopite delovanje vseh funkcij kuhaliS¢ indukcijske kuhalne ploS¢e razen
gumbov za funkcijo STOP+GO, vklop/izklop in zaklepanje.
11

q_D‘ N
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3. Ce zelite preklicati stanje premora, se dotaknite funkcije »Stop+Go«, da se kuhalna
cona vrne na predhodno nastavljeno stopnjo mogi.

11! @ [‘5

i

T = .4\ ST wlimmmmimnong_

Zaklepanje upravljalnih elementov

® Upravljalne elemente lahko zaklenete, da preprecite nenamerno uporabo (da ne bi
na primer otroci po nesreci vklopili kuhaliS¢).

® Ko so upravljalni elementi zaklenjeni, so onemogoceni vsi upravljalni elementi
razen gumba za vklop/izklop.

Za zaklepanje upravljalnih elementov
Dotaknite se gumba za zaklepanije. Indikator €asovnika bo prikazal simbol »Lo«.
Za odklepanje upravljalnih elementov

1. Prepri€ajte se, da je indukcijska kuhalna plos¢a vklopljena.
2. Dotaknite se in nekaj Casa drzite gumb za zaklepanje
3. Zdaj lahko zaénete uporabljati indukcijsko kuhalno plosco.

Ko je kuhalna plos¢a v zaklenjenem nacinu, so onemogoceni vsi upravljalni

& elementi razen gumba za vklop/izklop. Indukcijsko kuhalno plos¢o lahko
v nujnih primerih vedno izklopite z gumbom za vklop/izklop, za uporabo vseh
ostalih funkcij pa jo morate najprej odkleniti.

Zascita pred previsoko temperaturo
Vgrajeni temperaturni senzor spremlja temperaturo v indukcijski kuhalni ploS¢i.
Ko zazna prekomerno temperaturo, se indukcijska kuhalna plos¢a samodejno izklopi.

Zascita pred prekomernim razlitjem
Zasgita pred prekomernim razlitiem je varnostna za$gitna funkcija. Ce voda stede na
upravljalno plosco, funkcija v 10 sekundah samodejno izklopi kuhalno plos¢o in za
1 sekundo se oglasi zvo¢ni signal.
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Zaznavanje majhnih predmetov

Ce na kuhalno plo$éo postavite posodo neprimerne velikosti ali posodo, ki ni
magnetna (npr. aluminijasta) oziroma drug man;jsi predmet (npr. noz, vilice, kljuc),
kuhalna plos¢a po 1 minuti samodejno preide v stanje pripravljenosti. Ventilator bo Se
1 minuto deloval, da ohladi indukcijsko kuhalno plosco.

Zasc¢ita s samodejnim izklopom

Indukcijska kuhalna ploS¢a je opremljena z varnostno zascitno funkcijo samodejnega
izklopa. Ta funkcija kuhalno plos¢o samodejno izklopi, ¢e se zgodi, da jo sami
pozabite izklopiti. Privzeti Casi delovanja glede na razli¢ne stopnje moci so prikazani
v spodniji tabeli:

Stopnja modi 1 2 13|4)|5 6 71819 A]I
Privzeto delovanje 8|8 |8|4]| 4 4 2 12|12 |22
Casovnika (ura)

Ko lonec odstavite, indukcijska kuhalna plos¢a takoj preneha s segrevanjem in se po
2 minutah samodejno izklopi.

Osebe s srénim spodbujevalnikom se morajo pred uporabo tega aparata
posvetovati s svojim zdravnikom.

Uporaba éasovnika

Casovnik lahko uporabljate na dva razli¢na nadina:

e Lahko ga uporabljate kot minutni opomnik. V tem primeru ¢asovnik po izteku
nastavljenega ¢asa ne bo izklopil nobenega kuhaliS¢a.

¢ Lahko ga nastavite tako, da bo po izteku nastavljenega ¢asa izklopil eno kuhalisc¢e.

o Casovnik lahko nastavite na vrednost do 99 minut

Uporaba ¢asovnika kot minutnega opomnika
Ce ne izberete nobenega kuhaliséa

1. Prepric¢ajte se, da je kuhalna plos¢a vklopljena.
Opomba: Minutni opomnik lahko uporabite tudi, ¢e ne izberete nobenega
kuhalis¢a.

2. Na upravljalnem elementu €asovnika se dotaknite znaka »—« ali
»+«; indikator opomnika bo zacel utripati in na prikazovalniku - [}/ *
Casovnika se prikaze »99« ali »01«. Ve
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3. Cas nastavite tako, da se dotaknete gumba »—« ali »+«.
Namig: z enim dotikom gumba »—« ali »+« vrednost poveclate ali zmanjsate
za 1 minuto.

Ce gumb »—« ali »+« &asovnika pridrzite, vrednost povedate oziroma zmanj$ate
za 10 minut.

Ce nastavljeni éas presega 99 minut, se asovnik samodejno vrne na vrednost
0 minut.

4. Nastavitev Casa prekliCete tako, da se dotaknete gumba »—« €asovnika in drsno
nastavite vrednost »0«.

© © @
n 30 + = - 00 += - == +

5. Ko je ¢as nastavljen, ¢asovnik takoj zacne odstevati. & »
Na prikazovalniku se prikaze preostali ¢as in indikator ¢asovnika — :35: +
utripa 5 sekund.

6. Po izteku nastavljenega €asa bo zvocni signal piskal 30 sekund, G’,
na indikatorju €asovnika pa bo prikazan simbol »- -«.

Nastavitev €¢asovnika za izklop enega kuhalis€éa

KuhaliS¢a, nastavljena s to funkcijo: B5
1. Dotaknite se drsnika ogrevalne cone, za katero zelite & [P
nastaviti Gasovnik. )

‘\' \

2. Na upravljalnem elementu asovnika se dotaknite znaka

»—« ali »+«; indikator opomnika bo zacel utripati in na &
prikazovalniku ¢asovnika se prikaze »00«.

3. Cas nastavite tako, da se dotaknete gumba »—« ali »+«.

Namig: Z enim dotikom gumba »—« ali »+« vrednost zmanjSate ali povecate
za 1 minuto.
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Ce gumb »—« ali »+« asovnika pridrzite, vrednost zmanj$ate oziroma povedate
za 10 minut.

Ce nastavljeni ¢as presega 99 minut, se ¢asovnik samodejno vrne na vrednost
0 minut.

4. Ce zelite ¢asovnik preklicati, se dotaknite drsnika za izbiro, nato pa se dotaknite
gumba »—« ali »+« za nastavitev €asovnika, pri ¢emer se asovnik prekli¢e in takrat
se na prikazovalniku minut prikaze »00« in nato »--«.

a6 © @ @
@ [l = 30 + = - 00 += - == +
] M F‘ = =
L N
5. Ko je Cas nastavljen, ¢asovnik takoj zacne odstevati. @,
Na prikazovalniku se prikaZe preostali ¢as in indikator Casovnika
utripa 5 sekund. - ‘
=
OPOMBA: Ob indikatorju stopnje moc¢i bo zasvetila rdeca pika, E’ 6
ki ozna&uje izbrano obmodje. e

6. Po izteku ¢asovnika za kuhanje se ustrezno kuhalis¢e
samodejno izklopi in prikaZe se »H«. E H

& Druga kuhali§¢a bodo $e naprej delovala, €e so bila predhodno vklopljena.

Nastavitev ¢asovnika za izklop ve¢ kot enega kuhalis¢a

1. Ce to funkcijo uporabite za veé kot eno ogrevalno cono, bo indikator asovnika
prikazal najkrajsi Cas.
(Ce je npr. za cono 1 nastavljen éas 3 minuti in je za cono 2 nastavljen &as
6 minut, indikator ¢asovnika prikazuje vrednost »3«.)
OPOMBA: Utripajo¢a rdeca pika ob indikatorju stopnje moci pomeni, da indikator
Casovnika prikazuje ¢as ogrevalne cone.
Ce Zelite preveriti nastavljeni ¢as druge ogrevalne cone, se enkrat dotaknite
drsnika ogrevalne cone. Casovnik bo prikazal nastavljeni &as.

E 5 (nastavljen na 6 minut) (v
-

(3
E 3 (nastavljen na 3 minut) ()
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2. Po izteku €asovnika za kuhanje se ustrezna ogrevalna cona

samodejno izklopi in prikaze se »H«.
OPOMBA: Ce zelite spremeniti ¢as, ko je ¢asovnik ze

nastavljen, morate zaceti s 1. korakom.

o] H

Nega in CiSCenje
Kaj? Kako? Pomembno!
Vsakodnevna 1. Kuhalno plos¢o odklopite e Ko je kuhalna plosca odklopliena

umazanija na steklu
(prstni odtisi, sledi,
madezi hrane ali razlitja
nesladkanih tekocin)

z elektri¢nega napajanja.

2. Ko je steklo Se toplo (ne sme
biti vro€e), nanesite Cistilo za
kuhalne plosce.

3. Sperite in obrisite s Cisto krpo
ali papirnato brisaco.

4. Kuhalno plos¢o znova
priklopite na elektricno
napajanje.

z napajanja, so lahko kuhalis¢a Se
vedno vroca, ¢eprav ni prikazan
noben indikator za »vro¢o povrsino«.
Bodite zelo previdni.

Mrezice za trdovratno umazanijo,
nekatere najlonske mrezZice in
groba/abrazivna Cistila lahko
opraskajo steklo. Primernost Cistila ali
mrezice vedno preverite na nalepki.
Na kuhalni plo$¢&i nikoli ne smete
pustiti ostankov Cistil, saj lahko
povzrocijo obarvanje stekla.

Ostanki kipenja,
stopljenih snovi
in vro€ih tekocin
s sladkorjem

Takoj odstranite z lopatko,

paletnim nozem ali strgalom

s kovinskim rezilom, primernim

za indukcijske kuhalne plosce, pri

¢emer pazite, da se ne dotikate
vroc€ih povrsin kuhaliS¢:

1. Kuhalno plos¢o izkljucite
iz stenske vti¢nice.

2. Rezilo ali pripomocek drzite pod
kotom 30° in postrgajte
umazanijo oziroma zasusene
ostanke tekoc€in na hladni del
kuhalne plosce.

3. Umazanijo ocistite ali zasuSene
ostanke tekocin obriSite s
kuhinjsko krpo ali papirnato
brisaco.

4. Sledite zgornjim korakom od
2 do 4 za »vsakodnevno
umazanijo na steklu«.

Cim prej odstranite madeze, ki so jih
povzrocila stopljena in sladka zivila ali
razlite tekogine. Ce pustite, da se
ohladijo na steklu, jih boste morda
tezko odstranili in lahko celo trajno
poskodujejo stekleno povrsino.
Nevarnost ureznin: ko je varnostni
pokrovéek umaknjen, je rezilo strgala
ostro kot britev. Pri uporabi bodite
zelo previdni in ga vedno shranite na
varno mesto in izven dosega otrok.

Ostanki razlitih tekoc¢in
na upravljalnih
elementih na dotik

1. Kuhalno plos¢o odklopite
z elektricnega napajanja.

2. Popivnajte razlito tekocino.

3. Obmogje z upravljalnimi
elementi na dotik obriSite s Cisto,
vlazno gobico ali krpo.

4. Obmocje do suhega obrisite
s papirnato brisaco.

5. Kuhalno plos¢o znova priklopite
na elektriéno napajanje.

Kuhalna plos¢a lahko zapiska in se
samodejno izklopi, upravljalni
elementi na dotik pa morda ne bodo
delovali, dokler je na njih tekoc€ina.
Preden ponovno vklopite kuhalno
plos¢o, do suhega obriSite obmocje
z upravljalnimi elementi na dotik.
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Namigi in nasveti

Tezava

Mozen vzrok

Ukrep

Indukcijske kuhalne
plo$¢e ni mogoce
vklopiti.

Ni elektricnega napajanja.

Prepri€ajte se, da je indukcijska kuhalna
plosca priklju€ena na napajanje in da je
vklopljena.

Preverite, ali je v vaSem domu ali okolici
priSlo do izpada elektri¢ne energije.

Ce ste vse preverili in tezave kljub temu
ne morete odpraviti, pokliCite
usposobljenega serviserja.

Upravljalni elementi na
dotik se ne odzivajo.

Upravljalni elementi so zaklenjeni.

Odklenite upravljalne elemente.
Za navodila glejte razdelek »Uporaba
indukcijske kuhalne ploS¢e«.

Upravljalne elemente na
dotik je tezje upravljati.

Na upravljalnih elementih je morda
tanek sloj vode ali pa se upravljalnih
elementov dotikate s konico prsta.

PrepriCajte se, da je obmocje upravljalnih
elementov na dotik suho, pri dotikanju
upravljalnih elementov pa uporabite
blazinico prsta.

Steklo je opraskano.

Kuhinjska posoda ima hrapave
robove.

Uporabljena je bila neprimerna,
abrazivna mrezica ali Cistilo.

Uporabljajte kuhinjsko posodo z ravnim
in gladkim dnom. Glejte razdelek »lzbira
ustrezne kuhinjske posode«.

Glejte razdelek »Nega in ¢is€enje«.

Nekatere posode
oddajajo prasketajo¢
ali pokajo¢ zvok.

Vzrok je lahko zasnova kuhinjske
posode (plasti razliénih kovin,
ki oddajajo razli¢ne vibracije).

To je obic¢ajno za kuhinjsko posodo in ne
pomeni napake.

Pri uporabi nastavitve
za visoko stopnjo
segrevanja indukcijske
kuhalne plosce se slisi
rahlo brnenje.

To povzro€a tehnologija
indukcijskega kuhanja.

To je normalen pojav, vendar bi se moral
Sum utiSati ali popolnoma izginiti,

ko zmanjsate vrednost nastavitve
segrevanja.

1z indukcijske kuhalne
plosce se sliSi Sum
ventilatorja.

VKklopil se je ventilator za hlajenje,
ki je vgrajen v indukcijsko kuhalno
plosco, da bi preprecil pregrevanje
elektronike. Ventilator lahko Se
naprej deluje, tudi ko izklopite
indukcijsko kuhalno plo$¢o.

To je normalen pojav in ukrepanje ni
potrebno. Med delovanjem ventilatorja
indukcijske kuhalne plo$¢e ne izkljucite
iz stenske vti¢nice.

Posode se ne segrejejo
in na prikazovalniku ni
prikazan indikator.

Indukcijska kuhalna plo$¢a ne more
zaznati posode, ker ni primerna za
indukcijsko kuhanje.

Indukcijska kuhalna plo$¢a ne more
zaznati posode, ker je premajhna
za kuhalis¢e ali ni pravilno
postavljena na sredino kuhalis¢a.

Uporabite kuhinjsko posodo, primerno
za indukcijsko kuhanje. Glejte razdelek
»lzbira ustrezne kuhinjske posode«.

Posodo postavite na sredino in zagotovite,
da njeno dno ustreza velikosti kuhalis¢a.

SL-20




Indukcijska kuhalna Tehni¢na napaka. Zabelezite Crke in Stevilke napak,

plosca ali kuhalisce se je izkljucite indukcijsko kuhalno plos¢o
nepri¢akovano izklopilo, iz stenske vti¢nice in pokliCite
predvaja se zvok in usposobljenega serviserja.

prikaze se koda napake
(obi¢ajno se izmenjuje

z eno ali dvema
Stevkama na
prikazovalniku ¢asovnika
za kuhanje).

Prikaz in odpravljanje napak

Ce pride do nepravilnosti, bo indukcijska kuhalna plo$¢a samodejno preklopila
v za&citno stanje in prikazala ustrezne zas¢itne kode:

Tezava Mozen vzrok Ukrep

F3/F4 Okvara senzorja temperature Obrnite se na dobavitelja.
indukcijske tuljave

FO/FA Okvara senzorja temperature IGBT. |Obrnite se na dobavitelja.

E1/E2 Neobicajna napajalna napetost Preverite, ali je elektricno

napajanje normalno.
Aparat vklopite, ko je napajanje

normalno.
E3 Previsoka temperatura senzorja Obrnite se na dobavitelja.
temperature indukcijske tuljave
ES Previsoka temperatura senzorja Kuhalno plosco izklopite in jo
temperature IGBT znova vklopite, ko se ohladi.

Zgoraj je navedeno, kako ocenite in preverite pogoste nepravilnosti v delovanju.
Aparata ne razstavljajte sami, da se izognete morebitnim nevarnostim in poSkodbam
indukcijske kuhalne plosce.
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Tehnic¢ne specifikacije

Kuhalna plo$¢a CIES642MCTT
Kuhali¢a 4 obmocdja

Napajalna napetost 220-240 V~, 50-60 Hz
Vgrajena elektricna mo¢ 2,5kw: 2250-2750 W ali

3,0 kw: 2700-3300 W ali
4,5 kw: 40504950 W ali
6,5 kw: 58507150 W ali
7,4 kw: 6600-7400 W

Velikost izdelka D x S x V (mm) 590X520X55

Vgradne mere A x B (mm) 560 X 490

TeZa in mere so priblizne. Ker si nenehno prizadevamo za izboljSanje nasih izdelkov,
lahko specifikacije in modele spremenimo brez predhodnega obvestila.

Vgradnja

Izbira opreme za vgradnjo

Izrezite delovno povrsino izrezite v skladu z merami, prikazanimi na risbi.

Okoli odprtine je treba pustiti najmanj 5 cm prostora za vgradnjo in uporabo.
PrepriCajte se, da je debelina delovne povrsine najmanj 30mm. Izberite toplotno
odporen material delovne povrsine, da se izognete vecjim deformacijam,

ki jih povzroca toplotno sevanje iz kuhalne plosc¢e. Kot je prikazano spodaj:

D(mm) [S(mm) |V(mm) |G(mm) |A(mm) [B(mm) |X(mm)
590 520 55 51 560 490 min. 50
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V vsakem primeru se prepriCajte, da ima indukcijska kuhalna plo$€a zadostno
prezraCevanje in da odprtine za vstop in izstop zraka niso zakrite. PrepriCajte se, da je
indukcijska kuhalna ploS¢a v dobrem stanju. Kot je prikazano spodaj.

Opomba: Varnostna razdalja med kuhalno plo$¢o in omarico nad kuhalno
plos¢o mora biti najmanj 760 mm.

A
: T
: B
1 = —
c |[m TN

IU
M\
Vi

A(mm) B (mm) |C (mm) D

Izstop zraka,

760 min. 50 {20 mini |Vstop zraka
5mm

Preden namestite kuhalno plos¢o, se prepricajte:

e da je delovna povrSina kvadratna in ravna in noben konstrukcijski element ne
posega v prostorske zahteve;

e da je delovna povrsina izdelana iz toplotno odpornega materiala;

¢ Ce je kuhalna plod¢a name3¢ena nad pecico, ima pecica vgrajen hladilni ventilator;

e da bo vgradnja skladna z vsemi zahtevami glede odmikov ter z veljavnimi
standardi in predpisi;

e da je na omrezni napeljavi vgrajeno ustrezno lo€ilno stikalo, ki zagotavlja popoln
odklop iz elektricnega omrezja, ki mora biti nameS&eno in postavljeno v skladu
z lokalnimi pravili in predpisi o ozi€enju.

¢ Lodilno stikalo mora biti homologiranega tipa in mora zagotavljati 3 mm razdaljo
med kontakti na vseh polih (ali vseh aktivnih [faznih] vodnikih, ¢e lokalni predpisi
za ozi¢enje dopuscajo to spremembo zahtev);

¢ da bo loCilno stikalo nameS€eno na mestu, ki bo lahko dostopno za kupca
z namesc¢eno kuhalno plosco;

o Ce imate v zvezi z namestitvijo kakrSne koli pomisleke, se posvetujte z lokalnimi
gradbenimi organi in se seznanite s podzakonskimi akti;

¢ na stenah okoli kuhalne plos¢e morajo biti nameS&ene toplotno odporne obloge,
ki so enostavne za ciS¢enje (npr. kerami¢ne ploscice).
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Ko namestite kuhalno plos¢€o, se prepri€ajte, da:

e napajalni kabel ni dostopen prek vrat ali predalov kuhinjske omarice;

e je zagotovljen zadosten pretok svezega zraka iz zunanjosti omarice do podnozja
kuhalne plosce;

e je pod podnozZjem kuhalne plo§&e names&ena zas€itna toplotna pregrada,
Ce je kuhalna plod¢a nameS¢ena nad predalom ali omarico;

e lahko kupec brez teZav dostopa do loCilnega stikala.

Pred namestitvijo pritrdilnih nosilcev
Aparat polozite na stabilno, gladko povrSino (uporabite embalazo). Upravljalnih
elementov, ki segajo iz kuhalne plos&e, ne pritiskajte na silo.

Prilagoditev polozaja nosilcev
Kuhalno plos¢o po namestitvi pritrdite na delovno povrsino tako, da privijete 4 nosilce
na spodnjem delu ohiSja kuhalne plosce (glejte sliko).

A B Cc D

Vijak Nosilec |Luknja za vijak |Spodniji del ohija

2 )

M

B pritrdilni nosilec }
A vk j b

ST3. 5*8
D Spodnji del ohisja \kuhinjski pult/omarica

A\
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Svarila

1. Indukcijsko kuhalno plo$s€o mora namestiti usposobljeno osebje ali serviseriji.
Na voljo so vam nasi strokovnjaki. Tega postopka nikoli ne izvajajte sami.

2. Kuhalne plos¢e ne smete namestiti neposredno nad pomivalni stroj, hladilnik,
zamrzovalnik, pralni ali suSilni stroj, saj lahko vlaga poskoduje elektroniko
kuhalne plosce.

3. Indukcijsko kuhalno plos¢o vgradite tako, da bo omogoc&eno kar najboljSe
oddajanje toplote za najzanesljivejSe delovanje plosce.

4. Stena in obmocje uporabe inducirane kuhalne ploS&e nad delovno povrsino morata
biti odporna na visoke temperature.

5. Na vroc€ino morata biti odporna tudi vecplastno polnilo in lepilo delovne povrSine,
da ne pride do poskodb.

Prikljucitev kuhalne plos¢e na elektricno omrezje

Priklju¢itev kuhalne plo$¢e na elektricno omrezje mora izvesti ustrezno usposobljena oseba.
& Pred prikljucitvijo kuhalne plo$¢e na elektricno omrezje se prepricajte, da:
1.da hiSno elektricno omrezZje ustreza zahtevam za porabo mo¢i, ki jo potrebuje kuhalna plos¢a;
2.da napetost v elektricnem omrezju ustreza vrednosti, navedeni na tablici s podatki;
3.da je prerez priklju¢nega elektricnega kabla primeren za obremenitev, navedeno
na tablici s podatki;
Za prikljucitev kuhalne plos$¢e na elektricno omrezje ne uporabljajte adapterjev, reduktorjev
napetosti ali razdelilnikov, saj ti lahko povzrocijo pregrevanje in pozar.
Napaijalni elektri¢ni kabel mora biti napeljan tako, da se nikjer ne dotika delov, ki se
segrevajo, in da na nobeni tocki ni izpostavljen temperaturi nad 75 °C.

& O tem, ali je vase hiSno omrezje (brez sprememb) primerno za prikljucitev kuhalne ploce,
se posvetujte z elektriCarjem.
Morebitne spremembe na omrezju lahko izvede le ustrezno usposobljen elektri¢ar.

PrikljuCitev v elektricno omrezje mora biti skladna z ustreznim standardom ali
izvedena prek enopolnega odklopnika. Nacin prikljucitve je prikazan spodaj.
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Ce je kabel poskodovan ali ga je treba zamenjati, mora postopek
izvesti ustrezno usposobljen strokovnjak poobladenega servisa,

ki ima na voljo ustrezna orodja, da se izognete morebitnim nezgodam.
Ce kuhalno plo$&o prikljugite neposredno na omrezje, morate vgraditi
vecpolni odklopnik z razdaljo med kontakti vsaj 3 mm.

Monter mora zagotoviti, da je prikljuCitev na elektricno omrezje
ustrezna in skladna z varnostnimi predpisi.

Kabel ne sme biti prepognjen ali stisnjen.

Redno preverjajte stanje kabla. Ce ga je treba zamenjati, smejo

to storiti samo pooblas€eni serviserji.

Ta aparat je oznacen v skladu z evropsko direktivo 2012/19/EU o odpadni elektri¢ni

in elektronski opremi (OEEO). OEEOQ vsebuje onesnazevalne snovi (ki lahko

negativno vplivajo na okolje) in osnovne elemente (ki jih je mogoce ponovno

uporabiti). Pomembno je, da je OEEO obdelana s posebnimi postopki za pravilno

odstranjevanje in odlaganje onesnazeval ter predelavo vseh materialov.

Posamezniki imajo lahko pomembno vlogo pri prepre¢evanju, da bi OEEO postala
_ okoljska tezava. Nujno je treba upostevati nekatera temeljna pravila:

- z OEEO ne smete ravnati kot z gospodinjskimi odpadki.
- OEEO je treba odpeljati v posebne zbirne centre, ki jih upravlja mestni svet ali registrirano podjetje.
V Stevilnih drzavah je lahko za veliko OEEO na voljo odvoz kosovnih odpadkov iz gospodinjstev.

Ob nakupu novega aparata lahko starega oddate prodajalcu, ki ga je dolzan brezpla¢no prevzeti po

nacelu »staro za novog, ¢e je nova oprema enake vrste in ima enake funkcije kot stara.
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Informacije o izdelku za gospodinjske elektricne kuhalne plosce v skladu z Uredbo Komisije (EU) st.

66/2014
PoloZaj Simbol Vrednost Enota
Identifikacija modela CIS642MCTT
Vrsta kuhalne plosce: Elektncna”
kuhalna plos¢a
Stevilo kuhalisg in/ali| __ kuhalisca 4
kuhalnih obmocij obmogja
Indukcijska X
Tehnologija kuhalis¢a
segrevanja -
(indukcijska Indukcuskaw
kuhali§&a in kuhalna | kuhalna obmocja
obmoéja,fgvalna sevalna
kuhaliSca, kuhalista
trdne plosce)
trdne plosce
Zadaj levo (0] 18,0 cm
Zadaj na sredini (4] - cm
Zadaj desno (0] 18,0 cm
L .. Na sredini levo 10} - cm
Za okrogla kuhali$¢a ali obmogja:
premer uporabne povrsine Osrednji na ) cm
posameznega elektri€éno ogrevanega sredini (0]
kuhalis¢a, zaokrozeno na .
najblizjih 5 mm Na sredini desno (4] - cm
Spredaj levo (0] 18,0 cm
Spredaj na ) cm
sredini (4]
Spredaj desno (0] 18,0 cm
Zadaj levo g - cm
. L : . D
Za kuhali¢a ali obmogja, ki niso | Zadaj na sredini & - cm
okrogle oblike: dolzina in Sirina
upor_avbne povrsine posameznega Zadaj desno D ) cm
elektricno ogrevanega kuhalisc¢a ali ]
obmodgja, zaokrozeno na b
najblizjih 5 mm Na sredini levo & ) cm
Osrednji na D ) cm
sredini S
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Na sredini desno g - cm
. D
Spredaj levo S - cm
Spredaj na D ) cm
sredini S
. D
Spredaj desno & - cm
) ECkuhanje na
Zadaj levo clektriko 193,5 Wh/kg
. . . |ECkuhanje na
Zadaj na sredini clektriko - Wh/kg
. ECkuhanje na
Zadaj desno clektriko 197,2 Wh/kg
- ECkuhanje na
Na sredini levo clekiriko - Wh/kg
Izracunana poraba energije N .
posameznega kuhalisc¢a ali Ossl'?:drmina ECléluerl](?rri]IJ(i na - Wh/kg
obmodja na kg
Na sredini desno ECkuhar_ue na - Wh/kg
elektriko
. ECkuhanje na
Spredaj levo clektriko 192,3 Wh/kg
Spredajna |ECkuhanje na
sredini elektriko ) Whkg
) ECkuhanje na
Spredaj desno clektriko 195,6 Whlkg
Izracunana poraba energije kuhalne ECElektricna
wx kuhalna 1947 Wh/kg
plos¢o na kg =x
plosc¢a

Uporabljeni standard: EN 60350-2 Gospodinjski elektri¢ni kuhalni aparati - 2.
Metode za merjenje funkcionalnosti

del: Kuhalne plosce -

JPredlogi za varCevanje z energijo:

* Za najvecjo ucinkovitost kuhalne ploS¢e postavite posodo na sredino kuhalis¢a.
* Z uporabo pokrovke, ki ohranja toploto, boste skrajsali ¢as kuhanja in prihranili energijo.
« ZmanjSajte koli€ino tekocCine ali mas¢obe, da skrajSate ¢as kuhanja.
* Kuhati zacnite pri visoki nastavitvi in zmanjSajte nastavitev, ko se hrana segreje.
+ Uporabite posode s premerom, enakim premeru grafike izbranega kuhalis¢a.
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Sigurnosna upozorenja
Va$a nam je sigurnost vazna. ProcCitajte ove informacije
prije uporabe ploCe za kuhanije.

Ugradnja
Opasnost od elektricnog udara

Odspoijite uredaj od elektroenergetske mreze prije
obavljanja radova ili odrzavanja na uredaju.
PrikljuCak na dobar sustav ozi€enja za uzemljenje
neophodan je i obvezan.

Izmjene kuénog sustava oziCenja smije obavljati
iskljuCivo kvalificirani elektricar.

Ako se ne pridrzavate ovog savjeta, moze doci

do elektricnog udara ili smrti.

Opasnost od nastanka porezotina

Budite oprezni — oStri su rubovi ploce.
Ako niste oprezni, moze doc¢i do ozljeda ili porezotina.

Vazne sigurnosne upute

Pazljivo proCitajte ove upute prije ugradnje ili uporabe
uredaja.

Ne dozvoljava se stavljanje zapaljivin materijala

ili proizvoda na ovaj uredaj.

Neka su ove informacije dostupne osobi odgovornoj
za ugradnju uredaja jer se na taj naCin mogu smanijiti
troSkovi ugradnje.
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Da biste izbjegli nastanak nezgode, uredaj trebate
ugraditi u skladu ovim uputama za ugradnju.

Uredaj treba ispravno ugraditi i uzemljiti iskljuCivo
prikladno kvalificirana osoba.

Ovaj uredaj treba spojiti na krug kojim se ukljuCuje
izolacijska sklopka kojom se omogucuje potpuno
odspajanje od napajanja.

Ako se uredaj neispravno ugradi, jamstvo ili odgovor-
nost postaju nevazeci.

Rad i odrzavanje
Opasnost od elektricnog udara

Ne pripremajte hranu na slomljenoj ili napuknutoj
povrSini ploCe za kuhanje. Ako se povrSina ploCe
za kuhanje razbije ili napukne, odmah iskljucite
napajanje elektroenergetskom mrezom (zidni prekidac)
uredaja i obratite se kvalificiranom tehnicaru.

IskljuCite ploCu za kuhanje na zidu prije CiS€enja
ili odrZzavanja.

Ako se ne pridrzavate ovog savjeta, moze doci
do elektricnog udara ili smrti.

Opasnost po zdravlje

Ovaj je uredaj u skladu s elektromagnetskim
sigurnosnim normama.

Medutim, osobe sa srCanim elektrostimulatorima
ili drugim elektricnim implantatima (kao $to su inzu-
linske pumpe) trebaju se obratiti svom lijeCniku
ili proizvodaCu implantata prije uporabe ovog uredaja
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da bi se uvjerili da se rad njihovih implantata nece
ometati elektromagnetskim poljem.
Ako se ne pridrzavate ovog savjeta, moze doc¢i do smrti.

Opasnost od vruée povrsine

Tijekom uporabe dostupni dijelovi ovog uredaja postaju
toliko vruci da se njima mogu prouzrokovati opekline.
Ne dopustite da vaSe tijelo, odjeca ili bilo koji drugi
predmet koji nije prikladno posude za pripremanje
dode u doticaj s indukcijskim staklom dok se povrSina
ne ohladi.

S obzirom da se mogu zagrijati metalni predmeti kao
Sto su nozevi, vilice, Zlice i poklopci, ne smijete
ih stavljati na povrsinu ploCe za kuhanje

Drzite djecu podalje.

Rucke lonca za pirjanje mogu postati previSe vruce
za dodirivanje. Provjerite prelaze li ruCke posude
za umake u druge zone za kuhanje koje su ukljuCene.
Drzite ruCke izvan dosega djece.

Ako se ne pridrzavate ovog savjeta, mogu nastati
opekotine i oparine.

Opasnost od nastanka porezotina

IzlaZe se iznimno osStar brid strugaCa povrSine ploCe
za kuhanje kada se uvucCe sigurnosni poklopac.
Budite iznimno paZljivi pri uporabi i uvijek pohranite
na sigurno mjesto izvan doticaja djece.

Ako niste oprezni, moze doci do ozljeda ili porezotina.

Vazne sigurnosne upute

Nikada ne ostavljajte uredaj bez nadzora dok
se upotrebljava. Ako nesto prekipi, moze doci
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do nastanka dima i masnog prelijevanja koje

se moze zapaliti.

Nikada ne upotrebljavajte uredaj kao radnu povrsinu
ili povrsinu za pohranu.

Nikada ne ostavljajte predmete ili pribor na uredaju.
Ne stavljajte predmete koji se mogu privu¢i magnetom
(npr. kreditne kartice, memorijske kartice) ili elektro-
nicke uredaje (npr. raCunala, uredaje za reprodukciju
datoteka formata MP3) blizu uredaja jer se njihov rad
moze ugroziti elektromagnetskim poljem.

Nikada ne upotrebljavajte svoj uredaj za zagrijavanje
prostorije.

Nakon uporabe, iskljuCite zone za kuhanje i ploCu
za kuhanje u skladu s opisanim u ovom prirucniku
(f]. uporabom upravljackin elemenata na dodir).
Ne oslanjajte se na znacCajku otkrivanja posude
za iskljuCivanje zona za kuhanje nakon Sto uklonite
posude.

Ne dopustajte djeci da se igraju s uredajem, da sjede,
stoje na njemu ili da se penju po njemu.

Ne spremajte predmete koji bi mogli biti zanimljivi djeci
u kuhinjske ormare iznad uredaja. Djeca koja se penju
na povrsinu za pripremanje mogu se ozbiljno ozlijediti.
Ne ostavljajte djecu samu ili bez nadzora na podrucju
gdje se upotrebljava ureda,.

Djeca ili osobe s invaliditetom kojim se ograniCava
njihova sposobnost uporabe uredaja trebaju imati
odgovornu i struénu osobu wuza sebe koja
Ce ih poduciti o uporabi. Instruktor se treba zadovoljiti
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Sto moze upotrebljavati uredaj bez opasnosti za sebe
ili svoju okolinu.

Ne popravljajte ili zamjenjujte dijelove uredaja osim
ako se to posebno ne preporuCuje u prirucniku.
Sve ostale oblike servisiranja treba obauviti kvalificirani
tehnicCar.

Ne upotrebljavajte CistaC na paru za CiS¢enje ploCe
za kuhanje.

Ne stavljajte i ne ispustajte teSke predmete na plocCu
za kuhanje.

Nemojte stajati na plocCi za kuhanje.

Ne upotrebljavajte tave s nazubljenim rubovima
| ne vucite tave po indukcijskoj staklenoj povrsini jer
time mozete oStetiti staklo.

Ne upotrebljavajte Zice za struganje ili druga gruba
sredstva za CiSCenje povrsine za pripremanje jer njima
mozete ostetiti indukcijsko staklo.

Ako je kabel za napajanje oStecen, treba ga zamijeniti
proizvodacC, njegov serviser ili osobe sli¢nih
kvalifikacija da bi se izbjegla opasnost.

Ovaj uredaj namijenjen je za upotrebu u ku¢anstvima
I slicnim aplikacijama kao Sto su kuhinjski prostori
za osoblije u trgovinama, uredima i drugim radnim
okruzenjima na farmama te za klijente u hotelima,
motelima i drugim stambenim okruzenjima; ugosti-
teljskim objektima koji nude no¢enje s doruckom.
UPOZORENJE: Uredaj i pripadajuci dostupni dijelovi
postaju vruci tijekom uporabe.

Obratite pozornost i ne dirajte grijace.
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Djecu mladu od 8 godina treba drzati podalje osim
ako nisu pod stalnim nadzorom.

Ovaj uredaj mogu upotrebljavati djeca starija
od 8 godina i osobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim
ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva
| znanja ako su pod nadzorom ili su dobili upute u vezi
sa sigurnom upotrebom uredaja te ako shvacaju
povezane opasnosti.

Djeca se ne smiju igrati uredajem. Djeca ne smiju
Cistiti niti odrzavati uredaj bez nadzora.
UPOZORENJE: Kuhanje na ploCi za kuhanje bez
nadzora uz uporabu masti ili ulja moze biti opasno
| moze rezultirati pozarom. NIKADA ne pokuSavaijte
ugasiti vatru vodom, nego iskljuCite uredaj i pokrijte
plamen npr. poklopcem ili vatrootpornom pokrivacem.
UPOZORENJE: Opasnost od pozara: ne odlazite
predmete na povrSine za kuhanje.

Upozorenje: Ako na povrSini ima pukotina, iskljuCite
uredaj da biste izbjegli moguénost nastanka strujnog
udara ako se radi o staklokeramiCkim povrSinama
ploCe za kuhanije ili slicnim materijalima kojima se Stite
dijelovi pod naponom

Ne smije se upotrebljavati parni Cistac.

Uredaj nije namijenjen radu pomocu vanjskog
vremenskog programatora ili zasebnog sustava

na upravljanje na daljinu.

OPREZ: Postupak kuhanja mora se nadzirati.
Kratkotrajno kuhanje mora se neprestano nadzirati.
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UPOZORENJE: Kako biste sprijeCili prevrtanje uredaja,
moraju se ugraditi sredstva za stabilizaciju. Pogledajte
upute za ugradnju.

UPOZORENJE: Upotrebljavajte samo Stitnike ploCe

za kuhanje proizvodacCa uredaja za kuhanije ili one

za koje proizvodac uredaja navede u uputama

da su pogodne ili Stitnike ploCe za kuhanje prilozene

uz uredaj. Upotrebom neodgovarajucih Stitnika mogu
se prouzrokovati nesrece.

Uredaj ima prikljuCak za uzemljenje samo
za funkcionalne svrhe.

Cestitamo vam na kupnji nove indukcijske plo¢e za kuhanije.

Preporu€ujemo vam da pazljivo procitajte ovaj priru¢nik s uputama/priruénik za ugradnju
da biste potpuno mogli razumjeti kako ispravno postaviti i upotrebljavati ureda;.

Za ugradniju, procitajte odjeljak o ugradniji.

PaZzljivo procitajte sve sigurnosne upute prije uporabe i sacuvajte ovaj priru¢nik

s uputama/priru¢nik za ugradnju da biste se njim mogli sluziti i u buduénosti.
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Pregled proizvoda

Prikaz odozgo

2 ol 1. Zona 2000 W, povecanje snage na 2600 W
2. Zona 1500 W, povecanije snage na 2000 W
3. Zona 2000 W, povecanje snage na 2600 W
1 —4

5. Staklena plo¢a

6. Upravljacka ploca

Q Q 4. Zona 1500 W, povecanje snage na 2000 W

6

Upravljacka plo¢a

1 1 2 1 1
| | | |
I I © I I
% 5 = 3 o G
& [HHNTTnnms,_ @ [HNnnnm—nms, (0} @ 0] & [THHTnnmms, & [HHTTnnnms,
| | I I I | 1 |
[ [ 1 1 1 1 1 I
3 3 654 3 3
1. Indikator odabira zone grijanja
2. Upravljanje vremenskim programatorom

w

Tipka za regulaciju snage/kontrola funkcije

za povecanje snage/kontrola funkcije Keep warm

E

Upravljacki element za zaklju€avanije tipki

o

Upravljacki element za uklju€ivanje/iskljuivanje

o

Upravljagki element Stop+Go
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Opcéenito o pripremanju hrane na indukcijskoj
ploéi za kuhanje

Indukcijska plo¢a za kuhanje sigurna je, napredna, ucinkovita i ekonomi¢na

tehnologija za kuhanje. Funkcionira tako da se elektromagnetskim vibracijama
generira toplina izravno u tavu, a ne neizravnim putem zagrijavanjem staklene
povrsine. Staklo postaje vruée samo zato §to se s vremenom zagrije posudom.

_ IHT _

Zeljezni lonac

ju ()N LN = magnetski strujni krug
- — plo€a od staklene keramike
= (e®el ——— | indukcijska zavojnica
e = inducirane struje

Prije uporabe nove indukcijske plo¢e za kuhanje

¢ Procitajte ove smjernice i posebno obratite pozornost na odjeljak
»3igurnosna upozorenja”.

e Potpuno uklonite zastitni film koji se moze jo$ nalaziti na indukcijskoj ploci
za kuhanje.

Uporaba upravljac¢kih elemenata na dodir

Dodirnite jagodicom prsta, a ne vrhom prsta.
Cuje se zvuéni signal pri svakoj registraciji dodira.

(npr. priborom ili krpom). Cak i zbog tankog sloja vode moze biti tesko rukovati
upravljackim elementima.
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Odabir ispravnog posuda za kuhanje

o Upotrebljavajte iskljucivo posude za kuhanje s bazom
A prikladnom za indukcijsko pripremanje hrane.
Potrazite simbol za indukciju na pakiranju ili na dnu tave. _—-—
* Mozete provijeriti je li vase posude za kuhanje prikladno ispitivanjem ! ’
pomoc¢u magneta. Pomicite magnet prema dnu tave. Ako postoji
privlatenje, posuda je prikladna za indukciju. ‘

e Ako nemate magnet: N— >
1. Ulijte vode u posudu koju zelite provjeriti. =
2. Ako 4 ne trep¢u na zaslonu i ako se voda zagrijava, posuda je prikladna za uporabu.

» Posude za kuhanje koje se izraduje od sljedec¢ih materijala nije prikladno: €isti nehrdajuci celik,
aluminij ili bakar bez magnetske baze, staklo, drvo, porculan, keramika i glina.

Ne upotrebljavajte posude za kuhanje s nazubljenim rubovima ili zakrivlienom bazom.

\‘”—":‘r S"""\r N 7

Pobrinite se da je baza vaSe posude glatka, da se postavlja ravno uz staklo
i da je jednake veli€ine kao zona za kuhanje. Upotrebljavajte tave promjera jednakog
velikog kao i odabrana zona. Ako upotrebljavajte nesto Siri lonac, jamdi
se maksimalna iskoristivost energije. Ako upotrebljavate manji lonac, u€inkovitost
moze biti manja od oekivane. Postavite posudu u srediste zone za kuhanje.

Podignite posudu s indukcijske ploCe za kuhanje — ne klizite njima jer tako mozete
ogrepsti staklo.

-\ '

s
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Dimenzije posude

Zone za kuhanje se do ograni¢enja automatski prilagodavaju promjeru posude.
Medutim, dno ove posude mora imati minimalni promjer u skladu s odgovaraju¢om
zonom za kuhanje. Da biste na najbolji nacin iskoristili svoju ploCu za kuhanje,
postavite posudu u srediSte zone za kuhanje.

Promjer dna indukcijskog posuda za pripremanje

Zona za kuhanje Minimalno (mm)

1,2,3,4(180 mm) |120

Gore navedeni podaci mogu se razlikovati ovisno o kvaliteti upotrijebljene posude.

Uporaba indukcijske plo¢e za kuhanje

Za pocetak pripremanja

1.

Dodirnite upravljacki element

za ukljucivanje/iskljucivanje.

Nakon ukljucivanja napajanja, zvuéni signal

se oglaSava jedanput, a na svim se zaslonima

prikazuje ,-” ili - -” €ime se ukazuje da je indukcijska
plo€a za kuhanje u stanju pripravnosti.

Postavite prikladnu posudu na zonu za kuhanje koju e S
planirate upotrebljavati.
e Pobrinite se da dno posude i povrSina zone

za kuhanje budu disti i suhi.

Odaberite jednu zonu grijanja i podesite razinu snage tako da dodirnete kliza¢

ili vucete duz "—" ili jednostavno dodirnete bilo koje mjesto na "—".
o] o]
e >
& TN b & [ nnm—ne

|
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a. Ako ne postavite snagu u roku od 1 minute, indukcijska plo¢a za kuhanje
automatski ¢e se iskljuciti. Morate poceti ponovno od 1. koraka.

b. Mozete promijeniti postavku topline u bilo kojem trenutku tijekom kuhanja.

c. Ako vucete duz "—", snaga Ce varirati od stupnja 1 do stupnja 9.

Ako na zaslonu trepée - “' = naizmjence s postavkom topline

Time se oznacava:

» da niste postavili posudu na ispravnu zonu za kuhanije fili

» da posuda koju upotrebljavate nije prikladna za indukcijsko pripremanje hrane ili
» da je posuda premala ili da nije ispravno centrirana na zoni za kuhanje.

Nema zagrijavanja dok se ne postavi prikladna posuda na zonu za kuhanje. Zaslon
se automatski iskljuCuje nakon 1 minute ako se nije postavila prikladna posuda.

Nakon zavrsetka pripremanja

1. Iskljucite zonu za kuhanje pomakom kliza¢a duz "—" ulijevo i zadrzite 1 sekundu.
o] S
& [T ==> & N s

A \
(1 e
(1

Provjerite da se na pokazivaCu napajanja prikazuje "0", a zatim "H".

‘g__’ G a zatim D H

3. Iskljugite cijelu povrsinu za kuhanje dodirivanjem upravljackog
elementa za ukljucivanje/isklju€ivanje.

4. Pazite na vruée povrsine
Slovo H pokazuje koja zona za kuhanje je prevru¢a za dodirivanje. Nestaje
kada se povrsina ohladi do sigurne temperature. MoZe se upotrijebiti i kao
funkcija ustede energije ako Zelite zagrijati joS posuda, upotrijebite vruéu plocu

koja je jo$ vruca.
ol H
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Uporaba funkcije Upravljanje napajanjem

Pomocu upravljanja napajanjem mozete podesiti ukupnu snagu na 2,5 kW/3,0
kw/4,5 kw/6,5 kW i 7,4 kW. Zadana postavka ukupne snage je maksimalna razina
snage.

Podesavanje ukupne razine snage u skladu s vasim zahtjevima

1. Pobrinite se da plo¢a za kuhanje bude isklju¢ena.
Napomena: upravljanje snagom mozete podesiti samo kad je plo¢a za kuhanje
isklju¢ena.

2. Dodirnite 5 sekundi drzite gumb "Stop + Go". Mozete &uti jedan | L
zvuéni signal. i

3. Nakon sto Cujete zvucni signal, istodobno dodirnite i 3 sekunde drzite gumbe
"+" i "-", indikator vremenskog programatora prikazat ¢e trepéuci iznos prethodne
ukupne razine snage, npr. '2.5'. Dodirnite i 1 sekundu drzite "+” i ”-” kako biste
se ponovno prebacili na drugu razinu snage, na primjer 3.0. Kad zZeljena snaga
bude treptala, dodirnite i 5 sekundi drzite gumb "Stop+Go". Zvuéni signal

¢e se oglasiti 10 puta. To znaci da ste zavrsili podeSavanje.

® ©
mio5ix = -330:+ @

3

Napomena:

1. Nakon koraka 2, morate dodirnuti "+" i "-" unutar 3 sekunde nakon $to zaCujete
zvucni signal. U protivnom éete morati poCeti ispoCetka od koraka 2.

2. Kada zavrsite s pode3avanjem, priCekajte do kraja 10 zvu&nih signala. Tijekom
tog razdoblja nemojte dodirivati nijedan gumb. U suprotnom ¢e postavka biti
nevazeca.

Pravila za upravljanje snagom

Ako ukupna snaga premasi ograni¢enje od 2,5 kW, 3,0 kW, 4,5 kW, 6,5 kW (ovisno
o razini koju ste postavili), necete moéi povecati razinu snage bilo koje zone.
Ako je povecate dodirom na "+", plo€a za kuhanje ¢e se oglasiti zvuénim signalom
3 puta, a na indikatoru ¢e se prikazati trepcuci "Pn". Stoga morate smanijiti stupanj
shage drugih zona prije povecanja snage predmetne zone.
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Uporaba povecanja snage

Povecanje snage je funkcija koja povecava snagu jedne zone u jednoj sekundi
i traje 5 minuta. Tako mozete dobiti ve¢u snagu za brze kuhanje.

Uporaba povecéanja snage za dobivanje veé¢e snage

1. Dodirnite gumb na upravljackoj ploci za koji Zelite povecati snagu, zatim zadrzite
"b" 3 sekunde. Na pokazivaCu snage prikazat ¢e se "P" kako bi oznacio
da se snaga zone povecava.

el
S&LIII|IIIIIIIII|II|II|IIIIII|II|IIII|Ih =5 D =

2. Povecanje snage trajat ¢e 5 minuta, a zatim ¢e se zona vratiti na stupanj snage "9"

o159

3. Ako zelite otkazati Povecanje snage tijekom ovih 5 minuta, dva puta dodirnite

gumb "B". Zona grijanja ¢e se vratiti na stupanj snage “9”. lli vucite duz "—" ulijevo,
zona grijanja ¢e se vratiti stupanj snage koji ste dodirnuli.

R, U
a1 s

§

\
A

s

/,‘

ili
Ograni€enja pri uporabi

Cetiri zone bile su podijeljene u dvije skupine. Ako u jednoj skupini koristite
povecanje snage u jednoj zoni, prvo provjerite da li druga zona radi na/ispod
razine snage 5.
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Skupina a Skupina b
| |
| ) |

Uporaba funkcije Keep warm
Keep warm je funkcija jedne zone na nizoj snazi kako bi temperatura bila stabilna.

Uporaba funkcije Keep warm za postizanje stabilne temperature

N

)
Dodirnite lijevu toCku klizata asec na kojemu zelite podgrijavanje, zatim zadrzite
gumb 3 sekunde, indikator zone za kuhanje prikazivat ¢e "A".

16 B A

;5I|IIIIIIIIIIl||IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIP_:.'> & HITTmmmmmnmb,_

Y
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N

&

2. Zelite li otkazati Keep warm, dodirnite i 3 sekunde drzite gumb 3sec.
Zona grijanja ¢e se vratiti na stupanj snage “0”".

0A B0

gl,‘llllllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIp_l_'> ;’LLIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII?*

Uporaba funkcije pauze - Stop+Go

Funkcija pauze mozZe se koristiti u bilo kojem trenutku tijekom kuhanja.
Omogucuje zaustavljanje rada indukcijske ploCe za kuhanje i vracanje u rad.
1. Provijerite radi li zona za kuhanje.

2. Dodirnite gumb STOP+GO, indikator zone za kuhanje ¢e prikazivati "ll".
Zatim ¢e se rad indukcijske ploCe za kuhanje deaktivirati u okviru svih zona
za kuhanije, osim tipki STOP+GO, ukljucivanje/iskljucivanje i zaklju¢avanije.
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3. Za otkazivanje stanja pauze dodirnite funkciju Stop+Go, zatim ée se zona
za kuhanije vratiti na prethodno postavljeni stupanj snage.

[y ® Ll &
s = 4\ : & HNTTwmnwnmp
3sec 3ec \

Blokiranje upravljackih elemenata

» Mozete blokirati upravljacke elemente radi sprje¢avanja neovlastene uporabe
(primjerice da djeca slu¢ajno ne uklju¢e zone za kuhanje).

+ Kada se blokiraju upravljaci elementi, svi se upravljacki elementi onemogucuju
osim upravljanja uklju€ivanjem/iskljucivanjem.

Zaklju€avanje upravljackih tipki

Dodirnite upravljacki element za zakljuCavanje tipki. Pokazivaé vremenskog

programatora prikazuje ,, Lo ”.

Otklju¢avanje upravljackih tipki

1. Provjerite je li uklju¢ena indukcijska plo€a za kuhanje.

2. Daodirnite i neko vrijeme drzite upravljacki element za zaklju€avanje tipki

3. Sada mozete poceti upotrebljavati svoju indukcijsku plo¢u za kuhanje.
Kada je plo¢a za kuhanje u nacinu rada blokade, svi se upravljacki elementi
onemogucuju osim uklju€ivanja/isklju€ivanja, u slu¢aju nuzde mozete iskljuciti
indukcijsku plo€u za kuhanje upravljaCkim elementom za upravljanje
uklju€ivanjem/isklju€ivanjem, no pri sljede¢oj radnji prvo trebate otkljucati
plo¢u za kuhanje.

Zastita od nadtemperature
Ugradenim osjetnikom temperature mozZe se pratiti temperatura unutar indukcijske
plo€e za kuhanje. Ako se otkrije prekomjerna temperatura, automatski se zaustavlja
rad indukcijske plo€e za kuhanje.

Zastita od prelijevanja

Zastita od prelijevanja je sigurnosna funkcija zastite. Ona ¢e automatski iskljuciti
plo€u za kuhanje unutar 10 sekundi ako se voda slijeva na upravljacku plocu,
dok ¢e se zvuclni signal oglaSavati 1 sekundu.
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Otkrivanje malih predmeta

Kada se posuda neprikladne veli€ine ili nemagnetska posuda (npr. aluminijska)
ili neki drugi maniji predmet (npr. noz, vilica, klju¢) ostavi na ploci za kuhanje,
zona automatski prelazi u stanje pripravnosti na 1 minutu. Indukcijska ploca

za kuhanje nastavlja se hladiti ventilatorom jo$ 1 minutu.

Zastita automatskim isklju¢ivanjem
Automatsko iskljuCivanje sigurnosna je zaStitna funkcija za plo€u za kuhanje.
Automatski se iskljuCuje €ak i ako zaboravite iskljuciti kuhanje. Zadana vremena
rada za razliite razine snage prikazuju se u tablici u nastavku:
Razina snage 1 2 3 |14 |5 6 7 8 9 A |
Zadani radni 8 8 |8 |4 |4 |4 2 2 2 |2 |2
programator (sati)
Nakon uklanjanja lonca, zagrijavanje indukcijske plo¢e odmah se prekida i ploCa
za kuhanje automatski se isklju€uje nakon 2 minute.

Osobe s ugradenim elektrostimulatorom srca trebaju se posavjetovati
& sa svojim lije¢nikom prije uporabe ove jedinice.

Uporaba vremenskog programatora

Vremenski programator mozete upotrebljavati na dva razli€ita nacina:

* Mozete ga upotrebljavati kao tajmer. U tom se slu€aju nijedna zona za kuhanje
ne iskljuuje vremenskim programatorom kada istekne zadano vrijeme.

* Mozete ga postaviti tako da se njime iskljuci jedna zona za kuhanje nakon
Sto istekne zadano vrijeme.

* MozZete postaviti vremenski programator na do 99 minuta

Uporaba vremenskog programatora kao tajmera

Ako niste odabrali nijednu zonu za kuhanje

1. Pobrinite se da se uklju€i povrsina za kuhanje.
Napomena: moZete se koristiti tajmerom ¢ak i kada ne odabirete zonu
za kuhanije.

2. Dodirnite “’ ili “+” vremenskog programatora, pokazivaé
vremenskog programatora pocet Ce treptati i prikazivat ©
¢e se ,99” ili ,01 na zaslonu vremenskog programatora. T
Ui !
3. Postavite vrijeme dodirivanjem upravljatkog elementa “-” ili “+” i

“

Savjet: Dodirnite upravljacki element “-” ili “+” vremenskog programatora
jednom da bi se vrijeme smanijilo ili povecalo za 1 minutu.

Drzite pritisnutim upravljacki element ,-” ili ,+” vremenskog programatora
da bi se vrijeme smanijilo ili povec¢alo za 10 minutu.
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Ako se zadanim vremenom premasi 99 minuta, vremenski programator automatski
se vra¢a na 0 minuta.

4. Otkazite vrijeme dodirom tipke "-" vremenskog programatora i pomicanjem prema
dolje na "0".

@ © ©
T 30 + > = 00 +c> - == +
Yl

G
5. Odmah nakon postavljanja vremena zapocinje odbrojavanje. % p
Na zaslonu se prikazuje preostalo vrijeme, a pokazivat = —,36: +
vremenskog programatora trepée 5 sekundi.

6. Zvuéni signal ¢e se oglasavati 30 sekundi, a pokazivac G’/
vremenskog programatora prikazivat ¢e ,- -’ kada zadano
vrijeme zavrsi. - -—-- 4

Postavljanje vremenskog programatora za isklju€ivanje jedne
zone za kuhanje

&6
Zone za kuhanje postavljene za ovu znacajku:

1. Dodirnite kliza¢ zone za kuhanje za koje Zelite podesiti e §
vremenski programator. 1 ™

2. Dodirnite “-’ ili “+” vremenskog programatora, pokazivaé »
vremenskog programatora pocet ¢e treptati i prikazivat -
¢e se ,,00” na zaslonu vremenskog programatora. n B0 *

3. Postavite vrijeme dodirivanjem upravljackog elementa “-” ili “+”. '

Savjet: Dodirnite upravljacki element
ili povecalo za 1 minutu.

ili “+” jednom da bi se vrijeme smanijilo

Dodirnite i drzite upravljacki element
¢e se smanijiti ili poveéati za 10 minuta.

Ako se zadanim vremenom premasi 99 minuta, vremenski programator automatski
se vra¢a na 0 minuta.

ili “+”, vrijeme vremenskog programatora

4. Ako Zelite otkazati rad vremenskog programatora, dodirnite kliza¢ za odabir podrucja
zagrijavanja, a zatim dodirnite *-’ ili '+’ “Vremenski programator”, rad vremenskog

programatora Ce se otkazati i na minuthom zaslonu ¢ée se prikazivati “00” i zatim “--".
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5. Odmah nakon postavljanja vremena zapoc€inje odbrojavanje. G/
Prikazuje se preostalo vrijeme, a pokaziva¢ vremenskog x 5
programator trepée 5 sekundi. e _35— +
4 b

NAPOMENA: Kada svijetli crvena tocka pored pokazivaca razine D 6
snage, to znaci da je ta zona odabrana. B

6. Kada istekne vrileme vremenskog programatora za kuhanje,
odgovaraju¢a zona za kuhanje automatski ¢ée se iskljuciti El H
i prikazivat ¢e se “H”.

Q Druge zone za kuhanje i dalje rade ako su se prethodno ukljucile.

Postavljanje vremenskog programatora za isklju€ivanje vise
od jedne zone za kuhanje

1. Ako ovu funkciju koristite na viSe od jedne zone grijanja, pokaziva¢ vremenskog
programatora Ce prikazivati najkrace vrijeme.

(npr. podeSeno vrijeme zone 1# je 3 minute, podeSeno vrijeme zone 2#

je 6 minuta, pokaziva¢ vremenskog programatora ée prikazivati “3”.)
NAPOMENA: Trepcéuéa crvena tocka pored indikatora razine snage znadi

da pokazivag vremenskog programatora prikazuje vrijeme zone grijanja.

Ako Zelite provjeriti podeSeno vrijeme druge zone grijanja, dodirnite jednom klizni
regulator zone grijanja. Vremenski programator ¢e prikazati podeSeno vrijeme.

E 5 (postavljeno na 6 minuta) 6’
L]

(3
[] 3 (postavljeno na 3 minute) o

2. Kada istekne vrileme vremenskog programatora za kuhanje, E H
odgovarajuce zone grijanja automatski ¢e se iskljuciti i prikazivat ¢e se “H”.
NAPOMENA: Ako Zelite promijeniti vrijeme nakon postavljanja
vremenskog programatora, morate poceti od 1. koraka
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Njega i ¢iS¢enje

Sto?

Kako?

Vazno!

Svakodnevna
zaprljanost stakla
(otisci prstiju,
oznake, mrlje hrane
ili prolijevanja koja
ne sadrze Secer

na staklu)

1. lIskljucite napajanje
povrsine za kuhanje.

2. Upotrijebite sredstvo
za GiS¢enje povrsine
za kuhanje dok je staklo
jos toplo (ali ne vruce!)

3. Isperite i osusSite brisanjem
koristeci se Cistom krpom
ili kuhinjskim papirom.

4. Ponovno ukljucite napajanje
povrSine za kuhanje.

o Kada se isklju¢i napajanje ploce
za kuhanje viSe nema oznake ,vru¢a
povrsina”, ali zona za kuhanje moze
i dalje biti vru¢al Budite iznimno pazljivi.
e Zicama za struganje namijenjenim
za teske uvjete, najlonskim zicama
za struganje i grubim/abrazivnim
sredstvima za ¢iS¢enje moze
se ogrepsti staklo. Procitajte Sto piSe
na naljepnici da biste provjerili jesu
li vaSe sredstvo za CiS¢enje ili Zica
za struganje prikladni.
¢ Ne ostavljajte ostatke CiS¢enja
na povrsini za pripremanje jer moze
doci do prljanja stakla.

Prelijevanja, otapanja
i vruca Secerna
prelijevanja na staklu

Odmabh ih uklonite lopaticom

za okretanje, paletnim nozem

ili ostricom strugaca prikladnim

za indukcijske staklene povrsine

za kuhanje, ali pripazite na vruce
povrSine zona za kuhanje:

1. Iskljucite na zidu napajanje
povrSine za kuhanje.

2. Drzite ostricu ili pribor pod
kutom od 30° i struganjem
uklonite zaprljanost do hladnog
dijela povrSine za pripremanje.

3. Ocistite zaprljanost
kuhinjskom krpom
ili kuhinjskim ru¢nikom.

4. Pridrzavajte se koraka 2.
do 4. za ,Svakodnevna
zaprljanost na staklu” iznad.

e Uklonite mrlje nastale otapanjem
i hranom bogatom $ec¢erima
ili prelijevanja $to je prije moguce.
Ako se ostave da se ohlade
na staklu, moZze ih biti teSko ukloniti
ili se njima moze ¢ak i trajno ostetiti
povrsina stakla.

e Opasnost od nastanka porezotina:
kada se uvuce sigurnosni poklopac,
ostrica strugaca postaje iznimno
o8tra. Budite iznimno paZljivi pri
uporabi i uvijek pohranite na sigurno
mjesto izvan doticaja djece.

Prelijevanja
na upravljackim
elementima na dodir

1. Iskljucite napajanje povrsine
za kuhanje.

2. Upijanjem ocistite prolijevanje

3. Obrisite podrucje dodirnih
upravljackih elemenata Cistom
vlaznom spuzvom ili krpom.

4. Potpuno obriSite podrucje
kuhinjskim papirom.

5. Ponovno uklju€ite napajanje
povrsine za kuhanje.

e Ploca za kuhanje mozZe proizvesti
zvuéni signal i moze se iskljuciti,
a upravljacki elementi mozda
ne budu radili ako se na njima nalazi
tekucina. Potpuno obriSite podrucje
upravljackih elemenata prije
ponovnog uklju€ivanja ploce
za kuhanje.
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Savijeti i trikovi

Problem

Moguci uzroci

Sto napraviti

Nije moguce ukljuéiti
plo¢u za kuhanje.

Nema napajanja.

Provjerite je li indukcijska plo¢a

za kuhanje spojena na napajanje

i je li ukljuéena.

Provijerite je li doSlo do nestanka
elektriénog napajanja u vaSem domu
ili podrucju. Ako ste provjerili sve

i problem je dalje prisutan,

nazovite kvalificiranog tehnicara.

Nema reakcije
upravljackih elemenata.

Upravljacki elementi
su zaklju€ani.

Otkljucajte upravljacke elemente.
Pogledajte odjeljak ,Uporaba
indukcijske povrsine za kuhanje”
radi uputa.

Tesko je rukovati
upravljackim
elementima na dodir.

Mozda postoji tanki sloj vode

na upravljackim elementima

ili mozda upotrebljavate vrh
prsta pri dodirivanju upravljackih
elemenata.

Pobrinite se da je podrucje
upravljackih elemenata suho

i da upotrebljavate jagodicu prsta

pri dodirivanju upravljackih elemenata.

Nastaju ogrebotine
na staklu.

Posude za pripremanje s oStrim
rubovima.

Upotrebljavaju se neprikladne,
abrazivne Zice za struganje
ili sredstva za CiS¢enje.

Upotrebljavajte posude za pripremanje
s ravnim i glatkim bazama. Pogledajte
odjeljak ,Odabir ispravnog posuda

za kuhanje”.

Pogledajte odjeljak ,Njega i ¢iSc¢enje”.

Nekim se posudama
proizvode zvukovi
pucketanja ili
Skljocanja.

To moze prouzrociti konstrukcija
posuda za kuhanje

(slojevi razli¢itih metala

koji razli€ito vibriraju).

To je uobi€ajeno za posude
za kuhanije i to ne predstavlja kvar.

Indukcijskom se plo¢om
za kuhanje proizvodi
tihi Sum zujanja kada
se upotrebljava

s visokom

postavkom topline.

To se prouzrokuje tehnologijom
indukcijskog kuhanja.

To je uobi€ajeno, no buka

bi se trebala stiSati ili potpuno
nestati kada smanijite
postavku topline.

Buka ventilatora dolazi
od indukcijske plo¢e
za kuhanje.

UkljuCuje se ventilator za hladenje
ugraden u vasu indukcijsku plocu
za kuhanje radi sprjeCavanja
pregrijavanja elektronickih
uredaja. MoZe nastaviti raditi

€ak i nakon iskljucivanja
indukcijske plo€e za kuhanje.

To je uobi€ajeno i ne treba poduzimati
nikakve radnje. Ne iskljuCujete
napajanje indukcijske ploce

za kuhanje na zidu dok ventilator radi.

Tave se ne zagrijavaju
i prikazuju
se na pokazivacu.

Indukcijskom se plo¢om
za kuhanje ne moze otkriti
posuda jer nije prikladna
za indukcijsko kuhanje.

Indukcijskom se plo¢om

za kuhanje ne moze otkriti
posuda jer je premala za zonu
za kuhanije ili nije ispravno
centrirana na njoj.

Upotrebljavajte posude za kuhanje
prikladno za indukcijsko kuhanije.
Pogledajte odjeljak ,Odabir ispravnog
posuda za kuhanje”.

Centrirajte posudu i pobrinite
se da je njezino dno uskladeno
s veli¢inom zone za kuhanje.
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Indukcijska ploca

za kuhanije ili zona

za kuhanje neoc¢ekivano
se iskljucuju, oglasava
se zvuk i prikazuje

se kdd pogreske
(uobicajeno se izmjenjuju
jedna ili dvije znamenke
na zaslonu vremenskog
programatora za
kuhanje).

Tehnicka greska.

Zapisite slova i brojke greske,
iskljucite napajanje indukcijske
plo¢e za kuhanje na zidu i obratite
se kvalificiranom tehnicaru.

Prikaz kvarai provjera

Ako dode do neuobiajene pojave, indukcijska plo¢a za kuhanje automatski ulazi
u stanje zastite i prikazuju se odgovarajuci zastitni kédovi:

Problem Moguci uzroci

Sto napraviti

F3/F4 Kvar senzora temperature Obratite se dobavljacu.
indukcijske zavojnice

F9/FA Kvar osjetnika temperature IGBT-a. | Obratite se dobavljacu.

E1/E2 Nepravilan napon napajanja Provijerite je li napa-

janje pravilno.
Ukljudite uredaj ako
je napajanje pravilno.

temperature IGBT-a

E3 Visoka temperatura senzora Obratite se dobavljacu.
temperature indukcijske zavojnice
E5 Visoka temperatura senzora Ponovno pokrenite kada

se plo€a za kuhanje ohladi.

PoviSe se navode ocjene i provjere u€estalih kvarova.
Ne rastavljajte sami jedinicu kako biste izbjegli opasnosti i eventualna oSteéenja

indukcijske ploce.
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Tehnicke specifikacije

Plo¢a za kuhanje CIES642MCTT

Zone za kuhanje 4 zone

Napon napajanja 220 — 240 V ~, 50/60 Hz
Ugradeno elektri¢no napajanje 2,5 kW:2250-2750 W ili

3,0 kw:2700-3300 W fli
4,5 KW:4050-4950 W ili
6,5 kW:5850-7150 W ili
7,4 KW: 6600-7400W

Veligina proizvoda DxSxV (mm) 590X520X55

Ugradbene dimenzije AxB (mm) 560X490

Tezina i dimenzije priblizne su vrijednosti. S obzirom da uvijek nastojimo
unaprjedivati svoje proizvode, mozemo promijeniti specifikacije i dizajne bez
prethodne obavijesti.

Ugradnja

Odabir opreme za ugradnju

Izrezite radnu povrsinu u skladu s dimenzijama koje se prikazuju na crtezu.

U svrhu ugradnje i uporabe treba ostaviti najmanje 5 cm prostora oko otvora.
Provjerite iznosi li debljina radne povrsine najmanje 30 mm. Odaberite vodootporni
materijal radne povrsine da biste izbjegli veca izobli€enja prouzrokovana toplinskim
zraCenjem vruce plo€e. U skladu s prikazanim u nastavku:

L (mm) | S (mm) |V (mm) | D (mm) | A (mm) | B (mm) | X (mm)
590 520 55 51 560 490 50 mini
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U svim okolnostima, pobrinite se da se indukcijska ploa za kuhanje dobro
provjetrava i da se ne blokiraju ulaz i izlaz zraka. Pobrinite se da je indukcijska plo¢a
za kuhanje u dobrom radnom stanju. U skladu s prikazanim u nastavku

Q Napomena: Sigurna udaljenost izmedu vruce ploce i kuhinjskog ormara iznad

vruée ploce treba iznositi najmanje 760 mm.

A (mm) | B (mm) | C (mm) | D E

760 50 mini | 20 mini | Ulaz zraka | Izlaz zraka 5 mm

Prije postavljanja plo¢e za kuhanje, pobrinite se da

je radna povrsina kvadratna i poravnata te da nema strukturalnih dijelova kojima
se ograni¢avaju zahtjevi prostora

se radna povrsina izraduje od materijala otpornog na toplinu

pec¢nica sadrzi ugradeni ventilator za hladenje ako se plo¢a za kuhanje ugraduje
iznad pecnice

je ugradnja u skladu sa svim zahtjevima za razmake i primjenjivim normama

i propisima

se prikladna izolacijska sklopka kojom se omogucuje potpuno odspajanje

od napajanja elektroenergetske mreZe ugraduje u trajno oZi€enje te da se pos-
tavlja tako da je u skladu s lokalnim pravilima i propisima za oZi¢enje.

Izolacijska sklopka mora biti odobrene vrste i njom se mora omogucavati razmak
izmedu kontakata od 3 mm u svim polovima (ili u svim aktivnim [faznim] vodi¢ima
ako se lokalnim pravilima za ozi€enje omogucuje ova varijacija zahtjeva)
izolacijska je sklopka lako dostupna kupcu kada se ugradi plo¢a za kuhanje

ako imate sumnji vezano uz postavljanje, mozete se obratiti lokalnim
gradevinskim tijelima i pogledati lokalne zakone

upotrebljavajte zavrdne slojeve koji su otporni na toplinu i jednostavni

za CiSéenje (kao Sto su keramicke ploCice) za povrsine zida kojima

se okruzuje ploga za kuhanje.
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Nakon ugradnje plo¢e za kuhanje, pobrinite se da
» kabel za napajanje nije dostupan putem vrata kuhinjskog ormara ili ladica
» postoji prikladan protok svjeZzeg zraka od vanjske strane kuhinjskih ormara

do baze ploCe za kuhanje

» se postavi zastitna toplinska pregrada ispod baze plo€e za kuhanje ako
se plo€a za kuhanje ugraduje iznad ladice ili prostora kuhinjskog ormara

» jeizolacijska sklopka lako dostupna kupcu

Prije lociranja nosaca za priévrsc¢enje
Jedinicu treba postaviti na stabilnu i glatku povrSinu (upotrijebite pakiranje).
Ne djelujte silom na izbo&ene upravljacke elemente na ploCi za kuhanje.

PodesSavanje polozaja nosaca
Pri¢vrstite plo€u za kuhanje za radnu povrsinu tako da zavijete 4 nosaca na donjem
dijelu plo€e za kuhanje (pogledajte sliku) nakon ugradnje.

A B C

Zavrtanje | Nosa€ | Otvor za vijak

Doniji dio kucista

2

)

B nosac¢ za drzanje

A vijak
ST3,5*8

D Donji dio kuéista

N

]
J

\radni stol/kuhinjski ormarié
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Oprez

1. Indukcijsku plo€u za kuhanje treba ugraditi kvalificirano osoblje ili tehniari.
Na raspolaganju vam stoje naSi stru¢njaci. Nikada ne obavljate ovu radnju sami.

2. Plo¢a za kuhanje ne ugraduje se izravno iznad perilice posuda, hladnjaka,
zamrzivaca, perilice za rublje ili suSilice odjece jer vlaga moze oStetiti elektroniku
ploCe za kuhanje

3. Indukcijsku vruéu plo¢u treba ugraditi tako da se mozZe jamciti bolje toplinsko
zracenje radi povecanja pouzdanosti.

4. Zid i inducirana zona zagrijavanja iznad povrsine stola mogu podnijeti toplinu.

5. Da ne bi doSlo ni do kakvog osteéenja, sendvi¢ sloja i ljepila moraju biti otporni
na toplinu.

Spajanje ploc¢e za kuhanje na napajanje elektroenergetske mreze

Ovu plo¢u za kuhanje na napajanje elektroenergetske mreze smije spoijiti iskljucivo prikladno
kvalificirana osoba. Prije spajanja plo¢e za kuhanje na napajanje elektroenergetske mreze
provjerite:

1. je li kuéni sustav ozi¢enja prikladan za napajanje koje se upotrebljava za plo¢u za kuhanje.
2. podudara li se napon s vrijednosti navedenoj na nazivnoj plocici

3. moze li se dijelovima kabela za napajanje podnijeti opterec¢enje navedeno na nazivnoj plogici.
Za spajanje ploCe za kuhanje na napajanje elektroenergetske mreZe, ne upotrebljavajte
prilagodnike, ili reduktore jer se njima mozZe prouzrokovati pregrijavanje i pozZar.

Kabelom za napajanje ne smiju se dodirivati vruéi dijelovi i mora se postaviti tako da se njegovom
temperaturom ne premasi 75 °C u niti jednom trenutku.

& Pitajte elektricara je li kuéni sustav ozZi¢enja prikladan bez potrebe za izmjenama.
Sve izmjene treba obaviti iskljucivo kvalificirani elektri¢ar.

Napajanje treba spojiti u skladu s odgovaraju¢om normom ili preko jednopolnog
prekidaga strujnog kruga. Nacin spajanja prikazan je u nastavku.
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Zutalzelena
Zutalzelena

c
o
]
N
£
S
N

Kabel
za napajanje

Kabel
za napajanje

Kabel
za napajanje

Kabel
za napajanje

» Ako se kabel osteti ili ako ga treba zamijeniti, radnju treba obaviti agent
za pruzanje usluga nakon prodaje pomoc¢u namjenskih alata
da bi se izbjegle nezgode.

» Ako se uredaj spaja izravno na elektroenergetsku mrezu, treba ugraditi
videpolni prekidac¢ strujnog kruga s minimalnim razmakom izmedu
kontakata od 3 mm.

» Osoba koje ugraduje uredaj treba se pobrinuti za ispravno elektricno spajanje
i da je spoj u skladu sa sigurnosnim propisima.

» Kabel ne smije bit savijen ni pritisnut.

+ Kabel trebaju redovito provjeravati i mijenjati isklju€ivo ovlasteni tehnicari.

Ovaj uredaj oznacen je u skladu s Direktivom 2012/19/EZ o otpadnoj elektri¢noj
i elektronickoj opremi (WEEE). Otpadna elektri¢na i elektronicka oprema sadrzi
oneciscujuce tvari (koje mogu imati negativan uc¢inak na okoli$) i bazne elemente
(koji se mogu ponovno upotrijebiti). Vazno je posebno obraditi otpadnu elektriénu
i elektroni¢ku opremu da bi se ispravno uklonili i odlozili onecisc¢ivaci i vratili svi
materijali. Osobe mogu imati vaznu ulogu u postizanju cilja da otpadna elektri¢na
I | clektronicka oprema ne postane ekoloski problem. Treba se pridrzavati nekoliko
osnovnih pravila:
- OEEO ne smije se zbrinjavati kao ku¢anski otpad;
- OEEO potrebno je odnijeti na namjenska sabirna mjesta kojima upravlja gradsko vije¢e
ili registrirano poduzece.
U mnogim drzavama, za veliku opremu WEEE dostupno je prikupljanje kuéanskog otpada. Pri kupnji
novog uredaja, stari uredaj mozete vratiti prodavacu koji ¢e ga preuzeti besplatno, samo ako je uredaj
iste vrste ili ima jednake funkcije kao i kupljeni uredaj.
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Informacije o proizvodu za ku¢anske elektricne plo€e za kuhanje u skladu s Uredbom Komisije (EU)

br. 66/2014
Polozaj Simbol Vrijednost Jedinica
Identifikacija modela CIS642MCTT
Elektricna
Vrsta ploce za kuhanije: plo¢a
za kuhanje
Broj zona ifili zona zone 4
za kuhanje podrudja
Tehnologija Indukcijske zone X
grijanja za kuhanje
(indukcijske zone Indukcijska
za kuhanje podrudja
i podrucja za kuhanje
za kuhanije, -
zone za kuhanje | Zone za kuhanje
kojima se emitira | Kolima se emitira
toplina, toplina
pune ploce) Cvrste ploce
Strazniji
lijevi dio @ 18,0 cm
Strazniji
sredignji dio @ - cm
Stra;nj_l o 18,0 cm
desni dio
Za podrugja ili zone za kuhanje S_‘red‘iéljji (%] - cm
kruznog oblika: promjer upotrebljive lijevi dio
povrsine za kuhanje s elektriénim Sredisnji o ) cm
zagrijavanjem, zaokruZzeno dio na sredini
na najblizih 5 mm Sredignji ] om
desni dio
Prednji lijevi dio 18,0 cm
Predniji
sredignji dio 2 ) cm
Predniji
desni dio 2 18,0 cm
Straznji L i om
lijevi dio w
Za povrsine ili zone za kuhanje koje . L
nisu kruZnog oblika: duljina i $irina Straznji B} -
upotrebljive povrsine ili zone sredisnji dio W
za kuhanje s elektriérv]im Strazniji L ) om
zagrijavanjem, zaokruzeno desni dio W
na najblizih 5 mm
Sredi$nji L ) cm
lijevi dio W
Sredi8nji L i om
dio na sredini w
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Sredi$nji L ) cm
desni dio W
Predniji lijevi dio L - cm
Ji iy W
Predniji L ) cm
sredisnji dio W
Predniji L i cm
desni dio W
Strazniji EC
RO elektricno 193,5 Whikg
lijevi dio ;
kuhanje
Strazniji EC
so dién.ij o | elektriéno ; Whikg
J kuhanje
Strazniji EC
zny elektricno 197.2 Wh/kg
desni dio :
kuhanje
A EC
SrediSniji elektriéno - Whikg
lijevi dio )
kuhanje
Potrosnja energije za zonu ili podrucje Sredisnji EC
] gije z: p ] . I elektricno - Wh/kg
za kuhanje po kg dio na sredini K h
uhanje
A EC
Sred.'sm' elektricno - Wh/kg
desni dio :
kuhanje
EC
Predniji lijevi dio | elektri¢no 192,3 Wh/kg
kuhanje
- EC
P’.‘?dﬁ“ . elektri¢no - Wh/kg
sredisnji dio )
kuhanje
- EC
Predniji -
o elektricno 195.6 Wh/kg
desni dio kuhanje
Potrosnja energije za plocu EC elektricna
| glje za p ploca 194,7 Whikg
za kuhanje po kg h
za kuhanje

Primijenjena norma: EN 60350-2 Kucéanski elektriéni aparati za kuhanje — 2. dio: Plo€e za kuhanje —
Metode za mjerenje radnog ucinka

Prijedlozi za uStedu energije:

- Da biste na najbolji nacin iskoristili svoju plo€u za kuhanje, postavite posudu u srediSte zone za kuhanje.
Uporabom poklopca smanjuju se vremena trajanja kuhanja i Stedi se energija zadrzavanjem topline.

«  Smanjite koli¢inu tekucine ili masnoéa do najnize moguce razine radi smanjenja vremena trajanja
pripremanja.

« Zapocnite s kuhanjem na visokoj postavki i smanjite postavku kada se hrana u potpunosti zagrije.

- Upotrebljavajte tave promjera jednakog velikog kao i odabrana zona.
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